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Глава 1
Тайна царского мистика Шахновича,

или 12 ведьм для Сталина
Интересный персонаж – интеллигент, писатель, ученый-религиовед

и еще мистик с большой буквы – Михаил Шахнович шлепал по лужам
холодного красного Ленинграда, спеша на знаковую в своей жизни
встречу с тайным представителем Кремля.

Руководству ВЧК стало известно, что великого специалиста по
каббале и оккультизму М. Шахновича в качестве эксперта часто
привлекала царская охранка в лице ее генерала Бонч-Бруевича,
слывшего в узком кругу знающих людей специалистом
астрологических и оккультных наук. Странно, но родной брат генерала
царской охранки являлся сторонником большевизма, и водил дружбу с
Бланком-Лениным. Впрочем, в мировом театре абсурда происходит
много непонятного для простого обывателя; к примеру, знаменитые
писатели Иван Тургенев и Николай Чернышевский являлись высшими
чинами Третьего охранного отделения Российской империи.

Старый конспиратор вошел в подъезд тихого неприметного
двухэтажного здания на Фонтанке, 16. Привычными движениями
Шахнович отряхнул зонтик от капель осеннего дождя, тщательно
обстучал от грязи революционные калоши фабрики «Скороход»,
опустил воротник пальто и поднялся по мраморной, увитой чугунными
узорами лестнице на второй этаж. В эту конспиративную квартиру
прежде захаживал, приезжая в командировки из Москвы, сам
начальник политического сыска Сергей Васильевич Зубатов. В царские
времена эту «кукушку» оперативно прикрывали многочисленные
конные и пешие филеры – агенты наружного наблюдения
Петербургского охранного отделения.

После революции 1917 года все перемешалось в этой великой
стране; агентура охранки, ее конспиративные квартиры, архивы,
групповоды, кукловоды, секретные банковские счета, тайные



закордонные нити – будто по наследству – перешли большевикам-
ленинцам. А затем – личной разведке товарища Сталина.

Революция и смена власти – всего-навсего сцена из страшного
мистического спектакля, она косвенно свидетельствует, что
многомерным миром и событийным рядом в нем управляют не люди.
Но тогда кто? …В 1990 году так же быстро, как карточный домик,
развалился созданный кукловодами и их марионетками-большевиками
Советский Союз. И вот уже вышеописанное «оперативное
хозяйство» – в рамках операции «Голгофа» – перешло по наследству
внукам и правнукам. Фантасмагория завершилась тем, что на тумбах
Большого мирового театра были лишь переклеены афиши, тогда как
весь бутафорский реквизит остался, и спектакль продолжился… Ах,
ведь были времена, когда они – сильные мира сего – так любили
шептаться в золоченой царской театральной ложе. Да, аура зала
Большого еще помнит усатого хозяина Кремля, вальяжно
облокотившегося на пурпурную спинку кресла и о чем-то тихо на ухо
рассказывающего Уинстону Черчиллю, а на сцене в вихре
ведьминского танца, утопая в музыке и свете, танцевала молодая Майя
Плисецкая.

Декорации… как много они значат, и как мало мы, в сущности, об
этом знаем… Живем все также тихо, неприметно, а нами –
безгласными, беззвучными – уже давно правит власть Новой
реальности…

Содержателем «кукушки» по адресу: Фонтанка, дом 16, на которую
прибыл М. Шахнович, была старая баронесса Дидерикс – хиромант,
оккультист и архивный агент Третьего охранного отделения с
оперативным псевдонимом Магбет. Любопытно, что у этой
баронессы, среди прочего, умевшей и гадать, и составлять точные
психологические портреты по почерку, юный Миша Шахнович учился
музыке. Он же, по его собственному признанию, помог ей получить
паспорт и остаться в Ленинграде во времена гонения советской власти
на магов и «шарлатанов».

По агентурному секретному наставлению содержатель
конспиративной квартиры не должен видеть «источник»
и присутствовать при встрече оперативника с агентом. Взгляд
Шахновича остановился на анфиладе из двенадцати венецианских



зеркал; гость внимательно осмотрелся. Резные рептилоидные лапы
дракона словно выползли из старинного дубового паркета, чтобы
искусно обвить круглый буковый стол; массивный кожаный диван с
высокой грузной спинкой и с полочкой, на которой разместились семь
белых мраморных слоников. Тайная обитель магии, в которой
уникальные зеркала завораживали и манили, демонстрируя в режиме
реального времени спираль настоящих и будущих событий. Что за
энергии привлечены здесь, кто руководит ими? – Загадочная энергия
Полой земли и мощная энергия Вриль фонтаном извергалась из
зазеркалья… Аллегория? Как знать, как знать…

На старинном письменном столе стояла включенная лампа с
зеленым масонским абажуром; лицо оперативника, пригласившего
гостя присесть, было неясным, расплывчатым. Приглушенным
голосом он стал задавать совершенно странные вопросы, – но
странные только на взгляд обывателя. Вопросы носили конкретный
оперативный характер, объект интересовали люди, обладающие
уникальными ведическими знаниями и оккультными способностями.

У Кремля ныне стояла непростая задача: отыскать и поставить
на службу Сталину двенадцать ведьм, которые создадут защитный
тор – круг неуязвимой обороны сакрального пространства вождя.

За зеленым масонским абажуром скрывался руководитель
Спецотдела при ОГПУ, авантюрист и профессиональный
революционер Глеб Иванович Бокий, рожденный 3 июля 1879 года в
городе Тифлисе (Тбилиси) в семье интеллигентов, в которой
смешались и старинная русская дворянская, и темная еврейская кровь.
Тбилиси – город сталинских грёз – и сегодня поставляет отцов-
руководителей для тайных программ Кремля.

12 ведьм… Гость сосредоточился, углубился в свои затаенные
мысли. Наконец в отражении одного из зеркал Шахнович увидел
средневековые шедевры французского зодчества замки Луары, его
зрение (и внутренняя энергия) стало концентрироваться в самом
сердце Пиренеев. В объемном воображении проплывают цветные
картинки; словно во сне мелькают черепичные крыши маленького
французского городка Кусеранс; и вот обнаженные ведьмы кружат
хоровод на берегу озера Алет – и озеро, словно чаша, заполнено ярко-
голубой с изумрудным отсветом водой. Это врата в параллельный мир,



носящие мистическое название «Место 18 долин».

Место 18 долин, оно же Долина Тургуилла – странное место с
необъясненными официальной наукой физическими свойствами;
находится во французских Пиренеях вблизи местечка Кусеранс.
Местные жители утверждают, что каждые 50 лет (последний раз – в
сентябре 1972 года) здесь происходят непонятные явления, в
частности, здесь вблизи кристально чистого озера Алет появляются
волки с женскими головами. Там же, на берегу озера живут ужасные
колдуньи, которые заманивают запоздалых путников «в потусторонний
зазеркальный мир». Некоторые из них возвращались через несколько
недель, но выглядели сильно постаревшими, а их рассказы о
потусторонней жизни пугали людей. Им, конечно же, никто не верил.
Поговаривают, что через несколько месяцев все возвратившиеся
оттуда сходили с ума.

В последний раз нечто подобное произошло в сентябре 1972 с
молодым геологом Паулем Лебланом, который заблудился возле озера
и исчез (позднейшие тщательные поиски в том числе с помощью
вертолетов результатов не дали). А спустя два месяца он… появился в
курортном местечке Гузе-Нейж, рассказывая местным жандармам, что
«прослужил долгие годы священником в храме, прося Бога, чтобы он
избавил его прихожан от волков с женскими головами». Геолог
утверждал, что ему 33 года, хотя выглядел он раза в два старше. Его,
естественно, посчитали сумасшедшим, хотя некоторые, вспоминая
рассказы старожилов, все же верили ему. Через 50 лет после того – в
2022 году будет возможность проверить легенду Долины Тургуилла.
Если у современных исследователей хватит духу… Хотя следует
сказать, что ученые все же пытаются исследовать странную зону
вокруг озера Алет.



Долину Тургуила окружают 11 горных вершин, а в центре нее находится потрясающее по
своей красоте озеро Алет с ярко-голубой и необычайно прозрачной водой.

Александр Рудаков:
– Подобные места существуют не только во Франции. Аномальные

зоны есть в Крыму, Якутии, Австралии, в Америке, скажем, и там и
там есть Долины смерти – участки странной местности, о которой
местными жителями сложены удивительные легенды. Но лишь
немногие предания рассказывают нам о странных существах – о
волках с женскими головами. Такие «водятся» в легендах озера Алет,
но такие же легенды я слышал от пастухов, пасущих овец высоко в
горах на берегах озера Рица. И в этом сокрыта большая тайна:
почему великий советский маг товарищ Сталин облюбовал абхазские
места вокруг озера Рица под свои спецобъекты.



Глава 2
Древняя загадка лей-линий

Стратегическая Абхазская дорога берет свое начало от реликтового
янтарного соснового бора Пицунды. В древности здесь, на озере
Инкин, базировались корабли полководца Александра Македонского, а
в более поздний период – флот генуэзских купцов. Вектор дороги
расположен на лей-линии:

Скала – бухта Мюссера – высокогорное озеро Рица, малая Рица и
далее – до альпийских лугов, где находится источник «черной воды». В
1936 году на берегу маленькой бухты Мюссера, в 14 километрах
западнее Гагры, была построена дача Иосифа Сталина на Холодной
речке. Чуть выше, прямо у озера Рица, расположилась вторая и самая
мощная по энергетике дача вождя.

Особый интерес в этом ряду вызывает озеро Рица. Однако прежде
нам придется уточнить, что же такое загадочные лей-линии.

Считается, что впервые термин «ley-линии» (ley-lines) ввел в обиход
Альфред Уоткинс применительно к разработанной им теории,
рассказывающей, что некоторые особые древние места на территории
Англии были созданы для того, чтобы соединять между собой этими
энергетическими линиями населённые участки страны. К таким
особым местам сакральной геометрии относят: круги из камней,
камни, поставленные вертикально, длинные холмы, пирамиды из
камней, могильные курганы, церкви и старинные замки.

В 1920-м году Уоткинс обосновал идею такого энергетического
соединения, а заодно с тех пор занялся регистрацией и замерами
«особых» мест. В начале 30-х годов XX века у него собралось так
много единомышленников, что впору было открывать клуб. Что,
впрочем, и осуществилось: в 1932-м был организован клуб The Straight
Track Postal Portfolio, в котором люди обменивались информацией,
мнениями и фотографиями. Мистер Уоткинс к тому времени написал и
издал несколько книг: «Тропы Древней Британии» (1922), «Старый



прямой след» (1925), «Руководство для энергоследопытов» (1927) и
«Древние следы в окрестностях Кембриджа» (1932).

Как свидетельствует история развития подобного направления,
смерть Альфреда Уоткинса и секретаря клуба майора Тэйлора, а также
Вторая Мировая война привели к закрытию клуба и исчезновению
широкого интереса к теме энергоцентров и энерголиний Планеты.
Однако уже в 1960-х гг. начался новый этап развития теорий ley-линий.

В связи с этим хотелось бы подметить нюанс, о котором
исследователи стараются не распространяться: наибольший всплеск
интереса к подобной теории проявили не в Англии, где теория
зародилась, и даже не в 60-е и последующие годы XX века, а… в 30-е–
40-е годы века XX, причем активно разрабатывали эту
«вымороченную» и слабодоказуемую теорию немцы в лице ученых и
исследователей из системы нацистских институтов «Аненэрбе».

По всей вероятности, слово Ley произошло от саксонского слова,
означающего «расчищенная просека». Также связывают слово «ley» с
«lea», означающим «след на открытом грунте». Впоследствии ученые
идентифицировали меловые фигуры «Долговязый из Уилмингтона» из
графства Суссекс с загадочными линиями и знаками, обнаруженными
вблизи города Наска в Перу. Словно идя дорогой своих
соотечественников из Третьего рейха, знавших или полагавших, что

существует связь между древними працивилизациями и
энергетическими линиями Земли, которые отмечены пирамидами и
огромными мегалитическими комплексами Стоун-Хэнж.

Подобный вывод в 1974 году сделан немецким экспертом Марией
Райхе. Тайны лей-линий были издавна известны и русскому народу, в
среде которого можно выделить так называемых колодезников и
лозоходов или лозоходцев, – людей, с помощью прутика лозы могущих
отыскать водные источники под поверхностью земли.

Александр Рудаков:
– Краевед и исследователь Генических земель, мой товарищ Юрий

Николаевич Беличко из семьи потомственных лозоходов рассказывал,
как в начале войны 1941 года к ним в деревню под Геническом приехала
зондеркоманда СС, всех лозоходов вывезли в Берлин, а деревню сожгли.
В этой теме важно следующее: почему таинству лозоходов не учат в



школах разведки. А ведь те могли искать воду и золото на любой
глубине, в любой пещере – только при помощи лоз. Великое искусство,
коим обладали немногие. И этим искусством – можно так сказать –
овладели нацистские маги Института №  25 из структуры
«Аненэрбе». Лозоходы работали в системе военно-строительной
организации Фрица Тодта.

В своем труде «Генические катакомбы» Ю. Беличко действительно
пишет: «К катакомбам проявили интерес немцы. Сотрудники
немецкого оккультного общества «Аненэрбе» занимались их
изучением в период с 1942 по 1943 гг. Есть некоторые сведения о
попытках создания секретной базы подводных боевых мини-лодок и
организации особого рода тайников. И несколько слов об источниках.
Немецкое оккупационное командование, без объяснения причин,
арестовало оставшихся в оккупации и непригодных к строевой службе
«копачей» из Семеновского Кута, что на берегу Сиваша за
Сольпромом. Кут славился своими колодезниками и лозоходами,
занимавшимися поисками воды в наших местах. Куда их отвезли и чем
они занимались, осталось загадкой. Но домой никто из них не
вернулся. А Семеновский Кут извели уже в хрущевские времена, как
«не перспективную деревню». Так особые сведения о местной воде
рассеялись и потерялись. Подземное же озеро погибло».

Александр Рудаков:
– Еще один неизвестный стратегический факт, связанный с водами

соленого озера Сиваш. Нацистский институт «Аненэрбе» на базе
Николаевского судостроительного завода работал над атомным
проектом кригсмарине. Германские проекты субмарин XXIS и XXVIW
готовились под установку ядерных реакторов. Тяжелую дейтериевую
воду для реактора добывали в озере Сиваш. Да и первый советский
атомный реактор субмарины проект 627 «Ленинский комсомолец»
создал немец Хайнц Позе, за что получил Сталинскую премию и звание
героя Социалистического Труда. В 1942 году фюрер лично прилетал в
Николаев с инспекторской целью. Кто из современных историков
готов открыть подобные тайны? Вопрос, как видите,
риторический…



И теперь следовало бы вкратце разъяснить читателю, что собой
являет т. н. дейтериевая вода, ибо ВОДА, а вместе с ней неотъемлемые
понятия ЗОЛОТО и ЖИЗНЬ – вот главная тема нашего исследования, в
которой авторы открывают своим читателям великие тайны истории и
бытия.

Принято считать, что жизнь на нашей Планете в той форме, в
которой мы привыкли ее видеть, зародилась в воде. Возможно, иные
формы вселенской жизни родились при наличии иных факторов.
Вероятно также, что вода стала одним из ключевых факторов,
оказавших влияние на развитие жизни.

Кроме обычной (протиевой) воды в природе существует так
называемая тяжелая (дейтериевая) вода, которая на 20 % имеет
большую вязкость и на 10 % выше – удельную массу. Химическая
формула тяжелой воды имеет вид: Д2О.

Считается, что тяжелая вода была выделена из природной воды в
1933 г. в Калифорнийском университете США Г. Льюсом и
Р. Макдональдом. Выяснилось также, тяжелая вода подавляет все
живое, в отличие от обычной воды, являющейся основой жизни.
Следовательно, протиевая и дейтериевая вода обладают резко
полярными свойствами. Исследованиями тяжелой и легкой воды
(живой и мертвой) активно занимаются ученые всего мира.
Современные ученые О. Мосин (к.х.н., научный сотрудник
Московского госуниверситета прикладной биотехнологии) и
И. Игнатов (д-р Европейской академии наук, директор научно-
исследовательского центра научной биофизики, Болгария),
утверждают, что тяжелая (дейтериевая) вода по своему виду ничем не
отличается от обычной легкой, она так же бесцветна, не имеет ни
вкуса, ни запаха.

Однако важным отличием D2O от H2O является то, что в
дейтериевой воде вместо обычных атомов водорода присутствуют
его изотопы – атомы дейтерия. Тяжелая вода отличается от легкой
по ряду свойств: реакции с тяжелой водой идут медленнее, даже
температура кипения и некоторые другие характеристики так же
различны.



К примеру, D2O закипает при температуре 101,44º C, замерзает при
3,82ºC, при температуре 20 ºC имеет плотность 1,105 г/см3.

По мнению Мосина и Игнатова, дейтерий может служить
индикатором эволюции Вселенной. Ученые считают, что на самом
деле дейтерия во Вселенной гораздо больше, чем 0,015 % (от общего
числа всех атомов водорода). Если это действительно так, то возникает
необходимость переосмысления представлений не только о развитии
звезд и галактик, но и молекулярной эволюции, и эволюции жизни на
Земле в целом. Ученые утверждают: «Присутствие дейтерия в
биологических системах приводит к изменению структуры и свойств
жизненно важных макромолекул…»; структурно-динамические
свойства клеточной мембраны могут меняться в присутствии тяжёлой
воды; ферментативные функции и структура белков меняются при
росте клеток на тяжёлой воде, что может отразиться на делении клеток
и их метаболизме».

* * *

Но вернемся к предтечам – к лей-линиям, которые и приводили
лозоходов к воде, а самых умелых – к тайникам и кладам.

Открыв экзотерический словарь «Октагон», можно обнаружить
любопытный текст, в котором говорится, чем некогда занимался
англичанин Альфред Уоткинс:

«Стоящие вертикально камни, круги и пирамиды из камней, камни,
помеченные вмятинами, и дольмены интригуют нас на протяжении
многих десятилетий, но реальных свидетельств их истинного
назначения существует крайне мало.

Двадцать пять лет назад, просмотрев программу об использовании
прутьев лозы, я, к своему глубочайшему изумлению, обнаружил, что
они действительно работают. Это могло стать моим посвящением в эти
таинственные энергии, но я должен был пройти ещё более трёх тысяч
миль, следуя извилистым волнам естественной земной/теллурической
энергии (ley-линиям), которую излучают вертикальные камни и другие
артефакты мегалитической культуры.

Заинтересовавшись вертикальными камнями и кругами,
находящимися недалеко от моего дома, я настроился на один из таких



вертикальных камней и со всё более возрастающим удивлением
последовал за волнами энергии, которую он испускал. Становилось
всё более и более очевидно, что это было тайной древних – они
использовали эту естественную теллурическую энергию,
концентрируя её в определённых местах для неких собственных
целей».

Панорама Черного моря и бухты в районе поселка Мюссера.

Вообще, следовало бы сказать, что в 1920-м году Уоткинс не просто
обосновал, а возродил давнюю идею энергетического соединения
«особых» мест, назвав их лей-линиями. А до того времени этими
тайными силами в основном занимались бенедиктинские монахи.

Бенедиктинцы (лат. Benedictini, Орден св. Бенедикта; лат. Ordo
Sancti Benedicti, OSB) – старейший католический монашеский Орден,
основанный святым Бенедиктом Нурсийским в VI веке. Термин
«бенедиктинцы» иногда употребляют по отношению к другим
монашеским орденам.

В XIX веке началось возрождение ордена, которое продолжилось и в
XX веке. Импульсом для развития ордена в Новое время стала
деятельность братьев в области изучения средневековой
литературы, музыки и живописи, а также миссионерской
деятельности в Африке и Азии. Под изучением «средневековой
литературы» и иных литературных раритетов следует среди прочего
понимать изучение древних манускриптов, таящих уникальные знания
по геомантике и сакральной географии.



В 1893 г. папа Лев XIII объединил все бенедиктинские монастыри и
конгрегации в Бенедиктинскую конфедерацию.

В 2010 г. Бенедиктинская конфедерация состояла из 21 конгрегации
и 6 независимых монастырей. Общее число монашеских обителей –
352, все они

находятся в местах силы и привязаны сакральной геометрией к
источникам живой и мертвой (тяжелой, дейтериевой) воды, а
также к подземному миру царства Аида, которое охраняют
Грифоны, – мифические создания, стерегущие золото.

Ученые Третьего рейха, пытаясь проникнуть в «тайны древних»,
среди прочих несомненных успехов, постигли и такой вариант:

как использовать естественную теллурическую энергию лей-линий,
концентрируя её в определённых местах для неких собственных целей.



Глава 3
Как историки перепутали Египет и

Абхазию
Вернемся к сакральной геометрии и абхазскому ландшафту с его

прекрасными просторами и волшебным озером Рица, одним из самых
излюбленных мест отдыха советских людей и «вождя всех времен и
народов» товарища Сталина; но бывал здесь и другой красный вождь
Мао Цзэдун.

Не многие знают, что первая государственная дача на территории
Абхазии была построена рядом с поселком Мюссера; старейшая
государственная дача УД ЦК ВКП (б) получила аналогичное поселку
название.



Поселок Мюссера в бухте на берегу Черного моря.

Мюссерская бухта расположена между Пицундой и Гудаутой, и это,
пожалуй, единственное место, где горы так близко расположены к
морю. Путешественники свидетельствуют: если ехать по Абхазии от
Псоу в сторону Сухума, горы всегда расположены по левую сторону, и
лишь когда подъезжаешь к Мюссере, они обступают слева и справа. На
территории Мюссеры есть несколько сел и пансионат имени соратника
Сталина Нестора Лакоба. По соседству с пансионатом расположена
маленькая, выкрашенная зеленой краской, деревянная дача Сталина –
так называемая нижняя, хотя есть еще и верхняя, над озером Рица.

Поселок Мюссера (настоящее название – Мысра, Мыср) является
частью Пицунда-Мюссерского заповедника. Он расположен в 8 км
южнее Пицунды, в 15 км от автодороги Новороссийск – Батуми и
железной дороги Сочи – Сухум. Здесь, как пишут туристические
справочники, господствует величественная девственная природа,
уникально сочетаются морской и горный воздух. Не случайно именно



здесь находится знаменитая дача Сталина, в которой происходили
известные события по отстранению от власти Н. С. Хрущева. Также
здесь была выстроена великолепная дача М. С. Горбачева.

Природа Мюссеры просто потрясающая: субтропические растения
прекрасно уживаются с растениями средней полосы. Проехав по
серпантину горной дороги, можно при желании очутиться в весьма
уединенном и труднодоступном для пешего хода месте, где
сохранились увитые плющом стены – церкви то ли IV, то ли VI века.
Это место называется Амбара, и храм здесь был построен еще до того,
как на Руси было принято христианство. Редкие паломники уверяют:
место располагает к релаксации и очищению души.

Вот такие волшебные места в районе Мюссеры.

* * *

Мюссера – это русское название местности Мысра, что с
абхазского переводится, как… Египет.

Кто знает, но возможно именно в этом районе под водой находятся
пирамиды и огромные гроты, а может даже именно здесь, из тайной
пещеры, вытекает река времени и забвения Хронос. Еще в XIII веке
генуэзцы в мюссерской бухте построили свой порт, где базировался их
военный и торговый флот.

Генуэзцы шли по следам аргонавтов и почитаемого ими Святого
Георгия в поисках загадочного «золотого руна», – под которым, по
всей вероятности, можно понимать «живую воду жизни».

Если вы помните из истории: часть Абхазии в те предавние времена
являлась частью Колхиды, – страны, лежащей на побережье Черного
моря.

Добавим еще: те, кто хотя бы поверхностно знакомы с началами
древней науки алхимии, слышали о тайной алхимической символике,



где одни понятия подменяются другими. И где среди прочих
функционируют: андрогин, гексаграмма, голубь, дракон, единорог,
жаба, золото, кадуцей, кораллы, пеликан, пентаграмма, сера, ртуть,
свинец, серебро и прочее – как в отдельности, так и в квинтэссенции с
другими составляющими. Большинство из них представляют собой
зашифрованные в символах и знаках ингредиенты, коими, заметим, с
успехом пользовались не только алхимики, но и их последователи –
посвященные из рядов розенкрейцеров, иллюминатов, прочих
масонских лож, рыцарских орденов и тоталитарных сект.

Подлинное начало алхимии датируется первыми веками н. э., когда
она широко практиковалась греками и арабами. По сути, главным
стремлением алхимиков был символический процесс, включающий в
себя попытки добыть золото, которое считалось символом
просветления и спасения. Эта мысль важна для уяснения всего
повествования.

В алхимическом процессе добычи золота присутствует важная
образность, когда на некоей стадии происходит solutio, что обозначает
очищение материи; затем – distillatio, т. е. дождь (вода) очищенной
материи, как элемент спасения разделенных в предыдущих действиях
веществ; а после всего – соединение, символизированное
объединением противоположностей (coincidentia oppositorum),
отождествляемое с тесным союзом мужского и женского начал.
Кажущаяся сложной образность станет игрушечным раскладом, когда
ляжет в контекст магического треугольника:

Золото – «Живая вода» – «Лебенсборн» (генетическая программа
«Источник жизни»). Причем, добавим: секретная программа
нацистов «Лебенсборн» успешно работает и сегодня!

Треугольник, имеющий отношение не столько к математике, сколько
к алхимии существования человека. А тайна эта интересовала не
только древних волхвов, но и правителей всех времен и народов.

Не исключено, что старожилы рассказали Иосифу Сталину
легенду о подземном духе и сакральном тоннеле, который ведет под

руслом реки к озеру Рица.



И ведь не зря Сталин долгие годы носил звучный псевдоним Коба,
что в переводе со старославянского означает волхв. Да и имя вождь
носил библейское – Иосиф.

В письменном святом источнике ангел сказал, сразу после ухода
волхвов явившись во сне Иосифу: «Возьми Младенца и Матерь Его, и
беги в Египет» (Мф. 2, 13).

Вспомним, что «Египет» читается «маср» на египетском диалекте
арабского языка и «мыср» на литературном арабском. Крупнейшая
страна Арабского Востока Египет известна как Мыср/Маср.

Так что конкретно имел в виду библейский ангел? – Территорию,
которую ныне занимает Египет? Или территорию, где располагался
абхазский Мыср? Какое самоназвание было первичным?!

Если обратиться за толкованием к исследователям, то
обнаруживаются весьма любопытные детали, ведущие нас в дебри не
только библейской, но и более древней мифологической истории.
Сказки, – думаете вы. Ан, нет: в каждой сказке заложена глубокая
истина.

Вот, к примеру, Л. Регельсон и И. Хварцкия, опираясь на абхазские
мифы, на материалы исследователей начала XX века и современных
историков, сообщают:

«Древнегреческий миф о Геракле содержит одну странную
географическую «неувязку». В поисках «яблок Гесперид» герой
проходит мимо «седого Кавказа», освобождает прикованного
Прометея, через страну амазонок приходит в Киммерию (район
Тамани), где с помощью Атланта обретает искомые яблоки. До сих пор
мифологическая топография вполне «логична», но вот назад он
возвращается почему-то через… Египет!?

Как сказали бы абхазцы: «где Кавказ и где Египет»?
Многие комментаторы ломали голову, пытаясь разрешить этот

парадокс.
Но есть одно удивительно простое и логичное решение.



Дело в том, что самоназвание древнего Египта – «Мыср» (в Библии
– Мицраим). А в районе Пицунды есть священное абхазское урочище
«Мысра» (Мюссера). Вот через какой «Египет» возвращался Геракл:
каким путем пришел, таким и ушел! Так что произошел нередкий в
исторических легендах «филологический казус»: предание о Геракле
было записано тогда, когда в памяти осталось только название
местности, а где она находится, уже забыли. Зато про другой Мыср – а
именно Египет, знали все… Отсюда и «геркулесовы столбы» оказались
не на Босфоре или в Керченском проливе, а на Гибралтаре, и
прилегающий к ним океан стал называться «Атлантическим».

…И нам пришло в голову: если однажды такая географическая
путаница произошла, не могло ли это повториться еще раз?

Вот что говорит ангел, сразу после ухода волхвов явившись во сне
Иосифу: «Возьми младенца и Матерь Его, и беги в Египет» (Мф. 2:13).
Если вспомним, как тогда назывался Египет, то получается, что ангел
сказал: «беги в Мыср».

А вдруг здесь опять имелся в виду абхазский Мыср? Тем более что
никаких реальных признаков пребывания святого семейства в Египте
нет: только цветистые восточные сказки. В повествовании Матфея нас
всегда удивляло поведение волхвов: зная о злодейских намерениях
Ирода, почему они просто не забрали святое семейство с собой?
Может быть, в действительности так оно и было, и именно поэтому
волхвы на обратном пути постарались избежать встречи с Иродом. Но
чтобы в целях безопасности тщательно законспирировать этот факт,
кто-то из близких пустил версию насчет «ангела» и «Египта». А потом
ученики и сами поверили в эту легенду.

Если так, то приобретает решающее значение, откуда эти волхвы
пришли.

У Матфея сказано: «С востока» (Мф. 2:1). И вот мы решили
выяснить: а как это звучало на языке того времени: иврите (точнее, на
близком к нему арамейском). Берем в руки современный обратный
перевод Нового Завета с греческого на иврит и… испытываем
настоящий шок!

«Страна востока» звучит на иврите (и на арамейском) как «Эрец
Мизрах»!

Но это почти то же самое, что «страна Мыср». Причем толкование
этого слова как «Египет» здесь исключается, потому что здесь оно



означает именно «Восток», а Египет находится на юго-западе от
Вифлеема.

Тут все ставится на место, хотя и весьма неожиданным образом.
Волхвы – это адамитские жрецы, которые получили пророчество о

рождении Иисуса и пришли, чтобы спасти Его от опасности, забрать с
собой в землю Адама и там приобщить к древней мудрости. «Звезда»,
которую они увидели «на востоке» («ва-мизрах», т. е. у себя в Мысра)
и которая привела их к месту рождения Иисуса (Мф. 2:9) – это могла
быть одна из «Аных»: так именуются световые явления Божественной
силы, и поныне широко распространенные в святых местах Абхазии».

Возможно, под впечатлением легенд и древних сказов маг Сталин и
решил соединить в единый фортификационный и эзотерический
подземный комплекс все свои пять абхазских дач.

И эта мысль недалека от истины…
Добавим для информации. На белых каменных стенах древних

храмов и святилищ Абхазии, находящихся в горных и
труднодоступных местах, имеются искусно вырезанные символы
Грааля. К примеру, Мальтийские кресты в окружении рыб – эти
таинственные знаки можно увидеть около горы Ткварчал, на вершине
Иверской, на горе Лашкендар, в Новом Афоне и проч. Любопытным
является и факт того, что… невозможно сделать выстрел из любого
оружия в сторону горы Лашкендар, потому что пули не могут
преодолеть невидимую преграду и неизменно падают вниз.



Глава 4
Кобадес, Коба, Сталин, волхв…

Все же стоит сказать: если вы рациональны, лишены фантазии,
слишком приземлены и в придачу не верите, как говорят, ни в бога ни в
черта, значит эта книга не для вас. На этом можно прекратить всякое
чтение. Для тех же, кто верит, что мир многогранен, а наш ум
малоразвит из-за невозможности познать все тайны мироздания,
подчеркнем: многие правители, в том числе и Сталин, действительно
были магами. Маги живут и правят и в наши дни… Но важно другое:

в какой момент человек, облеченный властью, начинает осознавать
себя другим, пришедшим на эту землю для воплощения неких
сверхзадач, свершаемых – во имя осуществления планов Великих
Неизвестных?!



Товарищ Сталин, 30-е годы XX века. Кандидат на имя «Сталин» и, по всей видимости,
реальный!

В этом мире в составлении натальной карты все имеет значение:
день, год, час рождения, имя, прозвище (псевдоним), родовая связь,
герб, группа крови…

О том, что Иосиф Сталин проходил посвящение (или даже дважды
принимал участие в магическом обряде) уже давно пишут разные
историки. А если присмотреться к псевдонимам, под которыми жил
будущий вождь страны Советов? Они тоже несут определенное
влияние. Как упоминалось выше, Иосиф Виссарионович – среди
других прозвищ – носил вполне яркое, ставшее известным
революционное прозвище Коба.



Фотодокумент, появившийся во время преследования царской жандармерией Джугашвили
(Сталина) за революционную деятельность. На фото надпись: Бакинское Губернское
жандармское управление.



Регистрационная карточка Петербургского охранного отделения с фотографиями
И. В. Сталина. Перед вами два разных человека.

Обратившись к историку Вильяму Похлёбкину, прочтем
любопытное:

«Что же означало имя Коба?
Как бы мы ни трактовали это слово, какие бы версии ни принимали

за подлинные, – как ни странно, – мы приходим всегда к выводу, что
этот псевдоним имел для молодого Джугашвили – символический
смысл. И весьма глубоко символический.

Так, если исходить из того, что Коба (Кобе, Кова, Кобь) взято из
церковно-славянского языка, то оно означает – волховство,
предзнаменование, авгура, волхва, предсказателя, что весьма близко к
предыдущему сталинскому псевдониму К. Като, но в более широком, и
более обобщенном смысле.

Если же исходить из того, что это слово – грузинское и означает имя,
то Коба – это грузинский эквивалент имени персидского царя



Кобадеса, сыгравшего большую роль в раннесредневековой истории
Грузии.

Царь Коба – покорил Восточную Грузию, при нем была перенесена
столица Грузии из Михета в Тбилиси (конец V века), где она и
сохраняется в течение 1500 лет неизменно.

Но Коба не просто царь из династии Сассанидов, он – по отзыву
византийского историка Феофана – великий волшебник. Обязанный в
свое время своим престолом магам из раннекоммунистической секты,
проповедовавшей равный раздел всех имуществ, Коба приблизил
сектантов к управлению, чем вызвал ужас у высших классов,
решившихся составить против Кобы заговор и свергших его с
престола. Но посаженного в тюрьму царя-коммуниста освободила
преданная ему женщина, и он вновь вернул себе трон. Эти
подробности биографии царя Кобы кое в чем (коммунистические
идеалы, тюрьма, помощь женщины в побеге, триумфальное
возвращение на трон) совпадали с фактами биографии Сталина. Более
того, они продолжали совпадать и тогда, когда Сталин расстался с этим
псевдонимом, ибо в 1904–1907 гг. Сталин не мог, конечно, предвидеть
1936–1938 гг., но он знал, что его двойник царь Коба в 529 г. (за два
года до смерти) зверски расправился со всеми своими бывшими
союзниками, – коммунистами-маздакитами».

Помните фразу: история движется по спирали, все в этом мире
повторяется, только на другом уровне…

По сути, грузинский царь Коба произвел те же действия, что и
оставшийся в истории другой герой – Эхнатон со своей незабвенной
супругой Нефертити.

Эхнатон, он же Аменхотеп IV – правитель Египта с 1365 по 1348
год до н. э. Этот человек – первый в истории основоположник
монотеизма. Он перенес столицу государства из Фив в Ахетатон.

За этой простой характеристикой стоит не только взаимодействие с
обществом на абсолютно новых принципах, не только действия в
унисон с женщиной (супругой), но и весомый мистический аспект –
противостояние со жрецами.



А вот кем были эти значимые для истории человечества правители?
Только ли простыми в нашем обычном понимании людьми?! И какое
место в этом процессе «возрождения» занимал вопрос крови?

Тема реинкарнации вообще весьма любопытна, однако мы коснемся
ее вскользь, как ненавязчивое предположение о возможности рождения
(души? духа? сущности?) заново в других телах. Вряд ли мы с вами
сможем точно указать: вот такой-то герой носил прежде сиё значимое
имя, но предпосылки к подобным рассуждениям появляются, когда
начинаешь исследовать судьбу того или иного выдающегося деятеля
человечества.

Кем был Иосиф Виссарионович Сталин? – в этом вопросе историки
не пришли к единому мнению. Чаще всего нам говорят: грузин. Но
антропологи и социологи утверждают: национальность «грузин»
объединяет все этносы страны Грузии – от картвелов, сванов, лазов,
мегрелов, абхазов, осетин, аджарцев, азербайджанцев до местных
русских, армян, турок-месхетинцев, евреев и др.

Сталину приписывают наличие мегрельской крови. Известно, что у
власти в Грузии при руководстве советской страной И. В. Сталина
были в большинстве мегрелы; мол, «в начале 50-х годов во время
поездки в Грузию Сталин слышал жалобы, что все ключевые
должности в республике по указанию Берии занимают мегрелы». Но
мегрел Лаврентий Берия был доверенным сотоварищем советского
вождя. Опять же – именно мегрел Георгий Гурджиев сидел за одной
партой с Иосифом Джугашвили в бытность того семинаристом.
Кстати: можно ли вообще считать случайностью, что будущий великий
маг Гурджиев оказался товарищем будущего красного мага Сталина?!

Впрочем, справедливости ради стоит сказать, что также есть
утверждения, что среди предков Иосифа Виссарионовича были
осетины, а то и представители других этносов Грузии.

В этом контексте любопытно многое, дающее пищу для
воображения страстных исследователей.

На черноморском побережье Кавказа, на плодородной Колхидской
низменности располагается регион Самегрело, где проживает до 90 %
мегрелов.



Мегрелы – народность мегрело-занской (колхидской) группы
картвельской языковой семьи; часто определяется как субэтническая
народность грузинского народа.

С запада регион Самегрело, или еще Мегрелия – Верхняя Сванетия
граничит с Абхазией и Черным морем. Здесь сохраняется девственная
природа, здесь «земля тысячи башен и ледников». И название
Колхидская низменность появилась здесь не зря, – в древние времена
эта земля принадлежала государству Колхида, по этим местам
путешествовали аргонавты в поисках золотого руна.

Закавказье в II–I вв. до н. э. (Карта из т. 2 «Всемирной истории». М., 1956 г.)



Разве государство Колхида миф?
В нынешних границах Колхида занимала бы побережье от города

Сочи до границы с Турцией – города Сарпи и Колхидскую
низменность – прибрежную долину. Частью древней Колхиды
являлась Абхазия, на ее территории находились античные города
Диоскурия (позже Себастополис, Цхум, Сухум-Кале, Сухуми, ныне
Сухум), Питиунт (ныне Пицунда), Гиэнос (ныне на окраине
Очамчиры). На абхазской земле локализуются упоминаемые древними
авторами племена кораксов, колов, гинеохов, ахейцев, меланхленов,
гелонов, а позже, в эпоху поздней античности – санигов, апсилов,
абазгов.

Страной Колхидой, лежащей на побережье Черного моря у
подножия Кавказских гор, правил царь Эет – могучий волшебник, сын
бога солнца Гелиоса. Его дочь тоже владела магическими знаниями и
навыками.

Современные отдельные авторы сетуют: Иосиф Сталин, будучи
выходцем из Гори – из Сакартвело (самоназвание Грузии), в интересах
горных племен присоединил Колхиду к Грузии. Чем руководствовался
Сталин? – только ли геополитическими интересами? Или у магов своя
тайная подоплека? Какими знаниями о древних тайнах Колхиды
владел Иосиф Виссарионович? Мог ли он принадлежать к древнему
роду, который охранял эту местность… или к роду, который воевал за
порабощение этой земли?

* * *

Колхида имела выход к морю, все торговые и стратегические пути,
низменность, пригодную для земледелия. Ученые предположили, что
Колхида в XII веке до н. э. была мощной морской державой. Ученые
даже выяснили, что в Колхиде выращивали лен исключительно
высокого качества: льноволокно, тонкая пряжа и тончайшие ткани шли
отсюда во все страны Древнего Востока.

В легенде об аргонавтах рассказывается, что царь Колхиды Эет дал
Ясону железный плуг, чтобы он вспахал поле Ареса, и описываются
его подданные халиберы: «Они не пашут землю, не сажают плодовые
деревья, не пасут стада на тучных лугах; они добывают руду и железо



из необработанной земли и выменивают на них продукты питания.
День не начинается для них без тяжкого труда, в темноте ночи и
густом дыму проводят они, работая весь день…»

В качестве сырья для выплавки стали использовались магнетитовые
пески, которые часто встречаются по всему побережью Черного моря,
так что выплавляемая сталь была легированной, и имела превосходные
свойства.

Первое письменное свидетельство о железе встречается в глиняных
табличках архива египетских фараонов Аменхотепа III и Эхнатона (!),
и относится к 1450–1400 гг. до н. э. Причем там упоминается о
выделке железа на юге Закавказья, которое греки называли Колхидой.
Кинжалы и кольца из хорошего железа отправлялись в качестве
подарков фараонам.

Ученые полагают, что в самой глубокой древности железо ценилось
дороже золота. Железо использовалось как ювелирный металл, из него
делали троны и другие регалии царской власти: например, в
библейской книге Второзаконие 3,11 описан «одр железный»
рефаимского царя Ога. В гробнице Тутанхамона (около 1350 г. до Р. Х.)
был найден кинжал из железа в золотой оправе.

Однако от подобных великолепных умений древних профессионалов
мы перейдем к гипотезе «золотого руна», хранящегося на землях
Колхиды. Помните озвученную фразу:

Генуэзцы шли по следам аргонавтов и почитаемого ими Святого
Георгия в поисках «золотого руна», – под которым, по всей
вероятности, можно понимать «живую воду».



Орден Золотого руна (с топазами), принадлежал императору
Александру I. Ныне хранится в Алмазном фонде. Династический
орден, одна из самых древних и почетных наград Европы. Учрежден
Филиппом III в 1430 году. Статут ордена существует и по сей день.
Среди русских кавалеров ордена – Александр III, Николай II.
Любопытно, что этим орденом был награжден Наполеон Бонапарт.

…И снова в нашем повествовании возникает Египет, где жил
приснопамятный фараон Эхнатон; и Египет времен библейского
напутствия Иосифу: «…беги в Мыср!»; и Иосиф Сталин, имевший
самое непосредственное отношение к сокрытию тайн Абхазии,
являвшейся частью древней Колхиды, которые были подвластны



аргонавтам. И еще – покоритель Грузии – великий маг Кобадес (по
утверждению византийского историка Феофана). И маг Георгий
Гурджиев, одноименный сродственник святому заступнику Джорджии/
Грузии Св. Георгию. Не хватает пока лишь великого воителя
Александра Македонского, идущего на Кавказ в окружении несметных
войск и горстки магов.

Вот бы знать: упоминается ли в этих древних историях род, потомок
которого – Джугашвили/Сталин – стал великим правителем в XX
веке?!

* * *

Сегодня магистром «Ордена Золотого Руна» является Карл фон
Габсбург 1961 года рождения.

Очень интересный факт: его ближайший родственник Отто фон
Габсбург 1912 года рождения здравствовал почти 100 лет – до 4 июля
2011-го, но всячески опровергал свое сотрудничество с нацистами.
Однако факты упрямая вещь: он являлся членом общества Туле и
долгие годы сотрудничал с главным идеологом фюрера – Карлом
Хаусхофером. С подачи Отто Габсбурга нацистский подводный флот
занял места силы, которые долгие годы охраняли жрецы «Ордена
Золотого Руна».

Для непосвященных название Ордена можно расшифровать как
«Орден Живой воды».

История появления ордена примечательна. «Орден Золотого Руна»
был основан в 1430 г. бургундским герцогом Филиппом Добрым в
честь процветания и благополучия доменов, объединенных под его
властью и расположившихся от Фландрии до Швейцарии и по случаю
его бракосочетания с Изабеллой Португальской. Полагают, неизвестно
почему Филипп выбрал овечье руно в качестве символа ордена.
Некоторые указывают на большое богатство, которое тому принесла
торговля шерстью во Фландрии, другие – на влияние классической
литературы, третьи – на символ Язона и проч. В юности Филипп
всегда стремился к продолжению крестовых походов на золотой



Восток, так что выбор Язона, путешествующего на восток за Золотым
Руном, мог быть символом давних желаний Филиппа.

В день основания ордена первыми его рыцарями стали 24 дворянина
из числа ближайших соратников Филиппа. Дела ордена вели канцлер,
казначей, секретарь и герольд ордена. Орден имеет только одну
степень.

Сюзеренитет над орденом в отсутствие мужского наследника
Бургундского Дома переходил к мужу наследницы герцогства до
совершеннолетия ее старшего сына. Поэтому в 1477 г.
гроссмейстерство ордена перешло к австрийскому эрцгерцогу (позже –
императору) Максимилиану Габсбургу вследствие брака с Марией,
дочерью Карла Смелого, последнего герцога Бургундии. После брака
Хуаны Безумной, наследницы Кастилии и Арагона, с австрийским
эрцгерцогом Филиппом, сыном Максимилиана и Марии, управление
орденом перешло в 1516 г. к испанской ветви Габсбургского Дома.
После этого количество членов ордена было увеличено на 10 человек
для испанских членов, что ясно указывало на долговременные планы
Испании по управлению орденом. Первая испанская инвеститура
случилась в 1519 г., в год правления Карла. Карл V (I), сын Филиппа,
передал гроссмейстерство ордена вместе с троном Испании своему
сыну Филиппу II, который в 1521 г. уступил австрийскую часть своему
брату Фердинанду I. Этот акт сыграл важную роль позже, когда
Австрия и Испания предъявили свои права на орден.

В 1700 г. последний из испанских Габсбургов Карл II объявил своим
наследником Филиппа, герцога Анжуйского, внука Людовика XV,
ставшего затем Филиппом V (что привело к войне за испанское
наследство). Законные суверены ордена, Филипп V и Фердинанд VI,
объединили орден Золотого Руна, соединив испанскую ветвь и ветвь
герцогства Бургундии, существовавшего только в теории, будучи
поглощенным Францией в правление Людовика XI. Однако, в 1712 г.
Австрийский Дом потребовал себе гроссмейстерство ордена вместе с
испанской короной, учредил казначейство ордена и объявил
суверенитет над орденом. Казначейство было позже перенесено в Вену
из Брюгге во времена Французской революции (где остается и по сей
день).

С 1712 года существуют два ордена Золотого Руна: возглавляемый
австрийским и испанским монархами, оспаривающими эту



привилегию друг у друга.
Австрийский орден сохранил первоначальные уставы: ритуальное

посвящение с касанием мечом и торжественной присягой. Начиная с
конца монархии (1918 г.), император Карл I (1887–1922) и затем его
сын, Отто фон Габсбург, как суверены ордена продолжили
присуждение ордена. Орден был признан Австрийской республикой
как орден Габсбургского Дома в соответствии с распоряжением от 8
сентября 1953 г.

Заметим: мистические ритуалы, символы, знаки, гербы
(генераторы времени) зачастую играют большую роль, чем мы, люди,
об этом думаем. Часто мы не знаем, кто или что запускает тот или
иной процесс: харизматичный политик или же символ, чью волю
(предназначение) вершит тот или иной политик…

* * *

В этом повествовании, которое все время «ныряет» в глубины
истории, следует учесть видимый лишь единицам, нюанс: за
становлением многих из числа власть предержащих наблюдают маги.
Как известно, возле главных фигурантов XX века Сталина и Гитлера
не единожды возникала фигура ученого-мистика Гурджиева; но были в
их окружении и многочисленные другие фигуры: ведьмы, сенситивы,
ясновидящие, фокусники и гипнотизеры.

Жрецы, чародеи, волхвы, шаманы, колдуны и профессиональные
астрологи обнаруживаются в близком окружении великих правителей.
И нет ничего странного в том, что вождь атеистического государства
был настоящим Магом, волхвом, посвящённым в древние магические
культы. О чем писали, к примеру, Олег Грейгъ, О. Шишкин,
А. Первушин, А. Меняйлов и многие другие современные авторы.

«Волна войн и революций, прокатившаяся по всему миру, как и
поднявшиеся на этой волне правители тоталитарного склада – явление
незаурядное, не имеющее аналогов в древней истории. Никогда доселе
люди не гибли миллионами ради осуществления некой эфемерной
цели, никогда ранее к слову вождя не прислушивались с религиозным



трепетом целые народы, а противостояние двух правителей великих
держав прежде не напоминало мистической борьбы магов», – вполне
справедливо утверждает современный астролог П. Глоба. Именно
раскрытие некоторых тайн незаурядной битвы магов и преследуют
авторы этой книги.

Вячеслав Павлович Ковальков, Предстоятель Православной
Русской Академии (ПРА), руководитель отдела теоретических
проблем при Президиуме АН СССР (РАН), кандидат наук,
профессор – из беседы с Ольгой Грейгъ:

– Нами правят геронты – долгожители, их небольшая кучка, они
практически «невидимы» для широких масс, они стоят над всеми:
правителями, масонами, миром… Принося в жертву народы, они
надеются продлить свое долголетие… Вопрос в другом: кто правит
ими, кому они и по сей день приносят свои жертвоприношения, с кем
договариваются?!

В эпоху Сталина в спецслужбах создавались отделы, занимавшиеся
поиском следов внеземных цивилизаций и древних культур. Волхву
нужны были древние знания и магические технологии, которые могли
бы сделать державу непобедимой, а его власть – по максимуму долгой
и сильной. И абхазская территория имела огромное значение для этих
сокровенных планов вождя…



Глава 5
Дачи вождя. Сакральная стройка

вокруг озера Рица
Архитектурный замысел специально охраняемых сталинских

объектов в Абхазии идентичен, оборудованы скрытыми переходами и
тоннелями, имеют по три спальни, окна изготовлены из горного
хрусталя, освещение в комнатах приглушенное. К тому же они
невидимы сверху. Все объекты напоминают сказочные убежище Мага.

Согласно статистике, по всему Советскому Союзу насчитывалось 78
дач Сталина, во многих он не был ни разу. В Абхазии 5 дач, полагают,
что на даче в Холодной речке (недалеко от дачи поселок Холодная
речка, он же – поселок Багрипш), вождь был раз 20, на озере Рица –
один раз, на остальных и вовсе не был. Однако эти сведения не совсем
правдивы.



Вид на озеро Рица.

Дача у моря строилась с 1931 по 1936 г.г. параллельно с другим
горным объектом Сталина на озере Рица (хотя время появления оной в
официальных источниках обозначено 1947 годом).

Как выдают справочники:

Рица – горное озеро ледниково-тектонического происхождения на
Западном Кавказе, в Абхазии. Расположено на высоте 950 м над
уровнем моря в бассейне реки Бзыбь, в глубоко лесистом ущелье рек
Лашпсы и Юпшары, к востоку от Гагрского хребта. Горы,
окружающие озеро, имеют высоту 2200–3200 метров. Площадь –
1,27 км², длина – 2,5 км, ширина – от 270 до 870 метров. Средняя
глубина составляет 63 м, наибольшая – 131 м. Питание дождевое и
снеговое, сезонные колебания уровня воды составляют 2–3 м. Средняя
температура воды на поверхности озера выше 10 °C (с конца июня по
октябрь), наивысшая – 17,6 °C (август), в зимнее время (в феврале)
средняя температура равна +3,8 °C.



Исключительная живописность озера сделала его одной из главных
туристических достопримечательностей Абхазии. Ныне на берегу
озера расположены дача Сталина и примыкающая к ней дача
Брежнева. На дачах еще сохранилась историческая мебель и предметы
интерьера, проводятся экскурсии. Озеро и прилегающие к нему
территории относятся к Рицинскому заповеднику.

От побережья Черного моря к озеру ведет автомобильная дорога,
проходящая по долинам рек Бзыбь, Юпшара и Гега. Если ехать по ней,
в начале ущелья обнаруживается старинное селение Бзыбь. Возле него
на скале виднеются руины крепости IX – Х вв. Бзыбская крепость –
оборонительное сооружение средневековой Абхазии, имевшее некогда
важное стратегическое значение.

И только на высоте 1000 м открывается вид на озеро Рица,
окруженное высокими снеговыми горами Агепста и Ацетук. За горой
Ацетук проходит Главный Кавказский хребет. На противоположной
стороне озера высится гора Пшечишха.

Озеро Рица, по сути, природный жидкий магический кристалл,
меняющий свою структуру и цвет воды в зависимости от времени
года. Весной и летом преобладает зелено-желтый цвет воды, осенью
и зимой – холодный сине-голубой.

На большой глубине здесь залегает тяжелая (дейтериевая) вода.
К этому необходимо добавить энергоинформационное влияние гор,

оказывающее своеобразное «магическое» воздействие на агрегатное
состояние воды метафизикой земли.

Люди, увлеченные эзотерикой, могут добавить, что самое сильное
воздействие на зеркало воды оказывали ментальные мыслеформы
Мага, коим являлся Сталин. Сомневающимся из числа читателей эту
ремарку можно пропустить, снисходительно улыбнувшись наивности
авторов.



Озеро Рица и почти скрытая на берегу дача Сталина.

От реликтового озера глубоко под горами, словно лучи черного
подземного Солнца, отходят волноводы-тоннели, они соединяются с
дольменами, образуя большой сакральный тор (круг), который в той
же самой эзотерике считается «генератором времени», связующим
прошлое и будущее через настоящее.

Дача на Холодной речке. Чтобы подняться к даче вождя, нужно
либо долго идти по дороге, либо пройдя тоннель в горе, подняться на
лифте, который встроен внутри каменного исполина. Участок дачи –
3,5 га, дом находится на высоте 200 м над уровнем моря. Утверждают,
что более тысячи заключенных выдалбливали в горе нишу для
постройки этого дома. А затем, чтобы никто не узнал тайну этой дачи
Сталина, этих заключенных потом просто убрали: раз и навсегда. То,
что тайны этого живописного места уникальные, следует и из другой
официальной статистики: дачу Сталина охраняли три тысячи



сотрудников НКВД, стояли тесно, триедино окольцовывая убежище.

Дача Сталина на Холодной речке, Абхазия.

Где размещалось такое огромное количество бойцов НКВД –
загадка. Если не принимать во внимание, что, возможно, в подземных
казематах…

Но эту дачу или все же – верхнюю – у озера Рица охраняли столь
тщательно? Вот в чем кроется вопрос для современных историков, и о
чем, по всей видимости, они даже не подозревают.

Дом, согласно одобренному вождем замыслу личного архитектора
Сталина Мирона Мержанова, построен в виде корабля; если
посмотреть на него сверху, то он выглядит как корабль. Да и многие



окна в укромных уголках выполнены в виде иллюминаторов. Это
чтобы Сталин чувствовал себя капитаном корабля, идущего только
вперед, – утверждают историки и любители тайных историй.

Многое здесь осталось в неприкосновенности. К примеру, фонари –
укороченные с целью сокрытия объекта, чтоб освещение дачи не
просматривалось издалека. Во дворе старое лимонное дерево,
плодоносящее по три раза за год. Во всех окнах дома – хрустальные
стекла; в отделке использованы более 40 пород древесины. Пол по
всему дому дубовый, стены в прихожей из благородного каштана,
гвозди и лак отсутствуют, все это древесное великолепие собрано
мастерами узорчатой мозаикой.

Парадной дверью пользовались только И. В. Сталин да его гости,
для личной охраны была другая дверь, сейчас она ведет на третий
этаж. Ныне на третьем этаже здания располагается резиденция
президента Абхазии. А вот по двум другим «сталинским» этажам
проводятся платные экскурсии.

Давайте вместе с экскурсантами зайдем в дом и посмотрим, как жил
«вождь всех времен и народов». Прихожая. Отсюда видна библиотека,
хранящее большое количество книг на русском и иностранных языках.
Вот красная комната. Это единственная комната, стены которой
покрыты лаком. Не зря Иосиф Виссарионович не любил, когда дерево
покрыто лаком, он верно говорил: дерево, покрытое лаком, не дышит,
оно мертвое. В этой же комнате стены сделаны из дерева, носящего
название тис ядовитый; его специально доставили сюда из Африки.
Дерево африканских колдунов вуду и магов Магриба. Если пораниться
о него, то тебя ждет быстрая смерть, а если дадут тебе выпить
хмельного напитка из выточенного из деревянной чурки сосуда, то
смерть твоя растянется на месяц, и никто не определит причину
смерти.





Интерьер дачи Сталина на Холодной речке.

Вот в комнате стоит рояль из Германии. На нем играл не Сталин, а
его дочь Светлана Аллилуева. Мебель в комнате осталась вся
сталинская, лишь кое-где поменяли обшивку. Ванная комната
небольшая, компактная: все сделано под рост Сталина (он был
невысоким человеком, всего 1 м 53 см). С глубины 100 метров из
Черного моря сюда, прямо в ванну для Иосифа Сталина поступала
чистая морская вода. Это специальная термованна: если в нее налить
горячую воду, то за сутки температура воды снизится всего на
несколько градусов.



Интерьер дачи: окно-иллюминатор и старинное зеркало.

Банкетный зал; здесь «верховодит» банкетный дубовый стол на 14
персон. Когда вождь садился кушать, накрывали весь стол, потому что
никто не знал, на какое место решит сесть. В этом – главная черта
Сталина: излюбленный кураж, всегда, везде, во всем. Для освещения
зала подобрана богатая люстра из императорского дворца. На стене –
совершенно необычное зеркало: с близкого расстояния в нем объемно
отражается вся комната с ее углами и затемненными местечками. А
еще в этом зеркале с любого расстояния человека видно по пояс. В
доме есть и другие удивительные зеркала, показывающие вас во весь
рост, до самых пальцев ног, – даже если вы подошли совсем вплотную.

Стены зала обшиты самшитом, прозываемым еще «железным
деревом», потому что оно тонет в воде; это самое медленно растущее
растение, за год оно вырастает всего на 1–2 см. Мягкий диван без
пружин, наполненный водорослями и, по свидетельству тех



экскурсантов, кто сумел присесть на это ложе отдыха, ощущение было,
будто сидишь на облаке.

Белая спальня, – помещение, где стены обшиты белым буком. Все
плафоны в спальне с умыслом обтянуты сеткой, и если бы плафон
вдруг разбился, то ни один осколок не попал бы на вождя. Кровати в
спальнях небольшие, точно под рост Сталина, и матрацы без пружин,
из водорослей и трав, – как сейчас сказали бы: лечебный,
способствующий хорошему сну. В сталинских матрасах своя магия:
состав зелья таков, что бессонницы быть не может.

Дверей да даче немало; и около каждой двери стояли по два майора
НКВД, и никто из них не знал, охраняет пустую комнату иль
присутствующего за дверью грозного вождя. Утверждают, что за ночь
Сталин мог сменить несколько спален, и, мол, где и на какой кровати
он спит, никто не знал, кроме начальника личной охраны генерал-
лейтенанта Власика.

Могла ли быть бессонница причиной перехода из комнаты в
комнату? – Нет. Но тогда что? А не удалялся ли вождь, подобно
демиургу, в тайные пенаты, в глухие подземелья, в дальние страны иль
на другие континенты?

Здесь имеется дивное зеркало: человек в нем отражается во весь
рост, хоть бы и подойдет вплотную к зеркалу, а ведь само зеркало до
пола даже не достает. Эта спальня – самая прохладная комната в доме,
в ней задействован так называемый природный кондиционер. Окно
комнаты близко расположено к горе, и если его открыть, то даже в
самый знойный летный день в комнату поступает прохлада.

На излюбленной даче Сталина имеются две женские спальни с
отдельным входом – выходом на улицу. Первую спальню называют
«серебряной комнатой», здесь такой интерьер, что когда в спальню
попадает солнечный свет, то создается впечатление, что комната
сделана из серебра, – так играет на свету искусная обшивка стен из
карельской березы. А стоимость килограмма такой березы равнялась
стоимости килограмма золота. В другой комнате узорчатая обшивка



древесиной орехового дерева, включая подземную, корневую часть
растения.

Как на любом сталинском объекте, на этой абхазской даче имеется
кинозал, пол в котором сооружен как палуба корабля, – в единой
концепции с общим замыслом. Чтобы попасть сюда, надо подняться по
лестнице.

Пол похож на палубу корабля и когда идешь по такому полу, он даже
скрипит как настоящая палуба. Любопытно, но историки и
экскурсоводы заверяют наивных любопытствующих, что товарищ
Сталин любил смотреть кино, в основном комедии с участием Чарли
Чаплина, а также классические советские комедийные киноленты
«Веселые ребята», «Волга-Волга» и др. Однако самым любимым кино
Иосифа Виссарионовича Сталина были документальные ленты,
снятые умелыми специалистами из личной разведки вождя. И фильмы
эти запечатлевали самые важные, самые значимые моменты того или
иного интересующего вождя объекта: от политика и банкира до
обслуги и артистки балета. Причем сцены могли касаться как
обыденных, житейских, так и постельных сцен.

В каминной комнате стоит царский бильярдный стол 1905 года,
состоящий из трех гранитных плит, весом более трех тонн. Вождь в
бильярд не играл, эта забава исключительно для гостей. Поговаривают,
на кон здесь ставили не только крупные суммы денег, но и даже своих
жен.

А теперь от экскурсии перейдем к событиям, предшествовавшим
появлению сталинской дачи на благодатных берегах озера Рица. А
заодно – и других сталинских объектов в Абхазии. Итак, от идиллии –
к реалиям.

* * *

Из воспоминаний Рыбина, сотрудника охраны одного из
спецобъектов: «Дача в Кунцево строилась из кирпича быстро еще в
1931 году. Застеклили две просторные террасы. На крыше сделали
солярий с будкой от дождя. В отдалении поставили кухню и



небольшую баню с хорошей каменкой. В соседней с баней комнате
поместился бильярдный стол. С конца июля до 3 ноября Сталин
обычно проводил в Сочи. Его дача располагалась вблизи Большой
Мацесты на горе. Сотрудники охраны жили в общежитии поблизости.
Сталин регулярно принимал сероводородные термальные ванны в
Малой Мацесте – лечил полиартрит. Боли в ногах не давали ему долго
сидеть. Если стоял, то обязательно переминался. При ходьбе
становилось легче. Поэтому во время работы или совещания он всегда
прохаживался по кабинету…» Речь в этом отрывке идет о так
называемой «Ближней даче» («Волынское») вождя в Кунцево, что
находится в 20 минутах от Кремля, но также и об одном из кавказских
сталинских спецобъектов, – дача Мацеста («Новая Мацеста», «Зеленая
роща»).

Объекты Мацеста и Бочаров Ручей необходимо рассматривать,
как буферную, охранную зону – как своеобразные ворота в
высокогорную цитадель на озере Рица. Места силы – Мацеста и
госдача Бочаров ручей – имеют сакральный защитный пояс,
состоящий более чем из 20 дольменов; да и из Бочарова Ручья до озера
Рица по прямой недалеко, примерно 60 километров.

Читателю важно понять, что большинство сталинских дач имели
сходство, и оттого при чтении характеристики одной можно
обнаружить любопытные подробности касательно другой. Считается,
что на Кавказе находились сталинские дачи и гособъекты:

• Дача «Новая Мацеста» («Зеленая роща», Сочи) – 2 этажа, ок. 200
кв. м.

• Дача «Пузановка» (Сочи) – 1 этаж, ок. 100 кв. м.
• Дача «Ривьера» (Сочи) – не сохранилась.
• Дача «Блиновка» (Сочи) – 2 этажа, ок. 200 кв. м (Сталин отдыхал

тут один раз, потом отдал дачу Ворошилову).
• Дача «Холодная речка» (Гагра) – 2 этажа, ок. 500 кв. м.
• Дача «Рица» (Абхазия) – четыре комнаты (сгорела еще в советские

времена). «Рица», вблизи озера Рица, одноэтажная дача площадью 200
кв. м.



• Дача «Мюссеры» (Абхазия) – одноэтажная дача, около 300 кв. м,
шесть комнат (Сталин отдыхал здесь неоднократно, начиная с 1933
года, сохранилась до наших дней).

• Дача «Новый Афон» (Абхазия) – 2 этажа, ок. 200 кв. м. «Новый
Афон» – двухэтажная дача, 200 кв. м, шесть комнат (Сталин заглянул
сюда лишь один раз, но жить здесь отказался). Экскурсоводы
рассказывают посетителям, «что есть тайный ход к морю с этой дачи».

• Дача «Сухуми» (Абхазия) – дача расположена на территории
Сухумского ботанического сада Академии наук Грузии, здание
двухэтажное, занимает более 600 кв. м, до 20 комнат (сохранилось до
наших дней).

• Дача «Боржоми» (Грузия) – постройка конца XIX века,
двухэтажное здание, 300 кв. м, девять комнат (Сталин был здесь в 1951
году, и это был его последний отдых. Здание сохранилось до наших
дней).

• Дача «Цхалтубо» (Грузия) – двухэтажное здание, более 200 кв. м,
пять комнат (сохранилось до наших дней).

Также следует учесть еще одну дачу на территории черноморского
побережья Западного Кавказа России, в районе города-курорта Сочи –
дачу «Бочаров ручей». Строительство госдачи началось по
инициативе наркома по военным и морским делам К. Е. Ворошилова в
1934 году. Архитектором проекта был назначен любимец Сталина
армянин М. И. Мержанов. Свое название дача получила от
протекавшей рядом небольшой реки, которую местные жители и
называли Бочаровым ручьем. В 1955 году резиденция
реконструирована под руководством архитектора Василия Егоровича
Шашкова.

С момента строительства главных спецобъектов на Кавказе
начинается серия фальсификаций в истории их создания.

Скажем, нас уже пытаются убедить, что строительство дачи
«Бочаров ручей» началось сразу же после смерти Иосифа Сталина.



Хотя имеются достоверные сведения, что начало стройки следует
отнести к началу 30-х годов. Еще более запутанная ситуация
складывается с самым закрытым кавказским объектом Сталина – дачей
на озере Рица. В последние годы запущены сведения, что стройка
этого объекта велась с 1947 года. Тогда как на самом деле дача
строилась в сверхсекретной обстановке в начале 30-х годов XX века
параллельно с другими спецобъектами в том же регионе.



Архитектор Мирон Иванович и журналист Мартын Иванович Мержановы. Сухуми, 1959 г.



В свете этого весьма примечательна биография главного
сталинского архитектора – М. И. Мержанова.

Мирон Иванович Мержанов (Меран Оганесович Мержанянц; 1895–
1975) – советский архитектор, строивший преимущественно в
курортных городах Кавказа. В 1931 г. Мержанов был вызван в Москву
и назначен главным архитектором хозуправления ЦИК СССР. В 1934–
1941 гг. – личный архитектор И. В. Сталина, автор проектов дач
Сталина и высших руководителей СССР в Кунцеве, Мацесте,
Бочаровом Ручье и др. В 1942–1956 гг. репрессирован, работал в
архитектурных шарашках от Сочи до Комсомольска-на-Амуре.

Итак, делаем важный вывод: с 1931 по 1941 год были построены все
сталинские стратегические объекты на Кавказе, после чего носитель
секретов был упрятан (заметьте: не сослан в ГУЛАГ, не расстрелян) в
закрытую лабораторию, продолжая приносить пользу «вождю всех
времен и народов» и его красной империи.

Уже 6 марта 1953 года, почти сразу после смерти Сталина, всех
служащих и вольнонаемных сталинских госдач по очередности
вызывали в отдел кадров и предлагали другую работу на
второстепенных объектах ГУО МГБ, или просто уволиться после
подписки о неразглашении. Весь офицерский состав расформировали.
Но не всем так повезло…

* * *

Объект Мацеста (в переводе с местного диалекта «Огненная вода»)
расположен в восьми километрах к юго-востоку от железнодорожного
вокзала Сочи, в долине реки Мацеста. Река Мацеста протекает в
Хостинском районе Большого Сочи, ее длина составляет около 15
километров. Она берет начало на южных склонах хребта Алек, на
высоте около 900 метров над уровнем моря на склоне хребта,
разделяющего долины рек Агура и Мацеста.



В 30-х годах XX века была построена сталинская дача и сеть
подземных тоннелей, выходящих в море и горы. Дача стоит в месте
силы, и ее ниоткуда нельзя увидеть: ни с земли, ни с моря, ни с
воздуха. Объект-невидимка выкрашен, как и все объекты Сталина, в
зеленый цвет.

Объект Мацеста – звено логического продолжения научно-
исследовательской медицинской темы работы с кровью и другими
секретными программами долголетия, которыми интересовался
«вождь всех народов» Сталин. Название Мацеста («огненная вода»)
оправдывает само себя: от соприкосновения с мацестинской водой
кожа и слизистая оболочка краснеют, начинается легкое жжение.
Запах мацестинских вод и грязей типичен для любых сероводородных
термальных источников.

Согласно энциклопедиям и справочникам, первое упоминание о
сульфидных источниках Мацесты встречается в трудах английского
путешественника Л. Белла и относится к 1837 году. Источники были
подробно описаны русским химиком К. Д. Верещагиным в 1870 году, а
их химический анализ проведен отечественными учеными
И. В. Струве, С. И. Залесским и А. И. Фоминым в 1886, 1897 и 1898
годах соответственно.

В 1893 году Мацестинские и Агурские источники были включены в
официальный список лечебных источников. Их воды в конце XIX века
были обильны и широко использовались для лечения. Основатель
курорта врач Виктор Францевич Подгурский (1874–1927), приехав в
Сочи в 1898-м по указанию принца А. П. Ольденбурга, обнаружил, что
местное население с успехом применяет примитивные мацестинские
ванны (вырытые ямы наполнялись минеральной водой, подогреваемой
солнцем и раскаленными камнями) для лечения болезней опорно-
двигательного аппарата.

В 1902 году по инициативе Общества пособия бедным было
разрешено построить в Мацесте первое ванное здание. 15 сентября
1902-го в присутствии министра земледелия и государственного
имущества А. С. Ермолова произошло торжественное освящение



первого лечебного заведения. Лечебница представляла собой
небольшое здание, в которое по трубам поступала минеральная вода. В
помещении были установлены две деревянные ванны и котел для
нагрева воды. В 1904-м был возведен сарай с земляным полом и
четырьмя ваннами, примитивный лечебный бассейн и барак для
проживания больных.

Особенности эксплуатации объекта Мацеста заключались в том,
что Иосиф Виссарионович Сталин мог незаметно покинуть дачу на
корабле или подводной лодке по специальному каналу, пролегающему
под руслом реки, который соединял дачу с морем. Речная вода через
специальные шлюзы (колодцы) попадала в шпигаты, заполняла
нужный объем, необходимый для движения субмарины по подземной
трубе.

Рядом с поселком Кудепста находился мегалитический артефакт в
реликтовой роще близ Хосты, – древнее языческое капище,
обозначенное огромным жертвенным валуном. Мегалит и сегодня в
виде трона жрецов стоит на своем месте. В этом месте находятся и
дольмены, но они скрыты от глаз варваров под землей.

В верховьях реки Кудепсты недалеко от главной базы ЭПРОНа
находятся Воронцовские пещеры. Эти пещеры представляют собой
единую систему Кавказских и Абхазских пещер. Суммарная длина
Воронцовской системы вместе с соединяющимися с ней Лабиринтовой
и Кабаньей пещерами составляет 11,7 км, а перепады высоты – 240
метров. Система представляет собой цепь залов, галерей и тоннелей,
расположенных в нескольких ярусах. Пещеры имеют свой
микроклимат, с постоянной температурой независимо от времени года:
+9 – +11 градусов Цельсия.

Именно из Мацесты хозяин на подводной лодке с бортовым
номером 55 (бывшая субмарина ВМС Великобритании L-55, поднятая
со дна Балтики организацией ЭПРОН) скрытно направлялся в свою



Абхазскую цитадель.

Субмарина специально была переделана под комфортное
пребывание вождя. Единица не входила в реестр ВМФ СССР, а стояла
на балансе в организации ЭПРОН. Но об этом – чуть ниже…

Природные места силы – Мацеста и государственная дача
«Бочаров ручей» – имеют сакральный защитный пояс, состоящий
более чем из 20 дольменов. Расстояние от Бочарова Ручья до озера
Рица по прямой примерно 60 км. Древние посвященные ставили
дольмены как «заглушки» в местах скрещивания лей-линий;
впоследствии эти и им подобные места выхода мощной энергии
черные ордена закрыли монастырями, церквями, а еще – уникальными
рыцарскими замками.

Считается, что обычно Иосиф Виссарионович начинал свой отдых
на Кавказе с середины июля, приезжая разными путями сначала на
дачу в Мацесту, потом ближе к сентябрю перемещаясь в Мюссеру или
Рицу, а к сезону созревания мандаринов Сталина привозили на дачу в
Новый Афон. Но так ли это?

А чтобы яснее стал нюанс с использованием специальными
плавсредствами Сталина горно-подземных тоннелей, озвучим важные
сведения:

На территории Кавказа во время возведения секретных сталинских
объектов было построено много скальных тоннелей, восемь из
которых проектировала Антонина Пирожкова из «Метрпроекта»,
стоявшая на связи с резидентом личной разведки Сталина, бывшей
женой Максима Горького Е. П. Пешковой (Волжиной).

В своих мемуарах А. Пирожкова рассказывает, что находилась в
Абхазии с лета 1941 по февраль 1944 года. Затем приезжала на дачу в
Барвиху, где подробно докладывала Е. П. Пешковой о работе на



подземных объектах в Абхазии.

Добавим, что Антонина еще юной барышней в качестве инженера
проявила себя в проектировании первых станций московского метро. С
годами она стала одним из выдающихся инженеров Метростроя. А эти
службы работали в тесной спайке с эпроновцами.



Глава 6
Тайная история организации ЭПРОН
С 1931 по 1936 гг. в горах Абхазии закипела работа. Тысячи тонн

тротила взрывали скалы, вовсю работали дорожные отбойники и
камнеулавливатели, в огромные полости заливался бетон, сооружались
монолитные железобетонные площадки, бункеры и мосты,
зависающие над страшной высокогорной бездной. «Чертовы мосты»
были спроектированы и сооружены, как мощные тоннельные
фортификационные сооружения, в которых одновременно могли
разместиться с десяток танков или артиллерийских орудий, превращая
каждый участок дороги в горную неприступную цитадель.

Александр Рудаков:
– Будучи в командировке со съемочной группой в Абхазии, я

фотографировал интересные объекты. На одной из фотографий,
сделанной по дороге к даче Сталина, запечатлен «Третий мост»,
четко видны бойницы, с левой стороны – неприступная скала, а с
правой, внизу – горная река, которую могли держать под прицелом
боевые расчеты из дивизии НКВД.

Всего таких площадок, опорных зон на всем протяжении дороги
было построено тринадцать. Дорога заканчивается недалеко от
верхней малой резиденции Сталина, что примыкает к озеру Малая
Рица и далее к альпийским лугам. Специальное строительное
оборудование, автотранспорт, лифты, металлоконструкции завозились
из Германии морским транспортом в порт Очамчира.

В этот период в районе мыса Пицунда стали появляться
германские субмарины, которые занимались активной гидрографией и
разведкой.

Сакральная стройка велась по взаимной тайной договоренности
Сталина и Гитлера. В начале 1930-х годов германскими инженерами
(которые впоследствии, с 1938 г., составят костяк организации Фрица
Тодта) и учеными (которые станут сотрудниками «Аненэрбе») был



разработан совместный проект строительства стратегической дороги к
озеру Рица.

С советской стороны в грандиозном проекте участвовали
специалисты из организации ЭПРОН. О загадочных проектах и
уникальных операциях, проводимых участниками этой организации,
нашим современникам известна лишь малая толика, увы…

Организация Тодта – военно-строительная организация; названа по
имени возглавившего ее Фрица Тодта распоряжением фюрера Адольфа
Гитлера от 18 июля 1938 года.

Фриц Тодт – с июня 1933 года генерал-инспектор путей сообщения
Германии; с декабря 1938 г. – еще и комиссар строительной
промышленности; с 7 марта т.г. – имперский министр вооружений и
боеприпасов.

Штаб организации Тодта (нем. ОТ-Zentrale) находился в Висбадене.
Историки сообщают, что в конце мая 1938 года Гитлер поставил

задачу строительства Западного вала по западной границе Третьего
рейха от Люксембурга на севере, до Швейцарии на юге. К
строительству привлекли около тысячи фирм, которые – для
исполнения грандиозной задачи и лучшего контроля за процессом –
были объединены Фрицем Тодтом в 22 строительных управления (нем.
Oberbauleitungen). Так официально появилась организация Тодта. В
конце ноября т.г. на строительстве уже трудилось 340 000 человек
плюс 90 000 человек из состава инженерно-строительных частей и
300 рот Имперской трудовой службы.

С началом войны организация Тодта видоизменилась. Возникла
необходимость использовать строительные части за пределами
территории Германии, в непосредственной близости от театра
военных действий. Фронтовые соединения организации Тодта
двигались непосредственно за продвигающимися войсками. Рабочие
носили форму оливкового цвета с нарукавной повязкой со свастикой.



Третий мост с бойницами. Фото А. Рудакова. Адольф



Адольф Гитлер и Фриц Тодт во время обсуждения очередного проекта.

Завершающий этап строительства дороги и спецобъектов в Абхазии
продолжился после окончания Второй мировой войны, с 1946 по
1949 г.г. Секретные строительные работы вели специальные
строительные подразделения НКВД СССР. Следует учесть, что во
время подобной стройки велись также подземные работы,
прорывались (а частью восстанавливались древние) ходы и подводные
тоннели, по которым в горные пещеры попадали подлодки. Для этой
цели и использовались уникумы из советской ЭПРОН.

Экспедиция подводных работ особого назначения (ЭПРОН) –
государственная организация в СССР, занимавшаяся подъемом судов и
подводных лодок. Создана приказом ОГПУ № 528 от 17 декабря 1923



года. До 1931 г. находилась в ведении ОГПУ, в 1931 году передана
Наркомату путей сообщения, в 1936 г. – Наркомату водного
транспорта, в 1939 г. – Наркомату морского флота. В 1941 г. ЭПРОН
был передан ВМФ СССР и в 1942 г. преобразован в Аварийно-
спасательную службу ВМФ.

Из любопытных общеизвестных фактов, относящихся к этой, в
общем-то, загадочной организации, можно привести такой: в 1929-м
под эгидой ЭПРОН было сконцентрировано почти все водолазное и
судоподъемное дело на всех морях и реках СССР; часть оборудования
было японским. К 1941 году ЭПРОН в своем составе насчитывал
свыше 3000 тысяч человек. Имел подразделения в Ленинграде,
Архангельске, Баку, Одессе, Новороссийске, Туапсе, Керчи, Астрахани,
Владивостоке, Хабаровске.

Специалисты ЭПРОН за работой.



ЭПРОНовцы во время подъема подлодки L-55.

На первоначальном этапе формирования структуры ЭПРОН ее
костяк составили офицеры, моряки, подводники и флотские инженеры
Российской империи, т. е. прошедшие школу еще до так называемой
Октябрьской революции 1917 года. Из этой организации также выйдут
профессионалы морского спецназа. Первоначальной задачей был
подъем английского парусного корабля HMS Prince, затонувшего под
Балаклавой с грузом в 200 000 фунтов стерлингов золотом. За
подобную идею – завладеть золотыми монетами – Г. Ягода и отдал
приказ о создании ЭПРОН и утверждении ее первого штата.

Генрих Ягода (наст. Енох Гершенович (Гиршевич) Иегода; 1891–
1938 гг.) – один из главных руководителей советских органов
госбезопасности (ВЧК, ГПУ, ОГПУ, НКВД), нарком внутренних дел
СССР с 1934 по 1936 гг.

На должность комиссара – «смотрящего» от ОГПУ – назначили
начальника внутренней службы безопасности Дзержинского



Л. Н. Захарова-Мейера (по воспоминаниям его сестры, псевдоним
Мейер появился у Захарова в то время, когда он работал вместе с
А. Х. Артузовым). Техническим руководителем проекта, а по сути
первым начальником организации ЭПРОН стал инженер В. С. Языков.

Одним из сотрудников флотского инженера и кладоискателя
Владимира Сергеевича Языкова станет гардемарин Павлов, о котором
мы в этой книге, возможно, вспомним еще не раз. Павлов, живущий на
одной лестничной площадке с небезызвестным Слуцким, был связным
между ЭПРОНом и внешней разведкой ОГПУ.

Абрам Аронович Слуцкий (1898–1938) – деятель советской разведки,
комиссар госбезопасности 2-го ранга (1935); руководитель
Иностранного отдела ГУГБ НКВД СССР (1935–1938). Арестованный
в 1938 г. бывший начальник отдела оперативной техники НКВД
М. С. Алёхин показал, что Слуцкий был отравлен им путем инъекции
цианистого калия при содействии Фриновского и Заковского.
Арестованный в 1939 бывший нарком внутренних дел СССР
Н. И. Ежов подтвердил эту версию.

Здесь также следует отметить весьма важную вещь, чтобы многое из
повествования стало более понятным:

Вся личная разведка Сталина была построена на базе имперской
разведки из бывших сотрудников флотской Имперской разведки и
ЭПРОНа. Личная разведка Сталина была укомплектована
высококлассными специалистами военно-морского дела, такими, как
Владимир Языков, Апполинарий Михайлов, Дмитрий Быстролётов и
другие…

Виктор Иванович Подшивалов, обладатель звания «Почетный
чекист», всю Вторую мировую войну прослуживший в «органах» –
из беседы с Ольгой Грейгъ:



– Во время работы в послевоенной Германии я встречался с
немцами, которые работали в абвере, в полиции, были священниками и
простыми служащими в органах Третьего рейха. Эти встречи и
разговоры давали такую огромную информацию для размышления,
что мое мировоззрение перевернулось. Могу добавить, что немецким я
владел отменно, моим преподавателем в спецшколе была переводчица
с Нюрнберского процесса. Я читал в подлиннике «Майн кампф»,
хранившийся в спецархивах. Помню, как слышал, что начальник
Особого отдела фронта генерал-лейтенант Железников как-то
говорил о Жукове, который властвовал в оккупированной советскими
войсками Германии: «Когда надо было футбольное поле для бойцов, он
приказывал снести и расчистить немецкое кладбище». А еще на
фронте мне один чекист рассказывал, что Жуков застрелил личного
летчика, который не мог завести самолет, когда была реальная
опасность попасть в плен. Перетрусил… Впрочем, я хотел сказать о
другом. Что еще я занимался структурой масонства в СССР. Тоже
ведь была – закрытая тема. Однажды в годы работы в Германии я
от одного высокопоставленного товарища услышал упоминание, что
в СССР существует партийная разведка, и одним из ее подразделений
является общество «Знание». Вот почему я и хотел встретиться с
вами, чтобы подтвердить то, о чем читал в ваших книгах…

* * *

Еще немного поговорим о становлении организации ЭПРОН, чтобы
легче было представить, какого уровня могли достичь ее сотрудники в
30-е – 40-е годы XX века.

Начав работать в Черном море, позже подразделение станет работать
по всему миру как секретная военно-морская организация СССР. Все
действия участников проекта по поиску «Черного принца» были
строго засекречены. О конечной цели работ знали только несколько
человек из верхушки ОГПУ.

Поиски начались 9 сентября 1923 года. На рейде Балаклавы
работали военные тральщики, также были привлечены баржа
«Билиндер» с лебедкой и буксирный катер. Дно было обследовано
металлоискателями. С помощью гидроплана и аэростата проводилась



детальная фотосъемка грунта. Для успешной работы соратник Языкова
инженер Даниленко создал уникальный глубоководный аппарат,
снабженный манипулятором-прожектором, телефоном и аварийной
системой подъема. Подводный аппарат позволял прощупать весь
внешний рейд Балаклавский бухты. Считалось, что в те годы самые
передовые технологии подводных поисков были у японцев. Однако
снаряд Даниленко при погружении уходил на глубину от 95 до 123
метра, тогда как японские водолазы достигали максимума в 80 метров.

Любопытно, что в «Морском сборнике», вышедшем в начале 1855
года, корреспондент из Балаклавы написал: ««Принц» погиб с…
водолазным аппаратом, предназначенным для взрыва русских
кораблей, затопленных при входе на Севастопольский рейд».

Поиски «Черного принца» продлились больше года. Наконец, на
одном из поднятых фрагментов тикового дерева была обнаружена
надпись «…ck Prince». В 1926 году из этого куска эпроновцы сделали
столик и подарили председателю ОГПУ Менжинскому. Некоторые
исследователи утверждают, что сейчас этот раритет находится в одном
из закрытых музеев ФСБ. Тогда как другие, подчеркивают, что
подобная история – не более чем мистификация, ибо надпись на борту
корабля могла быть только «Prince», а не «Black Prince». Настоящее
название корабля было «Prince»; а вот эпитет «черный» придумали
позднее газетчики и кладоискатели вероятно из-за характерного цвета
корпуса судна.

ЭПРОН не ограничивался поисками только золота. Со дна бухты
были подняты разные сокровища, принадлежащие другим затонувшим
британским судам. В 1928 году свои услуги предложила крупнейшая
японская водолазная компания «Shinkai Kogioesio Limited», которая
изъявила желание принять участие в поисках золота с «Принца».
Причем наверняка историкам не известно: подняли ли эпроновцы
заветный клад, или все еще маялись над решением этой морской
загадки. А то, что клад уже мог быть поднят, и сделку заключили в
расчете получить ценное японское оборудование, – не такое уж и
странное предположение. Во-первых, район и разрешенное время
поиска строго оговаривалось. Во-вторых, разрешение японцам на
подводные работы было выдано за большие деньги в сумме 70 000
рублей.



У советских спецов появилась возможность наблюдать за
водолазной и судоподъемной технологией японцев. Начав свои поиски
в апреле 1928 года, через несколько месяцев японские специалисты
нашли металлический корабль, а рядом золотой английский соверен
1821 года чеканки, – именно такие были на борту «Черного принца».
Пролопатив буквально каждый квадратный сантиметр дна, они
подняли всего… семь золотых монет (четыре были сразу отданы
ОГПУ).

Операция в Крыму стала первой в череде строго секретных миссий
одной из наиболее загадочных организаций Советского Союза. И
поиски английского морского клада стали замечательной школой для
подводников, спасателей и других узких специалистов морского дела.

Кстати, в марте 2010 года в прессе сообщалось, что украинские
морские археологи обнаружили остатки легендарного фрегата
«Принц» (более известного как «Черный принц»), затонувшего близ
Балаклавы во время Крымской войны. Со дна моря были подняты
фрагменты предметов из капитанского сервиза, где была обнаружена
эмблема компании-судовладельца, которой принадлежало судно. Также
были найдены пушечные ядра и остатки медицинского оборудования.

* * *

Уже в 1930 году в состав ЭПРОН входит Центральная водолазная
база (ЦВБ) и входившая в ее подчинение Водолазная школа в
Балаклаве. Здесь хотелось бы отметить Феоктиста Андреевича
Шпаковича, стоявшего у истоков Водолазной школы. Феоктист
Андреевич родился в 1879 году в Севастополе; с 1903 года
командование Севастопольского порта поручает ему сложные
водолазные работы. А в 1907 году, закончив в Кронштадте курсы
офицерского состава при Водолазной школе, Шпакович (которого
водолазы прозвали «дед Черномор») становится водолазным
специалистом. В 1931 г. школа по инициативе Шпаковича, волей судеб
оказавшегося на службе у большевиков, преобразуется в Военно-
морской водолазный техникум, которым он руководит до 1938 года (в
1941-м учебное заведение оставляет Балаклаву и переезжает в
Астрахань, а уже в 1942-м переведено из Астрахани на озеро Байкал;



возвратилось в Балаклаву в 1944-м). Феоктист Андреевич провел за
работой под водой свыше 10000 часов и вместе со своими бывшими
подопечными-эпроновцами принимал участие в подъеме 25
затонувших кораблей.

Известно, что за 10 лет (до начала войны) Военно-морской техникум
подготовил 2200 высококвалифицированных водолазов и немало
водолазных специалистов для ЭПРОНа и флотов. К примеру,
выпускник школы Шпаковича русский водолаз Владимир Михайлович
Медведев в 1938 году достиг глубины 157 метров в вентилируемом
снаряжении, и выполнил порученную ему под водой работу, – что в
несколько раз (!) побило бы все рекорды погружения того времени.
Однако фиксировать подобные рекорды в 30-е годы XX века в СССР
было и нельзя, и некому.

Не менее любопытна и история Кронштадтской школы водолазов и
ее специалистов, которых начали готовить также еще во времена
существования Российской империи.

Южная база ЭПРОН осваивала подводную акваторию Черного и
Каспийского морей; базируясь в Севастополе, Керчи, Новороссийске,
Туапсе, Батуми, Баку.



Курсанты водолазной школы на практических занятиях в бассейне. Кронштадт, 1913 г. – во
времена существования Российской империи.

Отдельные партии ЭПРОН активно работали в Кронштадте,
Мурманске, Архангельске. И это весьма важная информация для тех
искренних и неутомимых исследователей, кто занимается появлением
баз для подлодок вдоль северной береговой линии СССР, – причем баз
как советских, так и немецких (а ко всему этому и неустановленной
пока принадлежности).

Нет источников, которые бы правдиво описали полную историю
создания и становления ЭПРОН. Что подтверждает хотя бы эта цитата
из материала В. Афонченко «С этого начинался спецназ ВМФ»:
«Хватит секретить героев войны. Даже я, интересуясь историей
спецподразделений, и отслужив в спецназе, впервые узнал о роте
особого назначения (РОН) Балтийского флота, укомплектованной
водолазами-разведчиками всего два года назад. Расспросив друзей из
спецназа ВМФ, выяснил, что даже они очень мало знают о своих
предшественниках. Будучи в командировке в Санкт-Петербурге,



случайно узнал, что некоторые из ветеранов РОН еще живы и до сих
пор собираются в г. Стрельна в день Стрельнинского десанта, когда
водолазами-разведчиками были уничтожены катера MAS. Сейчас туда
приезжают даже гости из Италии…»

Штат ЭПРОН в предвоенные годы достиг почти 1000 человек, когда
организация превратилась в самостоятельную, мощную, авторитетную
военизированную структуру.

В 1930-е годы для командного состава ВМФ и работников ЭПРОНа
в Ленинграде был даже отстроен «Дом специалистов» – жилой дом
повышенной комфортности в стиле, который ныне именуется
сталинским неоклассицизмом.

И еще такой любопытный факт, имеющий отношение к этой
удивительной организации, об истинной роли которой широкой
публике известно совсем немногое. В 1930-х годах Ленинградский
цирк на Фонтанке устраивал водяной аттракцион «Люди морского
дна», чтобы продемонстрировать восторженной советской публике
достижения «красных водолазов» – работников ЭПРОНа.

* * *

А теперь разбавим эту почти официальную информацию той,
которую вы не найдете ни в одном открытом источнике.

Прежде всего, стоит указать, что загадка исчезнувшего золота с
«Черного принца» крылась в том, чтобы завуалировать истинное
положение дел. Золото, затонувшее вместе с британским кораблем,
было поднято в условиях секретности, а затем был разыгран
спектакль, привлекший внимание японцев. Советы использовали
ситуацию, получив от самонадеянных помощников из страны
Восходящего солнца не только финансовую помощь, но и уникальное
оборудование.

Действие, как известно, развивалось недалеко от крымской
Балаклавы. Об этом удивительном месте газета «Киевский регион»
пишет: «В 15 километрах от Севастополя, между мысами Фиолент и
Айя, раскинулось одно из старейших поселений Крыма – Балаклава.
Кроме уникальных памятников природы, здесь сохранились следы
генуэзской крепости Чембало и древних храмов, овеянных



поэтическими легендами. Но больше всего поражают мощные
подземные сооружения с огромным количеством лабиринтов и 630-
метровым каналом для прохода подводных лодок 613 и 644 проектов».

Если читатель обратит внимание на мощные подземные сооружения
в этих краях, то ему будет легче воспринять тот факт, что эти древние
постройки малопонятного для современного человека назначения
активно использовались и Сталиным, и его политическим оппонентом
Гитлером. Впрочем, на странные подземные строения и тоннели
обращали внимание и другие правители.

Даже скептики из числа историков могут легко согласиться с тем,
что золото было поднято водолазами из ЭПРОНа и попало в закрома
спецслужб. Во-первых, по окончанию работ в Балаклаве советских
участников экспедиции развели по разным проектам, чтобы они
никогда не встретились, и правда об операции не всплыла наружу.

Во-вторых, как известно, в 1936 году вышла повесть Михаила
Зощенко «Черный принц», когда вся история поисков ЭПРОНа была
еще под строжайшим секретом. В книге указаны точные даты,
фамилии и некоторые детали. По всему чувствовалось, что писатель
действительно работал с секретными материалами: до того как стать
писателем, Зощенко работал следователем по особым делам. Так что
предположение, что будущий советский классик работал по заказу
разведки, – недалеко от истины. Ну а в-третьих, когда о работе по
подъему «Принца» доложили Ф. Э. Дзержинскому, он сказал: «Пусть
моряки и водолазы извлекают со дна морского богатства, которые
считались навсегда погибшими», – исключив тем самым все
возможные предложения по роспуску или расформированию ЭПРОНа.



Команда ЭПРОНа, поднимавшая субмарину L-55.

В середине 1920-х гг. ЭПРОН удалось поднять подводную лодку
«Пеликан», затопленную белыми в конце января 1920 года при входе в
одесскую гавань, а также эскадренный миноносец «Ф. Дзержинский»
(бывшая «Калиакрия») и британскую подводную лодку L-55.
Последняя находка – лодка L-55 – не фигурирует в реестре ВМФ, а всё
по причине того, что, как уже говорилось, она была переоборудована
лично под товарища Сталина, и на ней экипаж ходил до Мюссеры,
перевозя в качестве пассажиров Сталина и Берию.

Утверждают, будто председатель ОГПУ (с 1926 по 1934 гг.)
В. Р. Менжинский, поблагодарив эпроновцев за выполненный приказ,
сказал: «Подняв «Л-55», вы сделали больше, чем если бы привезли в
Москву золото «Черного Принца»«.



Лодка L-55, тайно пройдя подводными тропами, ныряла прямо под
гору Мюссера. Здесь, на горе, располагался спецобъект под названием
«Холодная речка». А далее, вверху, если смотреть по карте, находится
озеро Рица. По тоннелю, по специальной шлюзовой системе можно
было подняться прямо к озеру, к другой сталинской даче – к самому
что ни на есть сакральному убежищу вождя.

После войны подлодка была списана, а экипаж… впрочем, судьба
экипажа остается неизвестной. Хотя стоит предполагать, что часть
людей были заняты в иных проектах, на других, не менее тайных
направлениях (однако не исключено, что в итоге никто из них не был
оставлен в живых).

Организация ЭПРОН была создана военно-морской разведкой как
научно-исследовательская база для поиска кладов, артефактов,
подводных городов, а также для ведения подводной разведки полезных
ископаемых (нефти, газа, золота, платины, углеводородов и т. д.).
Сотрудники ЭПРОН осуществляли закрытые программы по
геофизике океана: осуществляли замеры по солености и плотности
воды, измеряли температуру и проч. – в рамках поисков термальной и
живой воды, а также поисков и получения холодной плазмы.

Руководителями экспедиции особого назначения были чекисты в
ранге от капитана 1 ранга до контр-адмирала, т. е. связанные частью с
ЧК, частью – с военно-морской составляющей. Первый штат ЭПРОН
создавался на базе офицерского императорского корпуса ВМФ, куда
вошли выдающиеся специалисты-конструкторы судостроения и
подводного строения, о чем говорилось выше.

Здесь создавались батискафы, акваланги и другие приспособления
для глубоководного погружения. Не удивительно, что эта организация
взрастила первых боевых пловцов.



В сущности, на базе ЭПРОН создавалась сталинская научно-
техническая разведка.

В 30-е годы XX в. мастерские Экспедиции подводных работ особого
назначения освоили выпуск нескольких типов индивидуальных
кислородных дыхательных аппаратов, два из которых (ЭПРОН-3 и
ЭПРОН-4) были приняты для снабжения лодок. Из аэростатной ткани
клеили водолазное снаряжение и шлюпки, усовершенствовали
гидрокостюм, дооборудовали дыхательные аппараты, оружие и мины,
пехотные радиостанции приспосабливали к морским условиям… На
Тихоокеанском флоте с 1941 г. вопросами специального
дооборудования снаряжения и вооружения занимался шестой взвод
Роты особого назначения (числившийся учебным). Были в роте и свои
изобретатели, ставшие известными всему флоту. Инженеры по
образованию Б. М. Колмогоров и И. И. Савичев изобрели ряд
оригинальных конструкций водолазного снаряжения, разработали
десантный костюм, водонепроницаемый чехол для ручных часов,
жилеты плавучести, арктический плавательный костюм,
комбинированное водолазное снаряжение…

Вспомним, что еще в октябре 1938 года для Военного Совета
Тихоокеанского флота во главе с флагманом 2-го ранга
Н. Г. Кузнецовым было показано первое в мире опытное учение по
высадке на берег разведывательно-диверсионной группы с подводной
лодки в подводном положении, с коротким боем, диверсией и
возвращением водолазов-разведчиков на подлодку. Происходило это
знаменательное событие в бухте Улисс около Владивостока.

11 августа 1941 г. появился приказ Наркома ВМФ № 72/походный, в
котором значилось:

«1. Сформировать при РОШКБФ (разведотдел штаба
Краснознаменного Балтийского флота) роту особого назначения в
составе 146 штатных единиц, укомплектовав ее командирами и
красноармейцами-водолазами, прошедшими специальную подготовку
в Военно-морской медицинской Академии и Управлении ЭПРОНа».

Истинное наименование подразделения в период обучения не
разглашалось и во всех документах оно именовалось ротой
подводников ЭПРОНа, а личный состав – подводными пехотинцами.



Ядром роты стали водолазы ЭПРОНа и легководолазы, прошедшие
подготовку в Ораниенбауме. Дальнейшее комплектование
производилось добровольцами через 1-й Балтийский флотский
экипаж.

О присутствии экспедиции ЭПРОН в северных широтах могут
свидетельствовать хорошо известные факты. В 1930-х годах контр-
адмирал Ф. И. Крылов, возглавивший к тому времени Главное
управление ЭПРОНа, лично руководит спасением ледокола
«Малыгин» (в декабре 1932 г. сел на каменную банку у острова
Шпицберген) и подъемом затонувшего ледокольного парохода
«Садко». Второй номер журнала «Карело-Мурманский край» за 1933
год кратко информировал своих читателей: «Зимою 1932–1933 гг.
в суровом безмолвии ледяных просторов Арктики развернулась
эпопея, полная осмысленного героизма и волевого пафоса, столь
характерных для людей страны, строящей социализм. 30 декабря
1932 г. на 78° с. ш. захваченный ураганом потерпел аварию у берегов
Шпицбергена ледокол «Малыгин». Впервые в истории мореплавания в
самый разгар полярной ночи, в неимоверно суровых условиях,
развернулась работа по поднятию «Малыгина», порученная ЭПРОНу.
24 марта 1933 года «Малыгин» был поднят и, идя своим ходом,
прибыл в Мурманск».

В 1937-м ЭПРОНом спасен ледокольный пароход «А. Сибиряков»,
севший на камни недалеко от побережья Новой Земли. Это по
инициативе контр-адмирала Ф. И. Крылова на базе эвакуированной в
годы войны из Выборга водолазной школы создали специальное
разведывательно-диверсионное подразделение – «Роту особого
назначения» (РОН) в составе 146 человек (см. приказ Наркома ВМФ
выше).

В материале краеведа А. А. Киселева «Работа ЭПРОНа по подъему
судов в северных морях» можно найти данные, говорящие о
невообразимом мужестве и самоотверженности эпроновцев,
вынужденных работать в нечеловеческих условиях Севера.

«О рождении ЭПРОНа, о его первых шагах одна из газет («Правда»,
19 декабря 1973 г.) писала: «17 декабря 1923 года было «зачислено в
списки и поставлено на все виды довольствия войск ОГПУ»
спасательное судно «Кубанец» и объявлен штат ЭПРОНа на Черном
море – 58 человек».



ЭПРОН родился на Черном море… К работам в северных морях
ЭПРОН приступила в конце двадцатых. В 1927 году в Кольском заливе
был поднят с глубины 25 метров пароход «Спасательный-2». Причем
эпроновцы поднимали его ступенями: над «утопленником» стояли два
судна, связанные со «Спасательным» прочными тросами. Эти суда в
отлив притапливались, а в часы прилива воду из них откачивали, и
пароход потихоньку поднимался вверх. Затем его переместили на
более мелкое место, и процедуру подъема на тросах продолжали до
тех пор, пока палуба «Спасательного» не оказалась над водой. Тогда
судно осушили и отправили на ремонт в порт.

Если подъем «Спасательного-2» был операцией плановой и
проходил в более или менее нормальных условиях (в Кольском
заливе), то следующая спасательная экспедиция была экстренной и
неординарной: и по месту работ (на Шпицбергене), и по времени (в
разгар полярной ночи).

А события развертывались так. В конце декабря 1932 года из
Мурманска на Шпицберген отправились с грузом продовольствия и
оборудования два ледокольных парохода – «Малыгин» и «Седов»
(водоизмещением около 3000 т каждый).

Как видно, и в те годы проблема «северного завоза» решалась
неудовлетворительно. Обычно в эту пору (с 15 ноября по 15 мая)
пароходы на Свальбард (норвежское название Шпицбергена) не
ходили. Но тут пришлось идти – полярной ночью, в штормовых
условиях, при частых снежных зарядах, сильном обледенении. Но беда
ждала «Малыгина», идущего впереди, на Шпицбергене, в Айсфиорде.
Когда до пункта назначения оставалось всего 8 миль, капитан
«Малыгина» А.3. Филатов увидел справа огонь и, приняв его за
Баренцбург, повернул к берегу, где и напоролся на каменную банку.
Оказалось, что это был не огонь маяка, а костер, зажженный кем-то из
жителей шахтерского поселка.

<…> 9 января 1933 года из Мурманска на Шпицберген направилась
специальная экспедиция в составе ледокола «Ленин» и буксира
«Руслан» с водолазами ЭПРОНа на борту. Однако малыми силами
справиться с задачей – спасти «Малыгин» – не удалось.

И в марте 1933 года на Шпицберген отправились 54 эпроновца во
главе с начальником Ф. И. Крыловым и главным инженером ЭПРОНа
Т. И. Бобрицким.



Работать приходилось при сильных морозах и штормовых ветрах.
Как писал Н. П. Чикер, «чтобы подобраться к пробоинам изнутри,
надо было откачать воду из отсеков, освободить трюмы ото льда и
разгрузить их (там было около 300 тонн продовольствия и различного
снаряжения). Это был поистине нечеловеческий труд. Люди работали
на морозе и ледяном ветре по 15–20 часов в сутки, освещая рабочие
места лишь слабыми фонарями «летучая мышь»».

Между тем эпроновцев Севера ждала так называемая плановая
работа – нужно было поднять со дна Кандалакшского залива
затонувший еще в 1916 году пароход «Садко» (его старое название
«Линтросс», водоизмещение 3480 тонн, длина 77 метров; пароход
купили в 1915 году в Англии за миллион рублей золотом). «Садко»
был судном ледокольного класса и предназначался для проводки
прибывающих в Первую мировую войну в Белое море торговых
пароходов. Но 16 июня 1916 года он наткнулся в Кандалакшском
заливе на подводную скалу и… затонул.

<…> Так и лежал спокойно пароход «Садко» на глубине в 21 метр с
пятиметровой пробоиной по левому борту, пока северная партия
ЭПРОНа не решилась поднять судно с помощью двенадцати понтонов.
Каждый цилиндрический понтон (грузоподъемность 200 тонн) имел
длину в 11 метров, а диаметр – 5,5 м.; он состоял из трех секций:
объем центральных – 100 куб. метров, а концевых – по 50 куб. метров.
Основные работы начались 15 июня 1932 года…

<…> До начала Великой Отечественной войны эпроновцы подняли
на Севере со дна моря 74 судна общим водоизмещением более 25 тыс.
тонн. Кроме того, была оказана помощь 36 различным кораблям.

Кроме «Садко», «Малыгина» и «Сибирякова»… в списке спасенных
были пароходы «Ямал» и «Бенартур», транспорты «Буревестник» и
«Бейропея», траулер «Мойва», землечерпалка «Чернышевский» и др.

В довоенные годы эпроновцы спасли на Севере немало
иностранных судов, в том числе голландский транспорт «Алкаид» (10
500 т), английский пароход «Усквалей» (7000 т), два норвежских судна
– «Хаугланд» (7000 т) и «Кристина» (5000 т), греческий корабль
«Антониас Врангисис» (5000 т) и т. д.

В Великую Отечественную войну ЭПРОН был передан Военно-
Морскому Флоту, в 1942 году у него появилась новое название –
Аварийно-спасательная служба ВМФ».



Благодаря разрозненным сведениям, мы можем найти имена
эпроновцев, чьи жизни в буквальном смысле принадлежали морским
стихиям страны Советов. Отдадим им дань памяти, перечислив
некоторые имена… У А. А. Киселева обнаруживаем: «Вот имена тех
героев. Боцман Дубровкин, старший водолазный инструктор
А. П. Федотов, старший водолаз П. М. Смольников, работавший под
водой по 6–7 часов без перерыва, водолаз Ибрагим Тангаличев,
спасший своего напарника Арсеньева, шланг которого придавило
понтоном».

В книге контр-адмирал-инженера Н. П. Чикера «Служба особого
назначения. Хроника героических дел» называется много имен;
упомянем, что в довоенном составе ЭПРОНа автором приведены
следующие имена: «Большую роль в организации и развитии
аварийно-спасательного дела на Севере сыграли эпроновцы
М. С. Борисов, И. Н. Воеводин, Н. Ф. Кравец, Ф. Ф. Обозный,
Н. М. Петров, П. В. Симонов, В. Ф. Ющенко, инженеры А. И. Кулагин
и В. П. Мурник, водолазы К. Д. Зорин, П. М. Смольников,
И. И. Тихонов, А. П. Федотов и многие другие…»

Добавим, кто такой упомянутый контр-адмирал-инженер Николай
Петрович Чикер (1910 – 09.10.1989). Родился в 1910 г.; в 1936 г.
закончил Ленинградский кораблестроительный институт. Работал
начальником технической части Каспийской, а затем Балтийской
экспедиции ЭПРОНа. Руководил подъемами танкера «Советская
Армения», плавбатареи «Дело», парохода «Пушкин», теплохода
«Челюскинец», а также спасением более десятка различных кораблей
и судов. В 1941 г. окончил Военно-Морскую академию им.
К. Е. Ворошилова и был назначен на должность начальника отдела
спасения и подъема кораблей Главного управления ЭПРОНа ВМФ (с
1942 г. – Аварийно-спасательная служба ВМФ). Награжден двумя
орденами Красного Знамени, орденом Отечественной войны I степени,
двумя орденами Красной Звезды, орденом Знак Почета и 15 медалями.
За коренные усовершенствования подъема крупных кораблей
Н. П. Чикеру в 1950 г. была присуждена Государственная премия
СССР. В 1958–1972 гг. возглавлял аварийно-спасательную службу
ВМФ.



Морские диверсанты (боевые пловцы) – нынешние наследники ЭПРОНа.

Эпроновцы отрабатывали столь сложные и уникальные технологии,
что к специалистам этого ведомства прибегали ведущие министерства
страны, когда требовалось осуществление в сжатые сроки глобальных
спецпроектов. К примеру, в 1947 году на Управление подводных работ
(т. е. ЭПРОН) возложили переходы через водные преграды при
проведении Урало-Сибирских магистральных нефтепроводов. Но
были и другие, более сложные и более специфические проекты…

* * *

Ученые из ЭПРОН занимались не только поисками сокровищ. На
земном шаре более 150 пирамид, часть из них расположены под водой:
в океанах, морях и озерах. И организация ЭПРОН искала эти
пирамиды. Здесь можно добавить, что сакральная сеть озер – это
единый планетарный комплекс, куда пирамиды входят, как антенные



комплексы.

Сеть мировых реликтовых озер, расположенных рядом с антенным
комплексом сакральных пирамид, является входом в параллельные
миры.

Сотрудники ЭПРОН, этой уникальной научно-исследовательской
организации, создали многие карты, на которых отмечены все разрезы,
откуда из земной подводной глуби вытекают или бьют ключом
источники. А, значит, в число специалистов входили и умельцы по
биолокации. На уникальных картах также появлялись подводные
тоннели и пещеры.

Впоследствии эта организация уже обладала целой флотилией
подводных лодок, ходившим по всем морям и океанам, и не
подчинявшихся штабу флота. Лодки экспедиции в 30-е годы
сопровождали немецкие разведывательные конвои по Северному
морскому пути. А чтоб об этой тайной работе в Северном море не
стало известно, командиры подлодок вместе с экипажами в годы
Второй мировой войны были брошены в жерло сталинградской
битвы. Война перемолола всё: и людей, и великие секреты.

Стоит еще сказать о закономерном итоге, свидетельствующем (вовсе
не косвенно), что сотрудники и советской ЭПРОН, и немецкой
организации Тодта занимались такими спецпроектами, что их
существование среди живых ставило бы истинных заказчиков в весьма
сложное положение. Кто-кто, а эти самые заказчики – и Сталин, и
Гитлер – умели прятать концы в воду, да так ловко, что и нынешние
поколения не подозревают об истинных масштабах их дел!

Фриц Тодт, – чьи сотрудники были задействованы в строительстве
дороги до озера Рица – погиб 8 февраля 1942 года в авиакатастрофе.



По официальной версии его самолет бомбардировщик Хейнкель
(Не-111) был снабжен механизмом автоматического самоуничтожения,
и пилот по ошибке его включил. Освобожденный таким образом пост
занял личный архитектор и доверенное лицо Гитлера Альберт Шпеер.
Благодаря ему, организация Тодта стала напрямую контролироваться
Адольфом Гитлером.

В том же 1942 году, как уже упоминалось, подвергся репрессиям
личный архитектор сталинских кавказских объектов Мирон
Мержанов, отправленный в шарашку, выживая в атмосфере тюремной
строгости и унижений.

В 1942-м, как мы помним, ЭПРОН был передан Военно-Морскому
Флоту под новым названием – Аварийно-спасательная служба ВМФ.

Один из создателей ЭПРОН, флотский инженер В. С. Языков,
принимавший непосредственное участие в поднятии золота с
«Принца», был выведен из проекта, стал сотрудником треста
«Металлолом» в Москве, что, однако не уберегло его от расправы:
в 1937 г. он был расстрелян.

Иван Аполлинарьевич Михайлов – сотрудник ЭПРОН с 1924 года,
капитан дальнего плавания, занимался поиском сокровищ и живой
воды. Входил в подразделение маршрутчиков, специализировавшихся
по Черному и Средиземному морям. Его сын 1925 года рождения был
конструктором подводных лодок, погиб в 1980-е при загадочных
обстоятельствах.

Среди тех немногих эпроновцев, чьи имена сохранились в истории,
можно назвать следующих:

Николай Иванович Горюнов (1890–1930), главный инженер по
судоподъему, сын генерал-майора И. С. Горюнова. В 1920–1927 гг. –
главный корабельный инженер Севастопольского порта, работал в
ЭПРОН. С 1927 г. – заместитель директора Севастопольского морского
завода. Арестован в 1929 г., расстрелян в 1930 г.

Воутилайнен Отто Андреевич (1903–1938), механик спасательного
судна ЭПРОНа, проживал в г. Ленинграде. Арестован 4 декабря 1937 г.,
расстрелян 18 января 1938 г.

Гарбиль Кришьян Фрицевич (1897–1938), латыш, водолаз ЭПРОНа,
проживал в г. Ленинграде. Арестован 5 июля 1937 г.; расстрелян 4



января 1938 г.
Гусев Николай Никитич (1893–1938), рабочий ЭПРОНа, проживал в

Ленинградской области. Арестован 15 июля 1937 г., расстрелян 25
октября 1937 г.

Яковлев Федор Арсентьевич (1893–1938), рабочий Стройконторы
Северной экспедиции ЭПРОНа. Проживал: г. Мурманск, пос.
Дровяное, общежитие ЭПРОНа. Арестован 28 октября 1937 г.;
расстрелян в 1938 г.

И, как водится, еврейская идеологическая составляющая всей
советской системы власти, – еврейские идеологи ЭПРОНа, попавшие
под красный молох:

Блейз Товий Рудольфович (1894–1937), член ВКП(б) с 1913 (состоял
в Цюрихской организации Швейцарской СДРП), (зав. кадрами
«Интурист» в г. Москва в 1934–1936 гг.), с мая 1936 г. – заместитель
начальника вновь организуемого политотдела Главного управления
ЭПРОНа. Проживал в г. Ленинграде. Арестован 20 сентября 1936 г.
Расстрелян 4 ноября 1937 г.

Захаров-Мейер Лев Николаевич (1899–1937), чл. ВКП(б) с 1917;
в 1916-м окончил 1-й Московский кадетский корпус; с 1919 г. –
порученец Ф. Э. Дзержинского, заведующий информационным и
активным отделами Особого отдела ВЧК, 1919–1920 командир батареи
Туркестанского фронта, 1920–1921 заместитель начальника
оперативного отдела ВЧК, 1921–1922 помощник управляющего делами
НКИД и управляющий делами Центрального бюро по обслуживанию
иностранцев в Москве, 1922–1923 заместитель начальника Особого
отдела ОГПУ. В 1923–1930 гг. – начальник ЭПРОН ОГПУ и
одновременно начальник Особого отдела Московского ВО. С 1933 г. –
помощник начальника ГУЛАГ, начальник Центральной школы ОГПУ,
1933–1935 – слушатель Особого факультета Военной Академии им.
М. В. Фрунзе, 1935–1937 гг. – помощник начальника
разведывательного управления РККА, ответственный за отправку
кораблей в Испанию (!), корпусной комиссар (с января 1936 г.). Арест
11.06.1937. Расстрел 10.08.1937.

И вот здесь следует озвучить прежде закрытые сведения:



Л. Н. Захарова-Мейера специально вывели из штата ЭПРОН для
осуществления особой миссии в Испании, куда он прибыл из Одессы.
После эвакуации золота в 1937 году на специально подготовленные
ЭПРОНОМ подводно-подземные базы, был объявлен польским
шпионом, осужден и расстрелян. Одновременно с ним был осужден и
расстрелян и другой упоминаемый в книге персонаж: гардемарин
Павлов – связной между ЭПРОНом и внешней разведкой (ИНО ОГПУ/
ГУГБ НКВД СССР).

Тех, кто состоял на службе у мага, чаще всего ждала страшная
участь…

* * *

В годы начавшейся войны избавляться от неугодных стало и вовсе
просто. В первый день Великой Отечественной войны Экспедиция
подводных работ особого назначения была официально «включена в
состав Военно-Морского Флота, а все имеющиеся силы и средства
были нацелены на помощь воюющим войскам».

Для дополнения чудовищной картины репрессий и гибели
эпроновских кадров можно указать, что в 40-е годы XX века были
арестованы более 60 водолазов-разведчиков Тихоокеанского флота,
часть их вскоре расстреляны. Об этом писал один из ведущих
специалистов-подводников, контр-адмирал В. Л. Зарембовский (1929–
1998); одно время он возглавлял закрытый 40-й Государственный НИИ
аварийно-спасательного дела, водолазных и глубоководных работ
Минобороны.

Тех же боевых пловцов из ЭПРОН, что принимали участие в
операциях строительства и обслуживания сталинских объектов в
Мюссере, в 1944 году погрузили на подлодку и взорвали. Зачистили
всех, имевших отношение к тайне красного мага.

В 1945 году погибнет резидент японской разведки – комиссар
государственной безопасности 3-го ранга (что соответствовало бы
сегодня званию генерал-лейтенанта) одесский еврей Генрих
Самойлович Люшков, один из руководителей ЭПРОНа, отвечавший за



порядок и охрану Сталина во время его пребывания на Кавказе (и
готовивший с помощью японских спецслужб покушение на вождя в
1939 г.).

В Балаклавской бухте после войны силами специалистов из ЭПРОН
построят суперсекретный подскальный «Объект 825 ГТС» – целый
подземный комплекс для субмарин. В расщелине под горой Таврос (в
переводе с тюркского «пустая») находятся арсенал, канал и завод для
ремонта, обслуживания и экипировки подводных лодок.

Помещения подземного мини-города были выдолблены в скале и
покрыты железобетоном толщиной в 56 метров. В случае угрозы
толстенные герметичные двери закрывались, и объект способен был
самодостаточно существовать три года, вместив при этом 3000
человек. Автономная подача воздуха, мощные дизель-генераторы,
топливные и водяные магистрали, подземные рельсовые пути давали
возможность полностью изолировать объект от внешней среды. Здесь
были прекрасно оборудованные командные пункты, хлебопекарни,
склады для хранения продуктов и горюче-смазочных материалов,
госпиталь, жилье для личного состава, столовые, кухни, ванные,
душевые и комнаты отдыха.

«Объект 825 ГТС» имел два выхода по обе стороны горы, которые в
случае надобности перекрывались, полностью закупоривая подземный
объект. Оба отверстия в скале были искусно закрыты маскировочными
приспособлениями и сетями.



Балаклавская бухта, подскальный объект.



Объект 825 ГТС под Балаклавой. Личная яхта на рассекреченном объекте – привилегия
власть предержащих в годы владения Крымом «незалежной» Украины.

В штольнях могло свободно разместиться 7 подлодок основных
проектов, а при необходимости – до 14 субмарин разных проектов.
Подлодки заходили в бухту и выходили из нее только по ночам, и на
эти часы в Балаклаве выключали электричество. Местные рыбаки
утверждают, что во времена Союза с моря этот объект защищали
боевые пловцы и дрессированные дельфины. Рабочих-ремонтников
всюду сопровождали вооруженные матросы, которые внимательно
следили за работой, а потом так же под дулом автомата выводили из
горы.

В 1991 году – после развала СССР и раздела Черноморского флота –
отсюда был выведен основной состав подводных лодок, снято и
вывезено уникальное оборудование, уничтожены следы секретных
технологий и секретного оборудования. А все, что осталось,
разворовали жители «незалежной».

Считается, что это самый крупный стратегический объект из
рассекреченных на Планете. Абсолютное большинство иностранных



туристов из Великобритании, США, Голландии, Израиля и других
стран называют этот объект «чудом инженерной техники СССР».

Объект 825 ГТС (или К-825), строительство которого началось в
1956 году под Севастополем, создавался по доставшимся нам
архивным документам, разработанным «Аненэрбе» и Организацией
Фрица Тодта.

Забегая вперед в повествовании, добавим для тех, кто умеет
вычленять нужную информацию из моря разрозненных фактов:
отдельные структуры ЭПРОНа превратились в структуры водолазной
службы Минатома при выполнении аварийно-спасательных, подводно-
технических, водолазных работ на объектах ядерного комплекса
страны.

К примеру, в материале О. Егоровой «Экспедиция Подводных Работ
Особого Назначения» читаем: «К большому сожалению, в наше время
имя этой поистине легендарной организации, являющейся гордостью
страны, практически ничего не говорит широкой общественности.
Только специалистам да фанатам этой, несомненно, увлекательной
темы. А между тем кадровая «кровь» Экспедиции подводных работ
особого назначения течет в «жилах» предприятия п/я 646. Для
решения поставленных перед трестом сложнейших задач
«Гидромонтажу» в 55-м был передан отряд ЭПРОНа. В составе
строительных участков п/я 646 водолазы тут же разъехались по
секретным стройкам ядерного комплекса Урала и Сибири. В
дальнейшем территориальный разброс их командировок, длившихся
многие и многие месяцы, был столь же масштабен, как и география
проводимых трестом работ. Однако, если поднять многочисленную
литературу, связанную с ЭПРОНом, мы сталкиваемся с неразрешимым
на первый взгляд вопросом: откуда в тресте «Гидромонтаж» взялись
люди из ЭПРОНа, если сам он, как авторитетно сообщают
справочники и авторы, в начале Великой Отечественной войны был
передан ВМФ, где на его основе возникла Аварийно-спасательная
служба. Сам же ЭПРОН, как самостоятельная организация, перестал
существовать».



Любопытно, что 7 сентября 1994 года при Центре аварийно-
спасательных подводно-технических работ создается новый ЭПРОН
(ЦАСПТР «ЭПРОН») – с сохранением всех функций предыдущей
структуры, в том числе и функций водолазной инспекции на всех АЭС
и предприятиях ядерного комплекса.

Впрочем, свои подразделения ЭПРОНа во времена «развитого
социализма» заполучили многие министерства и ведомства. ЭПРОН
«рассосался» по организациям оперативного прикрытия…

…истинный ЭПРОН существует и сегодня, только под другими
названиями.



Глава 7
Из Абхазии в Моравию в поисках

аналогий
Советский Кавказ представлял особый интерес для ведущих ученых

Третьего рейха. Ведь это была волшебная земля древней Колхиды,
полная загадок и тайн, которые ученые из «Аненэрбе» намеревались
разгадать. Согласно распространенной информации,

организация «Аненэрбе» основана 10 июля 1935 года, как учебно-
исследовательское общество по изучению германской духовной
праистории по инициативе рейхсфюрера СС Генриха Гиммлера,
расолога Рихарда Вальтера Дарре, группенфюрера СС и
исследователя древней германской истории Германа Вирта.

С 1937 года председателем общества стал Генрих Гиммлер,
куратором общества – ректор мюнхенского университета профессор
Вальтер Вюрст, а генеральным секретарем историк Вольфрам Зиверс
(штаб-квартира в г. Вайшенфельд, земля Бавария). В 1940 году в
системе научно-исследовательских институтов «Аненэрбе» был создан
Институт прикладных военных исследований, директором которого
назначили штурмбанфюрера СС Вольфрама Зиверса (с 1945 г. –
штандартенфюрер).

Сотрудниками «Аненэрбе» составлялись планы экспедиций по
всему свету. Секретная экспедиция СС на Кавказ планировалась в
замке Миттерзиль; курировал проект Эрнст Шеффер.

Замок Миттерзиль около города Пинцгау восстановлен после
пожара в 1938 году. Входил в программу «Аненэрбе». Являлся
основным учебным центром подготовки офицеров СС для боевой и
научной работы в подземельях и горах. Здесь проходили подготовку
лица, прошедшие службу в первой горно-стрелковой дивизии
«Эдельвейс», входившей в 49-й горный корпус генерала Рихарда
Конрада.



На базе замка 16 января 1943 года был открыт Институт
Центральной Азии.

В 1931 году под личиной гражданских строителей в Абхазию
прибыли немецкие специалисты. Ими были проведены секретные
топографические и геофизические исследования, с чего, собственно, и
началось строительство тринадцати участков дороги.

Так, немцами были подготовлены секретные карты горной
местности, проведены геофизические исследования, строились
бункера, вербовалась стратегическая агентура, закладывались тайники,
возводились схроны для будущей работы в горах оперативно-боевых
зондеркоманд и зондер групп СС «Фриденталь» и «Цеппелин».
Параллельно с СС в освоении этого проекта участвовали структуры
Абвера, адмирала Канариса и диверсанты из состава дивизии
«Бранденбург-800».

Такие подразделения будут действовать не только в Абхазии, но в
горах и пещерах Осетии, северной Югославии, Черногории, Албании,
Венгрии, Норвегии, Моравии, Южной Австрии и Антарктиде.

Интересовала нацистов мировая сеть горячих источников, которые
находятся в Исландии, Гренландии, Германии (Висбаден), Антарктиде,
Новой Зеландии, Анголе, Андорре, Заире, Уганде, Италии, Греции,
Турции, Абхазии, Киргизии, Болгарии (500 источников), Боливии,
Чили, Чехии, Сирии, Джибути, Иордании (Зарка Маин), Эквадоре,
Перу, Венесуэле, России (Краснодарский Край, озеро Байкал – бухта
Змеиная, Бурятия – Аршанские источники, Чукотка (пос. Лаврентия),
Сахалин, Матуа, Итуруп, Украине (Азовское море Геническ),
Восточные Саяны (ист. Чойган), Словения (16 источников),
Черногория (п. Игало), Великобритания и т. д.; о. Вознесения, о. Гоф.
о. Гренада, о. Гваделупа, Гаити (Доминикана), о. Тринидат, Коста-Рика,
Мадагаскар, Канарские и Азорские острова, Мадейра.

Эта информация и сегодня является секретом Четвёртого рейха.

* * *



Чтобы лучше понять ситуацию в Абхазии, обратимся к событиям в
Моравии.

Моравия начинается с ущелья «Мачеха», на сегодняшний день
известно более чем о 3000 карстовых пещер, над частью которых с
давних времен возвышается рыцарский замок Перштейн.

Подземные ходы замка уходят в подземную страну.

Мощный укрепленный замок Перштейн возвышается на вершине
одного из холмов над рекой Свраткой к северо-западу от города Брно.
Более 700 лет замок, как страж, наблюдает за главной долиной
Моравии. Замок основан незадолго до 1285 г. господами из Медлова,
позднее названными Перштейнами, и продолжительное время был
резиденцией Пернштейнов с семейным гербом в виде головы зубра с
кольцом в ноздрях. Этот род играл очень важную роль в политической
истории чешского королевства.



Мощный, почти сказочный замок Перштейн, Моравия.

Как известно, в 1938 г. в результате Мюнхенского сговора
значительная часть Моравии была захвачена Германией. В марте 1939
была оккупирована остальная часть, вошедшая в Протекторат Богемии
и Моравии. В мае 1945-го освобождена советской армией и
возвращена в состав Чехословакии. После 1945 года большинство
немецкого населения подверглось насильственному переселению на
территорию Германии. С 1993 г. – в составе Чешской Республики.

Если город Брно (бывш. нем. Брюнн) является столицей Моравии, то
сакральным центром Моравии сегодня можно назвать город Злин.
Штаб «Аненэрбе» располагался севернее Брюнна в старинном,
окруженном лесами, замке Перштейн.

Недалеко от замка находился обезьяний питомник, – аналог
Сухумского, что на горе Трапеция. И здесь, и там в секретных, в том



числе и подземных лабораториях гении в белых халатах занимались
экспериментами по выведению новых существ.

Профессор Карел Абсолон

Ключевым источником знаний о моравских карстовых пещерах стал
профессор Абсолон, директор Моравского земельного музея.

Карел Абсолон (1877–1960) – чешский ученый-историк, спелеолог и
геолог. Во время своего обучения в пражском Карловом университете



Абсолон проводит геолого-спелеологические исследования в районах
Моравского Карста.

В 1907 году он получает степень доктора наук по физической
геологии и с 1908 года является управляющим зоологическим
собранием Моравского музея в Брно. В 1926 г. Карел Абсолон
становится внештатным профессором, а с 1927 г. – профессором
палеоантропологии и зоогеографии в Карловом университете.
Профессор вел научные изыскания по таким дисциплинам, как
зоология, спелеология, геоморфология, палеонтология и археология.
По окончании университета продолжал геологические изыскания в
районах Моравского карста. Этот регион ученый систематически
изучал и картографировал. Он также исследует ряд моравских пещер:
Пекарна, Макоха и др.; совместно с коллегами-археологами занимался
раскопками в районе Пржерова, где были обнаружены древнейшие
стоянки первобытного человека на территории Моравии, а также в
Ондратице, Отаславице и Дольни Вестонице.

Карел Абсолон работал также в карстовых районах Англии,
Франции и на Балканах. В общей сложности исследователь осмотрел и
изучил более 2000 пещер; он является автором нескольких сотен
научных статей и ряда монографий.

Для секретных работ в горах чины из «Аненэрбе» привлекли
специалистов из Главного союза немецких спелеологов, который
возглавлял Бруно Вольф. Несмотря на неоднозначное отношение к
евреям в нацистском рейхе, немецкий еврей Б. Вольф остался членом
правления Берлинского общества спелеологов.

Добавим, что унификацией спелеологических союзов в Австрии
занимались руководители отдела спелеологии «Наследия предков»
Ганс Брандт и профессор древней истории Венского университета
К. Вильфонзендер, оба – офицеры СС. Бруно Вольф стал профессором
Моравского НИИ. Он был арестован в 1942 году как носитель
секретной информации о строительстве секретных баз нацистов в
карстовых пещерах по всему миру. Профессор погиб в



концентрационном лагере Терезенштадт.

В карстовых пещерах Моравии в рамках программы «Лебенсборн»
(«Источник жизни») была найдена живая и мертвая вода,
аналогичная абхазской.

Термальные источники Моравии являются сильным антираковым и
омолаживающим средством, – вот почему эту территорию курировал
лично Рейнхард Гейдрих. Он же курировал «подземные проекты»
Третьего рейха на вверенной ему территории (бывшей) Чехословакии.

Для полноты картины добавим, что начиная с середины 30-х годов
XX века нацисты посылали группы в пещеры и шахты городов
Европы, чтобы обнаружить входы в полую землю, чтобы познать
многие тайны Агарти. В 1939 году ученые из «Аненэрбе» нашли и
приступили к практическому изучению чешских легенд, где
упоминалось о тоннелях, пещерах и проходах, ведущих в подземный
мир. Эти легенды отправились проверять две экспедиции СС. По
понятным причинам все сведения об итогах экспедиций остались
засекреченными, и нашим современникам не доступны. Косвенно
можно привести такие данные: в октябре 1944 года в области,
исследованной немецкими учеными из «Аненэрбе», командир
партизанского отряда, а по совместительству эксперт в области
спелеологии (!) д-р Антонин Хорак, идя по следам нацистов,
обнаружил гигантские таинственные туннели, ведущие вглубь земли.
И лишь в 1965-м ученый опубликовал статью о своем открытии.



Рейнхард Гейдрих, в начале 40-х годов XX века – исполняющий обязанности имперского
протектора Богемии и Моравии.

Рейнхард Тристан Ойген Гейдрих (1904–1942) – государственный и
политический деятель нацистской Германии, начальник Главного
управления имперской безопасности (1939–1942), заместитель
(исполняющий обязанности) имперского протектора Богемии и
Моравии (1941–1942); его резиденция находилась в замке Градчаны.
Обергруппенфюрер СС и генерал полиции (с 1941). Убит в Праге
десантированными с самолета диверсантами британской военной
разведки.

Какие тайны ушли в могилу вместе с этим «великим сыном рейха»?
И каким образом судьба Гейдриха связана с абхазскими загадками



Сталина и Гитлера? Немногим известны ответы…



Глава 8
Ставки фюрера, как аналог дач-

цитаделей Сталина
По представлению германских магов-архитекторов стратегическая

Абхазская дорога, которая располагается высоко над озером Рица,
«прерывается за тринадцатым мостом в точке бифуркации
времени», – имеется в виду разделение времени на несколько потоков,
в каждом из которых происходят свои события. То есть, далее
начинается иное измерение, которое для разных людей протекает по-
разному.

Естественно, для «просвещенных» и «посвященных» есть свои
правила и цели для путешествия по этой дороге. В этом месте – за
тринадцатым мостом — время сжимается и перекручивается, живая
природа замирает и молчит, вода реликтового горного озера не дышит,
воздух разряжен. Край непуганых зверей, кристальных горных рек,
водопадов и целебного воздуха кружат и пьянят голову, горный дух
приветствует человека.

Как гласит неписанная быль, здесь в 30-е годы XX века нашли свою
гибель германские специалисты из ведомств Фрица Тодта и
«Аненэрбе»: их автомобиль сорвался на повороте 13 моста в пропасть,
один из сидевших только успел крикнуть: «Прощай, Германия!».
Трагически погибли двое: оперативник из «Аненэрбе» и инженер из
Организации Тодта. Их, как и других носителей информации, по
окончанию секретных работ уничтожила система Третьего рейха. Они
тоже знали чуть больше положенного, а их умение было уже
использовано. Правила игры с секретными проектами никогда не
менялись по причине их совершенства. Правила эти слишком просты:
сделал дело – уйди в вечность…



Вид с площадки тринадцатого моста, в этой точке автомобиль «Опель Олимпия» упал в
пропасть в 1936 году. Фото А. Рудакова.

Александр Рудаков:
– Накануне моего путешествия в Абхазию, именно на месте гибели

немецких специалистов смерч оставил глубокую воронку, как бы
показывая нам один из ориентиров на некий вход. Возможно, в
подземную базу или научно-исследовательскую лабораторию. А
может, это просто яма… Те, кому интересно, могут просто
съездить на это место и попробовать сосредоточиться на
достижении результата. Правда, если им сделать это позволит
ситуация. Природа в этих местах переменчива, то сплошной туман, а
то дождь стеной… войны и криминал тоже вызываются некой
эзотерической программой для защиты тайны сакрального места.



Судя по замыслу творцов тайных подземелий, пещерный комплекс
Абхазии един и напоминает систему сообщающихся между собой
сосудов. Направления подскальных тоннелей ориентированы в две
стороны: под озеро Рица и к Черному морю. Чем активно пользовались
и Иосиф Сталин, и Адольф Гитлер.

Говоря современным языком, немецкая логистическая схема была
выстроена на кратчайшую доставку «материала» к транспортному
терминалу.

Под материалом следует понимать «живую воду», а под
терминалом – гроты с причалами для знаменитых таинственных и
неуловимых подводных лодок адмирала Карла Дёница. Альпийскую
горную базу с источником «живой воды» соединяли скоростные
лифты, к которым под землей было проложено малогабаритное
метро.

* * *

Овладение подобными технологиями началось в начале XX века.
Анализируя протокол допроса Ганса Раттенхубера от 28 февраля

1945 года, можно сделать вывод, что опыт строительства шахтовых
лифтов в Альпийских горных рельефах имелся в Австро-Венгерской
империи Габсбургов.

С апреля 1933 года 36-летний Ганс Раттенхубер занял должность
начальника RSD IV – AMT RSXA личной охраны Адольфа Гитлера;
при аресте и допросе его контрразведкой СМЕРШ, он уже имел чин
группенфюрера СС, генерал-лейтенанта полиции. И, естественно, знал
многие тайны Третьего рейха и его вождя.

Оказывается, еще в 1916 году австрийцы построили неприступную
подскальную цитадель в Которском заливе Черногории. В старой части
города Котор в двухэтажном здании находится Морской музей, ранее
это здание кригсмарине резервировали под малое убежище Гитлера.



Которский залив, известен также как Бока Которска – крупнейшая
бухта на Адриатическом море, окруженная территорией Черногории,
а также Хорватии. Залив представляет собой погрузившийся в море
речной каньон. Территория вокруг Которского залива была заселена
еще со времен античности и сохранила множество средневековых
городов.

Местность часто переходила из рук в руки. К примеру, согласно
Кампо-Формийскому договору 1797 года, Бока Которска отошла к
Габсбургам, а в 1805 году по Пресбургскому договору была отнесена к
Итальянскому королевству, зависимому от наполеоновской Франции.

Вход в Которский залив закрывает старинная крепость на острове
Мамула. А на острове Святого Георгия сегодня скрытно базируется
отряд боевых пловцов ВМС Италии, маскируются 28 моряков под
бенедиктинских монахов.



Уникальный остров Оток в Которском заливе; виден уцелевший монастырь XVII в., который
принадлежит Ордену бенедиктинцев. Ныне там базируются 28 «монахов»… Вот почему
подземная база для субмарин на полуострове Лушница (Которский залив) в Черногории вошла
в состав НАТО.



Здесь крепость Мамула соединяется с водами залива…



Крепость Мамула. Видимая часть грандиозного строения, которое вьется по горам как
громадная каменная змея.

В годы Второй мировой войны регион был оккупирован фашистской
Италией, а по окончании войны как часть Черногории вошел в состав
СР Югославии. В настоящее время Бока Которска является частью
независимой Черногории.

Такими же лифтами, что и замок Мамула, в 1937 году была
оборудована ставка фюрера «Фельзеннест».

«Фельзеннест» – «Гнездо в скалах»; ставка расположена в районе
Эйскирхен, 35 км восточнее Рейна. Представляла собой группу
бункеров в районе Западного вала. Она была названа «Гнездо в
скалах», потому что бункер Гитлера был устроен в естественной скале.

Практически идентичной стала ставка фюрера «Адлерхорст» –
«Гнездо орла» («Орлиное гнездо»).



Так в Германии был построен аналог Абхазской цитадели Сталина.

* * *

В 1937 году были начаты работы по прокладке автодороги на гору
Кельштайн. Работы велись в труднодоступной местности, в предгорье
которой зияло зеркало Королевского озера, удивительно похожего на
абхазскую жемчужину – озеро Рица.

Опыт такого высокогорного строительства дорог у специалистов
Фрица Тодта уже был, в 1936-м именно они построили аналогичную
дорогу в горах Абхазии. Немецкий проект получил название
«Кельштайнхаус».

Дорога на гору Кельштайн, где расположено «гнездо», является
одной из самых красивых горных дорог Европы. Историки
утверждают, что дорогу начали строить в 1937 году по инициативе
Борманна, который хотел сделать подарок Адольфу Гитлеру к его 50-
летию. Цель постройки на горе Кельштайн, на высоте 1834 метра
официальной резиденции фюрера, историкам остается неясной до сих
пор. Наша авторская версия: фюрер на горе Кельштайн общался с
Неизвестными.

Работами руководил тогдашний еще генеральный инспектор
германских путей сообщения Фриц Тодт. В очерке фотожурналиста
Юрия Берга «Последняя ставка Адольфа» об этих событиях говорится
следующее: «Работы велись в невыносимых условиях: снегопады
заносили все многометровыми сугробами, а камнепады и лавины
уносили жизнь рабочих. Работы не прекращались ни днем, ни ночью:
отбойными молотками и при помощи взрывов дробились скалы, и тут
же отколотые камни шли в дело. На строительстве дороги
одновременно работало около трех тысяч итальянских и чешских
рабочих.



Это были, в основном, каменотесы: вручную, при помощи молотков
и зубил они обрабатывали камни, укладывая их пирамидами больших
размеров образуя подпорные стены и в основание полотна дороги. Ели
и спали рабочие тут же: под скалами, в относительно безопасных
местах, устраивались небольшие дощатые кибитки.

Выработка у рабочих была одной из самых высоких в мире, а
Мартин Борман все равно требовал ускорить строительный процесс.
Все технические проблемы решались тотчас: негласно эта стройка
считалась самой важной в Германии».

Строительство «Кельштайнхауса» было не только делом
престижа Третьего рейха, но и эзотерическим проектом, закрытым
от глаз непосвященных.

В наши дни сюда прибывают тысячи туристов, чтобы полюбоваться
великолепными пейзажами и воплощенным гением инженерно-
архитектурной мысли. В горах зимой часты обвалы и сходят лавины
снега, поэтому подъездная дорога к тоннелю «Орлиного гнезда»
открыта с середины мая по конец октября. Проложенная в скалах
дорога – серпантин, туннель – чудо инженерной мысли и труда
рабочих.

Действительно, реализовать проект в такой короткий срок смогли
лишь гениальные инженеры и опытные строительные рабочие.
Строительство было выполнено в установленный Мартином
Борманном срок: за год на 800-метровую высоту проложена дорога
длинной 6,5 км и шириной четыре метра, пробито пять скальных
тоннелей и на высоте 1700 метров сделана большая площадка для
парковки. Те, кто ехал на экскурсионном автобусе по серпантину горы,
утверждают: «Смотреть из окна автобуса – зрелище не для
слабонервных». Возможно, правда, что Гитлер ехал по этой дороге в
машине с задернутыми шторками, боясь высоты. Но, возможно, и нет;
если фюрер добирался в гору иными путями, тогда в машине сидел
либо двойник, либо автомобиль ехал и вовсе без пассажиров.



От парковки вглубь скального массива был проделан пешеходный
туннель трёхметровой высоты длинной 127 метров. Туннель
заканчивался большим круглым залом, из которого при помощи
взрывчатки был пробит вертикальный 124-х метровый ствол, а в нём
оборудована шахта лифта. Только после этого рабочие приступили к
строительству «Кельштайнхауса».

Здание проектировалось просторным и солидным, стилизованным
под средневековый замок, цитадель, крепость. Богатством отделки и
убранства, дорогой мебелью, уникальными коврами и картинами этот
замок мог соперничать с самыми известными королевскими покоями
того времени.

Бенито Муссолини от своего имени подарил фюреру открытый
камин, облицованный каррарским мрамором. Он до сих пор отлично
сохранился и впечатляет посетителей своими размерами и красотой.

20 апреля 1939 года Борманн преподнес Гитлеру этот архитектурный
и технический шедевр. Затраты на строительство «Кельштайнхауса»
составили по тем временам астрономическую сумму в 30 миллионов
рейхсмарок. За семь лет со дня передачи фюреру объекта в 1938 году и
до 1945 года – он побывал здесь всего пять раз.

В день авиационного налета ВВС Великобритании 25 апреля 1945
года «Кельштайнхаус» не пострадал, в него не попала ни одна бомба,
как будто объект и действительно был закрыт магической оккультной
печатью. А может британцы не хотели разрушить то, что могло
работать на общие интересы? То, что пленный Рудольф Гесс знал о
«Кельштайнхаусе», ни у кого не может вызывать сомнения.



Глава 9
Эзотерическая группа «Тор» в поисках

кладов и живой воды
Советский Ленинград, атеистические времена… В венецианских

зеркалах в квартире старинного дома на Фонтанке, 16 мистик со
стажем М. Шахнович и большевистский божок, страстно
интересующийся оккультными науками, Глеб Иванович Бокий
увлеченно наблюдали за мистерией завораживающего огненного
танца. Вот в магических зеркалах только что мелькали обнаженные
женские фигуры у озера Алет в самом центре Пиренеев. А вот
подобные тени вставших в круг юных красавиц уже водят хороводы
подле реликтового озера Рица… и в свете полной желтой луны и
раскаленных углей сакрального языческого костра зоркий наметанный
глаз в четко очерченной чаше озера видит контуры священного
Грааля…

Над тринадцатым чертовым мостом красным цветом созрела волчья
ягода, жуткий волчий вой сотрясал эхом горные вершины. Волки,
оскалив пасти, спускались к озеру. Дамы, взвизгивая и хохоча,
подлетали на шабаш. Девы в плетеных цветочных венках на головах
прыгали через костер, пили живую воду, угощались пещерным медом,
закусывая волчьей ягодой, и… на глазах трансмутировали в волчиц с
человеческими головами.

Трансмутация (от лат. trans – сквозь, через, за; лат. mutatio –
изменение, перемена) – превращение одного объекта в другой.

Дематериализация – исчезновение какого-либо материального тела
– при переходе в иное энергетическое состояние; сверхбыстрое или
мгновенное исчезновение реального физического объекта, может
происходить как спонтанно, так и в результате воздействия на
предмет извне, например, в ходе пси-эксперимента. Следует
различать кажущуюся дематерилизацию (например, в ходе показа
фокуса) и реальную (которой, к сожалению, пока нет объяснений).



Горный водопад хрустальной живой воды разбивался о рунические
скалы алмазной крошкой. Лица многих ведьм казались нашим
зрителям вполне узнаваемыми; молодые и прекрасные, их глаза
светились зеленым фосфором, волосы спелой пшеницей рассыпались
по плечам красавиц-оборотней. Они собрались из разных уголков
земного шара – в круговерть горных трав, неземных запахов и
сказочных цветов.

Бокий с некоторым удовлетворением для себя узнал знаковых
танцовщиц Мариинки и Большого театра. Вот в зеркале воды
мелькнуло отражение лица Натальи Львовой, родственницы
предводителя дворянства Владимирской губернии князя Львова. А
присутствовал ли на этом «празднике жизни» вождь всех времен и
народов – бо-о-ооольшой вопрос, но только точно известно, что
приглянувшихся Кобе прима-балерин жена Кирова М. Л. Маркус
поставляла на его дачу в Мацесту. Мария Львовна Маркус (1885–
1945) – сотрудник ВЧК, с весны 1929 г. была заведующей первым
лечебно-трудовым профилакторием в Ленинграде, где
«перевоспитывались» проститутки, в том числе малолетние; затем за
верную службу стала куратором Большого театра.

…Бокий и Шахнович переглянулись; боковым зрением кто-то из них
еще уловил, как тает в венецианских зеркалах хоровод юных красавиц.
Всё, тайное действо из параллельного мира завершено, закрылись
Врата в волшебный портал…



Санкт-Петербург, дом на Фонтанке, 16. В этом доме с 1838 года
помещались штаб корпуса жандармов и, по определению
А. И. Герцена, «Главная шпионская контора» – III отделение
Собственной Его Императорского величества канцелярии, созданное в
1826 году и возглавляемое остзейским немцем графом
А. Х. Бенкендорфом.

По рекомендации Шахновича в 1930 году потомственная ведьма
Наталья Львова была доставлена сотрудниками ВЧК из Ленинграда в
Москву. После появления ведьмы в окружении Сталина быстро из
жизни ушли те, кто знал о ее секретной миссии – Киров, Аллилуева,
Медведь, Маркус и другие свидетели и мелкие исполнители, все,
кроме Михаила Шахновича.

В этот же период из Восточной Пруссии – главного вербовочного
центра сталинской разведки – в Берлин переехала ведьма и личный
астролог верхушки Третьего рейха Анна Краус.



Анна Краус (27 октября 1884 г., Боген, Восточная Пруссия –
1943 г.) – ясновидящая и астролог, казнена гестапо по раскрытии дела
«Красной капеллы» 5 августа 1943 г.

Агент-ведунья Краус поддерживала негласную связь со Сталиным
через Волльвебера. Личный резидент Сталина Эрнст Фридрих
Волльвебер руководил агентурной сетью, которая скрывалась под
оперативными крышами «Международного союза моряков»
и компании «Адольф Зело и Кº». Головная резидентура находилась в
Гамбурге, а филиалы в Бремене, Бордо, Марселе, Гулле, Ньюкасле,
Киле, Осло. С 1935 по 1937 годы советские диверсионные силы военно-
морской агентурной сети уничтожили или вывели из строя 900
германских судов.



Астролог Анна Краус

В воспоминаниях генерала П. Судоплатова «Спецоперации. Лубянка
и Кремль 1930–1950 годы» читаем: «По пути, отправляясь на встречу с
Коновальцем, я проверил работу сети наших нелегалов в Норвегии, в
задачу которых входила подготовка диверсий на морских судах
Германии и Японии, базировавшихся в Европе и используемых для
поставок оружия и сырья режиму Франко в Испании. Возглавлял эту
сеть Эрнст Волльвебер, известный мне в то время под кодовым именем
«Антон». Под его началом находилась, в частности, группа поляков,
которые обладали опытом работы на шахтах со взрывчаткой. <…>
Волльвебер произвел на меня сильное впечатление. Немецкий
коммунист, он служил в Германии на флоте, возглавлял восстание
моряков против кайзера в 1918 году. Военный трибунал приговорил
его к смертной казни, но ему удалось бежать сначала в Голландию, а



затем в Скандинавию. Позднее он был арестован шведскими властями,
и гестапо тотчас потребовало его выдачи. Однако он получил
советское гражданство, так что его высылка из Швеции в
оккупированную немцами Норвегию не состоялась. Уже после Пакта
Молотова – Риббентропа, в 1939 году, он приезжал в Москву и
получил приказание продолжать подготовку диверсий в неизбежной
войне с Гитлером. Организация Волльвебера сыграла важную роль в
норвежском Сопротивлении. Волльвебер и его люди, вернувшиеся в
Москву в 1941–1944 годах, помогали нам в вербовке после начала
войны немецких военнопленных для операций нашей разведки.

После окончания войны Волльвебер некоторое время возглавлял
министерство госбезопасности ГДР. В 1958 году в связи с конфликтом,
который возник у него с Хрущевым, Ульбрихт сместил Волльвебера с
занимаемого поста».

К личности и делам Волльвебера мы, возможно, обратимся чуть
позже. А пока вернемся к повествованию, в котором разведка и магия
переплелись воедино.

* * *

Львова убедила вождя никому не раскрывать точную дату своего
рождения – дабы ни один астролог не смог составить его натальную
карту и получить нужную информацию.

С ее легкой руки у вождя появились четыре двойника, которые
мелькали на фото в газетах и журналах, в советской кинохронике.

Возле вождя не было даже супруги, могущей безошибочно
обнаружить «подлог».

Из воспоминаний поэтессы Анны Андреевны Ахматовой: «Наталья
Львова при мне выгрызла зубами грыжу у четырехмесячного ребенка.
Это была настоящая операция плюс множество заклинаний и какой-то



сложный обряд. Ребенок выздоровел». Во время обрядов Наталья
Львова всегда пользовалась специальными магическими атрибутами:
надевала на голову металлический обруч, украшенный изображением
полумесяца; накидывала на плечи черный плащ, на руки надевала
черные перчатки, на пальцы – разнообразные перстни и кольца.
Ведунья часто пользовалась стеклянным шаром, зеркалом, магическим
жезлом, восковыми свечами, черной скатертью, бубном, аромолампой,
картами. Но помимо этих предметов в ее распоряжении имелось
множество совершенно необычных предметов. Ахматова с
любопытством рассматривала какие-то раскрашенные палочки,
высушенные птичьи лапки, склянки с мазями и порошками, атаме –
тупым и довольно большим двусторонним ножом с черной рукояткой.
По словам колдуньи, нож, как передатчик, направляет в окружающее
пространство энергию, которая исходит от нее самой. Еще Анна
Андреевна упоминала красный металлический кубок, судя по всему,
очень старый, с витиеватыми узорами. Для Ахматовой так и осталось
загадкой, в какие времена и где его изготовили. Но больше всего
поэтессу привлекали, конечно же, старинные книги в потертых
кожаных переплетах с медными золочеными застежками. Не раз она
хотела снять их с полки, полистать, посмотреть картинки, но какая-то
сила удерживала ее от этого шага.

* * *

Предки потомственной ведуньи Львовой приехали в столицу
Российской империи в середине XVIII века с Вологодчины. Согласно
семейным преданиям, в ту пору как раз был разгар эпидемии холеры, и
ее прапрапрабабка по имени Мокрина помогала холерным больным
Санкт-Петербурга и окрестностей, отпаивая их некими снадобьями.
Эту обладавшую удивительным даром женщину приглашали даже к
императорскому двору; утверждают, что она предсказала императору
Павлу I скорую насильственную смерть, – за что и была сослана в
Сибирь.

Мать Натальи Елена, известная в конце XIX века в Петербурге как
знахарка и прорицательница, в беседе с императором Александром III
в 1889 году, предупредила, чтоб тот не передавал престол своему сыну,



доброму и послушному, но мягкому характером Ники – будущему
императору Николаю II. Ибо в противном случае Россию ожидают
большие бедствия. В силу ли неблагоприятных прогнозов, в силу ли
других каких причин, но на рубеже XIX–XX веков род Львовых впал в
немилость.

Когда Наталье исполнилось шестнадцать лет, ее мать внезапно
заболела. Болезнь Елены была столь скоротечной и тяжелой, что
родственники и некоторые из близких людей предположили, будто
женщину отравили. Сохранились свидетельства, что перед смертью
несчастная колдунья подозвала к постели Наталью, что-то прошептала
ей на ухо, затем вынула из-под подушки толстую тетрадь в кожаном
переплете и передала дочери. Так только, передав свой дар, она смогла
быстро отойти в мир иной. Ритуал был исполнен…

* * *

Многим исследователям известно, что Иосиф Виссарионович
Сталин всерьез интересовался магией; в его личной библиотеке
хранилось немало немецких и английских книг по оккультизму
(переводы делались специально по заказу вождя). Нам говорят, что
«несколько необычный для одного из руководителей партии
большевиков интерес во многом был вызван мистическим складом
мышления вождя народов, сформированным его духовным
образованием, а также религиозными ритуалами и обрядами
дореволюционной Грузии, которые были хорошо знакомы Сталину с
раннего детства»; пусть так и остается для непосвященных…

Проверяя уровень познаний (знаний) своих соратников, он мог
выдать совершенно удивительные для носителя большевистского
мировоззрения мысли. К примеру, в 20-е годы XX века во время
прогулки с Сергеем Кировым, Коба озвучил:

– Я прочитал в одной книге любопытную вещь: осенью 1590 года
бервикские ведьмы из Шотландии вызвали сильную бурю на море и
потопили корабль короля Эдуарда… Тогда корабль короля разбился
вдребезги о скалы. А всего-то заговорами и заклинаниями действовали
слабые женщины…



И, между прочим, Сталин вовсе не считал подобные истории
сказками.

Весной 1930 года Наталья Львова тайно переехала из Ленинграда в
Москву. Сопровождавшая ее охрана препроводила ведунью в
отдельную большую квартиру в центре столицы; обустройством
Львовой на новом месте занимался нарком внутренних дел Генрих
Ягода, который признавался: «От одного ее пронзительного взгляда
меня бросает в дрожь». А ведь Ягода был не робкого десятка, и на тот
момент обладал полномочиями.

К ведунье время от времени стал приезжать Иосиф Сталин. По
свидетельству очевидцев из числа тех, кто охранял правительственные
здания, в первые недели после своего появления в Москве Наталья
Львова совершала странные ритуалы в кабинете Сталина, а также в
других помещениях, которые она называла «чисткой». Львову также
привозили на Ближнюю и Дальнюю дачи Сталина. На время «чисток»
все посторонние удалялись из зданий, и только немногочисленная
охрана могла видеть немолодую, странного вида женщину с
металлическим обручем на голове…

Поговаривали, что загадочная Наталья Львова причастна и к
«выводу из обоймы», и к стремительному взлету карьеры некоторых
чиновников из окружения вождя.

В конце 30-х годов Наталья Львова отходит от дел и словно бы
исчезает из поля зрения кремлевских владык и их слуг; она умерла в
1939 году (по другим сведениям, внезапно для всех пропала).

Существуют свидетельства, что Сталин планировал сформировать
при Кремле «магическую охрану»; Наталья Львова была одной из
сильнейших ведьм своего времени, участвовавшая в формировании
магической охраны вокруг первого лица государства. Можно сказать,
что со Львовой начала формироваться эзотерическая группа «Тор»,
способная защитить И. В. Сталина от несанкционированного
энергоинформационного воздействия. В колоду двенадцати ведьм
входили в основном старорежимные наследницы древних дворянских
родов уходящей царской эпохи. Ведьмы и личные агентессы Сталина



стали мощнейшей силой, вершащей Мировую политику под
руководством красного Мага. Агентурный магический аппарат
Сталина занимал просторные квартиры в Брюсовом переулке, где и
сегодня комфортно себя чувствует.

Постепенно сформированная группа «придворных» ведьм стала
заниматься поиском источников живой воды, сокровищ, кладов и
тайных подземных городов пограничной цивилизации.

Несколько ведьм работали за пределами Советского союза; одной из
таких ведуний являлась Евгения Ольденбург, жена принца
Ольденбурского, который по заданию Николая II занимался
Абхазией… ее «наследие» весьма и весьма пригодилось «вождю всех
народов».

И этот нюанс очень важен для нашего повествования, потому более
подробно мы рассмотрим его ниже. Но пока что добавим, что Евгения
Ольденбургская имела непосредственное отношение к раскрытию
магических талантов будущего гауляйтера Восточной Пруссии Эриха
Коха, и вместе с этим косвенно – к исчезновению знаменитой
Янтарной комнаты и использования ее в эзотерических проектах
Третьего рейха. Более подробно читайте об этом в книге О. Грейгъ и
А. Рудаков «Кёнигсберг-13, или Последняя тайна Янтарной комнаты».
А сейчас нас интересуют несколько иные сведения.

Ольденбургские (нем. von Oldenburg) – знатный род, ветвь
Гольштейн-Готторпской линии династии Ольденбургов, бывшие
правителями герцогства (позже великого герцогства) Ольденбург.

Они находились в близком родстве с династией Романовых,
правившей в Российской империи. Младшая линия дома, потомки
Петра Фридриха Георга, носила титул принцев Ольденбургских и
князей Романовских. Принц Ольденбургский Александр Петрович
(1844–1932) был женат на Евгении Максимилиановне
Лейхтенбергской (1845–1925), светлейшей княжне Романовской, в



замужестве стала принцессой Ольденбургской.

Александр Петрович Ольденбург, потомок младшей ветви герцогов
Гольштейн-Готторпских, состоявших в близком родстве с Петром III и
Екатериной II, по своей бабке великой княгине Екатерине Павловне
был еще и правнуком задушенного заговорщиками магистра
Мальтийского Ордена Павла I.

В России был известен как принц Александр Ольденбургский,
русский генерал, сенатор, член Государственного совета; до падения
монархии в России, член Императорского Дома. Он получил военное
образование, служил в Лейб-гвардии Преображенском полку, воевал в
Русско-турецкую войну 1877–1878 гг., участвовал в осаде Плевны. С
1896 являлся членом Государственного совета и сенатором.

В 1881 г. под его попечением был создал Институт
экспериментальной медицины – первый в России исследовательский
центр в области медицины, биологии и изучения крови.

Его супруга Евгения Максимилиановна обладала уникальными
возможностями, которые мы приписываем магам и ясновидящим, мало
веря в их реальное существование среди всего остального
человечества. А зря…

Эта знатная чародейка являлась основательницей Общины Святой
Евгении, в ее усадьбе располагался госпиталь, так востребованный в
годы Первой мировой войны. Евгения и сама выступала в роли сестры
милосердия. Итак, в период, когда нехватки в раненых и больных не
было, на базе лечебных учреждений под эгидой Общины можно было
отрабатывать новые технологии лечения и воздействия на психику или
здоровье человека.

Не исключено, что в тайных лабораториях проводились магические
опыты с кровью.



Как известно, подобные наработки были востребованы первыми
руководителями новой большевистской власти, страстно желавшими
продлить свои «бесценные» жизни. С момента установления новой
власти началась настоящая охота на талантливых русских ученых.

Не менее любопытно также, что

Евгения Максимилиановна Ольденбург с 1891 г. являлась
президентом Минералогического общества; являлась почетным
членом Российского Минералогического общества с 1891 по 1917 год.

Принцесса Евгения Максимилиановна Ольденбургская. Гравюра В. В. Матэ, 1900 г.



Нельзя не учесть здесь и другой важный нюанс. Вспомним, к
примеру, что глава Спецотдела ГПУ (ОГПУ РСФСР, с 1934 – НКВД
СССР) Глеб Иванович Бокий учился в Санкт-Петербургском горном
институте, и проявил интерес к А. В. Барченко в первую очередь
потому, что тот основные работы написал о подземных городах и
тоннелях. Г. И. Бокий в своей разведке ставку делал на Полую землю.
Ученые, занимающиеся этой проблемой, по большей части входили в
масонское братство. И

после начала гонений на масонов, мистиков и оккультистов
(аналогичный процесс повторится в нацистской Германии) многие
перебрались в Абхазию, в Гагры, где образовался масонский центр по
изучению Полой земли.

В Абхазии, в Гаграх, высоко на горе находится дворец принца
Ольденбургского. Из дворца идет подземный ход прямо к озеру Рица.

И Барченко, и Бокий вели свою работу на наработках Ольденбургов.
А в итоге эти знания перешли Иосифу Виссарионовичу Сталину и его
личной разведке. О подробностях операции по смене собственника
тайных знаний более подробно смотри книги: Олег Грейгъ «Тайна за
107 печатями», Ольга Грейгъ «От НКВД до Анэнербе».

Александр Рудаков:
– Сегодня ключевым аспектом разведки является стратегическая

научно-исследовательская составляющая, чем и занимаются
надструктуры или Сектор А. Прежде всего востребованы
специалисты, которые имеют геологическое образование,
занимаются изучением минералов и так далее…

* * *

Координатором и одновременно контрразведывательным
прикрытием эзотерической программы Сталина «Ведьмин сад»
с подачи М. Шахновича являлся некий иллюзионист-гипнолог



Смирнов, творческий псевдоним Орландо. У загадочного и для
нынешних историков эстрадного артиста Орнальдо, коего редкие
знатоки считают другом маршала М. Н. Тухачевского, была дочь
Антонина Николаевна Смирнова (1920 года рождения).

Для сведения о «работе» генетики: внуком сотрудника личной
разведки Сталина циркового артиста Орландо является выдающийся
русский ученый, создатель психотронного оружия и закрытых
технологий, связанных с тайнами мозговой деятельности человека,
доктор наук Игорь Викторович Смирнов.

Игорь Викторович родился 5 апреля 1951 года, но мало кто знал, что
последний являлся сыном руководителя Главного управления
контрразведки «Смерш» наркомата обороны, министра
госбезопасности СССР Виктора Семеновича Абакумова. В июне 1951-
го Абакумова арестовали. Сразу же была арестована и его жена с
двухмесячным Игорем. В 1954-м, за несколько месяцев до расстрела
самого Абакумова, его жену с ребенком освободили. В 1955 году
Игорю было выдано новое свидетельство о рождении, где в графе
«отец» стоял прочерк, а фамилия была изменена на материнскую –
Смирнов. Очень интересный факт, что этой закрытой темой пси-
кодирования и воздействия занималась родная дочь Феликса
Дзержинского Маргарита Тельце.

* * *

Практически по идентичной схеме происходили отбор и
формирование группы ведьм для Адольфа Гитлера.

Гитлеровские ученые тщательно изучали легенды, связанные с
ведьмами (традиции ведьмовства в Германии всегда были сильны). И,
заметьте: все легенды о ведьмовских шабашах связываются с
конкретными местами, где обязательно фигурируют горы и озера.
Скажем, немецкие горы Гарца издавна считаются пристанищем ведьм;
на горе Броккен в ночь на 1 мая – в Вальпургиеву ночь – нечистые
силы традиционно проводят шабаш, на который слетаются не только
все ведьмы и ведьмаки Германии, но и нечисть со всей Европы. На



горе Броккен нацисты построили санаторий для руководителей СС.

Немецкая открытка 1930 года. Подпись внизу: Вход в пещеры Гарц; подпись сверху: Шабаш
ведьм. Сверху на горе стоит малый замок, в котором нацисты готовили жен (ведьм) для
первых лиц рейха. Из личного архива А. Рудакова.



Деревянная гравюра XVI столетия, изображающая трех ведьм, сжигаемых в горах Гарца в
Германии.

Горы Гарца с прилегающим районом даже сегодня наводят на
местное население суеверный ужас. А бесстрашные исследователи
находят в горных пещерах свидетельства черных магических ритуалов.

Впрочем, о немецких ведьмах и защитном торе для Адольфа
Гитлера мы поговорим немногим позже.

* * *

Но откуда это тайное название – «Тор»? Латинское torus означает
«выпуклость, узел, валик» – геометрическое тело, образуемое
вращением круга вокруг прямой, лежащей в плоскости этого круга, но
не пересекающей его; примерную форму тора имеют, к примеру,
баранка или спасательный круг.

Итак, это всего лишь спасительный круг, или защитный кокон. Но
людям земли известны также легенды, главным героем которых



является бог грома и молний Тор, – бог, владеющий страшной
разрушительной и карающей силой. Согласно этим легендам, Тор
вместе с женой Сиф и своими детьми жил в зале Билширнир в
королевстве Трудхейм. Считалось, будто зал тот расположен в
Асгарде, – а это самое большое здание, и в нем 540 комнат, каждая из
которых – жилище богов. И Асгард тот будто бы размещался то ль на
небе, то ль в другом измерении, то ли вовсе под землей. Тор –
защитник людей (живут в Мидгарде) и богов (живут в Асгарде) от
великанов и чудовищ. Когда Тор ехал на своей колеснице, земля
обугливалась и горы раскалывались. Все мифы с участием Тора
свидетельствуют о неограниченных разрушительных возможностях
его молота; подобно славянскому Перуну или же индийскому богу
грома и молнии Индре. И эти ассоциации наводят на мысль, что Тор
владел силой, которую оккультисты и масоны-посвященные называют
не иначе, как энергией вриль.



Мортен Винге. Битва Тора с гигантами (великанами); 1866–1872 гг.

В XX веке все чаще и чаще в среде нетрадиционных ученых и
исследователей стали возникать мысли о поисках небесного Асгарда и
подземного Агарти (Шамбалы индуистов и эзотериков, Беловодья
старообрядцев и алтайских староверов, внутриземного германо-
скандинавского Мидгарда и т. д.). И, понятное дело, все внимание
обратилось к древним источникам, повествующим о житии богов в
священных горах и о путешествиях внутрь чрева Земли, – ибо боги,
живущие в горах, проходили через пещеры и тоннели вниз, в глубь, и
могли обитать где-то в сердце Земли. В «Путешествии Иштар по



загробному царству», богиня, странствующая «по стране
безвозвратного», проходит через семь врат, встречаясь и беседуя с
умершими. Но оказывается, что богиню Иштар пытается удержать
богиня подземного мира Эрешкигаль, однако, в конце концов,
являются другие божества и принуждают вернуть Иштар в мир живых.
И тогда царица приказывает своему слуге Намтару:

«Вылей на богиню Иштар воду жизни и отошли ее прочь».

Это лишь одно в череде подобных преданий, где, вероятнее всего,
речь идет об источниках живой воды, находившихся под землей. Как
истинно говорится: сказка – ложь, да в ней намёк…



Глава 10
Загадка тибетских озер, или Врата в

подземную страну Агарти
Весной и летом 1925 года начальник Спецотдела Глеб Иванович

Бокий и ученый Александр Васильевич Барченко были активно заняты
подготовкой экспедиции в Шамбалу, для поиска подземной страны
Агарти, которая, по их мнению, находится в Тибете, тогда как тайный
вход туда будто бы имеется на берегу чистейшего высокогорного озера
Манасаровар.

Агарти (Агхарти или Агартха) – легендарная подземная страна,
«мистический центр сакральной традиции, расположенный на
Востоке»; дословный перевод с санскрита – «неуязвимый»,
«недоступный».

Манасаровар – озеро на Тибетском нагорье в Тибетском
автономном округе Китая, расположенное в 950 км к западу от
Лхасы, считается одним из самых больших резервуаров пресной воды
в мире. Рядом с озером имеются горячие источники, вокруг него
совершаются коры – ритуальные обходы с молитвой.

Вместе с горой Кайлас озеро Манасаровар является местом
паломничества, привлекая верующих из Индии, Тибета и других
стран. Чтобы избавиться от грехов, люди купаются в озере и пьют его
воду. Вода в озере имеет ярко-бирюзовый, удивительный и словно бы
«неземной» цвет.

По легенде, это озеро было первым сотворенным в сознании Брахмы
объектом; потому на санскрите название озера «Manas sarovara»
образовано от слов manas (сознание) и sarovara (озеро). Последователи
буддизма полагают, что Манасаровар (озеро Манаса) является
легендарным озером Анаватапта, где королева Майя зачала Будду.



Вид на озеро Манасаровар, фото из Википедии.

На берегах великолепного озера произрастает до 4000 видов разных
эдемных растений, 100 из которых являются лекарственными. Воды
озера богаты минералами и полезными веществами, что благоприятно
сказывается на разнообразии видов рыб и животных, обитающих
здесь. Озеро Манасаровар в Тибете называют «Западным Морем».
Летом сюда прилетают многочисленные стаи лебедей, и тогда
окрестный озерный пейзаж становится воистину сказочным. По
народному поверью, употребление в пищу выловленной в озере рыбы
помогает женщинам забеременеть, облегчает трудные роды,
излечивает от отеков. Рядом с озером Манасаровар близ монастыря Чу
расположены природные термальные источники. Подобное природное
изобилие и чудесные возможности свидетельствуют об уникальности
места, могущего обозначаться как «место силы», «священное»,
«магическое», «волшебное»…



Озеро Манасаровар тибетцы называют Ца-Ринпоче (Священное
озеро) и оно находится «в тени священной горы» Кайлас (где будто бы
живут боги), но неподалеку, на стыке нескольких государств – Китая,
Монголии и Казахстана – имеются и другие загадочные тибетские
озера.

На эти озера живой и мертвой воды сначала мечтал попасть, а затем
и побывал в 1927–1928 гг. психотерапевт, масон Константин
Николаевич Рябинен (1877–1955; по другим источникам – в 1956 г.).
Рябинен получал медицинское образование в Петербурге в Военно-
медицинской академии и Харьковском университете. Как-то его
представили Николаю II как выдающегося врача современности.

С марта 1927 года Рябинин является сотрудником ИНО ОГПУ
(разведка), где занимается специальными вопросами долголетия
вождя, т. е. работает с пептидами, веществами, регулирующими
деятельность эндокринных желез, а также занимается поиском
живой воды на Тибете, Памире и Гималаях в составе экспедиции
Николая Рериха. Есть версия, что Рябинен в экспедиции в Гималаи и
Памир посещал и изучал племя долгожителей хунхов.

Ничего не изменилось и в наши дни; теми же загадочными
маршрутами в поисках все тех же удивительных ценностей идут новые
и новые экспедиции… Вот, к примеру, в конце 1990-х в Гималаях
побывали экспедиции под руководством Э. Р. Мулдашева,
подтвердившего в одном из интервью, что в горах его группой была
найдена «живая» и «мертвая» вода и обнаружены комплексы пирамид.
Ученый говорил: «…на основе ряда опытов выяснилось, что вода
способна передавать информацию. Во-вторых, после разработки нами
«Аллопланта», который используется сейчас в качестве основы для
воссоздания различных частей организма, появилась новая версия о
свойствах воды. Дело в том, что входящие в «Аллоплант»
полисахариды (они-то и стимулируют рост человеческих тканей)
работают под действием особых свойств воды, ведь полисахариды
состоят из воды на 99 %. Окончательно в существовании живой и
мертвой воды нас убедили электронно-микроскопические



исследования «водного иммунитета». Оказалось, что вокруг «плохих»
клеток (пораженных раком, различными микробами и вирусами)
собирается вода, активизирующая в них «ген смерти», то есть
уничтожающая их. Вокруг «хороших» (здоровых) клеток собирается
вода, активизирующая «ген жизни», способствующая лучшему их
функционированию. Если этот механизм нарушается и вокруг больной
клетки не вырабатывается достаточное количество мертвой воды,
человек заболевает».

В Гималаях Эрнст Мулдашев с товарищами изучали феномен
сомати – когда йоги входят в состояние самоконсервации, или же
глубокого сна, а потом оживают. Член экспедиции Валентина Яковлева
выказала предположение, что механизм сомати основан на переходе
находящейся в организме воды в не известное науке четвертое
состояние. Таким образом, можно предполагать, что в организме
входящего в состояние Сомати йога, интенсивно вырабатывается
мертвая вода, которая губит «плохие» клетки. При этом, чтоб
облегчить переход в состояние сомати, йоги пьют воду из тайных
высокогорных озер – живую природную воду. С помощью той же (или
обладающей другими свойствами) воды их и «оживляют».

О секретных озерах Мулдашеву рассказал свами (высшая иерархия
для подвижника или монаха в индуизме) Шидда-нанда, поразивший
ученого своим умением читать мысли. Он указал, где находятся два из
трех секретных озер. Поднявшись к одному из них, расположенному
на высоте 5000 метров, члены экспедиции взяли пробы воды с
различной глубины. Нашли и скалу с «живым» водопадом, тоже взяв
пробы.

Летом на подступах к этому озеру стоит охрана из воинственных
сикхов. Воду из озера позволяется брать только йогам и
просветленным людям, причем мертвую воду называют «дикой», а
живую – «твердой». И живая вода реально излечивает и омолаживает.

* * *

Еще до экспедиции Рериха в Тибет советской стороной
предпринимались попытки попасть в этот закрытый ото всех уголок
мира.



В конце июля 1925 годы практически все было готово для старта
советской экспедиции в Тибет, но тут вмешалось Политбюро ЦК
КПСС, и запретила «странное» мероприятие. Следует указать, что при
подготовке экспедиции красные исследователи опирались на труды
шведа Гедина.

Свен Андерс Гедин (1865–1952) – шведский путешественник,
исследовавший Тибет, Синьцзян, Монголию и Восточный Туркестан.
Он был последним человеком, которому шведский король пожаловал
дворянство (в 1902 г.).

В 1897 году Гедин даже стал действительным членом
императорского Русского Географического Общества (РГО) и получил
большую золотую медаль РГО имени Семенова-Тян-Шанского за свое
первое путешествие в Тибет. На русском языке были изданы две его
книги «В сердце Азии» (1899) и «Тарим – Лобнор – Тибет» (1904).
Книга «В сердце Азии» стала настольной книгой Николая Рериха.

Тогда, весной 1897-го Свен Гедин возвращался в Швецию после
азиатской экспедиции. В Петербурге путешественника пожелал видеть
император Николай II. Аудиенция с императором прошла весьма
удовлетворительно: он начал расспрашивать об экспедиции,
поинтересовавшись для начала впечатлениями, которые произвел на
шведа Памирский Пост, расспрашивал о путешествии, особенно
интересуясь исследованием загадочного озера Лобнор.



Свен Андерс Гедин, 1894 год.

В конце XIX века, в 1870-х годах, в научную экспедицию в те места
выезжал русский путешественник Н. М. Пржевальский; пересекая
пустыню Такла-Макан, занес на карту большое пресное озеро Лобнор,
а позже и описал его.

Впоследствии оказалось, что озеро было известно еще ученым
Древнего Китая, но только как соленое. Чудеса на этом не
закончились: озеро это… перемещается по обширной впадине между
двумя хребтами, при этом изменяются не только его очертания, но
даже химический состав воды. Любопытно, что за десятилетие до
Пржевальского, в 1860-е гг. в поисках Лобнора восточные пределы
Цинской державы пересекал немецкий географ Фердинанд фон
Рихтгофен, только удалось ему обнаружить лишь высохшие



солончаки.

Озеро Лобнор, зажатое между двумя пустынями – пустыней
песчаной и пустыней горной, расположено в глухом и
труднодоступном месте. Это – озеро-загадка, его же называют
«сердцем сердца Азии». Ныне Лобнор, или же Лоб-Нор – большая
группа бессточных озер, поросших тростником, и соленых болот на
западе Китая в юго-восточной части Кашгарской (Таримской)
равнины на территории СУАР (Синьцзян-Уйгурский автономный
район), на высоте около 780 метров выше уровня моря.

«Озеро-усыпальница» хранит воспоминание о тех древних
временах, когда Лобнор, как и Аральское море, простирался до самого
горизонта, а вокруг него шелестели на ветру лиственные леса. В те
времена здесь было процветающее государство, в котором жили
тысячи людей. Остатки древних городов сегодня погребены в песке, и
лишь когда ветер прогоняет барханы, взгляду открываются давным-
давно разрушенные дома, храмы, крепостные стены. В местности Лоб-
Нор находятся и развалины Великой китайской стены. Красивые
города, что строились на Великом шелковом пути примерно в III веке
до н. э., и были развиты в период династии Хань, царства Вэй и
династии Цзинь, в конце IV века таинственно исчезали… словно
поглощаемые загадочным озером… Один из таких городов – Лоулань –
во второй свой приезд с экспедицией в местность Лоб-Нор нашел
известный шведский путешественник Свен Гедин; он же обнаружил
там и многие драгоценные письмена прежних неведомых жителей.

Окрестности нынешнего Лобнора довольно мрачные и пугающие,
ибо озеро-пустыня стало зоной отчуждения. В 1964 г. на лобнорском
полигоне КНР был произведен первый ядерный взрыв (кодовое имя
проекта «596»). С тех пор озеро использовалось в качестве ядерного
полигона. В том же 1964-м было произведено первое в Китае
испытание водородной бомбы (ядерное испытание №  6). Ныне
испытания не проводятся, но примыкающий к полигону район по-
прежнему является закрытой военной зоной.



В отчете об экспедиции 2009 г. наш соотечественник записал: «…
метрах в 10 от развилки стояла гранитная веха с надписью уже
знакомого нам содержания: «Закрытая военная зона. Въезд
запрещён»… Навстречу нам непрерывным потоком шли большие
грузовики. Они медленно и тяжело переползали с бугра на бугор, и
было заметно, что загружены они под самую завязку. А вдоль дороги
начали появляться рудники. Расспросив нашего водителя, мы узнали,
что здесь добывают медь, железо, золото, гранит, калийную соль и
много что еще. Плоскогорье, такое пустынное снаружи, оказалось
очень богатым изнутри. Вот мы приехали в столицу этой
горнодобывающей страны – огромный гранитный рудник».

Есть еще одна весьма любопытная деталь современного озера-
призрака. Согласно картам, в этой совершенно безлюдной и
пустынной местности нет никаких населенных пунктов, однако через
эти бесконечные каменистые холмы протянулось закрытое для
простых путников асфальтовое шоссе, ведущее к городу Лобнор,
являющемуся закрытой военной зоной.



Спутниковый снимок бассейна Лоб-Нор; фото из Википедии.

Все те же наши любопытствующие соотечественники,
предпринявшие попытку проникнуть в закрытый пункт,
свидетельствовали (сведения и фотоотчет в интернет разместил Павел
Лузан), что в районе города видели искусственный канал шириной
около 10 метров, идеальной прямой уходивший на север и терявшийся
за горизонтом; с южной стороны от моста канал упирался в плотину
высотой с пятиэтажный дом. «Еще более впечатляюще, чем все
инженерные сооружения, выглядела вода в канале. Она была чистая,
прозрачная и при том ярко-синяя. Воду такого цвета можно было бы



найти в горных озерах или на морских курортах, но только не в канаве
посреди пустыни. Сквозь ее толщу было видно дно, и нельзя было
понять, на какой оно глубине. Но при взгляде на покрытые белой
коркой кромки берегов становилось ясно, что вода эта очень соленая»;
«Дорога крутым подъемом вывела нас на другую высокую насыпь. Мы
один за другим взъезжали на нее и резко останавливались, замерев от
изумления. Вместо ожидаемого вида иссушенной и потрескавшейся
равнины до горизонта перед нами открылась водная гладь. Вода была
нежно-голубой, слегка зеленоватой, и грязно-бурые берега еще больше
подчеркивали ее нездешнюю красоту. Сильный ветер гнал по ней
высокую рябь…»

Оказалось, что эти громадные массы воды китайские инженеры
научились выкачивать из-под земли. Здесь же, как мы помним, активно
идут масштабные подземные разработки.

* * *

О Лобноре русские люди узнали очень давно и побывали на нем
задолго до Пржевальского. Майор Угримов, посланный в 1732 году к
джунгарскому хану, записал: «Лобнор имеет довольно островов, и на
тех островах обитают люди верою махомедоня, почти ни в чьей
протекции. Калмыки и китайцы называют их своими, но они на обоих
мало посматривают». П. И. Мельников (Андрей Печерский) в романе
«В лесах» приводит рассказ паломника Якима Прохоровича, много
бродившего по белу свету: «Дошли в Сибири до реки Катуни и нашли
там христолюбивых странноприимцев, что русских людей за Камень и
Китайское царство переводят. Тамо множество пещер тайных, в них
странники привитают, а немного подале стоят снеговые горы, верст за
триста, коли не больше, их видно. Перешли мы те снеговые горы и
нашли там келью да часовню, в ней двое старцев пребывало, только не
нашего были согласу, священства они не приемлют. Однако ж путь к
Беловодью нам указали и проводника по малом времени сыскали…
Шли мы через великую степь Китайским государством сорок четыре
дня сряду. Чего мы там не натерпелись, каких бед-напастей не
испытали; сторона незнакомая, чужая, и совсем как есть пустая –
нигде человечья лица не увидишь, одни звери бродят по той пустыне.



<…> Много было бед, много напастей!..

Но дошли-таки мы до Беловодья. Стоит там глубокое озеро, да
большое, ровно как море какое, а зовут то озеро Лопонским, и течет в
него от запада река Беловодье. На том озере большие острова есть, и
на тех островах живут русские люди старой веры».

«Этот рассказ не может не вызвать удивления. Откуда эти точно
переданные географические названия озера Лобнор и текущей с запада
в него реки Беловодья? Ведь именно так – Белая вода, на тюркских
языках Аксу – именуется один из основных истоков Тарима. Андрей
Печерский знал…» – резонно резюмировал автор книги «Годы исканий
в Азии» русский географ и путешественник Эдуард Мурзаев. Свое
тайное значение приобретает в контексте нашей книги информация,
что Э. М. Мурзаев в 1951 году стал лауреатом Сталинской премии в
области науки (за научно-популярный труд «Монгольская Народная
Республика», 1948 г.). По сути, за реальное исследование мест, о
которых идет речь в этой главе!

* * *

И вот еще информация, как пазл, ложащаяся в контекст истории
загадочного озера.

В 80-е годы XX века китайские археологи, исследовавшие южный
участок бассейна реки Тарим – обширный негостеприимный
пустынный регион, по внешнему краю которого некогда проходил
Великий Шелковый путь – обнаружили захоронения с телами людей,
усопших 3,5–4.000 лет назад. Так были найдены мумии Лобнора –
уникальные мумии индоевропейцев, живших в местности, которую,
вероятно, считали Беловодьем. (По другим сведениям, Беловодьем
ученые и исследователи считали район возле озера Манасаровар;
также в начале XX века полагали, что Алтайские горы считались
убежищем народа Беловодья, а после предполагаемое



местонахождение подземного царства, куда ушли жители Беловодья и
отдельные племена, к примеру, чудь, переместилось в Гималаи).

Мумифицированные тела были найдены в самой засушливой и
просоленной части Центральной Азии: в пустыне Такла-Макан
китайского Туркестана (Синьцзян-Уйгурский автономный район КНР),
в районе городов Черчэнь и Лоулань. Сохранность найденных
останков превзошла сохранность даже египетских мумий благодаря
исключительно сухому воздуху региона и тому, что могилы были
вырыты в соляной почве, которая ускоряет процесс высушивания и
убивает микроорганизмы. Старейшим мумиям из Черчэня около 3.000
лет, а старейшинам из Лоулани – около 4.000. Тела были одеты в яркие
наряды, которые не разрушились и не выцвели за прошедшие
тысячелетия. Мумии стали известны научному миру. Немедленно
было замечено, что найденные тела принадлежали к европеоидной, а
не к монголоидной расе. Более того, усопшие были высокого роста –
около 180 см. Кем были эти люди?

В число черчэньских мумий входят «Черчэньский мужчина», три
женщины и младенец, лежащий на подушке из белой овечьей шерсти и
обернутый в прекрасную коричневую материю, обвязанную красными
и синими шнурами. Мужчина светлолиц; слегка вьющиеся русые
волосы заплетены в две спускающиеся на плечи косы – из двух, а не из
трех, как некогда у китайцев, прядей. Он отличался завидным ростом –
под два метра и нехарактерным для азиатов крупным носом. Хорошо
сохранился халат, подпоясанный плетеным жгутом, и ярко
раскрашенные чулки из овечьей пряжи. На левой ноге – высокий
кожаный чувяк. Тело высокой женщины из того же захоронения также
не подверглось тлену. Ее европеоидное лицо сохранило следы цветной
косметики, в русые косы добавлено по две пряди чужих волос для
придания прическе пышности, на ней одежда из овечьей шерсти.

К лоуланьским мумиям относятся «Лоуланьская красавица»
и несколько других, среди которых найден восьмилетний ребенок,
обернутый в кусок набивной шерстяной материи, застегнутой
костяными застежками. Лицо женщины столь прекрасно, что уйгуры
называют ее своей «спящей красавицей», хотя антропологически она
далека от тюркского и ханьского типов. Интересно, что в захоронении
были найдены семена пшеницы в плотной тканой сумке и решето для
просеивания зерен. Весьма вероятно, что люди, позже превратившиеся



в черчэньские мумии, могли говорить на языке индоевропейской
семьи.

* * *

Однако вернемся из загадочного Беловодья и не менее загадочного
города-призрака Лобнор, охраняемого не как вахтовый поселок по
добыче соли, а как секретный военный объект (уж не подземные ли
города охраняются, не входы ли в подземный мир сказочного
Беловодья?).

Вспомним еще: стал ли бы русский император спрашивать
иностранного ученого-путешественника о каком-то незначительном
озере за три девять земель, если б ему самому не были ведомы некие
странные особенности того места?!

Гедин отмечал, что Николай II хорошо разбирается в азиатских
проблемах и немало знает об экспедициях русских путешественников:
Пржевальского, Козлова, Роборовского, Певцова, Потанина. В
нескольких словах император рассказал гостю о поездке на Восток,
которую он совершил в 1890–1891 годах, отметив, что она была очень
успешной. И предложил Гедину в следующий раз, когда тот соберется
в экспедицию, сообщить ему, чтобы, возможно, получить финансовую
поддержку.

Современные исследователи только подтвердили, что в Китае,
Монголии, Казахстане, в Иране, Сибири, в районе Аму-Дарьи в
Туркменистане, на русско-афганской границе проходит подземный
комплекс гигантских тоннелей неизвестной цивилизации. Который
соединяется с тоннелями, ведущими – среди других направлений – на
Кавказ.

Сведения об этих подземных объектах и в XVIII, и в XIX, и в XX, да и
в прежние века собирались неутомимыми путешественниками.



Итак, вернувшись к судьбе шведского исследователя Свена Гедина,
отметим, что его дружеские связи с Россией неожиданно прервались в
1912 году после скандала, вызванного публикацией Гединым брошюры
«Слово предостережения» (Ettvarningssord). В ней автор указывал
своим соотечественникам на угрозу, которую якобы представляет для
них Россия, стремящаяся на протяжении 200 лет пробиться к
Атлантическому океану. Совет РГО в ответ исключил ученого из своих
рядов. Связь с Россией Свен Гедин восстановил через 11 лет, когда у
власти уже были большевики.

Советское правительство заключило иностранца «в объятия», его
принимали нарком иностранных дел Г. В. Чичерин и нарком
просвещения А. В. Луначарский. Большевистские вожди и ВЧК
неожиданно проявили особый интерес к новой экспедиции Гедина в
Тибет (1924 год). Однако и эти связи оказались недолговечными.

Окончательно Гедин разорвал все отношения с «новой» Россией в
1935-ом, после своего возвращения из Китая (Тибета). В этот период
ученый наладил тесные контакты с верхушкой Третьего рейха.

Известно, что 16 октября 1939 года находившегося в Берлине Свена
Гедина пригласили прибыть в имперскую канцелярию, где ему
назначил встречу фюрер Адольф Гитлер. 21 марта 1940 года Гедин
посетил Генриха Гиммлера в штаб-квартире гестапо; «незначительная
внешность Гиммлера, возможно, была всего лишь маской, за которой
он скрывал то обстоятельство, что стремится к власти сопоставимой
или даже большей, чем у Гитлера», – подметит шведский гость.
Встречался ученый и с другими нацистскими бонзами.



Торжественный прием во время экспедиции Эрнста Шеффера в Тибет; фото Bundesarchiv.



В горах Тибета; экспедиция Шеффера, среди участников нацистской экспедиции – Винерт,
Бегер, Краузе, Геер. Фото Bundesarchiv.

За кадром истории могло бы остаться влияние, которое имел Гедин
на проекты, реализуемые в рамках системы нацистских институтов
«Аненэрбе». Если бы не стало известно, что:

Учебно-исследовательский отдел по Центральной Азии и
экспедициям (Lehr-und Forschungsstaette fuer Inner Asian und
Expeditionen) включал Институт имени Свена Гедина в замке
Миттерзилль (округ Зальцбурга «Альпийская крепость»);
руководитель – член СС доктор Эрнст Шеффер. Шеффер занимался
знаковыми нацистскими экспедициями в Тибет 1938–1939 годов. В
1945-м, во время «обследования» американцами замка Миттерзилль, в
США было вывезено несколько тысяч уникальных экспонатов: книг,
рукописей, ритуальных предметов и проч.



Замок XII века Миттерзиль, где в годы Второй мировой войны размещался эсэсовский
Институт имени С. Гедина.



В окрестностях Миттерзиля; пейзаж, так похожий на озеро Рица.

Гедин открыто высказывался в поддержку Гитлера, но и Гитлер
считал его одним из друзей и кумиров своей юности. Когда в начале
1940-х гг. Гедин подготовил к печати антиамериканскую книгу, в
Германии отказались ее публиковать из-за того, что в ней автор
признал, что на 1/16 является евреем. После сообщения о так
называемом самоубийстве Гитлере, ученый написал некролог для
газеты «Дагенс Нюхетер», где говорил о фюрере только в
положительных тонах.

Известно, что частный архив С. Гедина хранится в государственных
архивах Швеции.

* * *

И, как самый важный штрих тибетских загадок, добавим, что в том
месте, где ныне закрытая военная зона, китайские ученые активно



изучают нейтрино. Обратившись к научным источникам, можно
выяснить, что уникальные свойства нейтрино позволяют им проходить
сквозь практически любые препятствия (земную толщу и толщу воды)
и преодолевать громадные, межгалактические расстояния. Некоторые
ученые, в том числе и из Fermilab, считают, что связь между
высокоразвитыми цивилизации ведется именно с помощью нейтрино.

Александр Рудаков:
– Как сказал мне один физик, нейтрино – это показатель Врат

Времени, возможности открытого в этом месте портала; так что
нейтрино, если говорить об их количественном измерении,
открывают вход в Агарти. По данным тибетских монахов, на
Планете 12 врат в Агарти, и если два из них находятся на полюсах,
то еще один – в Тибете…

Информацией о вратах в подземный мир владел и русский
император Николай II, и Иосиф Сталин, и нацистская верхушка
Третьего рейха во главе с Адольфом Гитлером.



Глава 11
Хрусталь и дольмены. Как узнать

будущее
Вернемся из окрестностей загадочных тибетских гор и озер в

отчасти идентичные окрестности абхазских вершин и водоемов.
Озеро Рица. Чашу сакрального Грааля, словно сказочными резными

узорами, обрамляют молочные туманы, высокие скалы да заснеженные
шапки гор. С вершин, как в бездну, грохоча и клокоча непрерывной
гирляндой каскадов, падают хрустальные водопады, разбиваясь о
камни на мелкие кристаллы живой прохладной воды. Удивительная
страна души, легенд и сказаний, наземного и подземного миров хранит
и сегодня в силуэте гор профильное отражение лица хозяина и его
правой руки, крепко зажавшей пальцами дымящуюся трубку. Да, не
зря Иосиф Сталин часами любил смотреть на огромное
завораживающее зеркало озера Рица.



Водопад Молочный возле озера Рица.

На сталинской даче, в его горном убежище не только уютно, но и
весьма комфортно. Как штрих, можно привести следующую
информацию. На спецобъектах, скрытых за высокими заборами,
уникально вписанными в рельеф местности, уже с 1929 года
устанавливали бытовые холодильники, стиральные машины (в
основном марки Turbowascher), электроплиты с функцией выбора
температуры, пылесосы, электробойлеры германской фирмы Siemens
AG. Немногочисленные исследователи этой закрытой темы
уведомляют, что американские фирмы Caterpillar Inc, Ford, International
Harvester, General Electric с 1927 года снабжают ХОЗУ ЦИК (ХозУ
ЦИК; Хозяйственное Управление Центрального исполнительного
комитета) дизель и бензиновыми асинхронными стационарными
электрогенераторами, оборудованием для котельных, строительной и
дорожной техникой. Напомним, что упоминаемый нами архитектор
М. И. Мержанов, известный по проектам госдач «Холодная речка»,



«Ближняя дача», «Бочаров ручей», «Зеленая роща», с июня 1931 года
был руководителем Архитектурно-проектной мастерской, созданной
при ХОЗУ ЦИК СССР.

Любопытно, что для Дома отдыха ЦИК «Мюссера», как объекта,
находящегося в большом отдалении от источников электроэнергии,
планировалась установка мощной электростанции, работающей на
лигроине (топливо для дизельных и карбюраторных двигателей)
американской фирмы Caterpillar. После 1938-го отечественные
разработчики поменяли Caterpillar на дизельгенератор на основе
трактора «Сталинец-65» (работал на низкокачественном дизельтопливе
или смеси автола с керосином).

Дача Сталина на озере Рица. Виден сталинский причал, где базировался катер вождя.



Сталин часто стоял на причале в тридцати шагах от своей дачи,
пуская дымовые табачные кольца из любимой курительной трубки,
набитой прекрасным табаком «Герцеговина Флор». Усатый тиран не
был исключением среди прочих повелителей, желавших знать
будущее, но как Маг, он мог заглядывать в космическое будущее через
сакральную скважину Двери Времени. Там, за звездными вратами, он
из маленького, 153-хсантиметрового человечка превращался в атланта,
способного свернуть горы; там, в пространстве, ему не надо одевать на
ноги 8-сантиметровые деревянные колодки для увеличения роста.

В своих астральных путешествиях вождь использовал жидкий
кристалл – большое волшебное зеркало озера Рица и триаду горных
хрустальных необработанных камней.

Горный хрусталь, с которым также работал Сталин, был привезен
с Урала.

Хрусталь – камень магов, ясновидцев, шаманов и людей с чистыми
помыслами. Само слово krystallos (хрусталь) в переводе с греческого
языка означает «лёд». Вольно или невольно, вспомнишь любимую
теорию Гитлера о вечной борьбе Огня и Льда.

Залежи горного хрусталя с зеленоватым, коричневатым и розовыми
оттенками добываются в месторождениях по всему миру: Богемия,
Карпаты, Моравия, Памир, Урал, Южная Якутия, Крым, Венгрия,
Бразилия, Мадагаскар, Шри-Ланка и др.

Драгоценные минералы, как цветы, растут в местах силы, и только
сильный мира сего должен рвать эти цветы… И к этим мировым
подземным кладовым Адольф Гитлер направлял свои подводные лодки,
дивизии СС и научно-исследовательские группы «Аненэрбе».

Особенности образования структуры минерала связаны с горными
термальными источниками (радоновыми, сероводородными).



Вот почему Иосиф Сталин часто проживал на кавказских и
абхазских объектах, откуда и руководил страной Советов, – там, в
абхазских горах, были скрытые термальные источники, необходимые
для поддержания здоровья вождя.

Но это далеко не единственная причина нахождения вождя в этом
регионе. Забегая вперед, укажем:

товарищ Сталин формировал ядерный подземный щит на базе двух
Абхазских НИИ – Синоп и Агудзеры. Также нелишне напомнить о
причастности загадочной организации ЭПРОН к ядерным (и
эзотерическим, сакральным) объектам страны.

Ну а для тех читателей, кто готов видеть информацию между строк
и сопоставлять практически несопоставимое, представим еще и
алхимический ряд:

живая вода – мертвая вода – шаровая молния – радоновые
источники. Получится трансмутация золота. В таких местах, как
оплавленные свечи, лежат в большом количестве самородки.

И все разведки мира бьются за поиски этих мест, за контролем за
такими местами и закрытой транспортировки в определенные
места хранения.

Все остальное – всего лишь программы прикрытия.

Горный хрусталь образуется и в магматическую стадию, и при
развитии гидротермальных процессов – путем кристаллизации из
горячих водных растворов прирезком падении температуры.

Минерал имеет другие названия: «арабский алмаз» или «богемский
алмаз». Хрусталь обычно бесцветный и прозрачный, как вода. Вот и
древнее поверье гласит, будто образовался хрусталь от очень сильно
замерзшего льда, замерзшего настолько, что перестал таять.

Горный хрусталь является одной из разновидностей кварца
(двуокиси кремния), и служит основным компонентом, применяемым в



радиоэлектронике и лазерной технике.

Если его уникальные свойства объяснить простым языком,
хрусталь является природным элементом приемника
(радиотелескопа), он способен записывать и сохранять информацию.
А подобными свойствами, насколько нам всем уже известно, обладает
и вода (о чем мы поговорим позже).

В этой упрощенной «радиосхеме» антенным комплексом является
зеркало озера, вогнутые перевалы и выпуклые линзы горных вершин,
волноводами – тоннели, пещеры, а резонаторами – мегалитическая
система дольменов Абхазии и Адыгеи. И товарищ Сталин – один из
немногих, кто умел пользоваться подобными природными
конструкциями; как, впрочем, и Адольф Гитлер.

Эти элементы машины времени – горные кристаллы – и сейчас
находятся на даче Сталина на озере Рица. Но вот незадача: один из
трех огромных минералов не так давно бесследно исчез, по факту
хищения возбуждено уголовное дело, но два других (один из которых,
между прочим, розовый) и сегодня стоят на своем месте, – на месте,
определенном для них вождем. Место это – на старинной радиоле,
стоящей в левом углу от входа большой залы дачи.

Добавим еще немаловажное: рядом с этими магическими
предметами на ламповой радиоле стоял черный камень.
Таинственный, священный: за магическим камнем еще со времен
Ивана Грозного охотились русские цари и красный маг И. В. Сталин.
По личному приказу вождя за камнем охотился уникум Оссендовский.

Историю про то, как черный камень оказался на даче Сталина
высоко в горах на озере Рица мы здесь рассказывать не станем.
Вспомним лишь, что супруга барона Алексея Крюденера ведьма и



гадалка, большой знаток мистических восточных учений баронесса
Варвара-Юлиана, урожденная Витингофф (1764–1824; обратим
внимание, вот она: связь с остзейскими немцами, и везде в гербах (в
генетических линиях) чудесным образом грифоны!) по черному камню
предсказала будущее императору Александру I, что окончит он свои
дни всеми гонимый, в скитаниях и забвении. Существует вполне
правдоподобная версия, что Александр I провел последние годы
жизни, бродяжничая по России и Сибири под именем Федора
Кузьмича. Связан этот атрибут магии и с другими смертями, в том
числе, возможно, и в наше время… Священная реликвия исчезла с
особо охраняемого объекта – дачи Сталина, похищена
неустановленными лицами.

В том же зале находится еще один странный раритет – германский
рояль, увенчанный царскими вензелями и гербом, принадлежащий
семье Романовых. Ни о сталинских кристаллах, ни о царском рояле ни
один экскурсовод вам не расскажет. Как не объяснит, впрочем, как же
этот музыкальный инструмент попал в Абхазию, да еще в горы, на
специальный объект. Загадка, которую мы с вами, возможно, сможем
разгадать!

* * *

Но «общение» с озером с помощью глади воды и хрусталя было не
единственным необычным знанием советского вождя.

Первый защитный тор (круг), созданный умом красного мага (то ли
подсказанный ему одной из его 12 ведьм): на каждой даче стояло по
12 хрустальных пепельниц, расставленных хозяином особым образом
по специальной геометрической схеме.

Эти хрустальные раритеты и сегодня находятся на спецобъектах,
источая тончайший аромат прекрасного табака.



Нелишне вспомнить, как истово руководство СС пыталось отыскать
12 хрустальных черепов инков для проведения мистерий в орденском
замке Вебельсберг. Для этой цели по всему миру, и даже за океан, в
Южную Америку, на паруснике кригсмарине «Пассим» и субмаринах
зондер конвоя «А» посылалось несколько экспедиций с целью
доставки в рейх священных артефактов. А также нелишне упомянуть о
неистовых поисках эсэсовцами 12 апостолов из уникальной коллекции
князей Радзивиллов, надежно упрятанных в подземных схронах замка
Несвижа. О существовании этих двенадцати скульптурах в рост
человека, отлитых из золота и серебра и украшенных драгоценными
камнями, известно из многих исторических источников. Апостолы
были частью легендарной сокровищницы магнатов, пополнявшейся на
протяжении столетий; принято считать, что ценная коллекция была
привезена из Константинополя в начале XVII века. Часть сокровищ в
Несвиже сотрудники «Аненэрбе» нашли и вывезли в Германию, но
ценные фигуры так и остались в своем таинственном убежище…
сотворенном для них Домиником Радзивиллом, всерьез занимавшимся
тайными, оккультными науками…

Какие защитные силы пытались возродить нацисты, с кем из
Великих Неизвестных войти в контакт?..

Одним из защитных торов (кругов) сталинских объектов были
рукотворные дольмены – древние мегалитические (сложенные из
больших камней или каменных плит) сооружения определенной формы.
Внешне они похожи на каменные домики, где каждая стена может
весить десятки тонн.

От народа, создавшего эти странные культовые сооружения, нас
отделяет примерно 4000–6000 лет. На Кавказе имеется большое
количество хорошо сохранившихся менгиров, кромлехов и дольменов
(менгиры – это одиночные, вертикально стоящие каменные столбы;
кромлехи – круги из таких камней). Дольмены, существующие на
Кавказе, называли «богатырскими хатками». Коренное население,
абхазы и адыгейцы называли дольмены «испун» и «спыун» (дома
карликов, пещеры), также абхазы прозывали эти сооружения «кеуеж» и



«адамра» (древние могильные дома). Мегрелы называли их
«мдишкуде», «одзвале», «садавале» (дома великанов, вместилище
костей).



Дольмены из абхазского села Верхние Эшеры.

Мегалиты – это высокочастотные резонаторы, которые могут
использоваться как климатическое и психотронное оружие для
защиты сакральной территории от вызовов и угроз. Мегалиты
может активировать маг, шаман, мощный экстрасенс специальными
заклинаниями, молитвами и мыслеформами. Чем и занимался
советский маг товарищ Сталин…

* * *



Предназначение мегалитов-дольменов остается для исследователей
до конца не понятным, но большинство полагают, что этот культовый
объект являлся каменным домом для погребенного – наиболее
значимых людей племени, в первую очередь, из жреческого сословия.

Продолжая свое существование в ином виде, жрецы (маги)
помогали соплеменникам в магическом использовании сил гор, и
непосредственно той самый горы, на которой стоит дольмен. В то
же время гора являлась для строителей дольменов центральным
объектом культового поклонения, возможно, наряду с солнцем.

С 1930 годов начались раскопки и изучение дольменов Абхазии – у
поселка Кюр-Дере (с. Верхние Эшеры), села Азанта и у озера Алиткел.
Результаты работ 1930 г. – исследование четырех дольменов в Эшари –
были опубликованы М. М. Иващенко. Наряду с этим советским
ученым в экспедициях и раскопках на территории Абхазии
участвовали Л. Н. Соловьев (в Очамчирском порту); а также –
Б. А. Куфтина и А. Л. Лукина, которые вместе с Иващенко с 1930 по
1937 гг. проводили раскопки дольменов Абхазии. Согласно их
сведениям, дольмены Абхазии содержат погребения различных эпох:
нижний слой, залегавший на дне дольменов и отделенный от более
поздних стерильным слоем глины, датирует время сооружения этих
памятников концом медного века. Но это не все, чем занимался
ученый, поучивший фундаментальные научные знания еще во времена
существования Российской империи – М. М. Иващенко (1881–1946)
довелось вести раскопки гробницы «Замок Баграта».

Замок Баграта (с абх. «Крепость страны») –
достопримечательность города Сухума; находится на горе, в 500
метрах от моря, в северо-восточной части города. Название получил
от имени царя Абхазии Баграта III (980–1014). Замок Баграта
является неопровержимым свидетельством процветания Абхазского
царства. Он был построен для защиты южных подступов к городу, а
также контролировал порт, который в те времена находился в устье



реки Баслы. До нашего времени сохранились лишь руины некогда
величественного замка да остатки подземного хода…

Специалист высокого класса М. М. Иващенко также занимался
подробным изучением маршрута на озеро Рица и ихтиологическим
обследованием озера (вместе с Г. П. Барачем и др.). Удивительно, как
вовремя уходит из жизни и этот исследователь тайн и загадок Абхазии
– в 1946-м; судьбу членов ЭПРОНа и ведущих членов сталинских
научных экспедиций в короткий промежуток времени словно бы
обрывала чья-то злая воля.

Изучение кавказских менгиров, кромлехов и особенно дольменов,
кроме традиционных, шло также методами геофизики и биолокации.

Сотрудники загадочного 13-го отдела ОГПУ в 1930 году включили в
защитную систему оборонного пространства вождя дольмены,
менгиры и жертвенные мегалиты языческих богов.



Глава 12
Тайный агент граф Вронский, или 12

ведьм для Адольфа Гитлера
Можно утверждать, что нетрадиционная психоэнергетическая

защита будущего фюрера начала формироваться еще с 1919 года.
Основу внутреннего круга информационного фильтра угроз и
абсорбции связей составляли женщины члены общества «Туле»,
обладающие особыми экстрасенсорными способностями. В этот
тайный список входили: Хелена Бехштейн, Эльза Брукман, баронесса
Лили фон Абегг, Гертруда фон Зейдлиц, Виктория фон Дирксен,
Винифрид Вагнер, Роаст ван Тоннинген-Хеубел и другие
неустановленные ведуньи.

Раскладывая карты Таро, составляя астрологические гороскопы,
работая с маятником, эта женская группа независимо друг от друга
абсорбировала связи фюрера и организовывала негласное
информационно-эзотерическое и финансовое сопровождение вождя.

Ведуньи, не привлекая внимания непосвященных, часто
сопровождали фюрера в поездках, на приемах, митингах. Все они
были богаты и независимы, предоставляли Адольфу для деловых
встреч свои виллы, отели и родовые замки. Количество ведьм
соответствовало числу двенадцать, если одна из ведьм теряла свои
магические свойства, на ее месте появлялась замена.

Установить сегодня всех персонажей оперативной игры
невозможно, так как тактика и стратегия ведения нестандартных
защитных оперативных комбинаций охраняемых лиц секретна.

Как мы знаем, Иосиф Виссарионович Сталин пытался создать
аналогичный институт нетрадиционной психоэнергетической защиты,
и на сегодня широкой публике известна лишь одна ведьма из этого



силового круга – Наталья Львова.

Слово «ведьма» происходит от слова «ведать», в котором нет
ничего предосудительного. Да и ведьм всегда было не так уж много.
Чаще, как в большинстве случаев расправ инквизиции с «колдуньями»,
люди просто-напросто сводили личные счеты.

Свою роль в формировании (обслуживании) оккультного круга
нацистского вождя сыграл С. Вронский, который также входил в
личную разведку товарища Сталина, но его уникальная судьба – стоит
другого основательного исследования.

Вронский Сергей Алексеевич (1915–1998) – знаменитый астролог и
целитель, популяризатор оккультных знаний; происходил из семьи
оккультистов и ясновидящих.

Вронский рано остался сиротой «благодаря» зловещим усилиям
большевиков, в один день расстрелявших всю его семью. В силу
обстоятельств мальчик оказался у бабушки и дедушки, живших в Риге.
Бабушка Сергея была родом из древней черногорской княжеской
фамилии потомственных целителей и ясновидцев Ненадичей-Негош.
Княгиня Негош получила прекрасное образование в Германии и
Франции, всерьез занималась оккультными науками: астрологией,
хиромантией, магией. Все свои знания она передела любимому внуку.
Известно, что уже в 7-летнем возрасте мальчик составлял гороскопы
для школьных друзей и учителей. Также рано у него рано проявились
способности к гипнозу, психотерапии; среди увлечений юного
оккультиста были магия и спиритизм. Уже в юности он знал 13 языков.

Вронский попал в Германию в 1933-м, и стал студентом
медицинского факультета Берлинского университета. Однако из-за
своих исключительных способностей был принят в закрытый
Биорадиологический институт № 25, в котором сначала учился, а затем
преподавал.

В этом привилегированном и засекреченном научном и учебном
учреждении рейха готовили специалистов со сверхъестественными
способностями для обслуживания нацистской верхушки. Кроме
традиционных медицинских дисциплин, студентам читали курсы по



психотерапии, гипнозу, шаманизму. Со студентами занимались
тибетские ламы, индийские йоги, китайские иглотерапевты. На
практику вывозили в Африку, Индию, Испанию, Америку, др. Как
нюанс, добавим, насколько уникальных людей выпускали из стен этого
нацистского заведения: руководство института поощряло любые
нестандартные инициативы студентов, если они шли на пользу
общему делу. Так, Сергей Вронский на летних каникулах
«подрабатывал» пилотом-наемником, принимая участие в боливийско-
парагвайской, а затем и в итало-абиссинской войне.

Но основным занятием молодого оккультиста и целителя стала
астрология. Понятно, что всем правителям хочется проникнуть в
тайны своей судьбы, упрочить свою власть; в 1935 году Адольф Гитлер
провозгласил астрологию имперской наукой. Личным астрологом
Гитлера был известный астролог и ученый Карл Эрнст Крафт (1900–
1945). К тому же задолго до его прихода к власти одна из ясновидящих
предсказала приход к власти фюрера, что было напечатано в немецкой
прессе, и тогда же впервые было использовано это слово к лидеру
нации.

А теперь такой важный нюанс: нацистский Биорадиологический
институт, в котором учился, а затем работал Сергей Вронский,
отправлял научные экспедиции в Тибет. Итогом чего явился приезд в
Берлин группы тибетцев.

Со временем к гитлеровским ведуньям подключилась группа
тибетцев, которые по прибытию в рейх были одеты в форму полиции
общественной безопасности без знаков различия. На сегодняшний
день существует фотодокумент, на котором на охранных
мероприятиях фюрера работают тибетцы в черных масках.

Сам Сергей Алексеевич много позже вспоминал: «В те страшные
годы я был не только студентом, но и подпольщиком. С 1938 года
несколько раз тайно бывал в Советском Союзе… Но пока об этом
говорить не имею права». Также из его уст прозвучало признание: «Я
не вправе рассказать всю правду. Есть принцип: посвященный в
Великую тайну должен унести ее с собой». Более того:

агентурную связь с Кремлем разведчик Вронский поддерживал через
гроссмейстера Александра Александровича Алёхина (1892–1946),



который специально приезжал к нему в Берлин в 1937 году накануне
чемпионата мира по шахматам, а также через Федора Шаляпина и
Ольгу Чехову.

Предсказание Вронского о том, что А. А. Алёхин вновь станет
чемпионом и удержит этот титул до 1946-го, исполнилось в точности.
Алёхин по образованию юрист-правовед, в 1920-х годах являлся
сотрудником уголовного розыска центрального аппарата, с 1925 г. –
негласный сотрудник Коминтерна, далее – личной разведки Сталина,
где выполнял функции зарубежного маршрутного агента. Убит 24
марта 1946 года в Португалии.

* * *

Что касаемо астрологов, то следует вспомнить, что друг и соратник
Сталина Лаврентий Павлович Берия имел личного астролога Будиани
(о котором также практически ничего не известно, как и о ведьмах
советского вождя). Из краткой биографии Лаврентия Павловича
выберем самые важные штрихи, имеющие отношение к нашему
повествованию.

Л. П. Берия (1899–1953) родился в абхазском селе Мерхеули недалеко
от Сухуми, окончил высшее начальное училище в Сухуми и среднее
механико-строительное училище в Баку (1919). Берия учился на
архитектора. Вместе с ним учились Меркулов, Багиров, Гоглидзе,
Кобулов, Думбадзе, которые позднее стали крупными чинами в НКВД.
Член партии (1919). С 1921 г. на руководящих постах в ЧК – ГПУ
Закавказья. В 1931–1938 гг. – первый секретарь ЦК КП (б) Грузии,
Закавказского крайкома ВКП (б). Член ЦК партии в 1934–1953 гг. В
1938–1953 гг. – нарком, министр внутренних дел. Перед войной
Л. П. Берия фактически руководил советской разведкой.

Будиани был знаком с Берией еще с юности: встретились на работе в
Закавказской ЧК, где мистик, оккультист и астролог Будиани
пригодился в роли гипнотизера на допросах. От этого странного
знакомого Берия узнал о трудах и деяниях таких мистиков и



философов, как Сведенборг, Нострадамус, Блаватская, Штейнер;
«получив если не вкус, то некоторое тяготение к запретным темам,
связанным со спиритизмом, астрологией и оккультизмом».

Будиани для всех числился цирковым иллюзионистом и доктором-
психиатром; на деле же являлся мистиком высшей партийной
верхушки и личным астрологом Берии. Та же история произошла и с
астрологом Сергеем Вронским, когда по возвращении в СССР он
числился кем угодно, только не тем, кем был на самом деле.

Вронскому Служба-А Сталина создала полного зеркального
двойника, который на постоянной основе жил в Латвии, а настоящей
объект находился в Балашихе Московской области.

Можно утверждать, что даже если человек не является мистиком,
сфера таинственного притягательна для него. Потусторонние силы
неуправляемы, не поддаются контролю и не укладываются ни в какую
схему, но именно это и дает человеку надежду на возможное их
использование в своих личных, часто корыстных целях.

В контексте нашего повествования нас интересуют некоторые
важные нюансы из биографии Берии, свидетельствующие о важности
«работы» крови, генетики и духовного образования.

Мать Лаврентия Берии Марта Джакели – мегрелка из знатного рода,
состояла в родстве с самим Дадиани, владельцем Мегрелии. Первый
муж Марты скоропостижно скончался. Оставшись одна с сыном и
дочерью, она работала в служанках у местного князя Лакарбы. И когда
Марта оказалась беременной, чтобы избежать скандала, Лакарба
подыскал ей мужа по имени Павел Берия, из беглых и на 7 лет младше
ее. В нескольких километрах от села Мерхеули, где проживала семья
Берии, располагалось немецкое поселение Линдау, там маленький
Лаврентий постоянно проводил время. К четырем годам он изъяснялся
на немецком языке как на родном. Духовным пастырем Лаврентия
стала немка-аристократка Элла Эммануиловна Аллмендингер, она
открыла ему многие тайны мировой истории и культуры, привила
любовь к искусству и литературе, занималась психологией и
вопросами права, обучала немецкому, персидскому и турецкому
языкам. Известно, что училище Лаврентий окончил с отличием.
Особенно хорошо ему давались точные науки. За годы учебы за ним



закрепилась кличка Сыщик, которой он, по воспоминаниям очевидцев,
очень гордился. Пожилая немка Аллмендингер многие годы, до самой
смерти Лаврентия Павловича, жила в его доме на правах
полноправного члена семьи; также она являлась домашним учителем
его сына Серго (стал видным ученым в области ракетостроения).
Благодаря оккультному сопровождению Эллы Эммануиловны
Лаврентий Берия попал на вершину власти и находился на ней, пока
была жива ведунья.

И коль мы вспомнили этого немаловажного сподвижника Сталина,
то сразу же уясним, что:

Лаврентий Павлович в качестве члена Государственного Комитета
Обороны (ГКО – созданный на время Великой Отечественной войны
чрезвычайный орган управления, обладавший всей полнотой власти в
СССР) дважды выезжал на Кавказ – в августе 1942-го и в марте
1943-го. Его сопровождали Кобулов, Мамулов, Мильштейн, Цанава,
Рухадзе, и др. Кроме спецзадач, Политбюро ЦК КПСС поручало
ведомству Берии восстановление мостов, железнодорожных путей,
строительство рудников и других элементов инфраструктуры.

Также нам важно, что:
с 1946-го Берия в качестве заместителя главы советского

правительства И. В. Сталина курировал разработку атомной бомбы
в СССР (группа И. В. Курчатова). Как отмечают мемуаристы, Берия
проявлял хорошие организаторские способности: его люди
контролировали все наркоматы, государственные и партийные
учреждения, и он свободно распоряжался фактически
неограниченными трудовыми и финансовыми ресурсами.



Лаврентий Павлович Берия – человек со змеиным взглядом.

В чем же здесь – в общем-то, казалось бы, в самых обычных
сведениях таится загадка? Ответим просто: любая информация
строится по принципу пресловутой матрешки, и если вы обнаружите
скрытую фигурку внутри основной фигурки, или даже найдете
несколько «вкладышей», тогда только научитесь распознавать зерна
Истины.

Так попытаемся вместе с вами найти те точки, которые приведут нас
к тайне деяний главных магов XX столетия – Сталина и Гитлера.

Сталин впервые встретился с Берией примерно в 1929–1930 гг. во
время лечения в Цхалтубо. Тридцатилетний Берия тогда был
начальником ГПУ Закавказья и обеспечивал охрану вождя на курорте.
С 1931 года Берия уже входил в ближайшее политическое окружение
Сталина.



В контексте нашего повествования особый интерес вызывает
посещение Берией в качестве члена Государственного Комитета
Обороны (ГКО) кавказского региона в годы Второй мировой войны. О
тайной миссии этого товарища и истинных целях создания ГКО можно
прочесть в книге Олега Грейга «Сталин мог ударить первым» или
«Битва за Кавказ». Многие исследователи полагают, что именно Берия,
как заместитель Сталина по Государственному Комитету Обороны
«сумел отстоять Кавказ», и что он «тянул на себе воз военного
производства», став после войны основателем атомной и ракетной
отраслей.

Александр Рудаков:
– Пожалуй, стоит внести в контекст такой нюанс. Миф о

добывании атомных секретов советской разведкой в США скоро
будет развеян, так как немецкие и советские физики совместно
разрабатывали энергетическую тему до начала Второй мировой
войны на базе УФТИ г. Харькова. Будь то энергия «врил» или
«урановые стержни»… И, к слову, советские инженеры пытались
проектировать первую атомную субмарину параллельно с немцами.

Как ремарку приведем еще короткий абзац из книги «сталиниста»
Ф. И. Чуева. Те читатели, кто знаком с модной ныне темой «заговора
рептилий», поймут о чем идет течь, иные же смогут прочувствовать
так сказать, эзотерический портрет личности уроженца Абхазии
Лаврентия Берии – сподвижника Сталина, которого вождь называл
«наш Гиммлер».

«В конце 1943 года, в очередной раз приехав на дачу в Кунцево,
Голованов открыл дверь в прихожую и услышал громкий голос
Сталина. <…>.

– Посмотри на эту сволочь! – сказал Сталин Голованову, указывая на
стоящего. – Повернись! – скомандовал Сталин.

Человек повернулся, и Голованов узнал Берию.
– Посмотри на этого гада, на этого мерзавца! Видишь? – показывая

пальцем на Берию, продолжал Сталин…
– Сними очки!



Берия послушно снял пенсне.
– Видишь – змея! Ведь у него глаза змеиные! – воскликнул Сталин.
«Я посмотрел, – вспоминает Голованов, – Сталин прав, у него

действительно змеиные глаза».
– Видел? – уже спокойно продолжил Сталин. – А ведь у него

прекрасное зрение, мелким бисером пишет, а очки носит с простыми
стеклами. Вот почему он носит очки! Вячеслав у нас близорукий,
плохо видит, поэтому носит пенсне. А у этого глаза змеиные!

Голованов стоял молча. В Сталине чувствовалась какая-то
внутренняя борьба».

* * *

От темы сталинских сподручных, владевших тайными знаниями,
перейдем к сподручным другого вождя – Адольфа Гитлера. К тому же
в этой главе нас интересует зловещая женская составляющая тайной
истории тайных знаний.

В июле 1937 г. Гитлер издал указ о роспуске масонских лож,
теософских кружков и подобных им обществ. Занятие оккультизмом и
даже невинными на первый взгляд гороскопами, стало
противозаконным делом. Репрессии властей против оккультистов
достигли наивысшей точки в 1941 г. после бегства Рудольфа Гесса в
Англию. Утверждают, что такой совет Гессу дал личный астролог.

Что касается островного государства… то можем сказать, что
англичане создавали систему астральной неуязвимости параллельно

с Советами и нацистской Германией.



Один из личных астрологов Гитлера Карл Крафт.

Премьер-министр Великобритании Уинстон Черчилль
прислушивался к советам астролога немецко-венгерского
происхождения Луи де Воля (1903–1961). В то время как Адольфа
Гитлера обслуживал Карл Эрнст Крафт (1900–1945) – астролог и
графолог швейцарско-еврейского происхождения. Он же не единожды
консультировал и Гесса. Астрологом фюрера можно назвать и графа
Сергея Вронского, консультировавшего также и возлюбленную
Гитлера Еву Браун.



Граф Сергей Алексеевич Вронский, признавшийся на закате своих дней: «Я не вправе
рассказать всю правду. Есть принцип: посвященный в Великую тайну должен унести ее с
собой».



Один из крупнейших астрологов первой половины XX в. Луи де Воль, он же Людвиг фон Воль.

И Карл Крафт, и Луи де Воль, и Сергей Вронский преподавали
астрологию в одном и том же Биорадиологическом институте в
нацистской Германии!

Кроме астрологов, у британского премьера Черчилля были свои
ведуньи. С Уинстоном работала ведьма из Портсмута Хелен Дункан
(1897–1956). Дункан выпускала изо рта эктоплазму, и этот момент был
запечатлен на фото, так на глазах изумленной публики происходила
материализация души, – то есть, ведунья (колдунья, ведьма)

выпускала своего астрального двойника, который в любом обличии
способен путешествовать по миру, собирая нужную информацию.



Подобными технологиями в XX веке овладели спецслужбы ведущих
стран мира; об этом упоминали в своих книгах и выступлениях
генерал Б. К. Ратников, генерал Г. Г. Рогозин, описано в книге
О. Грейгъ «Экстрасенсы и маги в спецслужбах мира», книге О. Грейгъ
и А. Рудакова «Кенигсберг-13, или Последняя тайна Янтарной
комнаты» и некоторых др.

Английская фемида использовала закон о борьбе с колдовством от
1735 года даже в XX веке! И последней ведьмой, пострадавшей от
действия этого закона, стала как раз Helen Duncan, споры о
реабилитации которой идут до сих пор. Считается, что в Англии было
осуждено не менее 400 ведьм, а в Шотландии, на родине кельтов,
более 200. Но на самом деле жертв, конечно, было намного больше, и
процессы продолжались вплоть до 1944 года.

Известно также, что один из руководителей Третьего рейха,
Гиммлер – основатель черного ордена СС и покровитель знаменитого
«Аненэрбе» – был убежден, что женщиной-основательницей его рода
была колдунья, которую сожгли на костре. Версию происхождения
рода Гиммлера тайно проверил Рейнхард Гейдрих; доподлинно
известно об обнаружении сведений о прапрабабке Маргарет Химблер
из города Маркельсхайма, которая была сожжена на костре 4 апреля
1629 года.



Медиум Хелен Дункан, последняя жертва «Закона о ведьмах» в Великобритании.



Потомок ведьмы – глава Черного ордена СС, рейхсфюрер СС Генрих Гиммлер

Процессы над ведьмами в Средние века в Германии иначе как
геноцидом немецкого народа не назовешь. Действительно, генофонду
многих европейских стран, в том числе и Германии, инквизиция
нанесла непоправимый урон. Причина одна: Ватикан не хотел ни с кем
делиться властью.

В структуре VII АМТ Главного управления имперской безопасности
был создан отдел «Зондер команда Х», сотрудники которого
занимались сбором оккультных знаний, в том, числе дел о ведьмах и
колдунах по всему миру. Оккультные документы и манускрипты
также хранились в замках Ульм и Альтан.



Уже к 1942 году было подготовлено 10 научных докладов, среди
которых были и такие: «Духовно-научные основы сущности ведьм»,
«Экономические последствия преследования ведьм». Тема очень
быстро стала настолько популярной, что между «Аненэрбе» и «Зондер
командой Х» разгорелась нешуточная борьба за право заниматься этой
темой. Гиммлер решил этот спор в пользу «Зондер команды Х». После
своей победы руководитель команды Рудольф Левин представил
Гиммлеру цельный план действий по изучению этой проблемы, там
было множество пунктов от изучения расовых и исторических
последствий борьбы с ведьмами до исследований наследия
древнегерманской магии, силы культа черного Солнца, которым
обладали истребленные жрицы.



Замок Вартбург. Из Вартбурга Лютер руководил протестантским
движением в Германии и публично объявил папу Льва X антихристом.
Здесь, в этом уникальном комплексе, хранятся полотна Кранаха
Старшего и другие ценности и раритеты Средневековья. В этих стенах
в 30-е – 40-е годы XX века собирались 12 ведьм Адольфа Гитлера.

Гиммлер не просто собирался изучить знания ведьм, он хотел
максимально популяризовать свои взгляды среди немецкой нации. И
даже заказал писателю Фридриху Норфолку роман о ведьмах. По
приказу рейхсфюрера СС Генриха Гиммлера в «Аненэрбе» началось
изучение практики пыток и сожжения женщин, обвиненных в
колдовстве во времена Средневековья.





Расправа над ведьмами и колдунами в средневековой Германии. Старые немецкие открытки.

После Второй мировой войны в одном из замков, принадлежавших
СС, а именно – в замке города Глогау был обнаружен архив,
содержащий более 140 000 книг и рукописей, повествующих о
преследовании ведьм и колдунов светскими властями и Церковью,
начиная с XIII столетия. В июне1945 года контрразведка СМЕРШ
вывезла в Москву 25 вагонов архивных документов «Аненэрбе» из
замка Ульм.

На вершине горы в лесистой Тюрингии в сердце Германии недалеко
от города Айзенах стоит неприступный каменный исполин –



рыцарский замок Вартбург династии Саксен-Веймар. Первое
упоминание о замке относится к 1067 году, владельцем крепости был
Людвиг Прыгун. Во второй половине XII века замок становится
резиденцией тюрингских правителей. С 4 мая 1521 г. по 1 марта 1522 г.
в Замке пребывал Мартин Лютер. Эту крепость посещал любимый
композитор Гитлера Рихард Вагнер, а к созданию культурно-
исторического музея в 1815 году руку приложил Иоганн Вольфганг
фон Гете.

С 1935 года замок использовался руководством и магами
«Аненэрбе» как вектор «оккультного психотронного генератора»
управления разведывательной программой «Орденсбурген»
(«ORDENSBURGEN»).

И в этом замке собирались все 12 ведьм фюрера.

В 1946 году из замка была вывезена ценная коллекция рыцарских
доспехов и оружия. Сегодня замком владеет прямой потомок династии.
Замок после окончания войны находился на территории ГДР и был
сильно поврежден и разграблен… И мало кто знает истину:

ведьмы и сегодня селятся вокруг замков СС, так как они были
взращены в недрах программы «Лебенсборн»…



Глава 13
Сакральные замки и тайны крови

Случайна ли постройка родовых имений в сакральных местах, или
места получают статус сакральных после того, как кто-то «включает»
их потенциал? – пусть решит сам читатель.

Вернемся еще раз к человеку, о котором мы уже говорили и чьи
деяния до сих пор остаются тайной за семью печатями. Тем более что
наследниками его проектов стали великие маги XX столетия – Иосиф
Сталин и Адольф Гитлер.

Принц Ольденбург…

Как уже упоминалось, один из своих дворцов принц Ольденбург
построил в Гагре – в «новой Ницце» – высоко на горе над сакральными
тоннелями, ведущими сквозь скалы в направлении озера Рицы и в море.

Замок принца Ольденбургского в Гаграх.



На территории современной Гагры во II веке до н. э. стоял греческий
город Триглиф, затем он именовался римским именем Нитика,
византийским Трахея, позже Какара и Хакеры, венецианским Контези
(«гавань») и Какура, персидским Дербент («железные врата») и
турецким Бадалаг («высокая гора»). Утверждают, что впервые на карту
город Хагар нанес еще в XV веке итальянский путешественник Пьетро
Висконти; ныне карта хранится в Музее св. Марка в Венеции.

Принц Александр Петрович Ольденбургский.

Объект начал строиться 14 октября 1901 г. и на его строительство за
казенный счет было израсходовано 7 миллионов рублей. По



документам объект провели как климатическую станцию. «Станция»
была построена на склоне Гагрского хребта, неподалеку от холодной
речки. Именно здесь свежий воздух горных вершин, проходя через
целебную рощу реликтовой пицундской длиннохвойной сосны,
смешивался с морским. Именно здесь все еще сохранился
исчезнувший с лица земли понтийский климат. Год окончания
постройки 1903-й; мощный замок в горах стоит и поныне.

В этих местах кто только не был из знаменитостей! Чехов, Шаляпин,
Кшесинская… Кстати будет сказать о последней приме, которую
иногда называют «постельной балериной». Матильда Кшесинская
(1872–1971) прошла через постели царских особ, побывала она и в
объятиях принца Ольденбурга. Рассказывают такую историю. Как-то
Александр Петрович Ольденбургский прогуливался вдоль берега моря
со своей фавориткой – прима-балериной Большого театра
Кшесинской. Во время прогулки из ее прически незаметно выпал
золотой скифский гребень. Местный люд буквально прочесал пляж, но
гребень так и не нашли. Взамен него принц подарил Кшесинской
участок земли, назвав его Гребешок. Каков размах отношений!

В последних числах февраля 1920 года Матильда Кшесинская
вместе со своими спутниками на итальянском теплоходе
«Семирамида», уходящем из Новороссийска, навсегда покинет
Россию…

В канун Первой мировой уже функционировал созданный в том
числе и усилиями принца Ольденбургского Институт
экспериментальной медицины под патронажем Адмиралтейства
Российской Империи; его первая лаборатория находилась на острове
Кронштадт в морском форте. В Особой лаборатории Императорского
института экспериментальной медицины на острове Кронштадт
проводились опыты по созданию вакцин. В казематах врачи-
добровольцы изучали смертельно опасные инфекции, там же
производились препараты для лечения чумы, холеры, черной оспы и
сибирской язвы. Внизу, на глубине нескольких десятков метров,
находились специальные помещения, где сжигали трупы умерших от
этих страшных болезней. Из Кронштадта вакцину и сыворотку



отправляли в очаги заболеваний.

Форт «Александр» («Чумной») – одно из долговременных оборонительных сооружений,
входящих в систему обороны Кронштадта. С 1897 года форт находился в ведении
Института экспериментальной медицины (здесь находилась Особая лаборатория).

В 2004 г. в прессе промелькнула любопытная информация
следующего содержания: «Сотрудники криминальной милиции Санкт-
Петербурга передали специалистам Института экспериментальной
медицины ампулу с неизвестным препаратом, произведенным в начале
XX века. В начале марта ампула была изъята оперативниками у
«черного следопыта», который нашел ее в подвалах кронштадтского
Чумного форта. Как выяснилось, содержащийся в ампуле препарат
был изготовлен еще в России, в начале XX века в Особой лаборатории
Императорского института экспериментальной медицины,
производившей вакцину от чумы. Сама лаборатория в 1917 году была
закрыта, а оборудование вывезено в неизвестном направлении».

Также в Кронштадте проводились первые работы с кровью.
Однако опыты с кровью проводились и в других местах, находившихся



под патронажем принца Ольденбурга и его супруги.

Выдающийся врач А. А. Остроумов.

По личному приглашению принца А. П. Ольденбурга в Сухум
приехал профессор МГУ, врач-терапевт А. А. Остроумов. Алексей
Александрович Остроумов (1844–1908) – выдающийся русский врач-
терапевт, основатель крупной научной школы. Основные труды по
физиологии и патологии кровообращения.



Вот что писал об этом уникальном русском медике и ученом
популярный во времена Российской империи журналист
А. В. Амфитеатров: «Летом 1908 г. тихо и почти незаметно исчез из
жизни человек, по профессии врач, пользовавшийся долгою и громкою
всероссийскою известностью, а вернее будет сказать – даже
знаменитостью. Человека этого с самой ранней молодости звали и
почитали прямым преемником Боткина и Захарьина. Уже к тридцати
годам он слыл в Москве под шутливою кличкою «Пантелеймона-
целителя», а к сорока годам гремел от хладных финских скал до
пламенной Колхиды как самый дорогой врач земли русской, к
которому и подступа нет, и – уж если Остроумов не поможет, так никто
не поможет!».

Для великого знахаря и чудотворца Алексея Александровича
Остроумова на горе Трапеция в 1886 году была построена дача.
Участок земли 12,5 га, на котором строилась дача, стоял на балансе в
военном ведомстве Российской Империи, а проект объекта (частично
подземного) разрабатывал специалист по фортификациям, военный
инженер штабс-капитан В. И. Ивановский. В 1901 году дача приобрела
современный вид.

В XX веке В. И. Сталин перенял систему строительства и
функционирования спецобъектов под видом дач.

Кавказский регион был хорошо знаком Остроумову с конца XIX
века, когда он еще в качестве заведующего Севастопольской
биологической станцией участвовал в научно-исследовательской
работе акватории Черного моря.

Севастопольская биологическая станция (Институт биологии
южных морей) стала основным местом реализации
гидробиологических исследований в регионе южных морей.
Образовалась в начале 70-х годов XIX в.

Морское Министерство Российской Империи в конце 80-х – начале
90-х гг. XIX века организовало экспедиции для изучения морей на юге



империи. Экспедиции и комплексные исследования, получившие
название глубомерных, были проведены в Черном и Азовском морях на
кораблях Российского флота. Это канонерские лодки «Черноморец»,
«Донец», «Запорожец» и транспорт «Казбек». Экспедициями
руководил Иосиф Бернардович Шпиндлер, один из основателей
морской метеорологии в империи. Биологическую часть исследования
проводил заведующий Севастопольской биологической станцией
Алексей Александрович Остроумов.

В июне 1890 г. с борта канонерской лодки «Черноморец» был
впервые обнаружен факт «сероводородного заражения глубинных вод
и грунтов». Однако много прежде балаклавские греки, промышлявшие
осетровых донными крючковыми снастями, знали о существовании
«вонючей канавы на глубине 100–110 саженей», вдоль которой они
ставили снасти.

Любопытно, что уже в то время путем опускания на разную глубину
электрической лампочки измерялась прозрачность морской воды в
ночное время.

Научные экспедиции собрали уникальные сведения по геологии
морского дна, о системе течений в Черном море, были получены также
достоверные данные о составе и распределении массовых видов
морских животных.

Любопытно, что в первом этапе Черноморской глубомерной
экспедиции, организованной по инициативе Русского географического
общества в 1890 г., принимал участие Врангель. Впрочем, одним из
выдающихся ученых Российской империи, участвовавшим в морских
научно-исследовательских экспедициях, был и другой вынужденный
руководитель Белого движения А. В. Колчак.

Глубомерные экспедиции Морского Ведомства Российской империи
(1890–1897) были образцом комплексного изучения океана; «в
изучении одинаково заинтересованы и физик, и химик и зоолог».
Исходя из стратегического положения исследуемых акваторий,
большинство выводов подобных экспедиций переходили в разряд
особо засекреченных. К тому же в подобных экспедициях могли
участвовать корабли-«призраки». К примеру, среди «засекреченных»
кораблей отечественного исследовательского флота была станционная
яхта «Велелла». Это судно никогда официально не входило в состав
Императорского Российского флота, но изначально создавалось для его



нужд. Русское Морское Министерство считало целесообразным иметь
на Средиземном море «нейтральное» посыльное судно, которое при
необходимости могло привлекаться для обслуживания русских
стационеров и только с 1906 года судно стало использоваться только
для научных целей. Стационеры – это военные суда, стоящее на якоре
в иностранном порту с целью охраны или наблюдения за порядком.

Позже подобную тактику использования «засекреченных» кораблей,
судов, не приписанных ни к одному из флотов, применяли и советский
лидер, и нацистский вождь, – во исполнение как разведывательных и
стратегических задач, так и для сокрытия замышляемых и
воплощаемых уникальных по масштабам мегапроектов.

Как уже говорилось выше, для гениального медика, ученого –
директора Московской терапевтической клиники профессора
А. А. Остроумова была спроектирована и отстроена дача на горе
Трапеция; часть сооружения с лабораториями находилась под землей.
На этом участке земли также был разбит большой сад. У подножия
горы на средства профессора в 1902 г. была построена Сухумская
городская больница на 35 коек, которая функционирует до сих пор.
Любопытно, что в советское время эта же больница была рассчитана
на одновременное лечение 300 больных.

Однако и это не самая значимая информация, имеющая отношение к
Остроумову и его участию в закрытых проектах. Нам говорят, что на
территории бывшей дачи Остроумова, рядом с железнодорожной
платформой Гума, и был создан Сухумский обезьяний питомник. Во
время последней войны часть обезьян погибла, часть была съедена
жителями оккупированного Сухума, часть успели эвакуировать в
Сочи; но в 1993 г. питомник возобновил работу.



Старинное здание Сухумского дендрария.



Старая лестница на бывшую дачу Остроумова – в Обезьяний питомник.

Говоря о размещении обезьяньего питомника на базе имения
профессора Остроумова, нам не говорят о предпосылках подобного
решения, и насколько «дача» оказалась идеально приспособленной для
подобного рода широкомасштабного научно-исследовательского
проекта. Ныне там расположен НИИ экспериментальной патологии и
терапии АН Абхазии.

В 1927-м на горе Трапеция Советами был открыт обезьянник и
Институт экспериментальной медицины и патологии.

В институте проводились секретные научно-исследовательские
работы по генетике, геронтологии, а также велись работы по
созданию искусственной плазмы крови.

Создавались в институте и современные медицинские препараты,
так в 1943 году был получен первый антибиотик пенициллин.



Принц А. П. Ольденбург активно сотрудничал с выдающимся
биохимиком-иммунологом Луи Пастером (1822–1895), изучал свойства
живой и мертвой воды, исследовал в рамках этой работы пещеры
Абхазии, в частности пещеру Абраскил. Его интересовали пустые
полости и подводные гроты в акваториях двух озер – малая и большая
Рица. В 1911 году принц Ольденбург в Гагре пытался организовать
немецкую колонию, легендируя свой оперативный порыв любовью к
германской истории, так как древние германские племена готов
оставили свой археологический след на земле Апсны. Вот здесь и
прослеживается связь принца Ольденбурга и ведьмы Эллы
Эммануиловны Аллмендингер, негласного куратора Лаврентия Берия.

Для пытливого исследователя вполне реальной может служить
версия, что Александр Ольденбург – родственник Николая II – являлся
связью будущего гауляйтера Восточной Пруссии (в том числе и
Кенигсберга-Калиниграда) Эриха Коха. Ведь, как уже упоминалось, в
молодости Эрих Кох служил управляющим в замке Рамонь
Воронежской губернии, а этот эзотерический замок-генератор
принадлежал жене принца – ведунье Евгении Максимилиановне,
дочери герцога Лейхтенбергского и великой княгини Марии
Николаевны.

Прозорливый принц, предвидя октябрьский переворот,
иммигрировал сначала в Финляндию, затем и во Францию. С
приходом к власти фюрера начал поддерживать контакты с германской
научно-исследовательской организацией «Аненэрбе».

Так научные разработки Института экспериментальной медицины
и вообще вся исследовательская информационная карта,
наработанная в Абхазии и Крыму, попала в руки нацистов.



И еще такой нюанс в контексте нашей необъятной по своей глубине
теме: в 1920 году в Абхазию на курорт прибыла О. К. Чехова-Книппер,
она поселилась на даче А. А. Остроумова. Здесь же Ольга – личный
агент Сталина с псевдонимом «Мерлин» – тайно встретилась с
набирающим силу советским вождем, где получила предложение
уехать в Германию. Так в 1921 году в Германии появилась актриса
театра и кино Ольга Чехова.

Ольга Константиновна Чехова (1897–1980) – урожденная Книппер;
была замужем за Михаилом Чеховым, племянником писателя
А. П. Чехова. Ее родной брат композитор и литератур резидент ГРУ
ГШ М. К. Книппер принадлежал к семье немецкого, по другим
сведениям – немецко-еврейского происхождения (мать – урожденная
Зальц), а сам Антон Павлович умер у нее на руках на немецком
курорте Баденвейлер, куда приехал после Ялты в 1904 году.



Слева направо сидят: Герман Геринг, Аннелиза фон Риббентроп, Адольф Гитлер, Ольга
Чехова; 1939 г.

С годами опыт дочери Мельпомены пригодился «красному вождю».
Старт внедрения в элиту рейха дала режиссерская работа Фридриха
Мурнау. Ольга, имеющая арийские корни, очень понравилась Гитлеру
в фильме «Замок Фогельд» (всего снимется в 140 фильмах). Известно,
что Гитлера с миловидной актрисой Ольгой Чеховой познакомил
Мартин Борманн, коего отдельные исследователи также причисляют к
агентам партийной разведки Сталина. К началу 30-х годов XX века
Чехова стала настоящей звездой немецкого кино; в 1930-м получила
немецкое гражданство. В 1936 г. вышла замуж за бельгийского
промышленника Марселя Робинса, но брак через два года распался. До
этого была замужем за Михаилом Чеховым, племянником писателя
А. П. Чехова, но брак также быстро распался. С 1928 по начало 30-х гг.
Михаил также находился в Германии, а впоследствии перебрался в
США. Любимица фюрера Ольга Чехова активно снималась в кино
вплоть до крушения Третьего рейха. При этом актриса имела в своем
распоряжении комнату в ставке фюрера. 27 апреля 1945 года была



арестована советскими оккупационными властями и на самолете
доставлена из Берлина в Москву, но два месяца спустя, 25 июня, на
самолете ее снова отправили в Берлин. Потому как любимую актрису
Гитлера все годы ее работы в нацистском рейхе опекал Лаврентий
Павлович Берия. Вскоре арийская красавица переезжает из дома во
Фридрихсхагене, что в советской оккупационной зоне, в новую
квартиру в западноберлинском районе Шарлоттенбург, где она
написала книгу «Мои часы идут иначе». Радиостанция СБД, на
которой работала Чехова, и сегодня имеет гриф «Секретно», она
уникальна – ее размеры мизерны: изделие было спрятано в изящной
шкатулке-пудренице.



Глава 14
Битва за Кавказ. Тайная война на море

и на суше
21 августа 1942 года горные егеря 49-го горно-стрелкового корпуса

особого назначения «КОН» генерала Рихарда Конрада покорили седую
вершину Эльбруса двумя группами: 16 егерей гауптмана Гротта и 5
гауптмана Геммерлера.

В 49-й горно-стрелковый корпус «КОН» входили:1-я «Эдельвейс»
и 4-я горнострелковые, 97-я и 101-я мобильные пехотные дивизии.

До начала Второй мировой войны с 1933 по 1939 годы в
Приэльбрусье работала совместная научно-исследовательская группа
«Аненэрбе» и советских военных ученых-физиков на базе Приют-11 на
высоте 4200 м горы Эльбрус.



Гора Эльбрус, база Приют-11 на высоте 4200 м.

Из воспоминаний Альберта Шпеера:
«И тут вдруг в ставку поступило сообщение о том, что

подразделение германских горных стрелков взобралось на
окруженную ледниками самую высокую гору Кавказа Эльбрус – его
высота составляет 5600 метров – и водрузило на ней имперский
военный флаг.

В сущности, это была чистейшей воды авантюра, которая никак не
могла отразиться на ходе военных действий. Мы все полагали, что
вообще не стоит придавать безумной выходке альпинистов-фанатиков
большое значение. Реакция Гитлера была совершенно иной.

Мне редко приходилось видеть, как Гитлер гневается, но я никогда
не думал, что он способен настолько потерять самообладание.
Несколько часов он бился в истерике, словно этот эпизод поставил
под угрозу весь стратегический план Восточной кампании. Даже
через неделю он никак не мог успокоиться и проклинал «этих
сумасшедших альпинистов, которых следовало бы отдать под



трибунал».

Он говорил, что этих идиотов обуяло честолюбие, и они полезли на
эту дурацкую вершину, хотя он недвусмысленно приказал бросить все
силы на Сухум. И теперь он еще раз убедился, что его приказы толком
не выполняются».

Эти слова, сказанные А. Гитлером, были записаны Шпеером 21
августа 1942 года, а фигурирует в них 1-я горнопехотная дивизия.
Командовал егерями, австрийскими альпинистами дивизии
«Эдельвейс» генерал-лейтенант Ланц.

Гора Эльбрус – величественная горная пирамида Кавказа. Как
свидетельствуют современные источники, Эльбрус расположен
севернее Большого Кавказского Хребта и является высочайшей
вершиной России. Учитывая, что граница между Европой и Азией
неоднозначна, нередко Эльбрус называют также высочайшей
европейской горной вершиной. Ее покорение – дело чести для многих
альпинистов.





Покорение Эльбруса. Героизм, не согласованный с фюрером, и так разгневавший Адольфа
Гитлера.

Но только ли честолюбие рьяных «идиотов» вывело вождя Третьего
рейха из себя настолько, что он долгое время, как говорится, рвал и
метал? А может эта выходка привлекала особое внимание противника
к конкретной местности, конкретному региону, конкретной точке на
карте мира, которая до поры до времени должна была оставаться в
тени?



Как указывают оперативные (отличные от архивных) источники,
некую базу-лабораторию под озером Рица в августе 1942 года
скрытно посетил сам фюрер и его молодая подруга Ева Браун. После
чего базу законсервировали, передав под негласное кураторство
кригсмарине и гросс-адмирала Карла Дёница.

* * *

Прежде чем продолжить рассказ о загадках Второй мировой,
загаданных нам вершителями судеб в кавказском регионе, обратим
свой взор к мистическим историям и описанным в них артефактам,
которые так любили и которыми так хотели владеть и Иосиф Сталин, и
Адольф Гитлер.

Легенда о Святом Граале была известна задолго до прихода к власти
главных актеров XX века. Она давала надежду на бессмертие. А
могущественные хотят жить долго, а еще лучше – вечно. Любая
легенда прекрасна тем, что ее нельзя опровергнуть. Она манит своей
значимостью человека. Она сама по себе содержит энергию, которая
заставляет искать подтверждение. Не опровержение, а именно
подтверждение, которое даст нашедшему то, во что он верит.

Легенды бывают разные, но сильных мира сего интересуют только
те, которые соответствуют их менталитету.

Легенды о копье Лонгина, чаше Грааля, Ковчеге Завета, сокровищах
Тамплиеров, свитках Катаров и им подобные всегда связаны с некими
артефактами, которые являют собой атрибуты власти. И каждый
властитель, прикасаясь к тайне, желал владеть артефактами, ибо
нельзя быть отличным от кого-либо, не обладая тем, что недоступно
для других. Понятно, что многие легенды содержат сведения о
материальном объекте, который обладает магическими свойствами.
Конечно, магические свойства часто приписываются предметам



просто в силу веры в них. Но вера, как длительное устойчивое
представление, базируется на реальной информации!

Среди прочих легенд все большую силу набирают сказки о «живой»
и «мертвой» воде, и в начале нашего XXI века они успешно
перекочевали из разряда легенд и мифов в категорию научных
исследований. Но сомневаться, что этим вопросом не интересовались
сто лет назад, по крайней мере, наивно. Знали, искали и даже
создавали. И, судя по всему, этот синтез действий был
многосторонний, а его результат не предназначался для всего
человечества. Для человечества было достаточно легенды…

Игорь Петрович Козлов, доктор технических наук,
энерготерапевт, член Православной Русской Академии (ПРА) – из
беседы с Ольгой Грейгъ:

– Я могу посмотреть на воду и оценить ее лечебные и другие
свойства. …Примерно в 20 километрах от Сухума находятся
живительные источники. Человек, который чувствует себя
истощенным, у кого проблемы с нижним энергетическим центром, за
10 дней может выйти на новый уровень. Этой водой можно излечить
множество болезней. Источники с удивительными свойствами есть и
на озере Рица, причем часть из них – подземные источники, но и вода
в них разная по своим свойствам. Скажем, абхазы всегда воевали, в их
энергетике смесь пота и чего-то резкого, их энергетический центр
это «выдает», я всегда чувствовал именно это… Энергетика человека
сохраняется тысячи лет; да, пройдет тысяча лет, а энергетика
сохранится. К слову: на Алтае я «смотрел» следы энергетики тех,
кто жил здесь, и тех, кто искал золото. Тогда же столкнулся с
колдуном. Я смотрел на него и вдруг увидел, как его образ стал
вращаться, отчетливо пришло осознание, что я не туда полез,
нельзя… И тут же проявился образ подрубленного дерева. А это
означает: либо я руки-ноги поломаю, либо жизнь потеряю, либо с ума
сойду. Тогда я только сломал руку… повезло…



То, что Гитлер желал владеть артефактами власти, которые
позволили бы ему стать повелителем мира, сомневаться не
приходится. То, что Сталин желал устроить мир по-своему, также не
подлежит сомнению.

В период поиска простого решения для достижения желаемого –
обладания некими легендарными артефактами власти, без прямого
упоминания о них – интересы двух политических властелинов
совпадали. Дружба СССР и Германии в середине 30-х годов прошлого
века была проштампована во многих документах. Но помимо
документов, за кулисами истории остались и многие другие моменты и
свидетельства цепкой «красно-коричневой дружбы». Например:
Герман Геринг и его асы учились в Липецке, где у него от Светланы
Горячевой родился сын; в западной Лице находилась секретная
германская полярная база «Норд»; разведывательный немецкий
корабль «Кормаран» прошел Северный морской путь в сопровождении
советских ледоколов и субмарин…

Поиск желаемого шел усилиями специальных подразделений.

И если малая часть отчетов о германских операциях после 1945
года попала в руки пытливых исследователей, то чекистские
рапорты не только сегодня, но вообще вряд ли когда станут
доступны страждущим исследователям. Кто же вам просто так
отдаст Легенду?! Остается только шаг за шагом складывать
фрагменты фактурной информационной мозаики и скреплять ее
логикой рефлексивного моделирования поведения и действий
известных исторических персон.

Ну а если предположить, что в одном из абхазских подскальных
гротов в конце 30-х годов прошлого века «истинные арийцы» нашли
то, что искали, то логика создания плана «Барбаросса» предстает с
несколько иной стороны. Нет, они не нашли там чашу Грааля, каким
бы артефактом та ни была, но

ученые-химики из спецлабораторий подтвердили, что эликсиром
молодости (искусственной плазмы крови) и вечной жизни, который в
буквальном смысле можно черпать алюминиевой солдатской



кружкой, является один из подземных источников, питающих озеро
Рица.

Капитан-лейтенант Хельмут Розенбаум, причастный к тайнам «живой воды».



Адольф Гитлер и его кригсмарине.

И тогда
по системе специально построенных и естественных карстовых

тоннелей «живая вода» переправлялась подводникам Дёница, а те под
флагом «Конвоя фюрера», не вступая в боевые действия и вообще
растворившись в «рейхсдокументах», перевозили бесценную
жидкость по одним им известным адресам.

Анатолий Борисович Максимов, ветеран флота, военной
контрразведки, разведки; почетный сотрудник Госбезопасности –
в беседе с Ольгой Грейгъ:

– Помните у Маяковского стихотворение про Солнце над Акуловой
горою, которое уходит в «дыру за деревней»? Место это в Пушкино,
в 20 километрах от Москвы, там портал и подземный ход между
источником и горою, которую сегодня уже срыли. Там изучали этот
портал. Это так, отступление… В 1945-м все документы, связанные
с алхимией, все алхимические трактаты, которые немцы увозили,
попали в Мамонтовскую лабораторию, за которую отвечал Борис



Михайлович Зубакин. Мамонтовская появилась, когда сюда переехала
лаборатория из Красково, и если в первой разрабатывали программу
под названием «Андроген», то во второй такая программа называлась
«Аргус». Проводили генетические опыты по творческим
возможностям, создавали модель таланта. Занимались
дешифрованием алхимических талмудов Средневековья. В 1938-м
практически всех, кто был причастен к расшифрованным текстам,
расстреляли. Программу возглавлял Сергей Анатольевич Савельев. В
1939 году Сергей Анатольевич въезжает в Берлин и через резидентуру
достает документы по экспериментам в Антарктиде 1938–1939-х
годов. После 1945-го все архивы «Аненэрбе» и Ливонского ордена из
Кенигсберга привозят в Мамонтовку. Туда же попадает много
документов по живой воде. Сергей Анатольевич становится
куратором проекта «Антарктида», связанным с подводным флотом
СССР. Многое из этого вы рассказали в своей книге «Секретная
Антарктида, или Русская разведка на Южном полюсе». По
разработке Савельева в 1945-м наши две подлодки пробовали
разрабатывать U-plaz 211 (Новый Берлин), но не смогли проникнуть в
базу через туннель. Экспедиция была свернута. Все было
задокументировано и доложено Сталину. …Мамонтовка с 2005 года
отдана под санаторий. А биография Савельева засекречена и
сегодня…

На просьбу подготовить доклад, чтобы лично озвучить в Кремле,
академик Савельев писал 28 декабря 1934 г. в Секретариат Наркомата
Внутренних Дел:

«Я почти что уже «адепт» (шутка), но надеюсь, вы меня поймете. …
то, что мы здесь изучаем представляет прежде всего, глубокую
философию, практическую химию, геофизику… Мы только-только
вторглись в неведомое. Я потерял сон. Мне снятся скрижали,
алхимические уравнения, формулы, я просыпаюсь ночью с мыслями,
которые помогают мне в работе. Аналогично ведут себя мои коллеги.
Это увлекательнейшее исследование. …Невероятные открытия
произойдут, как мы планируем, по возвращению нашей группы из
Европы. Мы должны докопаться до истины, а потом приступить к
практическим опытам. …Фактически (и практически) мы являемся



«придворными» алхимиками, что состояли на службе у королей и
инквизиции. Изучая трактаты философов и алхимиков древности, в
первых строчках мы читаем почти одно и тоже, – о затворничестве.
Прежде чем приступить к процессу «Великого Делания», необходимо
отделиться от внешнего мира, со всеми его проблемами и «хаоса».
Только тогда нам будут доступны «ключи», приходящие сверху».

Документ от 27 декабря 1934 года на имя т. Савельева и группы «Адроген» (так в тексте) с
приказанием в трехдневный срок подготовить доклад о наработках для прочтения в Кремле.



Сценарист и режиссер, Президент Ассоциации «Протоистория»
Николай Субботин писал следующее: «В январе 1935 года группа
Савельева получила все необходимые материалы, научное
оборудование, реактивы, а также возможность совершать зарубежные
командировки для работы в западных архивах и общению со
специалистами по алхимии. Перечень заказанного оборудования,
которое предоставило Савельеву НКВД, занимает 4 машинописных
листа. Листая документы дела Савельева, можно найти множество
расшифрованных алхимических трактатов, символов, формул, которые
в итоге позволили подойти к пониманию процесса изготовления
Философского камня, представленного в отчете Савельева под
заголовком «Примерный план последовательности проведения опытов
по алхимии для получения лабораторным способом катализатора, так
называемого Философского камня». И далее на 7 страницах описан
сложный химический процесс, который в результате приводил к
получению… «Живой воды – эликсира жизни, исцеляющий от
болезней и продлевающий жизнь»…»

* * *

В свете подобных фактов логика войны приобретала иные формы,
весьма отличные от официально трактуемых.

К примеру, Хельмут Розенбаум (1913–1944). После походов в
Северную Атлантику в январе 1942 года был переведен на
Средиземное море и уже в октябре 1942-го возглавил сформированную
в Констанце (Румыния) 30-ю флотилию подводных лодок Черного
моря. В это время на Крымском полуострове вел ожесточенные бои
выдающийся полководец Эрих фон Манштейн, отстаивая интересы
нацистской Германии. Здесь, в этом регионе вершилась тайная битва за
Кавказ. Весной 1944 года командир 30-й флотилии кригсмарине
капитан-лейтенант Х. Розенбаум погибает в авиакатастрофе.

Хельмута Розенбаума, так же как и Фрица Тодта, ликвидируют в
мае 1944 года, ибо он являлся основным хранителем секретных карт и



лоций, рассказывающих их владельцу о подземной лаборатории под
озером Рица.

* * *

Сразу после начала боевых действий на Кавказе разведывательно-
диверсионные группы горных егерей из состава 49-го горно-
стрелкового корпуса и зондергруппы СС получили задачу захватить
архивы и ученых Института экспериментальной медицины города
Сухума (тогдашнее название города Сухуми, ныне – Сухум). Немцы
нанесли 24 бомбовых удара по самому городу, но на территорию
института бомбы не падали, так как захватчики были заинтересованы
в его сохранности.

Но Сталин, как бы упреждая действия нацистов, приказал боевым
структурам НКВД СССР и ГРУ ГШ взять под охрану все специальные
объекты и «места силы» в горах Северного Кавказа и Абхазии.



Встреча Адольфа Гитлера и фельдмаршала Эриха фон Манштейна на территории Украины;
февраль 1943 г.

Настоящая битва за Кавказ начала развиваться после взятия
нацистами главной военно-морской базы Черноморского флота –
города Севастополь.

Главный кавказский хребет 5 апреля 1942 года штурмовал 40-
тысячный горно-стрелковый корпус генерала Рихарда Конрада в
рамках операции «Эдельвейс», а уже в августе был взят узловой город
Моздок.

Стратегическая цель нацистов была закрыта от непосвященных и
вполне могла заключаться в захвате и удержании горных вершин,
дольменов, мест силы, живой воды, исследования подземных городов,
сакральных пещер, поиск древних артефактов.

Германскими штандартами были помечены гора Машук
(Пятигорск), Бештау, Эльбрус, гора над пещерой Абраскил у села Отап
и другие сакральные высоты Кавказа.



Экспедиция «Аненэрбе» под защитой двух батальонов СС «Мертвая
Голова» активно изучала геомантику и метафизику Баксанского
ущелья и плато под Эльбрусом. В горах Приэльбрусья на гладких
природных плато были созданы секретные аэродромы, куда
приземлялись самолеты с учеными «Аненэрбе», спецтехникой и
специальными зондергруппами СС.



Так выглядело горнострелковое обмундирование образца 1938 г. с тремя карманами на груди.
Вооружен новейшей автоматической штурмовой винтовкой образца 1944 года (аналог
автомата Калашникова).



Трудное покорение кавказских вершин.

Около горного села Заюково нацисты пометили огромный валун
свастикой и датой 28.10.1942. Именно в этом месте недалеко друг от
друга находятся пять вертикальных рукотворных шахт, стены
которых ровные и гладкие, сложенные из огромных блоков. Глубина
вертикальных колодцев 80–85 метров, от которых в разные
направления идут прямоугольной формы тоннели, как будто бы
специально соединяющие в единый комплекс подземный город некоей
«пограничной» цивилизации.

В 2011 г. появились в прессе заметки с заголовками «На Кавказе
нашли загадочную пещеру, украшенную свастикой», «Недалеко от
Эльбруса нашли пещеру, которую искали эсесовцы» и др. Материалы
СМИ сообщали: «По словам исследователей, найденная пещера не
имеет аналогов среди подобного рода комплексов – судя по всему, она
рукотворна. Выходящая на вершину горы шахта – это две цельные
каменные плиты, поставленные параллельно, с боковинами,



заложенными аккуратными небольшими камнями. Затем идут еще
несколько шахт, ведущие в огромный 36-метровый подземный зал.
Одна из его стен и свод тщательно отшлифованы. Найденную шахту
Котляровы считают вентиляционной – об этом говорит ее узость и
постоянный приток свежего воздуха. Геологи, в том числе и
иностранные, склоняются к версии ее искусственного происхождения
– по причине прямоугольности блоков, присутствию раствора в швах
между ними, отсутствию косых трещин, характерных для туфа. «В
этом случае, тысячелетия назад при сооружении этого поражающего
воображение объекта использовались неизвестные нам технологии
обработки, доставки и установки каменных блоков», – считает Виктор
Котляров»; «На вершину горы выходит шахта, створ которой
составляют две цельные каменные плиты, поставленные параллельно,
боковины которых заложены небольшими камнями. Следом идут еще
несколько шахт, которые ведут в подземный 36-метровый зал. Одна из
стен зала и его свод тщательно отшлифованы»; ««В этом случае
тысячелетия назад при сооружении этого поражающего воображение
объекта использовались неизвестные нам технологии обработки,
доставки и установки каменных блоков», – считает Виктор Котляров».

Для читателей, не верующих в истинность подобных загадок,
сделаем экскурс в день сегодняшний. Что же еще сообщает
официальная пресса? Не так давно в предгорьях Баксанского района
Кабардино-Балкарии в селении Заюково была обнаружена уникальная
древняя обсерватория, найдены древняя киммерийская пещера и
некрополь VIII–VII веков до н. э. Найденная пригоризонтная
обсерватория в Приэльбрусье подобна Стоунхенджу в Англии и
Аркаиму в уральском регионе России… и это лишь малая часть
малоизученной культуры древней хеттской цивилизации, наследником
которой являются народы северокавказского региона, – считают
археологи. Здесь же располагается и нечто сродни амфитеатру, где
свершались религиозные и зрелищные отправления.

Пещерой-шахтой в годы Второй мировой войны интересовались
гитлеровские офицеры из общества «Аненэрбе», «занимающиеся
поиском древних артефактов, в том числе чаши Грааля, а она, по
преданию, была оставлена в одной из горных пещер Кавказа». По
словам члена Географического общества, краеведа и этнографа
В. Котлярова, древний могильник активно грабят «черные археологи»



и если государство не вмешается, то многие артефакты туристам
увидеть не суждено.

Ландшафт в районе селения Заюково.

Популярная газета «Комсомолка» в 2015 г. рассказывала о
готовящихся поисках в Приэльбрусье, связанных с информацией, что
где-то в этих местах под лавиной захоронено до двух сотен тел
немецких горных стрелков. В попытках разгадать тайну В. Котляров
собрал экспедицию. Но загадки «Аненэрбе» не дано разгадать
непосвященным; в преддверии экспедиции один из ее активных
участников – кабардинский сталкер Артур Жемухов – погиб при
странных обстоятельствах. «КП» писала: «– Мы с Артуром уже
несколько лет вместе ведем поиски следов немецкой организации
«Аненербе» («Наследие предков»), занимавшейся оккультизмом, –



сказал «Комсомолке» Виктор Котляров. – Члены этой организации
снаряжали несколько экспедиций в наши края. Искали мистические
артефакты. Замерзшие егеря и могут оказаться представителями
«Аненербе». Именно Артур первым обнаружил в горном массиве
Хара-Хора пещеру глубиной 78 метров, где, по нашим данным,
квартировало засекреченное немецкое подразделение, искавшее что-то
в горах Приэльбрусья. И не просто открыл, но и неоднократно
спускался в нее. Он был уверен, что внизу находится целый
подземный город, тоннели от которого протянулись вплоть до самого
Эльбруса и дальше в Закавказье. Местные жители утверждали, что из
Тызыльского ущелья в Баксанское по тоннелям еще до войны
доставляли сено на арбах, запряженных мулами… /Артур Жемухов
собирался принять участие в походе к месту, где вмерзла в лед рота
фашистов. Но на днях его обнаружили мертвым на дороге. /По версии
следствия, Артура ночью сбила машина. Однако друзья и родные
считают, что смерть сталкера – не случайность. /– В последнее время
он не раз жаловался: какие-то неизвестные люди угрожают ему и
требуют прекратить поиски, – утверждает Котляров. – Видимо, Артур
до чего-то все-таки докопался. Незадолго до смерти по телефону он
сообщил мне, что близок к сенсационному открытию. Но об этом он
расскажет только при личной встрече. Видимо, информация
действительно была взрывоопасной. … /По словам брата, в последний
свой день жизни Артур был невероятно возбужден. Ходил, потирая
руки. Без объяснений решил поехать в Нальчик. И вдруг, совершенно
неожиданно, попросил друзей, подвозивших его на машине,
остановиться у так называемого Баксанского круга – на развилке,
ведущей в Приэльбрусье, Пятигорск, Нальчик. Несмотря на уговоры
спутников, в полночь вышел из машины и направился в сторону
одного из мест, откуда вел отсчет своим поискам. /– Зачем он туда
отправился, ведь точку эту мы давным-давно отработали? Что там
делать ночью?.. И, наконец, четвертое и главное: для чего ему
понадобилось переходить трассу, ведь искомая точка находится именно
на той стороне, по которой он шел? Его нашли в метре от боковых
путей…»

И вот еще неопровержимые факты присутствия загадочных
нацистских ученых в этих местах. В руки краеведа Виктора Котлярова
попал вместительный чемоданчик коричневого цвета, с кожаной



ручкой и эмблемой общества «Аненэрбе» на крышке; артефакт был
найден в местной пещере. «Ранее одна из жительниц местного
поселения Заюково нам рассказывала: во время войны в доме ее
родителей проживали немцы. Так вот один из офицеров постоянно
ходил с сундучком коричневого цвета. Нацист оберегал его как зеницу
ока, никогда не расставался с ним. Похоже, такими саквояжами
снабжали членов секретной организации «Аненербе». Были они и у
других групп нацистов, ведущих поиски в горах». Внутри найденного
чемоданчика обнаружились странный вытянутый череп, не имеющий
рта, принадлежность которого весьма затруднительно определить
(фото широко представлено в интернете; одни утверждают, что череп
мог бы принадлежать мифическим аннунакам или же обитателям не
менее мифической планеты Нибиру; по словам же Николая Субботина,
директора Русской уфологической исследовательской станции
RUFORS, этот череп – всего лишь современная подделка). Среди
артефактов у исследователей оказались оригинальный перстень,
возможно принадлежавший егерю из дивизии «Эдельвейс», ботинки и
комплект немецкой формы, бинокль, немецкая аптечка с лекарствами
из 1940-х, спички (в идеальном состоянии) и прочие атрибуты.

Как факт: сразу после публикации в «Комсомолке» к Котлярову
обратились дипломаты из представительства МИДа РФ в городе
Минеральные Воды, предложив сотрудничество и привлечение
немецкой стороны для организации совместной экспедиции.

В том районе в годы войны действовала команда известного в
Германии археолога, историка, профессора Герберта Янкуна. Команду
руководящего сотрудника «Аненэрбе», оберштурмбанфюрера СС
Янкуна охраняли боевые части СС. Любопытно для размышления:
профессор 1905 года рождения прожил долгую благополучную жизнь
(умер 30 апреля 1990 г. в Гёттингене, ФРГ), был членом
«Международного союза славянской археологии», имел
правительственные награды. На его послевоенную карьеру никак не
повлияло ни успешное выполнение им ряда поручений Гиммлера в
оккупированной Норвегии, ни участие в рядах дивизии «Викинг», ни
участие в боевых действиях в качестве штабного офицера 4-го
танкового корпуса СС, ни исследование «германской колонизации на
Юге» в рамках так называемой «Зондеркоманды Янкун». Интересно,



какие секреты унес этот ученый муж в могилу?!

Ученый из «Аненэрбе», оберштурмбанфюрер СС Герберт Янкун.

И вот еще любопытная информация. На леднике Эльбруса в
последние годы альпинисты неожиданно стали находить… останки
советских солдат. Исследователи не зря задаются вопросами: кто эти
люди? как они смогли дойти почти до вершины Эльбруса, не имея
никакого альпинистского снаряжения? в каких боях они участвовали?
Загадка, да и только, ведь исторические источники утверждают, что
серьёзных боевых действий в этих местах в годы войны не было. А
может и впрямь некая «неведомая сила перенесла сюда целую роту
прямо с равнины»…



Находки, оставшиеся в кавказском регионе в том числе от команды
Янкуна, действительно представляют немалый интерес, как и те
странные загадки, что «засекречены» неумолимым Временем
Ушедших в Вечность Цивилизаций. Впрочем, и «смотрящих» за ними,
как оказывается, предостаточно…

…Не удивительно, что в связи с подобными находками эксперты и
республиканские чиновники рассчитывают на то, что «древняя
обсерватория и другие археологические находки в Заюково наряду с
горнолыжными курортами могут стать символами создающегося в
регионе туристического кластера». Так то оно так, но есть в этом и
свой скрытый смысл. Какой? По проекту Северокавказского
туристического кластера в 2011–2020 годах на юге России отстроят
пять новых горнолыжных курортов мирового класса, в том числе
Эльбрус-Безенги на территории Кабардино-Балкарии.

А, значит, под маркой грандиозного строительства можно
завуалировать любые секретные проекты в сакральных местах
Кавказа.

«Районы Приэльбрусья со времен Второй мировой войны вплоть до
60-х годов являлись зоной, закрытой для посещений – туристов,
геологов, археологов и даже пастухов! Запрет исходил вначале от
НКВД, затем от КГБ СССР. Приоткрыть завесу секретности помогли
рассказы местных жителей, работавших в геологическом отряде или
пасших рядом стада. Они рассказали, как осенью 1942 года вокруг
Эльбруса кружил и садился на сухое озеро, именуемое ныне
«немецкий аэродром», странный двухфюзеляжный самолет. Из него
выходили узколицые смуглые люди в белых одеждах, похожих на
монашеские. Их сопровождали военные в эсэсовской форме. Обратно
самолет улетал без них», – свидетельствует Вячеслав Викторович
Токарев в статье «Каменный дозор, или военные тайны башен
Эльбруса». Он же – уроженец этих мест, ученый-геолог, «хранитель
эльбруских тайн» – говорит: «Официальные органы долго отрицали
все, что связано было с загадочным аэродромом и только случайно,
уже в начавшемся XXI веке, историк из Нальчика Олег Опрышко



нашел разведсводку №  041 из архива Минобороны, датированную
осенними днями 1942-го года. В штаб 2-й гвардейской стрелковой
дивизии тогда пришло сообщение:

«Горная площадка используется немцами для посадки самолета
«Фокке-вульф», который, по словам жителей, производит
ежедневную посадку»».

Участником тех далеких военных событий, начиная с 1943 года,
являлся полковник военной разведки, затем генерал С. М. Штеменко,
который возглавлял Оперативное управление Генерального штаба
СССР, после войны несколько лет был начальником Генерального
штаба, а затем начальником Главного разведывательного управления –
ГРУ ГШ СССР. В 1942-м в Генеральном штабе С. М. Штеменко
отвечал за Кавказское направление и по личному распоряжению
Верховного главнокомандующего И. В. Сталина находился в
командировке в штабе Закавказского фронта, начальником которого в
ту пору был А. И. Антонов.

Обратившись к мемуарам генерала военной разведки
С. М. Штеменко, мы узнаем: «…Главный Кавказский хребет не входил
в зону действий ни Черноморской, ни Северной групп войск.
Оборонявшая его 46-я армия по идее должна была находиться в
непосредственном подчинении командования фронта. Но потом при
штабе фронта появился особый орган, именовавшийся «штабом войск
обороны Кавказского хребта». Возглавлял его генерал НКВД
Г. Л. Петров. Надо прямо сказать, что это была совершенно ненужная,
надуманная промежуточная инстанция. Фактически этот штаб
подменял управление 46-й армии. С обороной гор дело явно не
клеилось… Клухорский перевал противнику удалось взять коротким
внезапным ударом. В штабе узнали об этом только на третий день».

Из этой цитаты отчетливо видно, что даже генерал Сергей
Матвеевич Штеменко не был посвящен в тайные замыслы Иосифа
Виссарионовича Сталина, связанные с Северокавказским и Абхазским



научно-исследовательским подземным комплексом.

Генерал Штеменко даже не догадывался, с чем была связана особая
секретность обороны специальных объектов Кавказа, как, впрочем, и
другие советские военачальники в ранге аж целых генералов, ведшие
тяжелые затяжные бои на Крымском полуострове и в Кавказском
регионе. Более подробно об этом смотри книги Олега Грейга «Сталин
мог ударить первым» и «Битва за Кавказ». В этих книгах автор, по
долгу службы не единожды лично встречавшийся с немецким генерал-
фельдмаршалом Эрихом фон Манштейном, а также с советскими
генералами-участниками боев, отвечает и на вполне закономерные для
историков вопросы: существовал ли сталинский план превентивного
удара по нацистской Германии «Гроза»; каковы были цели и задачи
Черноморского флота в соответствии с ним; почему в годы войны
морякам ЧФ довелось воевать большей частью на суше, а не на море?

* * *

Кто задумывается над тем, почему и сегодня эта загадочная во всех
отношениях зона представляет огромный интерес для невидимой
увлеченным современной политикой так называемой «третьей силы»?

Эта зона закрыта от посещения ее туристами, альпинистами и
просто обывателями искусственно раздуваемой террористической и
криминальной активностью.

В этом районе находятся мировые стратегические запасы урановой
руды, вольфрама, молибдена и группы редкоземельных металлов. К
примеру, Термезский урановый комбинат остановлен, разрушен,
разграблен, с развалом СССР в этом районе царит массовая
безработица и криминал. Не исключено, что именно в штольнях
горного комбината вьют себе гнезда современные террористические
группы.



Глава 15
«Особая миссия» СС в поднебесье

Эльбруса
С вершины пятитысячника Эльбруса, «как с выдвинутой в небо

смотровой вышки, в ясную погоду можно увидеть горы-лакколиты
Пятигорья, даже Черное море и Понтийские горы в Турции.
Поднимаешься вверх, а окружающий мир опускается, становясь
рельефнее и масштабней. И тогда понимаешь, что Планета – единое
целое и ты ее частица» (по В. Токареву).

О покорении вершины отчаянными нацистскими героями,
пожелавшими сделать сюрприз своему фюреру, авторы классической
книги по оккультному рейху «Утро магов» Повель и Бержье писали:
«Три альпиниста-эсэсовца взобрались на Эльбрус, священную гору
арийцев, магическую вершину секты «Друзей Люцифера». Они
водрузили там знамя со свастикой, благословленное согласно ритуалу
Черного Ордена. Такое знамя на вершине Эльбруса должно было
отметить начало новой эры. Теперь времена года должны были
повиноваться, а огонь – на тысячелетия победить лед». И здесь
следовало бы упомянуть о теории Синего (Вечного) Льда, которую
разделяла нацистская верхушка.

Очарование фюрера ледовыми гипотезами проистекает из его
контактов с Гансом Гербигером (1860–1932), автором ставшей
популярной доктрины Вечного Льда. С юных лет страстным
увлечением Ганса, родившегося в австрийской провинции Тироль,
были астрономия, физика и мифы. Он окончил технологический
институт; много времени посвящал опытам в области металлургии и
созданию своей астрономической теории – гляциальной космологии.
Считал, что глубоко под поверхностью нашей Земли находится
частица космического огня; к слову сказать, мысль, что ядро Земли
представляет собой шар из огненной энергии Солнца, высказывал еще
великий русский мыслитель и ученый Михайло Ломоносов. По



Гербигеру, эта огромная частица позволила растопить лед и привела к
зарождению жизни.

Для некоторой полноты необъятной по своей теме картины добавим
и такие сведения, доказывающие популярность невероятных теорий о
происхождении Жизни на Земле именно в первой трети XX века.
Известный геолог, член-корреспондент ряда иностранных академий
наук еще с дореволюционных времен, профессор Михаил Буранчук,
которому советская власть намеревалась поручить руководство
научным обеспечением при создании Московского метрополитена, как
одного из крупнейших проектов того времени, в какой-то момент вдруг
заартачился проникать в глубины, отговаривая и остальных товарищей
отказаться от идеи потревожить мир других, которых он назвал
Магматическими Существами. Профессор стал рассылать письма
следующего содержания: «Глубины Земли полны загадок и тайн, и это
именно те загадки и тайны, о которых человечеству лучше оставаться
в неведении. Жизнь возникла отнюдь не в океанах архейской эры, нет,
родина ее – горячие недра Земли. Энергия, бушующая там,
развязывает руки Природе для самых немыслимых экспериментов.
Жизнь родилась в глубинах планеты, и в глубинах же ее и остается.
Здесь, на поверхности, лишь прихожая, или, лучше сказать, выселки,
отчаянное захолустье, царство теней, а настоящая жизнь кипит там,
внизу, кипит и в буквальном, и в переносном смысле. Венцом
эволюции – если эволюция вообще имеет место в реальности, а не в
воображении господина Дарвина, – является не человек, не
млекопитающие, даже не белковые существа вообще. Там, в глубинах
Земли, в океанах магмы, превосходящих поверхностные океанишки
объемами в тысячи раз, а энергией – в миллиарды, задолго до
возникновения жалких амеб появились иные создания. Роль углерода в
структуре молекул созданий недр играют кремнии и германий.
Температуры, при которых «царь природы» мгновенно бы
испепелился, испарился, для существ магматических океанов
одновременно и комфортная среда, и источник энергии, необходимой
для их существования. Жители поверхности своим бытием прямо или
опосредованно обязаны Солнцу, крохи энергии которого достаются
нашей планете. Подумать только, температура в самых горячих местах
поверхности Земли не достигает и ста градусов. Даже пятьдесят –
редкость, событие, отклонение от нормы. Там же, в магматических



морях и океанах, к услугам жизни сотни, тысячи градусов. Подземные
существа обладают силой, которую и представить-то трудно. Десятки,
а может, и сотни вагонов взрывчатки – вот мощь, которую может
потратить при необходимости магматическое существо Глубины».
Письма на 20-ти листах машинописного текста под названием
«Истинные обитатели Земли» были разосланы профессором в самые
разные инстанции: в партийные органы, в редакции газет и
академических журналов, в колхозы, обсерватории, на производства.
Среди получателей этого послания – физики, зоологи, писатели,
композиторы, милиционеры и даже сотрудники зоопарков…

Буранчук был убежден, что внутри планеты находятся подземные
города загадочных цивилизаций, «закрытые» для посещения людьми.
И эти города соединены протяженными подземными туннелями, по
которым налажено движение на невероятных скоростях. Что же
касается пещер, то, по мнению ученого, люди, проживающие на
поверхности, могут их обследовать, но это только небольшая часть
естественных и искусственных подземных пространств. И, возможно,
полагал он, именно пещеры стали «колыбелью человечества», или
«предбанником», через который в наш видимый мир вошла Жизнь…
Также он полагал, что тибетские махатмы владели знаниями
Магматических Существ и могли передвигаться (бежать, словно
парить) под землей. (Более подробно о М. Буранчуке и его теориях
можно посмотреть в книге А. Войцеховского «Тайны подземного
мира»).

Пожалуй, было бы странно, если б такой неординарный советский
ученый закончил свои дни в тишине и покое сельского дома, где
проживал последние годы; однажды он вместе с местным учителем
Наффертом спустился в пещеру под названием «Белое Сияние», что в
Дивногорье, и больше не вернулся назад…

И подобных теорий, всерьез рассматриваемых учеными,
исследователями, новаторами разных стран, было немало в те годы…

Но вернемся к его коллеге, немцу Гербигеру.



Раскопки начала XX века на месте захоронения гигантского человека.



Один из редких подлинников, свидетельствующих о существовании цивилизации гигантов;
фото 1895 г.

Предками человека, появившегося 15 миллионов лет назад, считал
немецкий ученый, были гиганты и долгожители. После катаклизмов,
обрушившихся на планету, они были вынуждены уйти под землю, а
когда вновь вышли на поверхность, то оказались среди низкорослых
невежественных людей. Гиганты стали учителями новых рас, по
крупицам отдавая им свои сверхъестественные знания…

Кроме того, Гербигер считал германцев потомками высокоразвитых
гигантов.



Информация к размышлению: в прессе мелькали сообщения, что на
Кавказе, частности, в Боржомском ущелье Грузии ученые раскопали
трехметровые скелеты людей неведомой расы.

«Доктрина Вечного Льда будет знаком возрождения немецкого
народа!» – парировали гербигерианцы все возражения «ортодоксов».

Впрочем, за красивым названием доктрины скрывалась не такая уж
и новая гипотеза, со скоростью света распространявшаяся в Германии
и Австрии конца XIX – первой половины XX века: в мире идет борьба
(между Льдом и Огнем, – вставил Гербигер), в которую втянуто все,
что есть на земле и в космосе. Возможно, это то, что все остальное
человечество называет борьбой Добра и Зла.

В истории человечества одна эпоха сменяет другую. Давным-давно,
миллионы лет назад землю населяли боги. Затем на смену им пришла
раса гигантов. Затем другие цивилизации зарождались, процветали,
достигали вершин и гибли. Последней великой цивилизацией была
арийская, которая погибла из-за смешения с низшими расами. И то,
что человечество имеет на сегодня – это древнейший заговор темных
сил, которые надо уничтожить и таким образом вернуться к истокам:
к великой и благонравной арийской расе.

Нельзя сбрасывать со счетов, что исследователь германской истории
группенфюрер СС Герман Вирт, сформировавший всю основу системы
«Аненэрбе», являлся автором изданной в 1928 году книги
«Происхождение человечества», где высказал гипотезу, что у истоков
зарождения человека стоят нордическая духовная раса Синего Льда,
или раса Севера и гондваническая, с низменными инстинктами, раса
Юга. По его мнению, потомки этих ветвей были рассеяны между
современными народами…

Потомков высшей расы следует отыскать, плоды мутации и
деградации уничтожить, согласился Гитлер, достойные могут
повернуть вспять процесс деградации нации, вспомнить тайные
знания и возродить арийскую цивилизацию.

Так во главу угла была поставлена расовая теория. Осталось
определиться: где именно искать древних ариев и как установить с
ними связь.



В те годы и руководители Третьего рейха, и высшие офицеры флота
и армии верили в Полую Землю, как верили во многие иные теории с
мистическим налетом, пропагандировавшиеся в 30–40-е годы XX века
в Германии. И теория Синего (Вечного) Льда вполне соединялась с
теорией Полой Земли, ибо древних ариев вкупе с подземными
жителями с их энергией вриль (по Бульвер-Литтону), а заодно и
незнаемыми силами вроде Высших Неизвестных, также можно
обнаружить в неизведанной глубине земного шара (через входы или
даже другие измерения).

И эти теории были связаны с ритуалами, оккультизмом и, главное,
особой программой исследований, которую проводили нацисты в том
числе и с привлечением восточных лам (монахов) из Тибета – в
Приэльбусье… Почему в Приэльбрусье? Наверняка не только потому,
что с этим местом связана гипотеза, будто

некогда здесь существовала цивилизация древнерусского народа под
названием Русколань, – о чем речь шла в предыдущей главе в связи с
удивительными находками в виде древних шахт и обсерваторий.
Любопытно только, что германский этнограф и историк Блуменбах,
живший в XIX веке, впервые назвал белую (европеоидную,
индоевропейскую) расу «кавказской» и именно на Кавказе поместил
колыбель арийских народов.

Еще античные мистики считали Кавказский хребет осью, которая
делит населенные земли на области Добра и Зла (вот она: теория
борьбы Льда и Огня). Ученые из «Аненэрбе» высшую точку в горах
Кавказа – Эльбрус – считали священной арийской высотой,
скрывающей источники тайной власти.

В материале Б. Шарова «Гитлер искал на Кавказе Грааль!» читаем:
«…оккультисты из «Аненэрбе» развернули вокруг Эльбруса активную
деятельность. Довольно большой район очистили от местных жителей,
заполонили его войсками СС и срочно притащили на Кавказ толпы
спелеологов. Сохранились даже воспоминания немецких солдат, что
сразу же после покорения Эльбруса к горе доставили то ли тибетских
лам, то ли представителей какой-то секты. Самолет высадил их у
одного из склонов в сопровождении высших чинов СС и улетел.
Обратно ни странно одетые монахи, ни сопровождавшие их нацисты



не вернулись. Вскоре все немецкие солдаты и офицеры, а также и
местные жители узнали, что эсэсовцы ищут в горах не нефть или
никель, а какую-то таинственную пещеру.

Немцы в горах Кавказа с лошадьми и мулами.

Однако планам псевдоученых из «Аненэрбе» не суждено было
сбыться. То ли нацистский флаг, несвоевременно установленный на
Эльбрусе, и впрямь прогневал высшие силы, то ли военное счастье
окончательно отвернулось от вермахта, но захватчикам пришлось
вскоре убираться восвояси – и без нефти, и без Грааля. Сначала
грянула катастрофа под Сталинградом, потом пришлось оставить и
Кавказ. Узнав о том, что вместо нацистского флага на Эльбрусе
установлено советское знамя, министр пропаганды Третьего рейха
Геббельс якобы воскликнул: «Поймите! Сама идея, само понимание



Вселенной терпит поражение. Духовные силы будут побеждены, и
близится час Страшного суда».

Впрочем, мы уже знаем, что нацистский самолет с неизвестными
целями прилетал на горный аэродром (в некую точку Приэльбрусья)
ежедневно… Но вот то, что «странно одетые монахи и
сопровождавшие их нацисты не вернулись», – вполне могло оказаться
правдой. Но только в том случае, если они нашли искомое. А если
нашли искомое, то могли: 1) пройдя подземными пещерами выйти в
ином месте; 2) выбраться по подземным пещерам и далее уйти на
одной из подлодок Дёница. Но был и третий вариант: затеряться,
исчезнуть, погибнуть в лабиринтах Полой Земли… как уже не одна
экспедиция «Анэнербе».



Горные егеря на Кавказе.



Горные егеря-хорваты, дивизия СС «Кама» на Кавказе. Особая группа, работала по пещерам,
впоследствии – после выполнения операции – была ликвидирована.

Стоит добавить как факт: тибетские монахи были задействованы в
разных мистических проектах Третьего рейха. Например, в самом
загадочном проекте «Кенигсберг-13», связанном с похищенной
Янтарной комнатой. Есть свидетельство очевидца, который в своем
дневнике сделал запись, датированную 1943 годом, в которой
рассказал, как однажды вечером, совершая прогулку по острову
Кнайпхоф, повстречал буддийских монахов в красных и белых
одеждах. Этот житель города даже предположить не мог, что именно



здесь, в районе его прогулки, и располагалась тайная лаборатория
нацистских магов.

Впрочем, подобный, третий, вариант был маловероятным. Потому
что успешное развитие программы «Лебенсборн» и некоторых других
секретных программ Третьего рейха дает основание утверждать, что в
горах Кавказа нацисты обнаружили искомое. Чтобы понять это,
следует вновь обратить свой пристальный взор к тайнам и почти
мистическим загадкам воды и крови.



Глава 16
Как ведущие ученые разрабатывали

«эликсир бессмертия»
Секретную технику и методики работы с кровью нацисты взяли у

русских ученых Александра Леонидовича Чижевского, Алексея
Власовича Дорогова, Александра Александровича Богданова
(настоящая фамилия – Малиновский; другие псевдонимы – Вернер,
Максимов, Рядовой). Судьба этих русских светочей была печальной,
кто-то отсидел в тюрьме, кого-то устранили физически.

Особая секретность обороны специальных объектов Кавказа
может быть объяснена уникальными научно-исследовательскими
работами в энергетической и медицинской сфере, а также
тематическими работами по созданию на основе практических
результатов оружия, действующего на так называемой, но еще
надежно не контролируемой, «энергии врил» (вриль), или еще – Тор
(тор).

И если сегодня Европейский «подземный бублик-коллайдер», на
котором гоняют элементарные частицы, ни у кого не вызывает
должного интереса, так как о нем широко говорят, то это не значит, что
все догадываются о стратегии его создания… и лишь некоторые
понимают что за этим может стоять. Многим известна нелицеприятная
истина: все ценное, что придумали ученые, превращается в оружие.
Альфред Нобель придумал динамит, а теперь на вырученные от этого
изобретения деньги раздают премии мира. Почему же по другому
должно обстоять дело и с открытиями в области качественной
регенерации крови для обеспечения долголетия человека, а в идеале –
и бессмертия для сильных мира сего? И потом, если все в стране или
на Планете станут жить дольше, то кто и чем их будет кормить? Не
отсюда ли, из этих простых вопросов, в 30-е годы XX века в Германии
произросли корни расовой генетики – евгеники? И на чьих рубежах, за
чьи деньги ведутся работы в этом направлении сегодня?!



…Мысли о долголетии и бессмертии всегда витали в головах власть
имущих. И сказки, легенды, предания, рецепты снадобий, эликсиров, а
также «магической» парфюмерии воспринимались богатыми
властителями весьма благожелательно. Они рассуждали: если ты
хочешь править миром, то ты должен жить дольше остальных,
желательно вечно, иначе твоим планам просто не суждено сбыться.
Значит, нужны «молодильные яблоки», «живая» и «мертвая» вода, или
что там еще? А что же им придворные лекари говорят? Лекари-
ученые-колдуны-маги и примкнувшие к ним «безопасники»-
царедворцы говорят о… крови! Перелить, вылечить, заменить,
подчистить, выпить некий порошок и, о чудо… ты помолодел, а значит
появилась надежда на бессмертие… Но все это общие рассуждения.

В марте 1926 года А. А. Богданов-Малиновский (1873–1928), уже
признанный философ, возглавил закрытый Институт гематологии и
переливания крови в Москве, куратор направления – лично
Наркомздрав РСФСР Н. А. Семашко.

Семашко Николай Александрович (1874–1949) – врач, советский
партийный и государственный деятель, один из главных организаторов
системы здравоохранения в СССР, академик АМН СССР (с 1944-го).
Происходил из еврейской семьи. Интересно, что его мать была родной
сестрой известного деятеля большевизма (понимай правильно:
государственного преступника) Г. В. Плеханова. Как известно, отец
Плеханова, еврей, «позиционировал под татарина»; сам Георгий
Валентинович Плеханов был членом президиума «Российского
еврейского конгресса»; был женат на Розе, чьи близкие родственники в
1920-е годы жили в еврейской земледельческой колонии Доброе на
Николаевщине.

Н. А. Семашко в 1906 году эмигрировал в Швейцарию, жил в
Женеве, где встретился с Владимиром Лениным (по матери-еврейке
Бланк). Находясь на посту наркома здравоохранения РСФСР,
руководил вскрытием тела Ленина, приказав законсервировать мозг
«великого вождя человечества».

Бросив лишь поверхностный взгляд на это событие – изучение мозга
«большевистского гения», мы узнаем о создании в Москве секретной
лаборатории расовой биологии под руководством немецкого
профессора, исследователя Фохта. Он шел по пути шведов, – как



известно, в Швеции, в Упсале, в 1921 году был открыт расовый
биологический институт. Немцу Оскару Фохту – близкому другу семьи
«эксплуататора» Круппа (впоследствии эта семья щедро спонсировала
Адольфа Гитлера), а заодно и близкого друга немецких социалистов в
лице еврейки Клары Цеткин – выделили шесть комнат в институте
В. И. Ленина на Советской площади в Москве. Здесь под наблюдением
помощника директора Института и по совместительству заведующего
Секретным отделом ЦК ВКП(б) Ивана Товстухи профессор приступил
к изучению мозга «мирового гения» – для последующих применений
подобного знания для успешного воссоздания в массовом планетарном
масштабе подобных «гениев».

Следует подчеркнуть значимость упомянутого И. Товстухи,
являвшегося «недреманным оком» товарища И. В. Сталина.

Немецкий профессор Оскар Фохт был допущен к изучению мозга В. И. Ленина. Публикация в
немецкой печати.



Товстуха Иван Павлович (1889–1935) – член партии с 1913 г.,
кандидат в члены ЦК ВКП(б), член ЦИК СССР, заместитель директора
Института Ленина (с 1924 г.), Института Маркса – Энгельса – Ленина
(с 1931 г.). За антигосударственную деятельность и хранение
нелегальной библиотеки, принадлежавшей социал-демократическому
кружку воспитанников духовной семинарии заштатного городка
Березна Черниговской губернии Российской империи, был сослан в
Сибирь. В официальных советских источниках о Товстухе, как и о
других работниках Секретариата Сталина (как и о самом
Секретариате), сведений совсем мало; этот закрытый партийный орган
под разными названиями просуществовал до последних дней КПСС
(Секретно-оперативный отдел – Бюро Секретариата – Секретный
отдел – Особый сектор ЦК РКП (б) – ВКП(б)/КПСС). Иван Товстуха
был первым организатором и руководителем личного Секретариата
Сталина еще до занятия последним поста секретаря ЦК. В качестве
доверенного сотрудника Сталина (сталинской партийной разведки)
Товстуха начал работать с апреля 1918 г. «В качестве помощника
секретаря ЦК Товстуха стал руководителем Бюро секретариата ЦК,
которое было создано Сталиным для руководства работой всех отделов
секретариата – основной пружиной, которая приводила в движение эту
сложную машину секретариата ЦК. Во главе его стояли лица,
выбранные самим Сталиным, лично ему подчиненные и только от него
зависевшие»; «…основными фигурами личного Секретариата
товарища Сталина были два человека – И. П. Товстуха и
А. Н. Поскребышев. Оба они настолько прочно связали свои
биографии с деятельностью этого учреждения, что именно их следует
иметь в виду, когда речь заходит о личном Секретариате Сталина в
эпоху 1920-х гг.» (В. Левченко).

И вновь мы пришли к теме возникновения личной разведки Сталина
и уникумов, которые работали на красного Мага.

Когда же был окончательно оформлен «Кабинет Сталина»,
Секретный отдел ЦК просто исчез, с тем чтобы появиться в составе
«Кабинета» уже под другим, еще более таинственным названием:



«Особый сектор». Да и существовал он отныне действительно тайно.
Только после окончательной победы Сталина – после XVII съезда
партии – было сообщено о его существовании.

«Особый сектор» (Секретариат Сталина), руководимый Товстухой,
хранил секретные документы партии и правительства. Став
заведующим архивом Института В. И. Ленина, Товстуха сосредоточил
в своих руках все поступающие документы. «Сталин выстроил свой
аппарат власти таким образом, что не Политбюро, состоящее из
старых большевиков, не какой-либо другой орган государственной
власти, а технический кабинет, состоящий из молодых, внешне
скромных, партии и стране неизвестных, но способнейших
исполнителей воли своего хозяина, направлял внешнюю и
внутреннюю политику СССР. Поэтому неудивительно, что о
деятельности этого партийного органа, как и о его руководителях, так
мало сведений в официальной советской истории» (В. Левченко).

Молодые и дерзновенные, умные и сверхпреданные люди из
окружения Сталина не только собирали компромат на партийцев, но
тщательно отслеживали и передовые наработки в среде ученых.



Москва, Советская площадь, Институт В. И. Ленина, 1931 г. Фото американского
фотографа Брэнсона Де Ку.

То, чем занимались знаменитый немецкий гипнотизер и ученый
О. Фохт и то, над чем работал русский ученый А. Богданов,
находилось под пристальным вниманием величайшего
большевистского политика Иосифа Сталина. По некоторым
оперативным данным ученый А. Богданов-Малиновский состоял на
связи с В. Лениным, М. Горьким, А. Чеховым, И. Сталиным,
Ф. Шаляпиным, И. Буниным, А. Остроумовым, являясь негласным
казначеем партии большевиков. К тому же Иосиф Виссарионович
лично интересовался исследовательской деятельностью ученого
Богданова по работе с кровью в попытках получения эликсира долгой
жизни.



В. И. Ленин, зевая, играет в шахматы с А. А. Богдановым. В гостях у М. Горького на Капри,
Италия; апрель 1908 г.

Богданов-Малиновский Александр Александрович (1873–1928) –
революционный деятель, философ, экономист, учёный. Родился в
городе Соколка Гродненской губернии в семье учителя; окончил
Тульскую гимназию с золотой медалью; поступил на естественное
отделение Московского университета (1893), однако в 1894 г.
исключен за участие в народовольческом Союзе Северных землячеств,
арестован и сослан в Тулу. В 1897 г. вышел написанный Богдановым-
Малиновским «Краткий курс экономической науки». В 1899 г. окончил
медицинский факультет Харьковского университета. В 1903-м
примкнул к большевикам. В философии стремился создать
собственную систему – эмпириомонизм. Автор утопических романов
«Красная звезда» (1908) и «Инженер Мэнни» (1912). Во время Первой
мировой войны был врачом на фронте. После революции 1917 г. читал
лекции по экономике в Московском университете. Выдвинул идею
создания науки об общих законах организаций – тектологии,
предвосхитившей во многом кибернетику и создававшей предпосылки
для системного подхода. С 1921 г. посвятил себя естественно-научым
исследованиям в области гематологии и геронтологии. С 1926 г. –



директор основанного им первого в мире Института переливания
крови. Скончался 7 апреля 1928-го в результате поставленного на себе
эксперимента по переливанию крови. Его жена Наталья Богдановна,
урожденная Корсак (1865–1945) – фельдшер, сотрудник Института
клинической и экспериментальной гематологии и переливания крови
им. А. А. Богданова.

Не меньший интерес Сталина вызывала и работа другого русского
ученого – Александра Леонидовича Чижевского (1897–1964). Ученый
занимался обогащением крови кислородом, имитируя высокогорье на
научной базе «Уголка Дурова», за что получил Премию Совнаркома.
Заряженные ионы попадают через легкие в кровь, делаю ткани более
стойкими, повышают иммунитет и усиливают регенерацию клетки. В
1942 году А. Чижевский был арестован и разрабатывался органами
НКВД, как германский источник. Еще при жизни Чижевского были
опубликованы труды ученого по аэроионификации и по структурному
анализу движущейся крови, над которыми ученый работал в лагере
Карлаг и на поселении в Караганде. Заметим, что многие открытия
Чижевского не устарели, а, к примеру, его исследования, связанные с
ранней диагностикой рака, наука не перешагнула до сих пор. Не зря в
сентябре 1939 г. в Нью-Йорке на I Международном конгрессе по
биологической физике и космической биологии А. Л. Чижевского – за
его многогранную научную и художественно-литературную
деятельность – назвали «Леонардо да Винчи XX века».



Александр Чижевский – один из основоположников аэронификации, космической биологии или
гелиобиологии, поэт, художник, член 35 академий мира.

Кстати, А. Чижевский рассказывал, что в 1920 году в одном из домов
на окраине Петрограда встретились несколько мощных экстрасенсов и
«чернокнижников». Они взялись совершать с изображениями Ленина,
Троцкого и Сталина процедуру энвольтования (устранение врагов
через их астральные тела). Чекисты, которых кто-то предупредил о
цели собрания, отнеслись к магическому обряду весьма серьезно и без
допроса и отсрочек сразу же расстреляли всех участников действа.

* * *



В 1943 году, в период получения пенициллина, нескольким
закрытым лабораториям и различным профильным институтам СССР
было дано секретное правительственное задание по созданию
некоторых защитных препаратов. После войны перед советской наукой
была поставлена конкретная стратегическая задача исключительной
важности: предстояло разработать средство защиты людей и животных
от оружия массового поражения. Исследования велись под грифом
«Совершенно секретно» и курировались лично Л. П. Берией. Упорный
поиск и неустанный труд, кропотливая экспериментальная работа
ученых из лаборатории Всесоюзного института экспериментальной
ветеринарии (ВИЭВ) под руководством Алексея Дорогова, которая
велась в Люберецком районе на базе совхоза «Белая дача», увенчались
успехом: в 1947 году была получена первая партия чудо-препарата. В
этот период советские ученые уже подходили к созданию атомного
оружия. Физики-ядерщики охранялись НКВД также под личным
контролем Лаврентия Берия.

Советский ученый А. В. Дорогов работал в закрытой лаборатории
средств химической защиты и фактически изобрел «эликсир
бессмертия», сейчас он продается как «АСД». Препарат, реально
полученный А. Дороговым, должен был не только значительно
повышать иммунитет организма, но быть дешевым и простым в
изготовлении. Препарат излечивал даже рак. Рецепт гениального
ученого был прост: профессор варил в перегонном кубе… лягушек,
пар перегонялся через змеевик, полученный конденсат смешивался с
белками яиц. Может быть, это шутка? – спросит ехидный читатель.
Вовсе нет. Важно вспомнить о генетике и о происхождении этого
ученого, но предупредить биографический рассказ глобальным
выводом:

подобные законы генетики, законы родовой памяти стали
доступны пониманию выдающихся ученых из «Аненэрбе»! Которые
научились не только «вытягивать» нужную информацию из
носителей родовой памяти, но постигли загадки клонирования и
воспроизведения нужных им людей. Такие же или близкие к ним
невероятные, сказочные умения открылись и передовым ученым из
закрытых лабораторий партийной разведки Сталина.



Говоря о достижениях ученых из официальных институтов и
лабораторий, мы можем отчасти констатировать, в каком направлении
двигалась и закрытая наука. К тому же официальная и неофициальная
науки часто работали во взаимодействии.

Алексей Власович Дорогов (1909–1956) родился в деревне Хмелинка
Турковского района Саратовской области, в многодетной крестьянской
семье. Его мать (имела цыганскую кровь) занималась костоправством,
целительством, была повитухой, с успехом лечила заговорами, т. е., как
говорят сейчас, обладала паранормальными способностями. Интерес
Алексея к медицине был унаследован от матери. После школы
Алексей поступил в Саратовский сельскохозяйственный институт,
затем успешно окончил аспирантуру, был распределен на работу в
Институт экспериментальной ветеринарии. Помимо создания АСД, на
его счету 26 научных работ и 5 изобретений. Дорогов вел поиск
веществ, способных защитить человека и животных от ионизирующей
радиации, вредного воздействия химических веществ и
бактериального заражения. Среди прочего именно он создал угольный
фильтр для противогаза.

По словам дочери ученого, кандидата медицинских наук Ольги
Алексеевны, созданный ее отцом в 1947 году «препарат великолепно
зарекомендовал себя как средство терапии людей и животных.
Испытания проводились в таких авторитетных лечебных учреждениях,
как Кремлевская больница, Центральный госпиталь КГБ, Институт
акушерства и гинекологии. По методикам, разработанным отцом,
побеждали бронхиальную астму, сердечнососудистые и
онкологические заболевания, расстройство нервной системы. Казалось
бы, завидный успех, обилие высокопоставленных клиентов,
официальное признание. Однако в 1954 г. Алексей Дорогов, попавший
на больничную койку с инфарктом, был незаконно уволен с работы.
Примерно год его лаборатория трудилась без руководителя, затем ее
сотрудников перевели в другие отделы, и она прекратила свое
существование. Добиться восстановления в Институте ветеринарии
Дорогову так и не удалось, хотя в 1956 г. он был удостоен
Государственной премии. А год спустя отец погиб под Москвой при
невыясненных до конца обстоятельствах. Он ушел из жизни в 48 лет,
на самом взлете своих творческих возможностей».



А. В. Дорогов начинал работу над эликсиром с возгонки живой
ткани лягушек. Полученной в результате жидкости было присвоено
название АСД-1. Однако затем он стал производить препарат из
мясокостной муки. Тогда-то и появились на свет эликсиры с
порядковыми номерами 2 и 3. Вид исходного сырья не имеет значения:
можно использовать мясо и кости крупного рогатого скота, птиц,
ящериц…

То, чем занимался ученый Дорогов, в прежние времена называлось
алхимией. И, по сути, имело отношение к тайным, забытым
знаниям… познать которые так стремилась и советская, и
нацистская верхушки…

Уровень ветеринарной и медицинской науки 50-х годов XX века не
позволял объяснить поразительный эффект, который оказывал АСД
при лечении самых разнообразных заболеваний. Но разгадка не
сложна и, по словам О. А. Дороговой состоит в следующем: ткани под
воздействием высокой температуры расщепляются до
низкомолекулярных компонентов, которые по своей структуре
родственны продуктам клеточного обмена и, следовательно, не
воспринимаются организмом как чужеродные. Поэтому препарат легко
минует тканевый и плацентарный барьер, не вызывая отторжения,
аллергических реакций или нежелательного воздействия на плод.
Ольга Алексеевна до сего дня работает с этим уникальным
препаратом, имеющим единственный недостаток: стойкий, тяжелый и
всепроникающий запах. Но когда речь идет о здоровье и долголетии,
причем тут какой-то запах?

Уже после первых испытаний АСД (антисептика-стимулятора
Дорогова) на прием к доктору стали записываться люди из Кремля.
Имеются сведения, что именно «эликсир Дорогова» спас от рака мать
Л. П. Берии. Так это или нет, точно неизвестно, но известно другое:
для ученого был построен отдельный институт!



Анатолий Борисович Максимов, ветеран флота, военной
контрразведки, разведки; почетный сотрудник Госбезопасности –
в беседе с Ольгой Грейгъ:

– Давайте еще уясним такую вещь о всемогущем Берии.
Упоминаемая ранее лаборатория в «Красково» с ее программой
«Андроген» входила в структурный состав Спецотдела ОГПУ под
руководством Г. И. Бокия. В сентябре 1925 года Сталин направил в
Лхасу экспедицию в количестве 10 человек под руководством
Блюмкина, остальные были все сотрудниками Красковской
лаборатории. Задача: поиск географических координат города Богов.
Об этом Меркулов докладывал Берии 16 января 1939 года – то есть,
Лаврентий Павлович Берия курировал поиски порталов и живой воды.
С сентября 1925 года разведка Сталина уже была на пике
формирования, она «шерстила» по всей Европе в поисках оккультных
знаний и сакральных раритетов.



Ученый-подвижник Алексей Дорогов создал то, что одни называют «живая», а другие –
«мертвая» вода.

В 1957 году – через несколько лет после смерти И. В. Сталина –
Дорогова «увезла машина к очередному высокопоставленному
пациенту», домой гений-биохимик не вернулся… Просьбы его вдовы
(также сотрудника института, в котором работал Дорогов) о
расследовании обстоятельств смерти мужа были отклонены
компетентными органами. Хотя в помещении, в котором провел
последнюю ночь Алексей Власович, резко пахло угарным газом…

Отвечая на вопрос журналистов о принципе действия АСД, Ольга
Дорогова, четко уловившая глубокую истину происходящего, сказала:

– Отец сразу понял: тут, как в сказках. От мертвой воды тело
срастается, а от живой – в него возвращается душа.

– Мертвая вода – АСД?
– Да.
– А живая?



– Вернуть душу может только Господь Бог. Он решает, жить
человеку дальше на земле или нет.

* * *

Обратимся к еще одной истории, ставшей своего рода городской
легендой. Да-да, из серии: сказка – ложь, да в ней намёк… И это еще
одна грань к мозаике, складывающейся в общий текст повествования.

Потомок древнего княжеского рода Евгений Алексеевич Мещерский
обнаружил на территории своей заброшенной усадьбы два источника с
живой и мертвой водой, располагавшиеся недалеко друг от друга.
Причем об источниках Мещерский узнал от… призрака. Однажды
женский голос велел ему прийти ночью в главный зал бывшего дворца.
Войдя туда ровно в полночь, гость увидел светящуюся надпись: «В
воде найдешь ты тайну жизни и смерти». И в ту же ночь, применив
специальные рамки и диагностируя энергетическое поле, он
обнаружил два источника. Мещерский признавался: «Такого места нет
больше нигде во всей Московской области! Рамочки здесь не только
сходятся, их просто-напросто сворачивает. Я ничего не могу сделать,
пытаюсь их развести, но бесполезно – настолько мощное излучение. И
вот я уже чувствую, как на сердце что-то начинает давить». Что
касается других ощущений, то Евгений Алексеевич утверждал, что,
когда он опускал руку в источник с мертвой водой, у него учащалось
сердцебиение и начинались видения. Согласно преданиям (и сказкам),
волшебные источники могут как избавить от болезней и вернуть к
жизни, так свести с ума и даже умертвить. Е. А. Мещерский
подтверждал, что в парке не раз обнаруживали трупы людей; и считал,
что в месте нахождения источников располагается самый что ни на
есть реальный вход в царство мертвых.

Мещерский провел исследование, в результате которого выяснилось,
что вода в этих источниках отличается физико-биологическими
свойствами, имеет разную температуру и вкус. «Из одного источника
идет мощное правонейтринное излучение, то есть здесь нейтроны в
атомах водорода воды распадаются, и идет нейтрино с правым спином.
Если наклониться над источником, то человек может потерять



рассудок (видимо, душу засасывает туда) или может остановиться
сердце», – пояснил он.

* * *

Среди всех историй о живой воде есть и другие, весьма и весьма
примечательные.

Согласно сказаниям о Короле Артуре и рыцарях Круглого стола,
Король Артур спит в ритуальной пещере, из которой вытекает живая и
мертвая вода. Эта пещера находится на сказочном острове Авалон.
Вокруг пещеры растут прекрасные яблони, с белых цветов которых
пчелы собирают мед, и этот натуральный мед горных пчел содержит
почти все микроэлементы. В его состав входят важнейшие ферменты:
диастаза, амилаза, каталаза, фосфатаза. За счет содержания
фитонцидов мед обладает бактерицидным действием; в нем
содержится витамины В1, рибофлавин, пиридоксин, пантотеновая
кислота, никотиновая кислота, биотин, фолиевая и аскорбиновые
кислоты, соли фосфора, железа, натрия, кальция, калия, магния, хлора,
меди, йода, серы, свинца, кремния. Талая ледниковая вода, вытекая из
пещеры, проходит через природный фильтр, состоящий из кремния,
шунгита, циалита, на выходе структурируется и становится живой.
Морские волны, веками омывающие скалы сакральной пещеры,
активно заряжают дейтерием и энергией Космоса. Эта живая вода
переходит в своё четвертое состояние и по составу напоминает плазму
крови человека.

Пролив, отделяющий Ирландию от Англии, назван каналом Святого
Георгия, то есть проливом Святого Георгия. Возможно, пещера, где
спит король Артур, входит – как составная часть – в обширную
систему переходов и гротов под ущельем Чеддар на западе Англии. А
может остров Авалон расположен в проливе Босфор и Дарданеллы,
который в Средние века был известен под именем Святого Георгия?!

В шотландском замке Балморал есть скрытый от чужих глаз
источник жизни и долголетия ее Величества Королевы
Великобритании, которым она очень дорожит и потому надолго от



него не отлучается.

Королева Англии Елизавета I. При реставрации было обнаружено, что королева держит в
руках… змею. Правила страной 45 лет; запретила осматривать ее тело после смерти;
нынешняя королевская семья категорически запретила эксгумировать ее прах… Что
скрывают подобные нюансы?



Нынешняя королева Великобритании и Северной Ирландии Елизавета II

Балмо́рал (англ. Balmoral Castle) – замок в области Абердиншир,
частная резиденция английских королей в Шотландии. Замок
Балморал был летней резиденцией королевы Виктории, где она вместе
с семьёй проводила конец лета. Построен в 1852 г. архитектором
Уильямом Смитом по поручению принца Альберта, купившего
поместье, в старошотландском готическом стиле, из гранита.
Расположен на берегу реки Ди. И, возможно, река была названа в честь
великого мага Джона Ди.



* * *

В 1988 году французский ученый Жак Бенвенист ввел в научный
оборот понятие «память воды». В 2003-м в Институте медико-
биологических проблем РАН С. В. Зенин защитил диссертацию на
тему памяти воды. К работе над диссертацией он привлекал также
экстрасенсов и народных целителей, показав, что некоторые из них
только одной силой мысли способны менять электропроводность
воды.

Ученый дал определение воды как вещества в информационно-
фазовом состоянии, вещества, обладающего структурой, пригодной
для хранения данных, биологического накопителя информации.

«При этом он выделил два типа памяти воды: первичную и
долговременную. Первичная память появляется после однократного
воздействия и представляет обратимое изменение ее структуры и
отображение на поверхности клатратов нового электромагнитного
рисунка. Долговременная память – полное преобразование матрицы
структурных элементов в клатратах вследствие длительного
информационного воздействия» (И. Прокопенко «Код бессмертия.
Правда и мифы о вечной жизни»). Таким образом, чтобы
сформировать определенную структуру воды, достаточно в течение
некоего продолжительного времени передавать воде определенные
эмоции.

Физик по образованию Станислав Валентинович Зенин – доктор
биологических наук, кандидат химических наук, кандидат
философских наук, руководитель лабораторией биофизики воды НИИ
экологии человека им. А. Н. Сытина РАМН – уверен: «Вода, которая в
нашем организме составляет 70–80 %, оказалась не просто
растворителем, в котором содержится вся органическая субстанция.
Она оказалась настоящим биокомпьютером». И он, пожалуй, один из
немногих ученых, кто справедливо полагает, что реальные, истинно



прорывные открытия лежат только в междисциплинарных областях.

Матио, исследователь паранормального и тайн Третьего
рейха, – из беседы в Таллинне с Ольгой Грейгъ:

– Ко мне с детства приходили те странные существа, о ком писал
Дэвид Айк. И в студенчестве приходили, я их всегда рисовал. А потом,
когда я уже учился в США, я впервые увидел книги Дэвида Айка. …О
новых технологиях? У каждого человека свой звук, как и отпечатки
пальцев. Если ты можешь найти код, то через звук можешь
передать, он будет слышать, что ему будет сказано. И секретные
службы это используют, меняют программу мозга. В ГРУ СССР
звуковой сигнал передавали через воду. Самое трудное – чтобы эти
технологии выглядели как из дня сегодняшнего, а не запредельные.

Вода является биокомпьютером в силу особого свойства запоминать
и хранить информацию. С. В. Зенин обнаружил, что вода состоит из
множества ячеек; в одной ячейке находится около 45 миллионов
структурных элементов, причем каждый из этих элементов является
своеобразной информационной емкостью. Станислав Зенин: «Когда
мы вышли на уровень расшифровки того, как же вода запоминает
информацию, мы поняли, что есть запоминание на как бы
предгенетическом уровне. Это тот физиологический уровень, который
связан с мозговой деятельностью». Как мы понимаем, память каждого
из нас связана с нашей мозговой деятельностью, а наш мозг на более
чем 90 % состоит из воды, и при этом каждая ячейка воды – своего
рода флеш-карта, куда записывается (или уже записан) определенный
объем информации. Вполне вероятно, что часть ячеек занята
генетической информацией, а остальные мы заполняем в течение
жизни.

И вот что еще представляет особый интерес. Мы можем меняться и
даже молодеть, если научимся управлять объемами этой самой
информации в ячейках воды, составляющих наш мозг и наш организм
в целом. Сам ученый подсказал: «Надо научиться после, допустим, 30–
40 лет убирать из воды захламляющую нас информацию, которая не
дает возможности нормально развиваться, не дает возможности



сохранять те структурные организации в воде, которые отвечают за
наше нормальное состояние». Очистить память можно с помощью
электромагнитных волн, работающих на определенных частотах.
Впрочем, это уже не новость: спецслужбы давным-давно научились
стирать память с помощью различных технологий, в том числе и
электромагнитных волн. «Если вы войдете в резонанс и попытаетесь
дать достаточно энергии, чтобы разрушить эти образования, вы будете
способствовать новой кодировке, которая будет иметь дело с вашими
собственными свободными элементами. Прекратится разрушение того,
что необходимо для нашего организма, для нашей молодости.
Возможно, в будущем удаление ненужной информации из памяти воды
сделает человека почти бессмертным, ведь в древности водой можно
было оживить, омолодить и даже убить. И это вовсе не сказки!»
(И. Прокопенко «Код бессмертия. Правда и мифы о вечной жизни»)

Так же легко мы можем предположить, что люди – как
«производные» воды – могут резонировать друг от друга, меняться,
но что еще важнее – Человек Знающий, Посвященный может
вступить в резонанс с водой, обладающей генетической и
исторической памятью сакральных мест, – меняя кодировку своего
пребывания на этой земле, и, что вовсе не исключено, меняя ход самой
Истории.

По мнению Станислава Валентиновича Зенина, при зарождении
клеточных организмов не клетка наполняет себя водой, а вода, которая
изначально уже имеет клеточное строение, сама подбирает «для
закрепления устойчивого существования своих клеток-ячеек
необходимые природные органические соединения».

Его коллега-ученый, доктор Ли Лоренцен обнаружил, как изготовить
один из типов первичной, структурированной воды, которая
необходима для того, чтобы жизнь развивалась от одного уровня к
следующему. Когда рождается ребенок, его тело наполнено
структурированной водой. Эта вода первородна, она присутствует в
нас изначально. Молекула ДНК в центре также заполонена
структурированной водой. При определенных условиях она может



образовывать красивые шестигранные кристаллы и, по мнению
доктора Лоренцена, вода с такими кристаллами – живая.

Так что не зря еще гений науки и искусства Леонардо да Винчи
говорил, что

жизнь – это одушевлённая вода.
Александр Рудаков:
– Живая вода меняет структуру плазмы крови, становится

нулевой, то есть, убирает групповую принадлежность! С этого
момента человек может жить 144 года и более, и не болеть. Этой
проблемой занимались Дорогов, Бадмаев. Это же Нобелевская премия,
но почему сегодня никто этим не занимается вообще? …Как думаете,
почему борются за Северный и Южный полюса? – за
структурированную воду. Если пить такую воду, меняется внешность
человека, его энергоформа, потому что человек на 90 % состоит из
воды. Тело человека – сосуд, кувшин, в котором грязная или чистая
вода.

Мертвая вода убивает раковые клетки, не дает опухоли
развиваться. Так что получается, что медицина навязанная – пшик,
она не нужна, это лишь сбор денег. Природа сама регулирует баланс в
человеке за счет живой и мертвой воды. Если мысли были плохие и
человек жил неправильно – из кувшина выливалась живая вода,
оставалась тухлятина, и он умирал от нечестивых помыслов и
деяний. Никакими богатствами не купишь здоровье. Почему
аргонавты ходили в Абхазию и Любляну (Словению)? – за живой
водой. Почему все царские яхты совершали походы по источникам;
почему Романовы жили на Рице (помните царский рояль на даче
Сталина; помните, что дача эта появилась там, где ранее стояла
таинственная заимка)? – они пили живую воду. Этот источник при
Сталине охраняли 3000 человек!

Мы стоим на пороге новых открытий, скоро классическая
медицина, которую нам навязывают много лет, лопнет, как мыльный
пузырь.

* * *



А вот еще о секретных технологиях, связанных с водой, кровью и их
«очисткой». Русский гений – выходец из дворянской семьи с
французскими корнями Л. С. Термен был увлечен идеей борьбы со
смертью. Еще в годы обучения в Петербургской первой мужской
гимназии Термен осуществил первые самостоятельные опыты по
электротехнике.

Лев Сергеевич Термен (1896–1993) – ученый и экс-резидент
советской разведки в США долгие годы занимался очисткой крови
инфразвуком на базе акустической лаборатории МГУ. Он штудировал
работы по исследованию клеток животных, замороженных в вечной
мерзлоте, и размышлял над тем, что будет с людьми, если их
заморозить, а потом разморозить. Когда стало известно о смерти
Ленина, Термен послал своего помощника в Горки с предложением
заморозить тело вождя, чтоб спустя годы, когда технология будет
отработана, воскресить того из мертвых. Но помощник вернулся с
известием: внутренние органы изъяты, тело подготовлено к
бальзамированию. С тем Термен и оставил исследования по
оживлению человека. А спустя десятилетия его идея крионики
получила воплощение в Америке, и ныне десятки замороженных после
смерти ждут своего часа для воскрешения.

* * *

Но вернемся к основной теме. Могли ли подобные наработки
интересовать ученых нацистской Германии? Без сомнений, передовая
наука в европейских странах, в том числе и СССР, двигалась в одном
направлении: на достижение бессмертия и обнаружение новых
технологий в деле «переделки/усовершенствования» человека и его
сознания. Не мудрено, коль наука из закрытых лабораторий была
взаимопроникающей и взаимодополняющей с наукой официальной.
Но – как и в большинстве закрытых экспериментов – о жидкости,
задействованной в изучении и опытах, нам практически ничего не
известно: о загадочной жидкости, имеющей отношение и к крови, и к
воде…



Александр Рудаков:
– Для детей, рожденных в рамках программы «Лебенсборн», из

Абхазии подводными лодками доставлялась живая вода в серебряных
канистрах: сначала на базу подводных лодок в Констанцу, а далее
самолетом в Германию, в замок «Гетебург»… Плазму крови для
программы «Лебенсборн» на основе этой воды, добываемой в
карстовых пещерах под озером Рица, готовили в замке ученые из
«Аненэрбе». Координация научной работы, связанной с переливанием
крови и клонированием, также велась в замке «Гетебург». Секретная
программа носила кодовое наименование «Тор»; она осуществлялась в
лаборатории «Лебенсборн» № 1146, в баварских Альпах. Свое название
программа получила от суммы сложения цифр, входящих в число 1146:
на выходе получился «Тор», круг или священное число 12… С
источником живой воды базу соединяли скоростные лифты, от
которых и брала начало ветка малогабаритного метро. Подземный
Грааль скрытно посетил Гитлер. После этого базу законсервировали,
передав под негласное кураторство гросс-адмиралу Дёницу, главе всех
разведывательных служб Германии.

Маленький, но очень ценный факт: разведкой Адольфа Гитлера, как
и Иосифа Сталина, управляла военно-морская разведывательная
составляющая.

Кстати, уникальные скоростные лифты и малогабаритное метро
имеются не только в горах Кавказа, но и в горах Крыма. Однако
сведения эти также носят закрытый характер.

«Эликсир молодости и вечной жизни» (искусственная плазма крови)
по системе специально построенных и естественных карстовых
тоннелей переправлялась подводникам Дёница, а те под флагом
«Конвоя фюрера», не вступая в боевые действия и вообще
растворившись в «рейхсдокументах», перевозили бесценную жидкость
по одним им известным адресам.

Живая вода для детей, рожденных по программе «Лебенсборн»,
заговаривалась специальными молитвами магов из «Аненербе».



Биологическое чудо – дети «Лебенсборн» реально способны
прожить до 200 лет… К концу 1945 года программа выдала около 70
тысяч арийцев, которые сегодня составляют мировой элитный
генофонд агентуры влияния и управления по средству ведической
памяти и целевых кодирующих установок.

Если принять это за истину, то можно понять многие процессы,
происходящие сегодня в нашем реальном мире…

«Истинные арийцы» передали поколениям будущего свои
генетические полномочия. И эта «генетическая программная
закладка» долгие и долгие десятилетия будет выполнять программу…

Если углубиться в подробности сказанного, то можно добавить, что
за пресловутой теорией о высшей расе и новых людях действительно
стояли серьезнейшие исследования и опыты. В недрах программы
«Лебенсборн» должны были быть созданы первые идеальные люди
будущего, люди новой расы. Именно для них и ради их будущего
работала вся машина СС. В этой программе были и подпрограммы:
очень закрытые структурные мероприятия, которые и сегодня не
известны не только широкой общественности, но и большинству
специалистов.

Хейно Р., ученый-генетик, исследователь истории и
эзотерических тайн Третьего рейха – из беседы в Таллинне с
Ольгой Грейгъ:

– Мне ветеран СС, эстонец рассказал: в годы войны их послали в
Белоруссию, там были партизанские группы. Надо было проникнуть в
одно село. Послали часть дивизии полицейских войск, где в селе были
партизаны или военные. Но никак не могли подойти туда, получали
сильнейший отпор. Позвонили в штаб. Им приказали: «Все, ждите,
скоро приедут люди». Наконец под утро подъехал грузовик, вышло 6



человек, все в плащах. Утро, туман… эти люди направились в село. Не
было ни одного выстрела, и через пару часов оттуда вышло 200
красноармейцев с поднятыми руками, а за ними – 6 немцев. Мой
рассказчик говорит: мы ничего не понимаем, начали смотреть вокруг,
а грузовика уже на месте не оказалось. И те 6 человек направились в
лес, в туман, как растворились… Это мне рассказывал свидетель,
которому я не могу не верить. Потому что позже я сам лично видел
подобное в Америке. Я встречался со старыми индейцами, в тот день
два шамана тестировали нас. Других подробностей рассказывать не
стану. Видел лично: под утро шаманы ушли в туман и рассеялись в
воздухе. Там вокруг не было ничего: только скалы, скалы… Еще о
загадочных технологиях, которые освоили в Третьем рейхе. Брат
моей бабушки служил в особом подразделении СД, у них даже
обмундирование было другое, не такое, как у всех. Мне в руки попало
фото. Но прежде расскажу случай. В Австрии он стал свидетелем,
как вор выхватил сумочку у женщины и побежал. И тогда он сдернул
с прохожего кепку и бросил в убегавшего, она пролетела как бумеранг,
убив воришку. Как можно так рассчитать бросок простым
предметом? …Как-то в Германии была встреча ветеранов, и там
сидел генерал разведки, у которого я спросил: «Почему на фото
странное обмундирование?» Он ответил: «Этого фото быть не
должно, уничтожай!» А через короткое время кто-то проник в дом,
взломал стену с тайником и забрал все свидетельства, спрятанные
дедом в годы войны. И это не были воры, это были нематериальные
сущности! Которые проявились, зная где что спрятано и все
забрали… Так кто до сих пор является хранителем нацистских
тайн?!

Но вернемся к основной масштабной задаче «Лебенсборна».

Сама программа делилась на две части: создание новой расы,
которая с 2012 года начнет вытеснять с Земли всех прочих ее
обитателей, и системы управленцев, в руки которых перейдет
управление территориями.



Нацистам удалось задуманное; программа, заложенная в 1930-х
годах, в период с 1950-х по 1990-е дала свои первые результаты.

Все территории, намеченные для захвата руководством Третьего
рейха, контролируются сегодня орденом СС: дети, выращенные в
программе «Лебенсборн», пришли во власть и управляют не только
финансовыми потоками, но и политическими и идеологическими
комбинациями во всем мире.

Вот вам лишь один пример времен Великой Отечественной: перед
захватом Харькова немецкая агентура собрала все сведения о
девушках-горожанках определенного типа внешности. И как только
дивизия СС вошла на территорию Харьковской области,
зондеркоманды на мотоциклах объехали все адреса, собрали всех этих
девушек и отдали в распоряжение элитных подразделений СС. Детей,
родившихся от этого и подобного ему контактов, немцы вместе с
матерями переправляли в Германию, где им делалось переливание
предварительно заговоренной плазмы крови. Вот из этих малышей и
растили будущую новую расу. Представители ордена СС, не используя
прямых контактов, опекали их, снабжали деньгами и хорошими
должностями… Так программа «Ленбенсборн» создала людей,
взявших под контроль территории Европы и ряда государств бывшего
СССР. Как бы там ни было, у детей «Лебенсборна» было два пути:
в случае военной победы Третьего рейха они становились элитой и
хозяевами мира открыто, в случае поражения – тайно, управляя
народами через психотронное влияние на подсознание финансовые
потоки и продажу технологий. Что, собственно, мы и наблюдаем
сегодня.

Это была многоуровневая система специальной подготовки, под
которую были задействованы замки, принадлежащие СС. В момент
расцвета у СС было 117 замков – это мистическое число, которое в
своих эзотерических программах использовали еще древние жрецы
инков. Каждый замок отвечал за свое направление. В одном из них
готовили разведку для ВМФ, в другом – профессионалов по саботажу



и диверсиям, в третьем – специалистов по психологической войне, в
четвертом – ученых, в пятом – аристократическую элиту.

Все орденские замки были построены на местах силы – то есть в
местах выхода энергии, оказывающей мощнейшее воздействие на
человека, его психику и способности. Именно по этой немаловажной
причине обучение элиты проходило именно в замках.

Кстати, сегодня представители Третьего рейха породнились
практически со всеми аристократическими родами Европы. Эта тема
очень деликатная и закрытая… Ну и, разумеется, все банки, заводы,
страховые учреждения, научные институты сегодня имеют
номинальных хозяев, но подчиняются все тому же «Источнику
жизни», в том числе сопровождая разведывательные, информационно-
психологические и генетические программы ордена СС. Не забывайте,
что

Третий рейх родился из нескольких мистических тайных обществ,
среди которых «Туле», «Аненэрбе», «Черное солнце», «Врил», «Тор»,
«Золотой круг» и «Берлинское общество». А цели тайных обществ
всегда намного масштабнее, чем банальный военный захват мира…

После войны «новые немцы» ушли на запасные базы,
расположенные в Латинской Америке, Антарктиде, Индийском океане,
на Ближнем и Среднем Востоке, в Средиземноморье. Именно поэтому
сегодня в Германии так много эмигрантов из числа арабов и турок,
которым никто особо не препятствует жить на «арийской» вроде бы
территории. У последователей Третьего рейха и Черного ордена СС
сейчас совсем другие задачи – это управление глобальными
финансовыми потоками, создание новых медицинских программ и
видов вооружений, омоложение человека, продление его жизни. Очень
важно, что этот орден не ставит перед собой задач воевать с
современной Россией.



Глава 17
Грифон – крипто-ключ к разгадкам

тайн подземного мира
О преемственности идей, о сплетении истории государств через

сплетение человеческих судеб и даже о смене истории через символы
и артефакты свидетельствуют многочисленные факты, часто не
видимые или не принимаемые за судьбоносные. Большинство людей
даже не догадывается, какую роль играют символы в судьбе тех или
иных государств, в судьбах простых граждан.

Возьмем того же, не раз упоминаемого в тексте Александра
Петровича Ольденбурга, или Ольденбургского – потомка младшей
ветви герцогов Гольштейн-Готторпских, состоявших в близком родстве
с Петром III и Екатериной II, который по своей бабке великой княгине
Екатерине Павловне был еще и правнуком задушенного
заговорщиками магистра Мальтийского Ордена Павла I. Это его
попечением в 1881 году был создал Институт экспериментальной
медицины – первый в России исследовательский центр в области
медицины, биологии и изучения крови.

В том же 1881 году бесстрашная итальянка, исследователь
карстовых пещер Карла Серена охотилась за энергией врил, совершила
четырехчасовое путешествие вглубь сакральной пещеры Абраскил в
Абхазии.

С проводниками-абхазами она добралась до места, где пещера
разделялась на две галереи: из одной вытекала ледяная живая вода, из
другой – термальная мертвая.

Сегодня многие пытаются найти этот термальный источник, но он
пропал… Версия автора А. Рудакова, что родовая фамилия Карлы не
Серена, а Серрано, и она родственная линия известного Мигеля
Серрано. Часто подобные связи вычисляются генетикой.



Х., генеральный директор некоммерческой организации «…»,
выпускник Ленинградского Нахимовского военно-морского
училища – из беседы с Ольгой Грейгъ:

– Задача наименьшей ошибочности для каждого из нас: найти свое
место. Мы хорошо чувствуем генетику, когда говорим «от себя».
Основа самоидентификации – это разведка рода, приводит к
основной устойчивости к тому, что дают нам извне… Всегда надо бы
знать, кто у тебя заказчик. Иногда вашим заказчиком может быть
зов предков! Силу рода еще никто не отменял. А если вы в
реинкарнированном теле, то и реинкарнация идет по роду. Каждый
род обладает ограниченной группой лиц, за тысячи лет возвращаясь
2–3 раза. О душе и смерти человека дают ответы нехристианские
представления. Реинкарнация говорит о том, что ваша группировка
лиц возвращалась и сколько раз обернулась. Зов крови – штука
реальная. Поскольку ты знаешь всех близких, изучая биографические
вещи, наталкиваешься на очень похожие, и если разворачиваешь их
вбок, то еще больше информации находишь; шестиюродные имеют
одинаковые лица… и вы все – присутствующие и выдавливаемые из
одного тюбика, и поступки все кратны или алгоритмичны, близки к
тем, которые были у твоих родных. Если только не было выбросов:
т. е. пассионарного пика, когда кто-то стал известной личностью с
публичной, карьерной составляющей. Своя личностная парадигма все
равно возвращается к своей точке, и эту опытность можно передать
своим детям. Управляемые сигналы личности, и коррекция даже после
ошибок вернет тебя туда, где комфортно! Свои нелепые поступки
лишь добавляют красок в судьбе, но не выбивают, всю информацию
ты считываешь все равно.

Мигель Серрано родился 10 сентября 1917 г. в Сантьяго-де-Чили.
Участник разведывательных экспедиций ВМС Чили в Антарктиду в
1947–1948 гг. В пещерах под ледяным щитом Антарктиды он, как
некогда и Карла в пещерах Абхазии, искал оазис с уникальными
термальными источниками. Также известно:

Мигель Серрано предлагал знаменитой летчице Третьего Рейха
Ханне Рейч совершить полет с целью проникновения внутрь Полой



Земли через червячный переход у Южного полюса.

В знак признательности его заслуг чилийские военные назвали его
именем одну из гор ледяного материка, так как М. Серрано был
единственным штатским членом экспедиции. С 1939 по 1945 гг.
Серрано был издателем и директором журнала «Ла Нуэва Эдад»
и являлся сотрудником «Аненэрбе». С 1953 по 1962 год он – посол
Чили в Индии; был в дружеских отношениях с Индирой Ганди, имел
много друзей среди йогов, был личным другом премьер-министра
Индии Джавахарлала Неру и Далай-ламы. Серрано был единственным
иностранцем, которого принял Далай-лама после побега из Тибета,
захваченного китайцами… Принадлежал к герметическому кружку,
созданному Густавом Юнгом и писателем Германом Гессе. Жил 10 лет
в Швейцарии, в доме Германа Гессе. Вел неустанные поиски тайных
городов Шамбалы и Агарти в Гималаях, а также города Цезарей в
Андах. Находился в дружеских отношениях с ученым, художником-
разведчиком, масоном Николаем Рерихом. Был другом исследователя
катарсизма Рене Нелли, профессора Тулузского университета. Серрано
также дружил с Эзрой Паундом, американским поэтом, запертым в
сумасшедший дом за сотрудничество с фашистами Муссолини.

Идя по следам сотрудника СС, члена «Аненэрбе» Отто Рана,
посетил развалины замка Монсегюр в Пиренеях и сакральные пещеры
Сабарте. В последнее время М. Серрано жил в Чили и продолжал свои
исследования и эзотерические поиски в Андах. Умер 28 февраля 2009
года. Архив великого исследователя бесследно исчез после его смерти
из металлических сейфов национального хранилища Чили. Ему
принадлежат пророческие слова: «Эзотерический гитлеризм победит.
Его возвращение неизбежно».

Его предполагаемой родственнице Карле Серене было удобно
путешествовать по территории Российской империи под измененной
фамилией, так как она занималась закрытыми исследованиями. Но,
вполне логично, что фамилия могла видоизмениться в зависимости от
грамотности писавшего (диктовавшего); к примеру, фамилии предков
Гитлера писались Гюдлер, Гидлер, Хютлер и проч.

Спустя годы в Абхазии, в центре провинциального Сухума, – в 70 км
от места нахождения пещеры Абраскил, которой так интересовалась



Карла Серена, – волей принца Ольденбургского была поставлена
скульптурная композиция в виде фонтана с геральдическими
грифонами, извергающими прохладные водяные струи. Сверкающая
на солнце золотом композиция фонтана появилась в 1912 году
напротив шикарного европейского здания Гранд-Отель. Ориентиром
фонтана «Грифоны» ныне является гостиница «Рица» и здание
Абхазского государственного театра имени С. Я. Чанба в г. Сухум.

А с точки зрения эзотериков, Грифон является крипто- ключом
разгадки тайн подземного мира… в том числе среди прочих – тайны
живой и мертвой воды Апсны древней Колхиды (Абхазии) и Тавриды
(Крыма).

Программа к этой цепочке символизма у многих – и
путешественницы-исследовательницы Серены, и у принца
Ольденбурга, других мистиков, медиумов и политиков вплоть до
Адольфа Гитлера – могла возникнуть и «запуститься» под
воздействием книги «Грядущая раса», опубликованной в 1871 году
британским масоном Дж. Бульвером-Литтоном (1803–1873). Как
вкратце упоминалось, в книге демонстрируется проекция вечного
возвращения посредством некоей загадочной всемогущей энергии
врил, которая формируется в подземном мире.

Магическая энергия вырабатывается природными акустическими,
резонансными генераторами, двигается по сакральным тоннелям-
волноводам, выбрасывается фонтаном из пещер и разломов коры
земли, словно целебная живая вода, – создавая на нашей планете так
называемые «места силы», которые давно привлекают внимание
исследователей. «Места силы» метились нашими предками
пирамидами, огромными валунами, мегалитами, дольменами,
менгирами, подземными городами, монастырями, замками; они
также располагались в районах ритуальных пещер, аккумулирующих
энергию врил.

Рождению крылатого рептилоида грифона, изображенного в виде
фонтанного комплекса, охраняющего 13 порталов подземного мира в
Колхиде, способствовала таинственная фигура принца



Ольденбургского. И, следуя логике эзотерических вещей, принц был
причастен к тайнам подземного мира, вход в который охраняют
мифические грифоны – возможно, вполне реальные существа из
параллельного мира.

Грифон – мифическое существо с головой и крыльями орла и телом
льва, символизирующее господство над двумя сферами бытия: землей
(посредством своего туловища – львиного) и воздухом (посредством
своих головы и крыльев – орлиных). Древние греки считали, что
грифоны – собаки Зевса, которые стерегут золото в стране
гипербореев. А Зевс – один из 12 богов древнего пантеона Эллады,
сын Херона, хозяина загробного мира.

Фонтан с грифонами у здания гостиницы «Рица», г. Сухум, Абхазия.



Скифская нашивная пластина из золота (IV век до н. э.).

Не кажется ли странным, что многие народы мира имеют вполне
ясное, часто однообразное представление о странном мифическом
существе под названием грифон?

Древнерусское соответствие античному наименованию грифона –
дивъ. «Славянское слово «Див» соответствует латинскому «gryphus»,
то есть «грифон».

Див-грифон известен с середины X до XIII века как исполнитель
повелений высшего божества, охранитель людей и жизненного
начала, символ «вооруженного добра».

Как волшебные охранители священного места, применены при
орнаментации врат Суздальского собора (1230-е годы)» (Б. А. Рыбаков
«Язычество древней Руси»). Образ этого странного создания «был
известен праславянам еще в давнее скифско-сколотское время, когда
на скифском пограничье для украшения наверший знамен



применялись бронзовые фигуры грифонов»; им придавалось
охранительное значение. «Грифоны и семарглы очень часто
встречаются в русском прикладном искусстве XI–XIII вв. и в
архитектурном декоре. Нередко они располагаются симметрично по
сторонам композиции, обозначающей Небо, высшую небесную силу.
Грифоны очень часто бывают покрыты знаками плодородия… В
Болгарии, в Преславе, часто посещавшемся русскими в X в., найден
клад с золотыми вещами, на которых изображены грифоны, симарглы
и символ неба. Дата клада – 945–959 гг.».

На древних артефактах (скажем, на шумерских таблицах-
цилиндрах) грифон – хранитель природных богатств – часто
изображен рядом с правителем, при этом грифон передает правителю/
царю символ власти – золотой жезл.

Подземный мир с его загадочной энергией вриль – это не только
«живая» и «мертвая» вода, но и драгоценный металл – золото
(который – что немаловажно, и что свидетельствует о его
уникальности – применяют также в космических, ядерных и
нанотехнологиях).

Как пишет современный исследователь Архивариус в книге «Война
миров»: «Одним из видов деятельности «грифона» в этом мире
является сбор желтого металла, и, добираясь до держателей реальной
земной власти, которые часто желают сами этого союза – «грифон»
в итоге часто уничтожает и правителя, и государство, унося «под
землю» вместе с золотом множество человеческих жизней. Для
достижения своих целей «грифон» использует все средства, главное из
которых зомбирующий блеск золота, – а ложь, зависть, жадность,
вплоть до насильственных смертей и войн – инструменты.

Часть золота «грифон» оставляет – для того, чтобы вернувшись, не
начинать с нуля новый цикл вхождения во власть и затем увеличивать
свои сокровища. Некоторые исследователи утверждают, что якобы
грифон завершает свой цикл, равный 60-ти годам после утверждения
«правителем» своего изображения в виде герба, когда, так сказать,
договор о взаимном сотрудничестве скреплен новой печатью. Если



правитель считает, что грифон его «друг и защитник» – тогда грифон,
«заигрывая» с ним, убивает его, рушится государство, исчезают запасы
золота. Можно считать это какой-то надуманной мистикой, но есть
много «случайных» совпадений. Если не так далеко углубляться во
время, там есть примеры, и поближе к нам – то это династия
Романовых». Все верно, и тем, кто хочет более подробно вникнуть в
тему символизма грифона, можно посоветовать прочесть разные
книги, где идет речь о нашем «мифическом герое».



Фронтон Большого театра: меняется герб, грифоны остаются…

Х., генеральный директор некоммерческой организации «…»,
выпускник Ленинградского Нахимовского военно-морского
училища – из беседы с Ольгой Грейгъ:

– Подойдите к Большому театру, и вы увидите на фасаде – под
коньком – символы: измененная символика государства, еще недавно в
медальоне в два человеческих роста был герб СССР, ныне там
находится двуглавый орел Софьи Палеолог, его держат грифоны.
Грифоны – служебные собаки, охранные существа, защищают вход к
Зевсу либо к кому-то из высших божеств, создавших разумную жизнь.
Грифоны относятся к надмасонской символике.

Эзотерические символы – это игрушки, ну пусть играют, мы тоже
в детстве играем… Эзотерические существа обнаруживаются в
Ливадийском дворце, – вводились по эскизам императрицы Алекс! – к
примеру, в одном из помещений, при входе справа находится Бафомет
– козел с женскими грудями – символ высшего эзотерического



состояния. В этом зале император проводил совещания, здесь
состоялась Ялтинская конференция.

Грифоны были существенной частью имперского дома Романовых.
Повинуясь сакральной ответственности перед Европой он под знаком
грифона обязан был сделать жертвоприношение – вступить в Первую
мировую войну… Фабула грифонов – от: были имперскими –
становится государственной, когда война как жертвоприношение. И
виноват в этом человек, который обустраивал Бафомета в своих
покоях.

* * *

Помните, мы говорили о большом количестве мегалитов на Кавказе,
о дольменах на территории Абхазии? Именно сейчас следовало бы
сказать, что

в природном треугольнике Туапсе – Сухум – озеро Рица находятся
золотые прииски, покрытые метками дольменов в тех местах, где в
предавние времена золотые жилы выходили на поверхность, и где
имеются места силы. Подобная картина наблюдается и на русском
Севере. Наши дивные прапредки (в виде богов, великанов или же
инопланетных захватчиков) каменными шапками метили эти места,
подпитывались здесь, ибо золото – своего рода проводник-антенна.
Оттого и мегалиты – тоже антенны для связи с неизвестными нам
мирами. Как мы уже знаем, золотая спайка из-за своей
сверхпроводимости применяется учеными в космических и
нанотехнологиях.

А еще можно сказать, что золото… создает Жизнь. Золото – один
из компонентов Жизни. Наукой доказано, что в крови каждого
человека содержится золото. И, наверное, тяга каждого к золоту,
золотым изделиям заложена генетически.

С древнейших времен блеск золота сопоставлялся с блеском солнца
(на латыни – sol), отсюда и наше «золото». Золото способно
мигрировать с подземными водами, в которых растворен кислород. В
результате разных миграционных процессов золото концентрируется в



месторождениях: в кварцевых золотоносных жилах, в золотоносном
песке. Высокая концентрация золота найдена в воде горячих
источников. К примеру, в Новой Зеландии отложения золота были
обнаружены в трубах электростанции, работающей на
гидротермальных водах. Мигрируя с почвенными водами, золото
попадает и в растения, некоторые из них (хвощи, кукуруза) способны
собирать золото.

О питьевом золоте упоминают многие древние медики, ученые,
алхимики; упоминают о нем древнегреческие трактаты, созданные в
V–IV вв. до н. э., и китайские книги по медицине, датированные I в. до
н. э. Китайские врачи подразумевали под этим названием «эликсир
жизни» – напиток, дарующий молодость, здоровье и силу.

Интересно, что в романе А. Н. Толстого «Гиперболоид инженера
Гарина» герой надеется разбогатеть, найдя в глубинах земного шара
«золотой слой» из жидкого «ртутного золота», содержащего
«девяносто процентов червонного золота».

Подобные уникальные места с менгирами (каменными пирамидами)
есть и в Южной Америке, в частности, в Перу. Не удивительно, что в
этих местах стояли нацистские дивизии СС; кстати, в Перу дивизия
была не в форме, а в гражданской одежде.

Отчего же нам не открывают подобные тайны? И не откроют. И
ситуация всегда будет под контролем заинтересованных сил…

Продолжая разговор о страже подземных тайн, упомянем о странной
загадке, связующей грифона и великого Александра Македонского.
Выдающийся полководец верил, что рожден от смертной земной
матери и бога солнца Ра, что «давало ему право быть повелителем
народов». По другим источникам, он – далекий потомок легендарного
Геракла (также сына Бога, представителя расы гигантов на земле).
Учителем Александра в юности был знаменитый древнегреческий
философ Аристотель. Царем Александр стал в 20 лет, а уже через два
года отправился в военный поход. Он пошел на восток, берегом
Средиземного моря добрался до Малой Азии и разгромил по дороге
персидский флот. Минуя Палестину, Александр попал в Египет,



который сдался ему без сопротивления. В стране фараонов Александр
объявил себя живым богом, преемником Зевса, и в 332 г. до н. э.
основал в дельте Нила на месте городка Ракотиса крупный порт.

Александр Македонский (356–323 гг. до н. э.) – он же Александр III
Великий, царь Македонии с 336 г. до н. э., великий полководец,
создатель крупнейшего государства древнего мира. По сохранившимся
преданиям, корабли Македонского останавливались в абхазских
гаванях.

Александр Македонский на грифонах.



Как парадокс – на стенах церквей времен древней Руси
присутствовал сюжет вознесения Александра Македонского на
грифонах (к примеру: фасадная скульптура Дмитриевского собора во
Владимире), хотя ни о каких таких грифонах христианская Библия не
рассказывает (!). Но живой бог, преемник Зевса должен быть окружен
и охраняем собаками Зевса… Существует предание, будто завоевав
полмира, Александр Македонский поднялся га грифонах (или на
неведомом аппарате) в небо и опустился в морские глубины с
помощью изобретенного Аристотелем водолазного колокола.

Подводное плавание Александра Македонского.



Не станем рассуждать о принципе действия водолазного колокола,
как и о самом подводном путешествии великого полководца. Лишь
выкажем допущение, что подобное путешествие на глубину, не
известное многочисленным историкам походов древнего полководца,
могло осуществляться и на территории озер Абхазии, в том числе
подземных водоемов. И если Македонский поднимался в небо на
неизвестном аппарате, то и опускаться в водные глубины он также мог
на подобном неизвестном аппарате, а уже после историки приписали
сии погружения гению Аристотеля. К слову: древние байки об
аппаратах, которые ныне нам известны как НЛО, никто не отменял…

Плутарх сообщает, что Александр Македонский, будучи учеником
Аристотеля, приобщился к знаниям, которые философы не предавали
широкой огласке, называли «устными», «скрытыми», «тайными».
Когда Александр Македонский узнал, что Аристотель написал книгу
об этом, то упрекал его в разглашении тайного учения: «Ты поступил
неправильно, обнародовав учение, предназначенное только для
устного преподавания!». Кстати, в существование касты носителей
тайных знаний верил в свое время и Ньютон; он подтвердил это,
написав: «Существуют другие великие тайны помимо преобразования
металлов, о которых не хвастают великие посвященные… Если правда
то, о чем пишет Гермес, их нельзя постичь без того, чтобы мир не
оказался в огромной опасности». И вот мы понимаем, что великие
древние философы действительно владели знаниями, кои нельзя было
передавать всем смертным, а лишь избранным.

Помните, Александр Македонский верил, будто рожден от бога
солнца? На связь грифона с солнцем указывают древние писатели:
Эсхил, Филострат, Епифаний и др., из-за чего можно предположить,
что символика грифонов – это символика бога Солнца. Однако и здесь
обнаруживается свой скрытый смысл. Вспомните также, что те, кто
верил в Полую землю, верили также и в подземное Солнце,
рождающее энергию вриль! А это была одна из ключевых позиций
эзотерического, скрытого от глаз, нацизма, – подтверждение чему
пытались найти и Гитлер, и Гиммлер, и другие высокопоставленные
нацистские бонзы.



А все потому, что грифоны охраняют не только золото, но само
«Древо Жизни» – источник плодородия, мудрости, знания всех тайн.
И, значит, охраняют тайну о живой и мертвой воде.

Так, возможно, мифические грифоны, охраняющие подземные
тайны, вовсе не такие уж мифические? И, может, правы исследователи,
утверждающие, что эти существа дают право на власть?!

* * *

И здесь мы вплотную подошли от мифов к науке, которая
расшифровывает редким знатокам тайны символики. Итак, нас
интересует геральдика.

Составление, толкование и изучение гербов с точки зрения
специалистов в области оперативной аналитики необходимо
рассматривать как элемент современного генетического, а если
угодно, то и своего рода некоего «астрального оружия».

Следует учесть, что Гера в древнегреческой мифологии – это имя
царицы богов, жены Зевса, покровительницы браков и родов.

А генеалогия – наука, изучающая эволюционную иерархию движения
семьи по средствам приобретения новых сильных генетических
признаков, эзотерических знаний и материальных накоплений,
которые в морганатичном браке меняли тайный рисунок родового
герба.

Это действо можно сравнить с мистерией алхимии и магией трав,
которые готовит знахарь, используя только ему известные компоненты,



энергии заговоров и молитв. В символах герба зашифрована
генетическая линия рода, спираль времени, династии, сословия.

Геральдика может свидетельствовать, что пришедшие к власти в
России Романовы – выходцы из Пруссии; возможно именно по этой
причине наши народы столетиями были близки, и именно поэтому в
мире существовали силы, сталкивающие наши народы в
кровопролитных губительных войнах?! Но кто знает: может быть,
«славянский» грифон рожден был задолго до «прусского»? Или даже:
одновременно с ним…

Известно, что после крещения Руси грифон продолжает
существовать: на фресках в храмах, на предметах бытового искусства;
княгини и боярыни средневековой Руси (XI–XIV вв.) носили короны и
колты (древнерусское женское украшение – металлическая подвеска,
прикреплявшаяся к головному убору) с грифонами. Также любопытно,
что древние греки считали, что грифоны живут на севере, в Рипейских
горах и сторожат там золото.



Глава 18
Прусский след в русской истории, или

Россия как часть Рейха
То, что в свое время назвали «Окно в Европу», открытое Петром

Великим, для немцев стало дверью в Россию. И эта дверь, как
показывает история, оказалось не просто какими-то пограничными
воротами, но открывала путь прямо на парадную лестницу, ведущую
потомков немецких династий к российскому трону.

Не за это ли в 1717 году прусский король преподнес Петру I
Янтарную комнату?

«К(ороль) подарил меня изрядным презентом яхтою, которая в
Потсдаме зело убранная, и кабинетом Янтарным, о чем давно
желали», – писал Петр своей жене Екатерине.

Казалось бы, ну причем здесь тайна озера Рица, «Аненэрбе»,
«Лебенсборн»? А ведь в этом ряду должны еще стоять: антарктическая
«База-211» вместе со всеми шамбалами, врилами, всякими разными
пактами «Молотова-Риббентропа» и примкнувшей ко всему этому
«Барбароссой», а также – наряду с вышеперечисленным – много всего
прочего, вплоть до холокоста и нефтегазового «Северного потока»…

А тайна сия едина! Но пока вспомним, что Петр III – внук Петра I,
сын царевны Анны Петровны и герцога Гольштейн-Готторпского
Карла Фридриха – от рождения имел имя Карл Петер Ульрих
Гольштейн-Готторпский. По линии отца был внучатым племянником
шведского короля Карла XII и сначала воспитывался как наследник
шведского престола. Казалось бы: ну и пусть себе Швецией правит, ан
нет, «успел поправить» только Россией и только полгода. Когда в 1751
году великий князь, немец по рождению, узнал, что его дядя стал
шведским королем, он обмолвился: «Затащили меня в эту проклятую
Россию, где я должен считать себя государственным арестантом, тогда
как если бы оставили меня на воле, то теперь я сидел бы на престоле
цивилизованного народа». То есть, с 5 января 1762 г. российский
императорский престол перешел к династии Гольштейн-Готторп-
Романовской. Карл Гольштейн-Готторпский, а кому-то – император



Петр III – был убит через полгода. Вот в гвардейцы, а не в цари, брали
русских, а не немцев. Но куда же делись все его придворные?

Заморские придворные пестовали наследников российского
престола. Так, в одном из писем от 1814 года вдовствовавшая
императрица Мария Федоровна называла генерала Ламсдорфа
«вторым отцом» великих князей Николая и Михаила. Именно
Ламсдорф сопровождал братьев в поездке к войскам в Европу, тогда же
17-летний Николай увидел 16-летнюю дочь короля Пруссии Фридриха
Вильгельма III принцессу Фридерику Шарлотту Вильгельмину – свою
будущую российскую царственную супругу, а впоследствии и
императрицу Александру Федоровну. 13 июля 1817 года состоялась ее
долгожданная свадьба с великим князем Николаем Павловичем,
братом российского императора Александра I.

Замужество предполагало переход невесты в православное
исповедание и наречение нового имени, имеющегося в православных
святцах.

Но заметим, что кровь, воспитание, а также семейные ценности
прусской династии вряд ли можно было заменить так же легко, как
изменено было имя.

Точно так же нельзя не понимать, что немецкие генетические корни
в России давали благодатные всходы. Их же никто не выкорчевывал,
скорее наоборот, вовсю пользовались их возможностями, ибо слыли
они «зело смышлеными», оттого-то и произрастали, прививались и
цвели буйным цветом не только на земле русской. Сами себя они
называли Рейх – исконно немецкое обозначение для ряда земель,
подчиненных одной власти.

В этой связи вполне уместно задать один вопрос: при нахождении
на российском троне представителей немецкой крови, могли ли
потомки тевтонов считать Россию частью своего Рейха?

Конечно же, уважаемый читатель, вы можете и должны ответить на
этот вопрос сами. Россия во все времена была геополитическим
бриллиантом, но вот только в карман его просто так не положишь…



Продолжая исторический экскурс, находим, что остзейский немец из
Лифляндии генерал-адъютант Александр Христофорович Бенкендорф
в январе 1826 года подает секретный проект на высочайшее имя
Николая I. А 3 июля 1826 года после незначительной доработки
императора был утвержден его Высочайший указ о создании тайного
органа государственного политического сыска – Третьего охранного
отделения.

Грифон на гербе Романовых расположен в окружении восьми отрубленных львиных голов.



Тут есть еще один интересный момент.
Именно в том же 1826 году дом Романовых принимает свой герб

(пока неофициально). Басурманская логика понятна: императрица-
немка имеет свой фамильный герб, значит и император-русак,
породнившись с «голубой немецкой кровью», обязан его принять. Что
и произойдет через тридцать лет.

Древний герб королевства Пруссия; на гербе видны грифоны, которые плавно «перетекли» на
первый герб Романовых.



Вот краткое описание герба: «…в серебряном поле червленый гриф,
держащий золотые меч и тарч, увенчанный малым орлом; на чёрной
кайме восемь оторванных львиных голов; четыре золотые и четыре
серебряные». То есть, полюбовный императорский союз взял за основу
не свободолюбивого двуглавого орла, а огромного иноземного грифа/
грифона, а русский тарч (щит) украсили «малым орлом». При этом
русский щит в два раза меньше немецкого меча, а орел выглядит
ручным попугайчиком, да и к тому он меньше отрубленных львиных
голов. То, что львы являлись составными частями гербов многих
европейских государств, говорить излишне.

Но догадайтесь, кто составлял этот герб? Правильно – немец;
Бернгард Кёне (Борис Васильевич – велик и могуч русский язык!);
уроженец Берлина von Koehne (1817–1886) – археолог, нумизмат и
герольд. Еще две важные детали в связи с этим.

Первая деталь: история с географией.
По инициативе смышленого берлинца-барона и при содействии

герцога Лейхтенбергского (французский титул династии Богарне) в
1846 г. основано было Императорское Русское археологическое
общество (одно из первых в мире подобного рода, впоследствии –
дочернее общество Русского Технического общества), первым
секретарем которого сам барон и стал. Не секрет, чем занимаются
географические общества: их сотрудники везде путешествуют, собирая
сведения о том, о сем… Казалось бы: причем здесь Блюмкин, Рерих
(важный нюанс: из баронского рода фон Ропп из Лифляндии),
«Аненэрбе», Шамбала, катары и прочие союзы и священные граали?
После таких вот путешествий уважаемые члены великих экспедиций
интересное публикуют, а очень интересное доводят до сведения
руководства. Если вы думаете, что за века что-то изменилось, смеем
вас заверить: ничего!

Хейно Р., ученый-генетик, исследователь истории и
эзотерических тайн Третьего рейха – из беседы в Таллинне с
Ольгой Грейгъ:

– Один мой друг работал в России, в Санкт-Петербургском
архивном бюро. Он принимал участие в реставрировании моста,



который открывал царь кажется в 1908 году. И он в архиве нашел в
рулонах спрятанные документы, рапорты полиции – 13-го Отдела,
секретного отделения – что в Российской империи немцы создают
«Туле» и другие секретные организации, и хотят начать с раскопок.
Туда должны были войти местные бароны на высших постах. Да,
общества должны были называться: «Туле», «Рыцари Черного
Солнца», «Рыцари Черного камня». …В годы войны археологические
институты СС много работали и в Эстонии.

Вторая деталь: история со свастикой.
Известно, что в 1844 г. был назначен хранителем нумизматического

отделения Эрмитажа немец Б. В. Кёне (в 27 лет – за какие такие
заслуги?!), а впоследствии состоял там же советником по ученой
части. В 39 лет он создает герб семьи Романовых и сразу же, с 1857
года, становится начальником гербового отделения департамента
герольдии. То есть «рулит» генеалогическими и прочими непонятными
для простого человека символами, знаками и прочими тайными
атрибутами в России.



Парадная колесница Максимилиана I. Фреска из Нюрнбергской ратуши 1500 гг. (уничтожена
между 1943–1944 гг.; сохранилась гравюра А. Дюрера). Отчетливо видны грифоны,
держащие в лапах короны и крутящиеся в колесах орлы. Двуглавый орел изображен впереди
колесницы.

Через пять лет, 24 мая 1862 года, грамотой княгини-правительницы
княжества Рёйсского старшей линии Каролины-Амалии статский
советник, управляющий гербовым отделением департамента
Герольдии, Бернгард Кёне возведен с нисходящим его потомством в
баронское достоинство. То есть, сделал дело – получи по заслугам.
Помер сей заслуженный гражданин в Вюрцбурге (Бавария) в возрасте
68 лет.

Александр Рудаков:
– Добавлю «истины установления для»: мне пришлось

штудировать… скажем, некие зарубежные геральдические издания. В
одном из них был приведен тот самый «герб Кёне», где правая лапа
грифона «крутит» свастику. К чему бы это? Как думаете?



Но давайте вернемся к истокам «царской охранки», организованной
в 1826 году графом Бенкендорфом (при рождении в Ревеле (еще
прежде по-древнерусски – город Колывань; ныне – Таллинн) –
Александр фон Бенкендорф). Руководящие должности в этой
прародительнице спецорганов, таких как ВЧК/КГБ и СС/Абвер, заняли
остзейские немцы Фок, Дубельт и другие. Во имя каких реальных
интересов работала такая узкопрофильная организация, можно только
гадать, но вот то, что она полностью функционировала за счет
русского народа, сомнению не подлежит. Кстати, все потомки графа
Бенкендорфа сегодня проживают в Лондоне.

Именно в этот исторический период на геральдическом щите Дома
Романовых и появляется грифон – собака Зевса. Этот геральдический
символ Романовых весьма схож с правым щитодержателем на гербе
династии Мекленбургов, тех самых, которые создали и
финансировали «Аненэрбе» и приход к власти фюрера в 1933 году.

Теперь уместно задать достаточно серьезный вопрос: означало ли
для немецких голубокровых стратегов официальное признание
залетевшего из Германии в Россию красного грифона знаком для
начала формирования стратегической агентурной сети их Рейха?

Но давайте разберемся спокойно и не спеша и, возможно, в
продолжение нашего исследования мы снова придем к загадочной
теме живой воды в предгорьях озера Рица… и поймем,

что наш мир – он не только видимый и осязаемый, и что
взаимодействуют в нем не одни физические, химические, но и
странные, непонятные большинству из нас законы оккультного
толка.



Николай II и свастика на капоте императорского автомобиля.



Коронация Николая II в Москве, 1896 г. Во время оной император надел на голову государыни
Александры Федоровны малую корону.

Появление свастики при дворе последнего русского царя связано с
именем его жены, Александры Федоровны.

Может быть, так проявилось влияние оккультистов и теософов,
которыми интересовалась императрица? Возможно, о свастике
толковал врач Бадмаев – бурят по происхождению, ламаист,
побывавший в Тибете. Бадмаев проповедовал тибетскую медицину и
поддерживал тесную связь с Тибетом. А в Тибете, как известно,



распространена и правосторонняя и левосторонняя свастика, каждой
из которых некоторые приписывают свое, особое значение.

Вот еще нюанс: в Екатеринбурге, перед казнью, императрица
начертала на стене свастику и что-то написала на стене дома Ипатьева.
А задолго до этого она, как мы помним, санкционировала Бафомета в
Ялтинских покоях. Так кем же была эта самая императрица? Конечно
же, немкой.

Александра Федоровна – Императрица Александра Федоровна
(Феодоровна), урожденная принцесса Алиса Виктория Елена Луиза
Беатрис Гессен-Дармштадтская (1872–1918), супруга Николая II (с
1894 года). Четвертая дочь великого герцога Гессенского и Рейнского
Людвига IV и герцогини Алисы, дочери английской королевы
Виктории. Женщина, которую супруг нежно называл: Алекс.

Любопытно, что лондонская Times разместила рецензию на
американский фильм «Николай и Александра», в которой назвала
Александру Феодоровну «фашиствующей Брунгильдой».



Глава 19
Алхимический треугольник: золото –

живая вода – генетика
Мы не раз акцентировали внимание на том, что грифоны охраняют

подземные тайны: тайну золота, живой и мертвой воды, тайну самой
жизни…

И здесь мы вновь должны вспомнить загадочную организацию
ЭПРОН. Чтобы добавить важное: специалисты ЭПРОН нашли тонны
драгоценного металла на скифо-сарматских приисках, где
представители древних кочевых племен рыли золото. В том числе и у
горы Мюссера. Античный автор Страбон считал, что сарматы
(савроматы) и скифы (славяне) – это один и тот же народ. Ученые
отводят «Великой Скифии» территорию от Дона на юг вплоть до
предгорий Кавказа, так что их владения выходили на четкий
естественный рубеж: Азовское море – Черное море – Кавказ –
Каспийское море, а на востоке – до Урала. «…тот же Страбон
сообщает, что скифское влияние простиралось и в Закавказье, и
особенно ощущалось на территории современной Абхазии: «В город
[Диоскуриаду, совр. Сухуми] собираются 70 народностей… Все они
говорят на разных языках, так как живут врозь и замкнуто в силу своей
гордости и дикости. Большинство их – это сарматы, но все они
кавказцы». …Не стоит поэтому удивляться, встречая постоянные
сообщения античных авторов о сильном скифо-сарматском влиянии в
Закавказье» (см. Ю. Д. Петухов, Н. И. Васильева. Евразийская империя
скифов).

Золото эпроновцы искали в тех местах, куда ходил мифический
Ясон, куда стремился и где побывал великий полководец,
«напичканный» тайными знаниями Александр Македонский, шедший
за золотом и живой водой и знавший, что золото выходит на
поверхность там, где на поверхности бьют источники живой воды.
Так что одной из задач создания ЭПРОН можно назвать и поиск
золотых месторождений. А уж по следам советских спецов шли



спецы из Третьего рейха.

Ныне можно предположить крамольное для наших властей: многие
стройки в олимпийском Сочи (для соревнований 2014 года)
предполагали съём большого количества земли. А именно это надо для
того, чтобы обнаружить глубокие залегания драгоценных
месторождений, в том числе и скифского золота. Поиск которых так
легко прикрывается грандиозной стройкой…

То, что Александр Македонский стремился завладеть огромным
количеством золота, известно из повествований древних историков.
Вот, к примеру, кто-то из них указывал: после того, как
немногочисленная, но хорошо обученная армия Македонского с
достаточной легкостью разбила армию персов, победителю
потребовались 10 000 повозок и 5 000 верблюдов, чтобы вывезти
захваченное золото и серебро! Александр сосредоточил в своих руках
более 5 000 тонн золота, вывезенного только из Персии. И это, не
считая золота, награбленного в других странах – Средней Азии,
Индии! Это 10 000 тонн золота – такое количество этого металла было
добыто к началу нашей эры на современной Евразии и части Африки
(!). Все это золото осело в древнем Риме, способствовав расцвету
империи и ее неоспоримого величия.

Пути и цели Александра Македонского, как и его великих
предшественников и его великих последователей, переплетались в
одних и тех же исторических точках, в одних и тех же
территориальных порталах. Вспомним еще раз о месте, которое
интересует нас больше всего: Абхазию. Место в Абхазии под
названием Мсры, что в переводе означает «Египет», – и вот странный
на первый взгляд ответ:

так некие древние маги закодировали место-портал, базу, в
которую стремились все, облеченные тайными знаниями: от
аргонавтов и Македонского – до Сталина и Гитлера с их подводными
лодками, курсирующими по подземным тоннелям вокруг озера Рица.

* * *



Многие исследователи все чаще и чаще задаются вопросом:
куда делось золото, наколенное человечеством за всю историю

своего существования?

Где теперь все эти сокровища? Ведь до нашего времени не дошло ни
одной монеты времен Александра Македонского, Цезаря и других не
менее известных правителей. Те небольшие запасы древнего золота,
которое находится в музеях или разного рода хранилищах, дошли до
нас только будучи сохраненными в пирамидах и могильниках.

«Операция золото» сегодня уже дошла до своей высшей точки.
Сорос, Ротшильды, Рокфеллеры и все другие олигархи стали резко
вкладывать все свои активы в покупку золота, – т. е. выводят доллар и
евро из оборота, переводя цветные бумажки в драгоценный металл.
Их перестали интересовать другие активы в виде земель,
недвижимости и антиквариата. Цена на золото резко повысилась. Не
развивая тему магов и Тайных учителей или Великих неизвестных, с
которыми общался Адольф Гитлер (а также, как известно из разных
источников: Дизраэли, Сталин и другие посвященные), укажем:

пограничным цивилизациям необходимы большие объемы золота
здесь и сейчас.

Золото – ключ к тайне переходного периода.

Как говорят: имеющий уши да услышит, имеющий глаза да увидит.
Раскрыть сказанное – это сверхзадача, которую авторы перед собой в
данном труде не ставят. Однако о золоте, его хозяевах и временщиках-
хранителях мы поговорим. В этой цепочке есть и Великие
неизвестные, и генные носители тайн о мировых золотых потоках.
Сами странные силы, которые курируют и контролируют мировые
золотые потоки, назовем пятым элементом. И время проявления
пятого элемента в нашем реальном мире неумолимо близко.

В поисках золота великих завоевателей и правителей задействовано
много личностей и могущественных сил. До сих пор усиленно ищут и
сталинское золото, и золото Гитлера. Ведь не только же по
политическим мотивам ФБР активно разрабатывало Светлану
Аллилуеву (не так давно были частично раскрыты архивы ее



оперативной разработки – ровно через год после смерти Аллилуевой,
жившей в США под именем Ланы Питерс и скончавшейся 22 ноября
2011 года). Для несведущих добавим: дочь Сталина – наследница
золотых активов, после отъезда из СССР она жила в разных странах:
в Индии, Швейцарии, Англии, США. И вот незадача: в банках именно
этих стран размещена значительная часть сталинского золота. Не зря
же ФБР 35 лет денно и нощно «пасло» наследницу «вождя всех
народов», они и ее супруг-агент разрабатывали ее на предмет золота
Сталина.

Дочь вождя всегда находилась рядом с одним из главных
держателей золотых активов вождя – агентом Сталина А. Орловым.
Он никуда не убегал, ибо знал, что вождь мог убить его… в режиме
реального времени… И, без сомнения, он передал ей «ключи», а вот
кому и что она передала – неизвестно.



Глава 20
Золотой поток Сталина и «прачечная»

Арманда Хаммера
Для контроля прохождения золотого потока Сталин в начале 1920-х

годов в крупных европейских портах: сначала в Ревеле (Таллинн,
Эстония), затем в Германии, Франции, Испании, Швеции, Норвегии
создал мощный агентурный аппарат личной ударной разведки.
Руководил этим морским спрутом агент «Антон» – немец Эрнст
Фридрих Волльвебер (1898–1967). Он, как мы помним, в 30-е годы
будет на связи между вождем СССР и негласным сталинским агентом,
астрологом и ясновидящей Анной Краус, казненной гестапо в 1943-м
после раскрытия дела «Красной капеллы». Личный резидент Сталина
Эрнст Волльвебер руководил агентурной сетью; Иосиф
Виссарионович лично координировал и направлял разведывательную
деятельность Эрнста Волльвебера, иногда встречаясь с ним на
конспиративных объектах разведки.

Главным агентом влияния и регулятором золотого потока морским
путем из Ревеля в США являлся еврейский магнат А. Хаммер.
Контроль со стороны Совдепии осуществляли евреи Зиновьев, Гучков
и Штенберг. За несколько лет почти все золото России через морские
порты ушло в США, Великобританию и Германию. Таким вот был
финал мизансцены: ради чего большевики сделали «русскую»
революцию 1917 года и «опустили» Православие (чтоб грабить страну,
монастыри и церкви).

После встреч с В. И. Лениным Арманд Хаммер (не зря отец дал
сынку пролетарское имя Арманд: от Arm and Hamme – «серп и молот»)
вошел в круг бизнесменов, приближенных к советским лидерам. Его
отец из семьи еврейских одесситов, осевших в США, Джулиус
Хаммер, активист социалистической партии, один из организаторов
Компартии США, еще в 1907-м в Штутгарте познакомился с Лениным.
В 1923–1931 годах он жил в Москве, но еще с 1918-го одним из первых
американских предпринимателей начал гешефт с соплеменниками,
которые руководили «новой советской Россией». Его бизнес служил



для СССР «прачечной» по отмыванию денег, полученных от
незаконной продажи ценностей, награбленных большевиками. С
годами его сынок-предприниматель Арнольд Хаммер, снискавший
славу «красного миллионера», стал близким другом Иосифа
Виссарионовича Сталина. Хаммер дружил со всеми советскими
лидерами от В. Ленина до М. Горбачева, был другом семьи
Ф. Рузвельта и британского принца Чарльза, выполнял поручения
Дж. Кеннеди.

Более того, укажем некоторые не известные историкам подробности
известных фактов и раскроем очередную тщательно хранимую тайну,
связанную с «золотом Сталина».

Арманд Хаммер (1898–1990) – агент Коминтерна, по заданию этой
международной организации женился на баронессе (она родила ему
сына), разрабатывал богатых белых эмигрантов. По заданию
И. В. Сталина разрабатывал Рузвельта. Второй женой Хаммера стала
родственница Рузвельта, через нее Хаммер передавал крупные подарки
(взятки) «нужным объектам», многих из которых не только подкупали,
но и успешно шантажировали. Третья супруга Хаммера обеспечила
мужу подход к Трумэну. Этот «близкий друг» Иосифа Виссарионовича
выводил активы советского вождя и размещал их в банках США и
других стран. Он – «смотрящий» за счетами Сталина.

Когда же сталинские соколы успешно вывезли испанское золото,
именно Хаммер размещал часть этих активов. Курировал операцию по
вывозу испанского золотого запаса, составлявшего более
полумиллиарда долларов США, личный агент И. В. Сталина
Александр Орлов.

О бизнесе «славного сына еврейского народа» Арманда Хаммера
написано много и подробно в разных источниках, нам же остается
только сказать, что дела, которые выполнял Хаммер, называются
просто: «масштабные операции по вывозу русского национального
достояния и отмыванию денег».

Идеальным местом для их проведения были балтийские страны, с
которыми до середины 1920-х годов у Советской России были
прекрасные отношения. В Риге и Таллинне А. Хаммер арендовал
складские помещения возле морских портов и железнодорожных
узлов, куда доставлялись, где сортировались и затем отправлялись из



Германии в СССР и обратно грузы военного назначения. Именно в
отелях и пансионатах Латвии и Эстонии молодой делец Хаммер
получал наличные и переводные векселя от московских курьеров.
Арманд в совершенстве освоил правила конспирации. Поэтому
конвейер по отмыванию денег для нужд советской разведки и
Коминтерна работал безотказно, хотя за ним следили несколько
специальных служб по обе стороны океана. Даже в последние
десятилетия своей жизни, в 70-е годы XX века Хаммер вкладывал
финансы в реорганизацию и оснащение балтийских портов и крупных
предприятий. При участии денег и новейших разработок корпорации
А. Хаммера и его коллег был реконструирован Таллиннский порт и
построены мощные терминалы в Вентспилсе, Клайпеде и др. Но
престарелый олигарх не афишировал свое участие в этих стройках,
хотя имел там кровный интерес. Последний глобальный проект
Хаммера закручивался вокруг совместной работы крупных компаний
трех стран – США, СССР и Израиля, и носил название, полное
мессианской еврейской символики: «Сионские мудрецы». 10 декабря
1990 г. Хаммер скончался от рака. Возможно, кто-то из его физических
или духовных наследников продолжает дело великого мошенника-
одессита, выдающегося американского миллиардера…

* * *

Озвучив информацию, что дочь мага Сталина постоянно находилась
возле золотых активов отца, следует хотя бы кратко рассказать о
загадочной фигуре Орлова.

Орлов Александр Михайлович (1895–1973), настоящее имя Лейба
Лазаревич Фельдбин, работал также под именами Лев Лазаревич
Никольский, Игорь Константинович Берг и др. Родился 21 августа
1895 года в Бобруйске, Минской губернии (Российская империя), ушел
из жизни 25 марта 1973-го в Кливленде (США). Этот человек лично
отвечал перед Сталиным за эвакуацию испанского золота. Как пишут
официальные источники, в 1936 г. Орлов являлся организатором
вывоза золотого запаса республиканской Испании в СССР,
уничтожения лидеров троцкистов, опытнейший агентурист. Фельдбин
является автором «Пособия по контрразведке и ведению партизанской



войны». В звании старший майор госбезопасности НКВД СССР он
весной 1938 года сбежал в США с женой (Рожнецкая Мария
Владиславовна, 1903–1971) и дочерью (Вероника, 1922–1949). Жил в
Кливленде (штат Огайо) как частное лицо, преподавал в университете.
Незадолго до смерти И. В. Сталина опубликовал в журнале «Лайф»
серию статей, составивших затем книгу «Тайная история сталинских
преступлений» (Orlov A. The Secret History of Stalin’s Crimes. New
York, 1953). Книга была переведена на многие языки, в том числе на
русский (1983). Говорят, появление книги Орлова/Фельдбина привело
в шок директора ФБР Гувера, узнавшего, что в США на протяжении
пятнадцати лет жил генерал НКВД.

Правой рукой Орлова в реализации операции «Золотой поток»
являлся его земляк и соплеменник Эйтингон.

Эйтингон Наум Исаакович (1899–1981). Генерал- майор (1945). Член
партии с 1919 г. Родился в г. Шклове Могилевской губернии в семье
конторщика бумажной фабрики (родственники по отцовской линии
были купцами). Окончил 7 классов Могилевского коммерческого
училища. В белорусском городке Шклов был филиал школы
Любавичского рабе. В местечке много смешанных браков между
евреями и белорусами, также здесь присутствует генетика литовцев и
поляков. Этот генетический коктейль давал (и дает) свои плоды.
Задайтесь вопросом: откуда этот несчастный еврейский мальчик во
времена существования «тюрьмы народов», как недоброжелатели
называли Российскую империю, прекрасно знал четыре иностранных
языка?! Овладевать знаниями помогала дальновидная программа
еврейских школ Любавичского рабе, основной центр которой
располагался в Харькове. Нужно отметить как важное:

вся разведка Коминтерна, ее костяк вышел из Украины (Одесса,
Харьков) и Беларуси (Шклов и др.).

В 1936 г. после начала гражданской войны в Испании Эйтингон под
именем Леонида Александровича Котова был направлен в Мадрид в
качестве заместителя A. M. Орлова («Шведа»), резидента НКВД и
главного советника по безопасности при республиканском
правительстве. Оба по заложенной традиции в международных
операциях участвовали под русскими именами, дискредитируя самих
носителей русской генетики. Генерал Судоплатов писал: «На Лубянке



и среди друзей его звали Леонид Александрович, так как в 20-х годах
евреи-чекисты брали себе русские имена…» Наум Исаакович известен
также как Грозовский, Леонов, Наумов, товарищ Пабло и др.
Участвовал в организации вывоза в СССР испанского
государственного золотого запаса. Совместно с П. А. Судоплатовым
(его жена-еврейка была из тех же мест, что и Эйтингон) разработал и
подготовил операцию «Утка» в Мексике, в ходе которой сталинский
агент Рамон Меркадер убил Лейбу Бронштейна/Троцкого.

В Испании тогда же, в 30-е годы активно действовал и комиссар
государственной безопасности 2-го ранга (с 1935 г.) Абрам Аронович
Слуцкий. Итогом его работы во время гражданской войны в Испании
стали многочисленные убийства сторонников Л. Д. Троцкого и
противников И. В. Сталина. Об этом уникальном человеке, владеющем
многими тайными знаниями, можно было бы рассказать подробнее.

* * *

Как уже говорилось, для контроля прохождения золотого потока
Иосиф Виссарионович Сталин в начале 1920-х годах в крупных
европейских портах: сначала в Ревеле (Таллинн, Эстония), затем в
Германии, Франции, Испании, Швеции, Норвегии создал мощный
агентурный аппарат личной ударной разведки. Которым руководил
Эрнст Волльвебер. И в орбиту которого был активно втянут Арманд
Хаммер.

Чарльз Уайтон, автор книги «Крупнейшие шпионы мира», отмечает:
«Но хотя Эрнст Волльвебер и был выдающимся мастером шпионажа и
диверсий XX века, широкая публика мало что слышала о нем, кроме,
возможно, неясных слухов». И в этом он абсолютно прав.

Эрнст Волльвебер родился в семье шахтёра, но по стопам отца не
пошёл, стал моряком, хотя тоже имел дело с углём – был кочегаром
имперского линкора «Гельголанд». В день своего 20-летия, 28 октября
1918 года, он поднял на линкоре красный флаг и стал вожаком
восстания моряков, которое знаменовало начало германской
революции и падение империи кайзера Вильгельма. Возглавил группу
повстанцев, которая штурмом взяла ратушу в Бремене. Ушлый малый!
Вступив в коммунистическую партию, Эрнст с таким же, как он,



авантюристами по партии захватил траулер, арестовав капитана, и
направил судно в сторону советской России. Из Мурманска Эрнст
направился в Москву, где был принят Лениным, руководителем
Коминтерна Зиновьевым/Апфельбаумом. В 1922 году Волльвебер был
делегатом IV съезда Коминтерна от компартии Германии. Вернувшись,
занял пост председателя Интернационала портов и доков – важной
структуры Коминтерна, так как она располагала уникальной системой
межконтинентальных связей. Историкам хорошо известно, как
расправился товарищ Сталин с Коминтерном, когда этот спрут изжил
себя. Волльвебер, он же агент «Антон» в своей разведывательной
международной деятельности выполнял волю Сталина. Здесь следует
еще раз отметить, что

в реализации операций личной разведки Сталина был задействован
военно-морской ресурс.

Эрнст Волльвебер и его друг, будущий гауптштурмфюрер СС Вилли
Леман вместе находились на одном корабле (в бытность службы
Эрнста кочегаром на «Гельголанде»). С борта немецкого корабля они
наблюдали за сражением русского крейсера «Варяг» и японских
кораблей в бое у Чемульпо 27 января 1904 года, когда разразилась
Русско-японская война. Они вместе видели, как тонул «Варяг», и это
произвело сильное впечатление на молодых людей. У немецких
моряков в ту пору были сильны революционные настроения, вот они и
поддались на эту удочку… Нигде нет этих сведений, однако это
Волльвебер дал информацию на своего товарища, и вскоре Вилли
Лемана завербовали.

Вилли Леман (1884–1942) – сотрудник гестапо, гауптштурмфюрер
СС и криминальный инспектор и одновременно – тайный агент
советской разведки.

После прихода Гитлера к власти и побега Эрнста за границу, во
многих странах были созданы клубы «Лиги Волльвебера», являвшиеся
по существу его резидентурами. Группы Волльвебера действовали в
Гамбурге, Бремене, Данциге, Роттердаме, Амстердаме, Копенгагене,
Осло, Риге и Таллинне, – в основном, как мы видим, в портовых
городах. К примеру, известно, что во время пребывания Волльвебера в
Норвегии, туда для встречи с носителем оперативного псевдонима



«Антоном» выезжала заместитель резидента советской разведки в
Хельсинки Зоя Ивановна Воскресенская-Рыбкина, известная
советским гражданам лишь как детская писательница.

В 1936 году, с началом гражданской войны в Испании, «Лига
Волльвебера» значительно активизировала свою деятельность.
Большое количество кораблей, перевозивших грузы для армии Франко,
было подожжено или повреждено.

Позже и один из ведущих нацистских лидеров Третьего рейха –
Рейнхард Гейдрих назвал «Лигу Волльвебера» «коммунистической
террористической организацией, действовавшей по всей Европе».
Гейдрих в докладе фюреру указывал, что основные центры шпионско-
диверсионной сети Волльвебера находились в Гамбурге, Бремене,
Данциге, Роттердаме, Амстердаме, Копенгагене, Осло, Риге и Ревеле.
В Голландии диверсантами руководил коммунист, содержавший
Интерклуб в портовом районе Роттердама. Взрывчатку доставляли из
северной Скандинавии, очевидно, из железорудных районов Швеции,
и транспортировалась она обычно как «скобяной товар».

Гейдрих также сообщил, что его шпионам удалось установить, что
«Лига Волльвебера» основала секретные базы на островах Балтики
Даго и Озель. Базы эти будут задействованы в случае германской
оккупации островов или начала советско-германской войны! Из
материалов допросов в гестапо многих членов сети, арестованных в
Дании, можно сделать вывод, что в будущем операции волльвеберских
диверсантов будут направлены против баз германских подводных
лодок, расположенных по всему побережью северо-запада Европы,
танкеров, находящихся в гаванях и морских портов, используемых для
снабжения люфтваффе.

Гейдрих будет убит британскими спецслужбами в 1942 году.
А Волльвебер после войны будет назначен министром транспорта

ГДР, в июле 1953 года – министром государственной безопасности.



Глава 21
Николай II, он же объект № 17

Вспомним, не без основания, что русский император Николай II был
подписантом: на его имя лежал золотой запас в банках Швейцарии,
Англии, США, и рубить курицу, которая несет золотые яйца, никто не
стал бы. В том числе предусмотрительный Бронштейн/Троцкий,
проигравший в этой схватке партийному сотоварищу Сталину. Не
станем подробно объяснять суть сказанного, поставив в известность
читателя, что авторы являются сторонниками гипотезы, согласно
которой

в Ипатьевском доме была расстреляна не императорская семья, а
семья двойников, и Николаю II довелось провести долгие годы в Сухуми
как гражданину СССР и объекту №  17. Последней из этой семьи
умерла Анастасия – по старости, в ЦКБ, в Москве.

Здесь, как ремарку, следует отметить год службы вышеназываемого
Александра Орлова (Лейбы Фельдбина) в Сухуми: с 1925 г. по 1926 гг.
он был назначен начальником 7-го отделения и помощником
начальника ЭКУ ОГПУ, затем – начальником погранохраны
Сухумского гарнизона. После чего начинает проявляться небывалое
доверие Сталина к этому человеку.

Но упомянем о пристрастии Николая II к уже не раз называемым
портам, к которым после падения власти русского императора
очевидный интерес проявляли большевистские лидеры, крупные
еврейские воротилы и международная разведка.

Итак, речь идет и о портах, и о плавающей резидентуре.

В связи с этим вспомним о яхте «Штандарт» водоизмещением 4500
тонн, построенной на датской верфи по заказу Николая II, она была
любимицей императора. Название яхты символично: штандартом
называется флаг главы государства, вывешиваемый над местом, где он
пребывает. В Европе этот обычай возник в Средневековье. Он
подчёркивал величие и могущество монархов. В конце XIX века –



начале XX века штандарт, изготовленный из золотистого шёлка с
изображением чёрного двуглавого орла и морских географических
карт, подымался над яхтой Николая II, когда на ней находился
император.

Яхта «Штандарт» отличалась большим комфортом, имела высокие
мореходные качества и считалась лучшей во всём мире из подобного
рода судов. Американский писатель Роберт Мэсс в своём
историческом исследовании «Николай и Александра» пишет о ней:
«Где бы ни швартовался «Штандарт» – на Балтике или у крымских
скал, – он был образцом морской элегантности».

Германский император Вильгельма II и император Николай II на яхте «Штандарт»; 1907 г.



Английский король Эдуард VII и император Николай II (в форме английского адмирала)
обходят строй команды на яхте «Штандарт»; 1908 г.

В июне 1909 года Император с супругой посетил шведскую столицу
Стокгольм, а в июле этого же года побывал с визитом в Англии и
останавливался на рейде города Коус на острове Уайт. Позже яхта
«Штандарт» побывала с русским Императором в городе Шербур во
Франции. Во время этого большого морского путешествия Николай II
вел дипломатические переговоры со шведским и английским королями
и германским императором.

* * *

На Старой площади в Москве пылятся дела спецаппарата,
негласного аппарата, и какие имена содержат эти списки – большая
загадка…



В разные тайные места до поры до времени упрятаны архивные
документы, имеющие отношение к преступлениям людей, вошедших в
историю XX века под видом «выдающихся сынов революционного
движения», «видных революционных и политических деятелей»
и даже «гениев человечества»…

Где, в каких схронах таятся дела, открывающие сверхсекреты
сильных мира сего? И кто из облеченных знаниями имеет право
излагать их открыто? К примеру, вот это, связанное с золотом
Николая II, товарищем Сталиным и его подручным, а правильнее –
энергетическим двойником – С. А. Тер-Петросяном. Сестра
последнего Джаваира вспоминала: «Отец бесился: что нашли вы в
этом голодранце Сосо? Разве в Гори нет достойных людей? Не доведет
он вас до добра. Однако тщетно – Сосо притягивал нас к себе как
магнит. Что же касается брата, он был им словно околдован».

Симон Аршакович Тер-Петросян (1882–1922) – профессиональный
революционер, один из организаторов подпольных типографий,
транспорта оружия и литературы, денежных экспроприаций. Родился в
Гори. Известен под партийной кличкой Камо́. За Камо числились
захваты транспортов в Батуми, в Тифлисе и др. И действовал Камо не
один, а под руководством своего давнего друга и повелителя Иосифа
Джугашвили.

Иосиф был старше дружка на три года, но с некоторых пор они
были, как говорят, не разлей вода. Интересно, что молодой
Джугашвили был репетитором своего земляка-горийца Симона (нанят
теткой последнего), обучая того русскому языку. Историки, видевшие в
архивах письма и документы, написанные Симоном Тер-Петросяном,
подмечали безупречную грамотность писавшего на неродном ему
русском!

С раннего детства маленький Симон стал послушной тенью
властного Сосо. Хотя Сосо жил беднее, чем Симон, роскошествующий
в родительском доме. Вообще у них было много общего; у них даже
биография в определенные моменты жизни была… общей.

Симона многие характеризуют как выдающегося проходимца,
обладающего дьявольской изворотливостью и жестокостью. И этот
себялюбивый, патологически горделивый человек терялся в



присутствии Кобы, становясь странно зависимым. Это лишь одно из
свидетельств магического воздействия Джугашвили на окружающих.

В какой-то период становления И. В. Сталина начнут интересовать
деньги, царское золото, а затем власть и могущество. На пути к своей
цели он не остановится ни перед чем; начав служить Богу (учась в
семинарии), он перейдет на сторону дьявола (вступив на путь
революции). В борьбе за безграничное влияние Сталин задействует все
наработки имперской семьи, в том числе учтет и задачи плавающей
резидентуры, и портовые города… не побрезгует даже вещами,
принадлежащими русской Короне. Для нашего повествования
интересен такой нюанс: на сталинской «Верхней даче» на озере Рица
мебель, люстры и рояль принадлежали семье Романовых! Как они туда
попали? – интрига…

Прежде чем сделаем очередной сенсационный вывод о задачах
воевавшего на Кавказе 49-го горно-стрелкового корпуса нацистского
генерала Рихарда Конрада, связанных с семьей русского императора,
завершим краткий рассказ о друге вождя Тер-Петросяне.

Симон Аршакович был доверенным человеком Сталина, в качестве
сталинского курьера не единожды посещал Англию, – ему была
поставлена задача создать банк. Да и сам И. В. Сталин не раз
использовал документы друга, прикрывая чужим именем отдельные
эпизоды своей биографии. Обмен именами и документами – обычная
большевистская практика. Тот же Симон Тер-Петросян, пребывавший
в Тифлисе 1905 году и участвовавший в очередной революционной
заварушке, попал в тюрьму, но просидев два с половиной месяца,
поменялся фамилией с неким грузином и сумел скрыться. В 1907 году
этот же деятель под именем князя Дадиани ездил в Финляндию,
встречался с Лениным, оттуда в Тифлис вернулся уже с оружием и
взрывчаткой. В том же 1907 году, 13 июня, участвовал в нашумевшем
ограблении филиала Государственного банка, организованном
Иосифом Джугашвили, носившим партийный псевдоним Коба. Тогда
на Эриванской площади члены боевой группы Тифлисской
организации РСДРП (большевиков), возглавляемой Камо, атаковали
два фаэтона, на которых перевозились деньги. Бросили несколько
бомб, подняли стрельбу. Убили троих конвойных казаков и двоих



городовых, да еще одиннадцать человек ранили: казаков, полицейских,
случайных прохожих. Взяли тогда 241 000 рублей – на нынешние
деньги более 5 млн долларов (!); награбленное передали тайной
«Финансовой группе» («коллегии трех») в составе товарищей Х, Y и Z,
где Х – шеф большевистской Боевой технической группы Леонид
Красин, Y – Богданов, а Z – Ленин. Эти деятели ворочали гигантскими
суммами, делая так называемую русскую революцию 1917 года. Но в
итоге многих из этих комбинаторов обыграет Коба – грузинский
товарищ Сталин, придумавший нетривиальные ходы для воплощения
своей исторической роли.

В мае 1920 года Иосиф Виссарионович под именем С. А. Тер-
Петросяна поступает в академию Генштаба, которую затем
успешно заканчивает.

Считается, что настоящий Тер-Петросян по окончании академии
направляется в систему Внешторга; и вновь Сталин под прикрытием
чужих документов участвует в вывозе золота и других царских
ценностей в Англию. В 1922 году их усилиями в Лондоне был создан
первый российский банк под председательством некоего матроса
Зюганова. Как только операция по транспортировке золота была
закончена, Тер-Петросян, числившийся на должности одного из
руководителей Наркомфина Грузии, погибает. Набиравшему
политический вес вождю товарищу Сталину, ставшему Генеральным
секретарем компартии, нужно было тщательно скрыть любую
деятельность Камо, в том числе, конечно же, и разбойные грабежи, и
убийства, учиненные криминальным талантом Кобы. А тут еще, как
свидетельствовали, его друг товарищ Камо собрался заняться
мемуарами и с этой целью даже пригласил стенографистку…

Известно, что 15 июля 1922 года Симон ехал на велосипеде по
Тифлису, как вдруг на пустой дороге на него наехал автомобиль, столь
редкий в городе в те годы. Тифлисская газета напишет: «Удар был
настолько силен, что товарища Камо отбросило в сторону, и,
ударившись головой о тротуарную плиту, он потерял сознание… В
больнице, не приходя в себя, он скончался».



Иосиф Виссарионович воздавал каждому другу – по заслугам.
Обезопасив себя, он увековечил друга детства. «Посмертная слава
«художника революции», как называл Камо Максим Горький, как
локально, в советском Закавказье, так и на широких просторах Союза
была огромной и неоспоримой. Ему посвящались книги и статьи,
стихи и поэмы. Его партийно-боевым псевдонимом называли улицы и
площади, школы и предприятия, совхозы и районы. Его именем
называли мальчиков в Армении и Нагорном Карабахе» (Википедия).

* * *

В этой мозаике повествования вернемся к «Штандарту» и ее
царственному владельцу – русскому Императору Николаю II.
Императорская прогулочная яхта «Штандарт», которую мечтал
получить в подарок кайзер Германии Вильгельм, после
большевистской революции переименована в «18 марта». Во второй
половине 1930-х годов переделана в минный заградитель «Марти» (по
сведениям англичан, в минный крейсер). В послевоенный период был
переименован в «Оку», числился в составе ВМФ СССР до конца 1950-
х годов, а завершил свой путь в качестве плавучей мишени. Судно
было расстреляно, как и его законный владелец…

Но, как уже говорилось, авторы не разделают общепринятое, вернее,
общенавязанное мнение о расстреле царской семьи. Гарант денежных
активов, золота и ценностей на немыслимые суммы, размещенных за
рубежом, оставался жив, находясь в Абхазии. (Самую полную
информацию об этом смотри в книге Олега Грейга «Тайна за 107-ю
печатями, или наша разведка против масонов». Автор был первым, кто
вообще озвучил эту запретную тему.)

Императорская яхта «Штандарт» отличалась большим комфортом,
имела высокие мореходные качества и считалась лучшей во всём мире
из подобного рода судов. Яхта часто была задействована в
многочисленных дипломатических и представительских
мероприятиях. Не было ни одного императора, короля или президента
в Европе, который хотя бы единожды не ступал на его сверкающую
чистотой полированную палубу.



Императорская прогулочная яхта «Штандарт» в Севастополе, 1914 год.



Император Николай II с семьей на борту яхты «Штандарт»

Яхта побывала в разных интересных, в том числе и в плане
эзотерики, точках мира. В ее маршрутных картах среди прочих мест –
Франция, Голландия, Нормандия, города Ревель (Таллинн), Рига,
Пиллау (Балтийск), Кёнигсберг (Калининград), еще – Средиземное
море, Черное море и города-порты Ялта, Севастополь, Керчь, Одесса,
Очамчира (Абхазия). Подметим, что по всем этим точкам с живой
водой консультировал принц Ольденбургский, а методики лечения
водой разрабатывали Бадмаев и Боткин.

…Как думаете, почему Церковь до сих пор не признает подлинность
так называемых царских останков и, соответственно, не может
объявить их мощами святых? Хотя лики семьи «невинно убиенных»
давно появились на церковных иконах и многие православные
верующие молятся под их проникновенно-скорбными взглядами.



Олег Грейгъ – в годы работы над книгой «Тайна за 107
печатями»:

– В России все осуществилось по задуманному плану. 1-й и 2-й
Интернационалы в течение десятилетий своего существования
выполнили свою главную миссию: Император Николай Романов
низложен, русский народ и Российское государство – разложены,
деградированы и рассчитывать на восстановление Империи и ее
былого величия не в состоянии. Николай II в качестве объекта 17/17
определен на жительство в Сухуми, он – разменная монета в руках
Троцкого, провернувшего хитроумный план подмены обладателя всех
российских богатств на двойника, расстрелянного вместе с семьей. И
когда в апреле 1923 года в Москве проходил XII съезд компартии
большевиков, Троцкий был уверен, что получит власть по последнему
волеизъявлению Ленина, который якобы «завещал ему партию и
государство». Однако ему приносят известия, что тайный пленник
отныне в руках его оппонента Сталина. Иосиф Виссарионович
обыграл Троцкого, изменив ход исторических событий в свою пользу.
Николай Александрович Романов Сталину был нужен также, как и
Троцкому – на крайний случай, – с целью шантажа влиятельных лиц
мирового закулисья, причастных к трагическим событиям,
развернувшимся в России с XIX века. И если те не подчинятся
замыслам советского вождя, то Сталин сможет предоставить им
реального собственника украденных богатств, а также русских
земель Аляски и Алеутских островов. И, кстати, подобная
демонстрация имела место! Ну а собственность для господ из
закулисья священней Господа Бога.



Последний император России Николай II.

Последний Император Российской Империи Н. А. Романов был
перевезен сподручными Сталина в Подмосковье и некоторое время
проживал в имении московского купца Куманина. Однако
впоследствии был снова перемещен; вместе с некоторыми своими
домочадцами проживал в Абхазии – с 1931 по 1936 гг. секретные
пленники находились в Новом Афоне, а затем – в Сухуми. Уже многие
годы объект №  17 существовал в качестве гражданина Союза
Советских Социалистических республик Николая Александровича
Берёзовикова.

Когда 49-й горно-стрелковый корпус генерала Рихарда Конрада
штурмовал вершины Кавказа, одной из целей являлся… захват семьи



Романовых, как единственных реальных собственников огромных
богатств, упрятанных, развезенных по банкам и хранилищам всего
мира!

Будем исходить из того, что и сегодня некоторые всерьез полагают,
что отречение Николая II от престола не имеет никакой юридической
силы. И мировое закулисье может в очередной раз разыграть «русскую
карту», снова делая ставку на игру с «помазанниками»…

Помните, как летом 2015 г. внезапно активизировались «наследники
дома Романовых» княгини Марии Владимировны Романовой,
обратившись к властям выделить им резиденцию в Москве. И в том же
2015-м происходят и куда более странные события, так или иначе
связанные с «царской темой». В ночь с 30 на 31 января 2015 г.
в Москве произошёл пожар в фундаментальной библиотеке института
РАН московского Института научной информации по общественным
наукам РАН (ИНИОН). Едва ли не одновременно начался пожар в
здании хранилища документов в бруклинском районе Нью-Йорка
Уильямсбург. Сгорело около четырёх миллионов коробок хранения с
документами городского архива. Эти и другие пожары в архивах,
вызванные (по мнению аналитиков) целенаправленными поджогами,
связаны с… «окончанием 100-летней аренды золота Российской
Империи в начале XX века глобальной финансовой мафией для
учреждения ФРС США». Весьма примечательный на эту тему
материал под названием «О суете вокруг престола Романовых,
пожарах и золоте» размещен в свободном доступе в интернете, и
желающие могут прочесть много любопытных фактов,
подтверждающих теорию создания «благополучной Америки» за счет
русского золота, – богатств, принадлежащих «помазаннику», а ныне
его наследникам. Немногие ведь знают, что на российском царском
золоте мировым закулисьем, «заказавшем» и десятилетиями
готовившим революцию в России (осуществилась в 1917 году), была
создана Федеральная резервная система (ФРС) США.

Автор вышеназванного аналитического материала среди прочего
указывает на факт того, что Мария Владимировна Романова и её сын
Георгий Гогенцоллерн всеми правдами и неправдами пытаются
получить статус наследников российского престола «и после этого



подписать отречение от долгов, которые должен вернуть нашей стране
не только клан Ротшильдов, которому фактически принадлежит ФРС,
но и правительство США. А это сотни триллионов долларов. Их
возврат означает не просто поражение Америки в борьбе за мировое
господство, но и распад самих Соединённых Штатов как государства».
Добавим сюда сведения: Николай II выделил 48,6 тыс. тонн
российского золота, которое хранилось в Испании со времён
Александра II, – в качестве золотого обеспечения под создание
Всемирного финансового центра. На эти деньги американскими
банкирами была основана частная организация «Федеральная
резервная система США». Золото выделялось на долгие 100 лет,
однако предполагалось, что с каждой сделки, заключаемой ФРС,
Российской империи (а, стало быть, затем СССР и Российской
Федерации) должно было отчисляться 4 %. На Бреттон-Вудской
конференции 1944 г. были подписаны документы, регламентирующие
послевоенную международную систему денежных отношений и
торговых расчётов, в которых было закреплено наше право на 88,8 %
активов ФРС. Эта скользкая тема всплыла уже в наше время, и
российские власти даже готовы были огласить данные с трибуны ООН,
чтобы затем приступить к дальнейшим шагам по взысканию
накопившихся долгов. Но, как вы помните, странным образом по обе
стороны океана начались пожары в хранилищах с документами. Вот
несколько ключевых цитат от журналиста Александра Чуйкова,
проведшего расследование темы «наследников, золота и пожаров»,
опубликовав серию материалов в еженедельнике «Аргументы недели»:
«Таким образом, согласно вкладам, доля ФРС в 88,8 % до сих пор
принадлежит России, а остальные 11,2 % – в основном китайским
бенефициарам, под кураторством внука последнего китайского
императора династии Цин Ли Джона, – рассказывает Сергей Желенков,
который изучает историю российских золотых запасов с царских
времён до сегодняшнего дня»; «Вокруг этих самозваных фигур в
последнее время развернулась настоящая мышиная возня. По словам
Сергея Желенкова, «в официальное признание этих «товарищей»
полноправными наследниками российского императора Николая II
Ротшильды уже закачали более 5 миллиардов долларов. Зато и
выигрыш максимален – отказ от всех долгов Российской империи, в
том числе и царского золота, которое легло в основу мирового



могущества ФРС»»; «…отец Марии Владимировны – великий князь
Владимир Кириллович Романов носил звание обергруппенфюрера СС.
И до последних дней находился в бункере Гитлера, руководил
подчинёнными ему войсками КИАФ (Корпус императорской армии и
флота). Буквально за несколько дней до Победы сумел сбежать в
Лихтенштейн. А две её родные тёти (сёстры Владимира) были
замужем за высокопоставленными нацистскими офицерами: лётчиком
и моряком».

Александр Рудаков:
– Вся мировая финансовая система состоит из подконтрольных

бизнес-структур (пирамид), осуществляющих разработку программ
управления финансовыми потоками, которые целесообразно
рассматривать, как элемент влияния на процессы развития
конкуренции в борьбе за мировое экономическое, геополитическое и
информационное пространство.

* * *

Итак, как уже указывалось, одной из целей 49-го горно-стрелкового
корпуса генерала Рихарда Конрада, штурмовавшего вершины Кавказа,
являлся захват семьи Романовых. Вероятней всего, этой информацией
обладал только некто избранный из руководства или курировавший
операцию, готовый вмешаться в нужный момент и дать инструкции.

В егерский корпус входили австрийцы-альпинисты. Всех их
готовили в австрийских замках – существует учебный фильм для них,
но посмотреть его широкой публике не удастся по понятным
причинам. Имеется еще документальный фильм немецкого военного
кинооператора из 1-й горнострелковой дивизии, участника
восхождения на Эльбрус 21 августа 1942 года Вольфганга Гортера под
названием «Товарищи под знаком Эдельвейса» (Kameraden unterm
Edelweiß). Историческая пленка рассказывает о дивизии немецких
горных стрелков «Эдельвейс», которая, начав вторжение в СССР
вместе с регулярными войсками, имела, как указывают официальные
источники, особую задачу: покорение высокогорного Кавказа и



восхождение на высочайшую точку Европы – Эльбрус. Сам фильм был
смонтирован и озвучен – что немаловажно – уже после войны. Именно
Вольфганг Гортер одной фразой показал уровень этого уникальной во
всех смыслах воинской структуры: «Знаешь, конечно Христу
пришлось много страдать… Но в горно-стрелковой дивизии он
никогда не служил!»

Эмблемой немецких горных стрелков был серебряный эдельвейс.
Перстни с непритязательным изображением цветка до сих пор находят
в районах боевых действий с участием этих обученных уникумов. К
слову: в упоминаемом в повествовании поселке Заюково и в других
районах Кавказа находили и находят раритеты с изображенным в
профиль солдатом в бергмюце (горном кепи), к которому прикреплены
дубовые листья, а внизу расположен цветок эдельвейса.

И у командиров подлодок, на которых их везли в районы операций,
тоже была эмблема эдельвейса, только перевернутая вниз.

Добавим, что кроме захвата объекта № 17 нужно было захватить
и основные источники с живой водой, а также последние разработки
Института крови (в Сухуми), – он же Институт экспериментальной
медицины, созданный на базе Сухумского обезьянника на горе
Трапеция.

А сейчас зададимся практически риторическим вопросом:
интересно знать маршрут и на каком спецтранспорте Лаврентий

Берия в августе 1942 года посещал объект Рица и секретный
Институт экспериментальной медицины в городе Сухуми? Да, и кого
он посещал на закрытом объекте на озере Рица… – как думаете?

Интрига этой командировки заключалась еще в том, что именно в
этот период Второй мировой войны реальная угроза висела над всеми
секретными объектами Кавказа и Абхазии. Германские подводные
лодки 30-й флотилии кригсмарине выставлялись в завесы на
постоянное боевое дежурство на линии Пицунда – Сухуми – Поти;
горные перевалы были блокированы германскими егерями, узловой



город Моздок пал, авиация люфтваффе бомбила Сухуми.

И этот факт говорит об исключительной уверенности Л. П. Берия
в своей неуязвимости и защищенности маршрутов и подземных
объектов Апсны.

Помните, о чем говорилось ранее? В реликтовой роще недалеко от
поселка Кудепста находится мегалитический артефакт – древнее
капище с жертвенным валуном. А под землей располагаются сокрытые
от глаз дольмены. Ну а в верховьях реки Кудепсты недалеко от базы
ЭПРОНа – Воронцовские пещеры, представляющие собой единую
систему Кавказских и Абхазских пещер. Из Мацесты красный хозяин
огромной советской страны на подводной лодке скрытно направлялся
в свою Абхазскую цитадель.

Вход в портал озера Рица проходит через подземный тоннель,
подводные ворота которого скрываются под скалой Мюссера (объект
«Холодная речка»). Местные старожилы иногда ранее наблюдали, как
под скалу Мюссера в перископном положении подныривал черный
силуэт подводной лодки.



Глава 22
Битва Магов за живую воду

В 1942 году к скале Мюссера тихо подкралась разведывательная
субмарина U-412, на боевой рубке которой был размещен герб – шлем
крылатого Меркурия.

Для справки укажем, что субмарина была заложена 7 марта 1941
года на верфи Данцигер Верфт в Данциге под строительным номером
113, спущена на воду 15 декабря 1941-го. Вошла в строй 29 апреля
1942 года под командованием оберлейтенанта Вальтера Ярмаркера.
Считается, что лодка совершила один боевой поход и в октябре 1942-
го, находясь к северо-востоку от Фарерских островов, была потоплена
глубинными бомбами с британского самолёта типа «Веллингтон».
Погиб весь экипаж, все 47 человек, находившихся на борту.

…Вход в сакральную пещеру Абраскил образует огромный черный
проем. Рваная дыра разрывает древнюю скалу, из которой под лучами
языческого солнца вытекает горный ручей свежей прохладной живой
воды. Магия времени, пространства и вечной молодости влекла в это
место исследователей и охотников за бессмертием. Любовь и
ненависть, богатство и бедность всегда сопровождают человека по
трудной тернистой дороге познаний. Маленькая горная пчела садится
на нежный лепесток прекрасного цветка и собирает нектар жизни.
Дикий кабан, шурша копытами, раздвигает клыкастой щетинистой
мордой колючий кустарник. Быстро исчезает за лесистым пригорком
испуганный дикий зверь. Рядом с пещерой, одиноко зияя бойницами,
стоят полуразрушенные высокие родовые готские башни. Высоко над
пещерой в августе 1942 года горные стрелки водрузили нацистский
флаг.

Возможности человека беспредельны и зависят целиком от
правильного применения ведических знаний.

Вот почему некогда в это место нелегкая дорога привела Ясона,
искавшего «Золотое Руно».



Луч фонаря врезался в кромешную темноту и ярким светом осветил
огромные свисающие и растущие из недр глубин сосульки сталактитов
и сталагмитов. Термальная струя с шумом и брызгами заполняла
природную емкость, похожую на крокодила… так разведывательная
группа команды Брандта исчезла в чреве Полой земли.

* * *

Владимир Александрович Х., руководитель ООО Научно-
Производственное Объединение «…» – из разговора с Ольгой
Грейгъ:

– Я родился в районе Великого Устюга, в местах, где Сталин
проходил посвящение. Мой дед после войны занимался
гидродинамикой. Ему передали Шаубергера! Талантливый был
инженер. В советское время при Академии Наук и одновременно при,
скажем, спецотделе ЦК Политбюро был отдел из пяти человек,
которые занимались сверхпроводимостью. Дошли до того, что
раскручивали диск в холоде, именно при холоде больше
антигравитация или экранирование. Эти технологии затем
подхватили японцы.

Здесь необходимо сделать краткое отступление. Виктор Шаубергер
(30 июня 1885 г. – 25 сентября 1958 г.) – австрийский изобретатель,
физик, натуралист и философ; автор книги «Энергия воды».
Потомственный лесничий. Работая егерем, спроектировал и
смонтировал водные желоба со спиральными насечками, подобными
орудийным нарезам. Показал, что при вращении воды уменьшается
гидравлическое сопротивление. Не зря некоторые ученые считают его
открытия одними из самых значимых достижений XX столетия.
Считается, что разработанная им техника завихрения способна
подарить человечеству совершенно новые источники энергии.

Впоследствии выводы гениального изобретателя подтвердились в
технических университетах Стокгольма и Штутгарта. Результаты
испытаний показали, что при «закрутке» охлажденной до +4 °C воды
она начинает насыщаться дополнительной энергией и очищается от
органических примесей. И выказываемый им факт, что лунные лучи



придают воде силу, а солнечные ее уменьшают, также был научно
подтвержден.

По представлениям Шаубергера, вся планета Земля вместе с
людьми, животными, растениями и камнями представляет собой
единый организм, кровью которого является вода. Он считал: «Из воды
возникло всё. Она – универсальное сырьё любой культуры или
фундамент любого человеческого и духовного развития. Овладение
тайной воды – это конец любого вида спекуляции или расчёта с их
наростами, к которым относятся война, ненависть, зависть,
нетерпимость и раздоры в любой форме и виде»; «Для овладения
венцом творения путь свободен, достаточно стать главным служителем
Господа и, следовательно, руководителем грандиозного процесса
эволюции. Возможно, человеку нашего столетия даётся единственный
шанс на пути по узкому горному гребню к вершине, с риском
сорваться в непостижимые глубины, – стать подобным Богу. Кто
овладеет процессом преобразования в созидательном смысле, тот
получит качества творца. Кто овладеет процессом преобразования в
разрушительном смысле и осуществит это, – тот инструмент и слуга
дьявола»; «При этом главная функция воды – это перенос энергии,
причём энергии не столько физической, тепловой и механической,
сколько мистической – созидающей, живой, одухотворяющей, дающей
жизнь». Запасы полезных ископаемых в виде нефти, газа и угля, по
мнению Шаубергера, также необходимы для нормального цикла
подземного восстановления и «вызревания» воды, поэтому их добычу
и использование в качестве топлива он считал преступлением против
Земли и будущих поколений.

Наилучшей водой Виктор Шабергер считал родниковую; причем
взятую из высокогорных родников, – ведь, как он считал, чтоб
подняться на большую высоту, вода должна иметь самый большой
запас «живой» левитирующей силы, которая и выталкивает
«созревшую» воду наверх, следовательно, чем выше находится родник,
тем больше в его воде живительной силы. Однако помимо «энергии
жизни» вода может нести и «энергию смерти» – энергию разрушения,
болезни, гибели. Вот вам прямые ассоциации от гениального ученого с
живой и мёртвой водой из сказок. Впрочем, стоит добавить, что и
терминология Шаубергера значительно отличалась от общепринятой
научной, она скорее сказочная, вернее, алхимическая, запредельная,



ассоциативная. «В корявых, путаных терминах, – пишет Джозеф
Фаррелл, автор книги «Чёрное солнце Третьего рейха», – Шаубергер
рассуждал о холодной плазме и холодном ядерном делении,
концепциях, значительно опередивших современную ему физику, как
традиционную, так и какую бы то ни было ещё. Эти рассуждения
привели Шаубергера – как и других современных ему учёных,
сторонников традиционной квантовой механики, – к заключению о
том, что энергия является относительно свободной и безграничной,
если только знать, как к ней подключиться».

Очень большое значение ученый придавал материалу, из которого
делал свои установки для опытов. В большинстве случаев наиболее
оптимальным материалом для контактирующих с водой элементов он
считал благородные металлы – золото и серебро. «Если человечество
не прозреет в свой последний час, то будущим поколениям придется
рыть землю и перелопачивать горы в поисках воды, так же, как сейчас
ищут золото», – утверждал этот гений. Некоторые его уникальные
проекты и сегодня граничат с научной фантастикой. Можно лишь
добавить, что в 1930–1940-е годы, когда в Германии велись разработки
летательных аппаратов, в том числе дискообразной формы,
пригодились наработки Шаубергера в области нетрадиционных
источников энергии для создания подъемной силы. И если в годы
войны ученому довелось сотрудничать с нацистскими властями, то
после войны он не был обделен вниманием советской и американской
разведок, передавая свои навыки, умения и технологии (многие
материалы по левитации перешли Советам, но в итоге большинство
наработок досталось американцам).



На рисунке – «серебряная птица» Эйгена Зенгера, с 1936 года –
руководителя Ракетного НИИ в Трауэне при Reichsluftfahrtministerium
(RLM; Министерство Авиации Рейха). А на деле идентичный аппарат
– гиперзвуковое оружие нового поколения, где используются плазма и
каветация. Разработчик Курт Танк. После войны некоторое время жил
и работал в Аргентине, куда приехал по личному приглашению
Перона.

Остается только удивляться тому, насколько он опередил свое время.
Как указывает Вячеслав Васильев в материале «Виктор Шаубергер –



идеи, открытия, изобретения»: «Шаубергер неоднократно обращал
внимание на то, что в его устройствах вода и другие вещества
подвергаются химическим изменениям. Более того, некоторые
приборы он разрабатывал с целью продемонстрировать свои
предположения. При этом он подчеркивал, что в его конструкциях
происходят не только химические, но и атомные преобразования.
Объяснить с точки зрения классической физики преобразования в
структуре воды, которая, по свидетельствам очевидцев, пробивала
бетонную плиту и стальной лист, просто невозможно. Вполне
вероятно, здесь идет речь о тех свойствах вещества, которые были
известны одному лишь Шаубергеру. Виктор Шаубергер и его
изобретения остаются загадкой и сегодня. И для того, чтобы во всей
полноте увидеть механизм работы его устройств, скорее всего, нужно
абстрагироваться от привитых нам понятий и правил, прислушаться к
законам природы, дающим почву для новых идей и совершенно иного
восприятия окружающей нас реальности».

И, между прочим, в одном из своих последних писем,
озаглавленных как «Письмо господину Р.» (опубликовано в журнале
«Implosion», № 82, написано в Лайнце, 4.2.1958 г.) Виктор Шаубергер
многозначительно и пророчески пишет следующее:

«Мне не нужны ни любопытные разведчики, ни воротилы бизнеса,
думающие только о прибыли. Я от них слишком устал. Вот как
складывается судьба, господин Р., я возвращаюсь в свой лес, чтобы
умереть спокойно. Вся наука, все эти прихлебатели – это ведь всего
лишь шайка воров. А мы – марионетки, которые танцуют как угодно в
руках хорошо скрывающихся рабовладельцев. Исправить все это под
силу, пожалуй, только ужасающей катастрофе, которая покажет, кто
есть кто, и наведет порядок. Жертвами этого порядка окажется по
меньшей мере 90 % человечества. И все они пострадают из-за
ухудшения состояния воды.

Мне кажется, что предотвратить бедствия и достичь успеха удастся
все же русским, они ближе к природе и к тому же, согласно «Pfalzer
Tageblatt» от 14 января 1957 года, ближе всех к преодолению
гравитации. Запад поймет это, когда будет уже поздно».

Воистину незаурядная историческая фигура. Но продолжим диалог
с участием В.А. Х.



– У нас не наука, а горе от ума. Чтобы наука по-настоящему
продвинулась, необходимо учить язык деванагари, первоисточники! Ну
нет возможности перевести подобное на русский язык. А такие, как
Шаубергер, которых некоторые называют сумасшедшими, так то не
только от понятия «палата №  6», но и «с умом шедшие»… к нам,
обучающие нас жить в трехмерном и даже в четырехмерном
пространстве. …Хотите, могу рассказать, например, историю об
артефактах. Я же видел как работают жезлы фараона. Мы их как-
то проверяли на женщине-русачке 47 лет. Она попала в прошлое,
вернулась на 2000 лет, там ей понравилось, а когда ее отправили в
будущее, она через пять минут отбросила от себя жезл, испугалась…
Непосвященный была человек. В таких опытах, когда ложишься в эту
зону, можешь наткнуться на совершенно невероятное: то жуки-
скарабеи под тобой скребутся, пытаются проникнуть, то грифон
проявится… И мы с вами – земляне – словно в тиски зажаты между
демонами и инопланетянами. Те, кто работал с нами в космических
лабораториях (а некоторые привлекались к секретным работам),
знали, что эти некто – то ли люди, то ли нелюди, то ли гибриды –
имеют всю информацию про нашу расу, все у них просчитано…
Довелось как-то контактировать с ними, выходить на хозяев
рептилоидного вида… Был у меня такой диалог. «А почему вы не
можете договориться с людьми? Почему не создали ни одного пилота
из человека, посадив рядом с вашим?» – «Вы очень плохо относитесь к
иному виду разума, заключенному в иную физическую форму». И ведь
точно, стыдно: мы ж и к своему виду плохо относимся, скажем, к
индусу, негру, мусульманину… Так что непонятно, как можно
внедрить единство в многообразие…

Упомянутый рассказчиком язык деванагари считается языком
мифического народа нагов (змееподобных); некоторые переводят это
название как «Божественное городское письмо», другие же считают,
что это звучит как «Дева-Нага-Ри» – «Божественных Нагов письмо/
речь», есть и другие интерпретации. К примеру, ученый К. В. Военец
предполагает, что «язык деванагари способен формализовать
пространство, в котором находится говорящий на данном языке. Более



того, этот язык способен быть «магическим» и является таковым, когда
об этом думаешь и произносишь определенные фразы. Язык способен
формализовать в пространстве образы, коими оперирует говорящий на
данном языке. Язык обладает уникальными частотами, которые
способны материализовать то, о чем говоришь. По сути дела, этот язык
является «алголом» к программе божественной манифестации
мыслеформодеятельности человека, обладающего данным языком. …
Отсюда – язык деванагари – язык истинной магии в высшем значении
этого слова или язык творцов реальности нашей плоской Земли».
Прямо так и хочется вспомнить библейскую истину: «В начале было
Слово, и Слово было Богом…»

Полагаем, отступление было необходимо в силу того, что герои
нашего повествования искали и живую воду, и артефакты, и древние
знания, и внеземные технологии.

* * *

А сейчас – прежде чем сделать очередной шокирующий вывод – нам
необходимо напомнить читателю о системе двойников. Ранее
говорилось, что после таинственной смерти жены Иосифа
Виссарионовича Сталина Надежды Аллилуевой в системе
безопасности вождя появляется институт двойников. Жена «ушла»
вовремя: ведь только она могла отличить и описать биологические,
антропологические признаки и скрытые особенности своего мужа.

Система государственной безопасности СССР в 1930-х годах
начала выстраивать эзотерическую систему неуязвимости
оборонного пространства вождя. Разработка проекта
осуществлялась с использованием знаний сакральной ландшафтной
географии и геометрии (принцип золотого сечения), учитывались
тибетские наработки Барченко и Бадмаева, связанные ламаистской
теорией построения мандалы.





Ламаистские мандалы.

По информации из открытых источников у вождя было четыре
двойника, – о чем также упоминалось в повествовании. Отчего именно
четыре? – думаем, по количеству подмосковных спецобъектов,
стоящих на балансе управления охраны. Так как западные спецслужбы
вели постоянное стационарное агентурное наблюдение за
охраняемыми объектами, они не могли понять на какой из дач
находится Сам Хозяин.

Хейно Р., ученый-генетик, исследователь истории и
эзотерических тайн Третьего рейха – из беседы в Таллинне с



Ольгой Грейгъ:
– Помните, был такой фильм Харди Вольмера «Все мои Ленины»?

Жанр ленты был определен как псевдоисторический фарс. А ведь на
самом деле в основу были положены дневники революционного
деятеля, которого его коллеги по партии поместили в эстонский
дурдом. Там впоследствии и нашли дневниковые записи. Этот
товарищ, оказывается, работал на Бунд, и его задачей было
подготовить и натренировать двойников для Ленина. Некоторые
позже убежали, некоторых расстреляли. Товарищ Сталин был весьма
предусмотрителен: не зря поставил в мавзолей Ильича – чтобы
двойники не начали играть, обезопасил ситуацию, он знал, что в
России любят самозванцев…

Как нюанс: известно, что Сталин не любил, когда подчеркивали его
грузинское происхождение. Например, актер Дикий, не раз создавший
образ генералиссимуса в кино и на сцене, получил от Сталина
недвусмысленный совет играть вождя без грузинского акцента.

Такие вожди, как Сталин, приходят под новую реальность. Здесь
работает генетическая программа, а генетика зиждется на воде и ее
информационной базе. И товарищ Сталин долгие годы пил воду,
привозимую ему в серебряных емкостях из Антарктиды…

У Сталина подмосковных дач было четыре: в Кунцево, в
Семёновском, в Липках и Зубалово. Первую персональную госдачу в
Зубалово Сталин получил в 1922 году, когда стал Генсеком РКП(б).
Подмосковный объект «Зубалово» расположен на 14-м км по
Рублевскому шоссе. Две дачи – «Кунцево» и «Семеновское» –
появились у вождя после смерти жены в 1932 году. Четыре объекта, на
которых на постоянной основе проживали четыре двойника. На всех
дачах присутствовал подчеркнутый аскетизм, но любимой дачей для
работы в Кремле являлась ближняя в Кунцево, соединенная под землей
с Метро-2; видимо здесь, на «ближней», и находился основной
исполнитель главной роли, чаще других представляемых публике.



Советские кинохроники показывают товарища Сталина выходящим из
Кремля с Ежовым, в кадре вождь на голову выше наркома НКВД, а
ведь они были одного роста – оба 153 см. В деревянных 8-
сантиметровых колодках Сталин не мог так шустро шагать по
кремлевской булыжной брусчатке, как товарищ в кадре…

И вот незадача: у Кремлевской стены похоронен некий товарищ
Сталин ростом 1 м 74 см – согласно акту, подписанному профессором,
скоропостижно скончавшемуся через 3 дня после того, как его подпись
появилась на официальном документе.

8-сантиметровые колодки Сталина лежат в сейфе на даче у озера
Рица.

И, что весьма любопытно, там же, на даче, в его спальне при
определенном свете вдруг проявляются инкрустированные два
грифона, – среди прочих нюансов и как свидетельство того, что в
строительстве его озерной цитадели принимали участие немцы…

Из воспоминаний Генерального секретаря ЦК КПСС Никиты
Хрущева о теплых встречах на госдаче «Кунцево»: «Устраивали здесь
«страшные обеды», которые начинались вечером и затягивались до
утра: «Просто невероятно, что Сталин порой выделывал. Обед часто
заканчивался швырянием фруктов и овощей, иногда в потолок и
стены… Меня это возмущало… Как это вождь страны и умный
человек может напиваться до такого состояния и позволять себе
такое?» Но Хрущев даже не догадывался, что роль метателя овощей
играл актер, двойник Сталина. А собирали на даче всех известных
персонажей для регулярного спаивания и развязывания языков.

Из воспоминаний сотрудника охраны Рыбина: «Одноэтажная дача из
семи комнат строилась круглые сутки. Спальня Сталина была где-то
двадцати метров. Стены зала обили мореной фанерой под дуб, а
комнат – в основном под соломку. Швы прикрыли такими же рейками.
Откуда-то привезли деревянную полуторную кровать, на которой мы
спали поочерёдно. Потом её занял Сталин. Никаких бассейнов или
массажных на даче не имелось. Никакой роскоши – тоже. Солидно
выглядел только паркетный пол в зале. Дачу приняли комендант



Ефимов с помощником Мозжухиным. А мы с Горундаевым стали
выполнять обязанности личной охраны И. В. Сталина. Он появлялся
всё чаще. Затем начал жить постоянно. В Кремль ездил на чёрном
«Паккарде». Иногда после работы отдыхал на солярии. Во время
дождя укрывался в небольшой деревянной будке».

Вторая Сталинская дача, «Семёновское», находилась под
Воскресенском в 110 км от Москвы, в бывшем владении фаворита
Екатерины II графа Григория Орлова и его братьев. Там в 1930-е годы
по указанию специального отдела ОГПУ выстроили такой же
одноэтажный дом в 800 кв. м, который был выкрашен зеленой
защитной краской. Скромный по сегодняшним меркам дом с восьмью
помещениями – комнатами, спальнями, каминной залой и двумя
застеклёнными террасами. Вокруг зеленел сосновый бор, хорошие
грибные места, где растут исключительно белые грибы, поставляемые
комендантом дачи к Кремлевскому столу. На территории объекта
имелись три очень непростых, сообщающихся между собой пруда.

На большом водоеме находился остров, возможно под ним
располагался бункер Сталина. Самым же примечательным местом
является родник-пятиключник. Каждая струя этого чуда природы
разной высоты и красоты, где живая вода и сегодня вытекает из
каменных желобов. Этот объект охраняли ОГПУ, НКВД, КГБ СССР и
сегодня охраняется он ФСО РФ. В период Второй мировой войны на
территорию дачи не попала ни одна немецкая бомба. Почему?..

Была еще одна Сталинская дача в медвежьем углу – «Большие
Броды» (Валдай, Новгородская обл., 50 м над уровнем Валдайских
озер, одноэтажное здание зеленого цвета, площадью более 300 кв. м, в
5 комнат.)

Объект находится в окружении источников живой воды в месте
силы, а холм, на котором стоит сталинская дача, имеет подземные
коммуникации. Но вход в этот лабиринт пока никому не удалось



отыскать.

Александр Рудаков:
– Суть не только в двойниках, а и в негласной сакральной геометрии

мест сил и архитектуре магического управления социумом и миром в
целом. Охраняемое лицо постоянно защищено акупунктурой силовых
колец, состоящих из мест силы и специально подобранных людей-
кристаллов (ведьм).

Моя версия, что все стратегические решения по управлению
страной и Второй мировой войной Сталин принимал не на Кунцевской
даче, не в Кремле, а в своей неприступной цитадели на озере Рица. А
на гранитном зиккурате мавзолея, в совещаниях, на встречах с
трудящимися и другую протокольную работу выполнял институт
двойников.

* * *

У немцев был надежный высокопоставленный источник в «красных
верхах», и им было известно о нахождении Сталина в период Второй
мировой в неприступной горной цитадели на озере Рица.

Абвер и РСХА планировали захват Сталина в его подскальной
ставке на озере Рица. В реализации этой секретной операции были
задействованы разведгруппы «Тамара-I» и «Тамара-II»,
укомплектованные грузинами и немцами.

К началу сентября 1942 г. «Тамара» была разделена на четыре
группы. В состав каждой из них, насчитывающей по 7 человек, были
включены командиры-немцы в звании унтер-офицеров, являвшиеся
опытными бойцами полка «Бранденбург-800». Немцами же являлись
радисты и подрывники групп.

Конкретную задачу командирам разведывательных групп не ставили
и забрасывали диверсантов в горные районы скрытого подхода к



специальным объектам Сухума (ядерные и биологические лаборатории
СССР).

Добавим, что в структуре VI управления разведки Третьего рейха
РСХА существовал реферат VI C/Z 2c. Руководитель – Первый
начальник Главного управления имперской безопасности (РСХА)
обергруппенфюрер СС Рейнхард Гейдрих. Реферат «Предприятия
Цеппелин» занимался вербовкой агентуры, осуществлял специальную
подготовку разведывательно-диверсионных групп из среды народов
Северного Кавказа: Грузии, Армении, Абхазии, Азербайджана.
Сотрудники реферата проводили специальную операцию под кодовым
наименованием «Шамиль», которая имеет свое логическое
продолжение и в наше время, – где основными персонажами
деструктивного влияния являются уже дети и внуки агентуры
нацистской разведки. Согласно простой, но мудрой абхазской
пословице: если отец драчлив, то и сын его будет драчливым. Так что
можно смело утверждать, что нацистская агентурная мегрельская сеть
«Тамара» продолжает активно работать, зоной ее ответственности
является Северный Кавказ, Абхазия и Грузия, т. е. «линия
террористической нестабильности» от Черного до Каспийского моря.
Но это так, как говорится, для отступления и полноты картины…

Вячеслав Павлович Ковальков, Предстоятель Православной
Русской Академии (ПРА), руководитель отдела теоретических
проблем при Президиуме АН СССР (РАН), кандидат наук,
профессор – из беседы с Ольгой Грейгъ:

– Нам говорят, что с генами передается «похожесть»: набор
внешних данных. Мало кто знает, но из рода в род передается и
поведенческая линия, поведенческий фактор! Знающие люди могут
отследить родовую составляющую, определить к какому роду (клану)
принадлежит тот или иной знаковый представитель человечества…
даже если они живут на разных континентах…

VI управление, или СД – внешняя разведка; официальное название
управления – Служба безопасности / Заграница (Sicherheitsdienst /
Ausland). Занималось ведением политической разведки и



контрразведки за границей, формированием «пятых колонн» за
рубежом, а также диверсионной деятельностью. Самое молодое и
самое образованное управление РСХА, порядка 45 % сотрудников
родилось с 1902 по 1909 гг., а 80 % сотрудников имели высшее
образование. Численность управления – около 400 человек.

Накануне вторжения в СССР Амт аусланд Абвер (Amt Ausland
abwehr) – одно из управлений Верховного главнокомандования
вооруженными силами Германии (ОКВ), ведавшее делами внешней
разведки и РСХА – Главное управление имперской безопасности
(Reichssicherheitshauptamt; RSHA), а затем в годы войны и «Цеппелин»
(Unternehmen Zeppelin) – разведывательно-диверсионный орган,
созданный в марте 1942 года в структуре VI управления РСХА (СД –
Заграница) для работы в советском тылу, осуществляли
массированную вербовку агентов в армянской среде (партия
«Дашнакцутюн»), азербайджанской («Муссават») и мегрельской
(агентурная сеть «Тамара»; штаб-квартира в г. Краков, Польша). До
начала Второй мировой войны сеть «Тамара» работала на разведку
Великобритании. Во время наступления немецких войск летом 1942
года на Северном Кавказе «Цеппелином» были десантированы на
территорию Армении, Грузии, Азербайджана и республик Северного
Кавказа агенты, подготовленные Евпаторийской разведывательно-
диверсионной школой. Им вменялось создание повстанческих
отрядов, распространение паники в тыловых районах и ведение
разведки и диверсий. В середине лета 1943 года в Грузию были
заброшены питомцы Аушвицкого лагеря «Цеппелина».

За десять дней до вылета на территорию Грузии каждый из членов
взвода особого назначения «Тамара-I» был снабжен следующим
набором оружия и боеприпасов: 1) пистолет-пулемет германского
образца и 500 патронов к нему; 2) пистолет системы «Парабеллум», с
четырьмя обоймами патронов; 3) семь ручных гранат; 4) запас
взрывчатки (до 2-х килограммов); 5) кинжал; 6) электрический
сигнальный фонарь; 7) обычный электрический фонарь, компас, карты
района высадки и дальнейших действий; 9) портативная пила для
подрезки телеграфных столбов; 10) комплект красноармейского
обмундирования; 12) фальшивые советские документы; 13) немецкие
пропагандистские листовки (200 штук); 14) продовольствие из расчета
на 10 дней; 15) советские деньги (5 тысяч рублей). Кроме этого, в



каждой группе имелся один ручной пулемет, три винтовки с
глушителями для бесшумной стрельбы из них, бинокли и оптические
подзорные трубы, а также по одному радиопередатчику и
фотоаппарату.

Солдаты 13-й горной дивизии СС «Ханджар» в горах, май 1944 г.

С мая 1942 г. воздушным путем из Крыма на территорию
Очамчирского района Абхазии в район пещер Абраскил и Отап было
выброшено несколько диверсионных групп, которые делали в пещерах
закладки: оружие, радиостанции и др. Большинству из них не повезло:
диверсанты были пойманы или погибли в боях, и лишь
незначительной части удалось скрыться. Однако были и иные пути
подвоза специалистов «пещерного дела» в эти загадочные места.
Сколько групп смогли проникнуть в самые дальние глуби пещер –



неизвестно; можно лишь указать, что самым дальним погружением
стало путешествие диной в неделю – когда люди шли целую неделю,
продвигаясь в Полую землю! И через неделю пути обнаружили
термальные источники и озера…

Особое любопытство представляют и спецы из 23-й горной дивизии
СС «Кама» (23. Waffen-Gebirgs-Division der SS Kama) –
горнострелковой дивизии Ваффен-СС, сформированной из хорватских
и боснийских мусульман. Де-факто существовала с июня по октябрь
1944 года. Должности командиров в дивизии занимали этнические
немцы. А ее основу составили военнослужащие 13-й горной дивизии
СС «Ханджар».

Анте Павелич на встрече с Адольфом Гитлером, 9 июня 1941 г.

Из закрытых источников известно, что они… готовили почву для
ведения войны в пещерах. Риторический вопрос для размышления:



с кем?!

Дивизия СС «Кама», она же 2-я хорватская, была создана при
одобрении президента Хорватии Анте Павелича.

Анте Па́велич (14 июля 1889, Брадина, Босния и Герцеговина,
Австро-Венгрия – 28 декабря 1959, Мадрид, Испания) – хорватский
политический и государственный деятель радикального
националистического направления, основатель и лидер фашистской
организации Усташей (1929–1945). В 1941–1945 годах возглавлял
Независимое государство Хорватия (НГХ), основанное в апреле 1941-
го при военной и политической поддержке стран «оси». По
образованию и профессии адвокат. Режим, возглавляемый Павеличем
оставался верным союзником Третьего рейха вплоть до окончания
Второй мировой войны, выслав свои формирования в том числе и для
войны против СССР. Во время краха НГХ в мае 1945-го бежал из
страны. Скрывался в Австрии, Италии, Аргентине, Испании. В том же
1945-м заочно приговорён югославским народным судом к смертной
казни.

В Аргентине А. Павелич стал советником по безопасности Эвиты и
Хуана Перонов.

В Аргентине беглый хорватский диктатор жил по соседству с
беглым фюрером А. Гитлером, их дома были построены рядом (! вот
это доверие!) в местечке под названием Барилоче.

Но это, как говорится, уже совсем другая история… и даже
скажем больше: два разноплановых, но не менее увлекательных
исторических ребуса, каждый из которых мог бы стать основой
новой книги.

…А ведь еще не так давно в замке Дарлоу стояла ПЛ А. Гитлера, на
ней он уходил, и на рубке был изображен грифон – собака Зевса…

С 1943 года Адольф Гитлер не находился ни в Берлине, ни на
территории Германии вообще. Все это время, до самого окончания
войны, он пребывал на территории Польши в своей морской



резиденции в замке Дарлоу (Дарлово). Вместо Гитлера выступали на
демонстрациях, проводили совещания и военные советы его двойники,
которых у фюрера было четверо. Это они ездили по Германии в
бронированных эшелонах, это на них готовили покушения разведка
США и Англии. А настоящий фюрер правил бал из своих польских
подземных резиденций.

Уединенный особняк фюрера в Аргентине располагался высоко в
горах рядом с озером Науэль-Уапи в окружении первозданных лесов.
Построен в немецком стиле, частная территория находится под
невидимой, но неусыпной охраной. К этому месту нет ни
автомобильных, ни железнодорожных дорог. Особняк строили немцы в
1943–1945 годах, все строительные материалы и прочее доставлялись
гидросамолетами, которые совершали посадку на поверхность озера,
ну а дальше все перевозилось к месту строительства.



Предполагаемый дом Адольфа Гитлера и Евы Браун рядом с городом Сан-Карлос-де-Барилоче
в Аргентине. Предсказуемый пейзаж: озеро, горы, реликтовый лес и загадочный островок…





Высокогорное озеро Науэль-Уапи в Аргентине. Здесь, на острове
Уэмуль, был осуществлен атомный проект Четвертого рейха, когда в
феврале 1951 года немецкие и аргентинские учёные, используя только
местные материалы, осуществили управляемое высвобождение
атомной энергии, то есть – атомный взрыв. Успешный эксперимент не
потребовал ни урана, ни плутония… В нескольких километрах от
озера расположен городок Сан-Карлос-де-Барилоче, жители которого
не слышали отзвуков взрыва и не ощутили взрывной волны.

Горные озера так похожи… будь то озеро Рица или Науэль-Уапи…
Интересно, кем являются живые объекты, которые иногда селятся

возле них?!

* * *

В древней абхазской легенде рассказывается: на месте Голубого
озера, расположенного недалеко от озера Рица, прямо у берега реки
Бзыбь, в стародавние времена была пещера, в которой жил столетний
старец – жрец. Существует поверье, что, умывшись водой Голубого
озера, или Озера абхазского старца, как его еще называют, человек
станет моложе, главное здесь не перестараться.

…Не исключено, что Иосифу Сталину была известна
легенда о подземном духе и сакральном тоннеле, который ведет под

руслом реки к озеру Рица. И не зря Сталин долгие годы носил
псевдоним Коба, что в переводе со старославянского означает волхв.

Существуют свидетельства того, что на Кавказе находится вход в
гигантскую полость, о чем в свое время упоминали Жак Бержье и Луи
Повель в своей книге «Утро магов». Они указывали:

«Гитлер верил, что под землей есть жизненное пространство. И
потому так рвался на Кавказ. Он хотел не только захватить
бакинскую нефть, но и проникнуть в секреты кавказских
подземелий…»



Некоторые исследователи верят, что миф о Полой земле – не
выдумка, а реальность. Среди прочих можем рекомендовать и наши
исследования: книги О. Грейгъ «IV рейх, или Грядущая раса Полой
земли», А. Рудаков «Магия времени». Вся земля пронизана тоннелями,
соединяющими не только места силы, но знаковые города и даже
континенты. К примеру, уфологи и спелеологи, исследовавшие
Кавказский регион, не так давно сообщали, что под хребтом Уварова,
напротив горы Арус, имеются глубокие тоннели, один из которых
ведет по направлению к Крымскому полуострову, а другой – через
города Краснодар, Ейск и Ростов-на-Дону – к Поволжью. В районе
Краснодара фиксируется ответвление на Каспий. А под горным
массивом Ай-Петри в Крыму обнаружена громадная полость,
нависающим над Алупкой и Симеизом; также обнаружены тоннели,
соединяющие Крым и Кавказ.

* * *

С окончанием совместного строительства стратегической дороги
и дачи Сталина на озере Рица, с 1936 года, в подскальных гротах
научно-исследовательские структуры тоталитарных вождей начали
ковать плазменное ультразвуковое оружие будущего.

Только истинные историки да те, кто обучен тайным знаниям,
видят реальную Спираль Времени и точки, после которых всё
повторяется.

Может стоит именно здесь вспомнить, о чем в последние
десятилетия XX века говорил упоминаемый нами ученый,
исследователь Мигель Серрано, понявший суть «эзотерического
гитлеризма». А предрекал он следующее: «Адольф Гитлер, Последний
Аватара, был послан для того, чтобы разбудить спящих героев,
разорвать их цепи и уничтожить колдовские чары Демиурга,
встретиться с ним лицом к лицу в решающей битве до наступления



эры Водолея. И предотвратить то, чтобы в этой Эре новая ловушка
Врага закрыла двери победе и освобождению. Адольф Гитлер сорвал
маску с Врага, раз и навсегда возродив для белой расы ее арийские
корни, ее гиперборейские основы, дав возможность Герою и воину
продолжить сражение. Он восстановил неравенство людей и крови,
вновь дав почувствовать арию божественность его происхождения.
Гитлер сделал возможным Воскресение Героя в начале Эры Водолея»;
«Но судьба неотвратима и Архетип воплотиться. …Голова Бальдура-
Гитлера уже вошла в созвездие Водолея. …Бальдур спустился в
Муспельхайм, в Полую землю (место, превращенное христианами в
ад), где корни растут вглубь, чтобы начать подниматься с Новым
светом и Новой землей, ибо «чтобы дерево достигло своей верхушки
небес, сначала его корни должны достичь глубин»».

Если убрать завуалированное философствование и пафос, можно
понять: все идет так, как утверждается в этой книге: ОНИ не
побеждены, ОНИ возвращаются через генетические закладки,
оставленные человечеству красным и черным магами, выполняющими
волю Великих Неизвестных. И, между прочим, Эра Водолея началась в
2012 году! Страшней всего в этой воплощаемой реальности то, что
может начаться новая вселенская битва…

По астрологической концепции, Эра Водолея, наступившая в 2012-м
(по другим данным, в 2000-м), будет длиться около 2000 лет (или
2200). У каждой эпохи есть свои характерные символы; знак Эры
Водолея – человек, который льет воду сразу из двух сосудов в реку, при
этом один сосуд символизирует «мертвую» воду, второй – «живую». И
мы, люди, вынуждены определиться, на какой стороне находимся, с
каким течением входим в реку жизни: с течением Добра или Зла.

Х., генеральный директор некоммерческой организации «…»,
выпускник Ленинградского Нахимовского военно-морского
училища – из беседы с Ольгой Грейгъ:

– К 2022 году матрица изменится. Миром управляет тот, кому
положено! Все фигуры санкционированы. Вопрос «кто управляет»
снят с повестки дня! Не нам судить. Это может только футуролог
или свободный писатель в статусе Герберта Уэллса.



Нельзя никого перехватить из матрицы эзотерической, настолько
она изменчива и непознанна. Выяснить эзотерическую модель очень
сложно, ее сложно смоделировать. Интуитивно-аналитично мыслят
разведчики истории – фантасты, они дают общую аналитику.

* * *

Сегодня бывшая секретная база в окрестностях озера Рица
находится под неусыпным агентурным и радиотехническим контролем
специальных подразделений западных стран и США. Ранее их джипы
с красными крестами под эгидой реализации гуманитарных программ
разъезжали по дорогам Абхазии.

Это означает, что начатая гитлеровцами операция до сих пор
находится в стадии реальной реализации.

Необходимо отметить, что в мире идет безжалостная война за газ,
нефть и иные природные ресурсы. И только дальновидные политики и
военные знают, что не меньшую ценность имеют водные и
генетические ресурсы. И если учесть наличие «живой воды»
в подземных карстовых пещерах озера Рица, то нужно ждать
совместного военного похода американцев и грузин на земли Абхазии,
и их будут интересовать явно не мандариновые плантации. Не
исключено, что проникновения разведок западных стран и США будут
происходить под знаком борьбы с терроризмом.

Александр Рудаков:
– Источники живой воды – как акупунктура по всему миру. Вода

влияет на все события истории, через воду идут мысли, через воду
могут быть распространены идеи лидера. И тот главенствует, кто
контролирует воду! Сталин, как маг, управлял ресурсами.
Государством, как большой территорией, может управлять только
маг. Все остальное – пустота. У нас же сегодня отсутствует



аппарат, который мог бы на научном уровне заниматься этими
проблемами, мы не владеем сакральными технологиями. Не исключено,
что в ближайшие годы будут войны в тех точках мира, где
расположены источники живой воды – войны за живую воду. За воду,
которая дает жизнь сущностям, они ей питаются, они за нее
борются. Война идет на астральном уровне. Вы видите: меняется
магнитное склонение земли, частота восприятия и дыхание планеты.
И… или потому что… глобально идет смена структуры воды и как
следствие плазмы крови человека…

Ольга Грейгъ:
– Человечество давно научилось использовать ресурсы планеты –

для благосостояния, развития, обогащения, совершенствования,
улучшения качества жизни. На потребу человечества мы качаем
нефть и газ, называя эти ресурсы «черным золотом», «голубым
золотом»; мы вырубаем леса, используя этот зеленый живой ресурс
опять же во благо себе: как строительный материал, как бумагу и
проч., и проч., и проч. Ряд жертвоприношений ресурсов во имя
человека практически бесконечен. И если предположить, что некие
творящие историю сущности реально существуют, то их
существование также идентично: они нуждаются в
жертвоприношениях (конфликтах, войнах – которые с течением
времени делаются все масштабнее) и фонтанирующей, подобно
нефти, в этих убийственных конфликтах энергетике, которую они
выкачивают из живых форм (нас с вами) и которой питаются. Только
тогда История – это не мы с вами, не наши мыслеформы и желания,
а побочный продукт жизнедеятельности этих самых сущностей.
Трансформируется человек, делается здоровее, живет дольше,
становится более «прогрессивным» – такой же процесс происходит и
на невидимом плане: сущности становятся более могущественными и
обретают новые возможности в том, что касается тотального
контроля и массового уничтожения нас с вами.

Уточню более жестко: человек выкачивает из глубин земли нефть,
а ОНИ – уничтожая и дегенерируя нас – выкачивают ЭНЕРГИЮ
ЖИЗНИ – главный ресурс Вселенной!



* * *

Загадочный параллельный мир, мощный и недоступный нашему
глазу и разуму, не существует в нашем воображении, а живет на
физическом уровне и нуждается в основном компоненте: живой и
мертвой воде и золоте. Где находятся червячные переходы и
порталы? – там, где появляется зеленый или голубой туман, а
створами в это иное физическое временное пространство являются
реликтовые озера, мегалиты, менгиры, дольмены, пещеры, скалистые
морские мысы. Глубоко в недрах полой поверхности горит Черное
солнце, на огромные жернова которого, словно вода на мельницу,
выливается расплавленное золото. (За всю историю развития
человечества золота было добыто очень много, но странно, что оно
как вода в солнечную жаркую погоду испаряется, бесследно исчезает.)
Мощные столпы энергии по подземным тоннелям (волноводам)
выходят из земли. Маги, друиды, жрецы, волхвы, шаманы, джины
научились закрывать от глаз человека эти колодцы или Врата
царства Аида. Время меняет декорации и на этих колодцах словно
стальные двери банка, стали вырастать, как грибы после дождя,
замки, крепости, монастыри.

За всеми тайнами, которые касаются сокровищ, стоят
пограничные цивилизации, а закрывают возможность подобраться к
этим знаниям поближе их земные слуги – «сущности».

* * *

Пройдет время, и уяснится что-то для каждого читающего, и
поверит он сказанному, и в сердцах воскликнет в адрес каждого из
авторов этой книги:

«Это же надо, а ведь человек как в воду смотрел!»
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